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TÍTULO DE LA ACTIVIDAD:
“EL ABC DE LA DIVERSIDAD SEXUAL”. 
ORGANIZADO POR:

La Secretaría de Seguridad Pública, a través del Enlace Institucional para Atender la Diversidad Sexual, y la Fiscalía General del Estado de Veracruz, a través del Instituto de Formación Profesional, la Unidad de Género y el Centro de Información e Infraestructura Tecnológica. 
PONENTE:
Psicólogo José Manuel Ramírez Osorio, Enlace Institucional para Atender la Diversidad Sexual, adscrito a la Secretaría de Seguridad Pública, y activista por los derechos de la comunidad LGBTTIQ. 
MODALIDAD:

Curso virtual en modalidad de videoconferencia a través de la plataforma virtual “Videoconferencias TELMEX”.

HORA Y FECHA
24 de noviembre de 2020, a las 13:00 horas. 
OBJETIVO/DESCRIPCIÓN
Atendiendo al programa de capacitación 2020, y a fin de dar oportuno cumplimiento al compromiso generado en las Mesas de Diálogo sostenidas con representantes de la comunidad LGBTTTIQ en el Estado, a través de las cuales se ha señalado la importancia de promover acciones favorables con el objetivo de procurar la inclusión y la no discriminación dentro del actuar de las y los servidores públicos de este Órgano Autónomo, se desarrolló el presente curso virtual, a través del que se busca sensibilizar y concientizar a las y los participantes para que reconozcan la diversidad sexual existente, y se conduzcan en todo momento en estricto apego a derecho.
La finalidad del curso fue informar a las y los servidores públicos sobre conceptos básicos de diversidad sexual, avances en materia de igualdad, en un marco de respeto a la dignidad de todas las personas, así como los retos y obstáculos aun existentes en nuestra sociedad; con el objetivo de generar empatía y reconocimiento de las diversas identidades, preferencias y formas de expresión, para comprender, sensibilizar, respetar, promover y procurar justicia. 

Entre los temas desarrollados destaca:
· Conceptos básicos sobre diversidad sexual.

· Expresiones de la sexualidad humana. 

· Orientación y preferencia sexual.

· Identidad sexo-genérica.

· Prejuicios sociales hacia la población LGBTTTIQ

· Manifestaciones y consecuencias de la discriminación. 

· Marco jurídico que aborda los derechos de las personas de la comunidad LGBTTTIQ. 

· La discriminación de las personas LGBTTIQ en el ámbito laboral, familiar y educativo y sus consecuencias. 







