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“Derechos Humanos durante la detención” 

PONENTE
Licenciada Verónica Itzel Nava Landa, Jefa de Departamento, adscrita a la Dirección General de Educación en Derechos Humanos de la Secretaría Técnica del Consejo Consultivo de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos.

LUGAR
Videoconferencia a través de la plataforma virtual “TELMEX”.

FECHA
23 de octubre de 2020. 

HORARIO-DURACIÓN
De 13:00 a 15:00 horas. 

TIPO DE PÚBLICO AL QUE VA DIRIGIDO
Principalmente dirigido a Policías Ministeriales, Fiscales Regionales, Fiscales Especializados, Jurídico de la Fiscalía General del Estado de Veracruz, Fiscales de Auxiliares, etc. 

OBJETIVO/DESCRIPCIÓN
Como parte del programa de capacitación 2020, y a fin de reforzar los conocimientos de las y los servidores públicos de la Fiscalía General del Estado de Veracruz, en materia de Derechos Humanos, la Comisión Nacional de los Derechos Humanos imparte a esta Institución diversos cursos de gran relevancia para el desempeño de las labores.

Esta capacitación virtual se implementa con el objetivo de que las y los servidores públicos encargados de la detención de las y los ciudadanos, y quienes tienen un primer acercamiento con los mismos, obtengan los conocimientos necesarios para conducirse con apego y respeto a los Derechos Humanos, para evitar la comisión de actos arbitrarios y violaciones al debido proceso y a los derechos humanos. 
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