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Nombre Elena Ballanes Rafael
Grado de Escolaridad Licenciatura en Derecho
Cédula Profesional (Licenciatura) 8539421
Teléfono de Oficina 225-31-51-759
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Año
1998-2012
Universidad Veracruzana sede Xalapa, Veracruz, “Estudios de Licenciatura en Derecho”
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Año
01 de Julio 2013 al 10 de Noviembre de 2013
Oficial Secretario en la Agencia del Ministerio Público Investigador y Adscrito en Zongolica, Veracruz.
11 de Noviembre de 2013 al mes de julio del 2014
Habilitada como Agente Segunda del Ministerio Publico especializada en Delitos contra la Libertad y Seguridad Sexual y contra la Familia. Adscrita a la Unidad Integral de Procuración de Justicia del Decimo Distrito Judicial, Jalacingo, Veracruz, con sede en la micro-unidad de Tlapacoyan, Veracruz.
Agosto de 2014 al 16 de Abril de 2015
Habilitada como Agente del Ministerio Publico Especializada en Delitos contra la Libertad y Seguridad Sexual y contra la Familia, adscrita a la Unidad Integral de Procuración de Justicia del Decimo Distrito Judicial, Jalacingo, Veracruz, con sede en la micro-unidad de Tlapacoyan, Veracruz.
17 de Abril del 2015 al 08 de Agosto de 2015
Encargada de la Fiscalía Séptima Especializada para los Delitos de Violencia contra la Familia, Menores y Trata de Personas.
09 de Agosto del 2015 al 31 de Mayo de 2015
Encargada de la Fiscalía Cuarta Especializada en la Investigación de delitos de Violencia contra la Familia, Mujeres, Niñas, Niños y de Trata de Personas, Adscrita a la Unidad Integral de Procuración de Justicia del Décimo Segundo Distrito Judicial, en Coatepec, Veracruz.
01 de Junio del 2015 al 07 de enero de 2018
Fiscal Cuarta Especializada en la Investigación de delitos de Violencia contra la Familia, Mujeres, Niñas, Niños y de Trata de Personas, Adscrita a la Unidad Integral de Procuración de Justicia del Décimo Segundo Distrito Judicial, en Coatepec, Veracruz.
08 de Enero de 2018 al 20 de marzo de 2018
Fiscal Cuarta Especializada en la Investigación de delitos de Violencia contra la Familia, Mujeres, Niñas, Niños y de Trata de Personas, Adscrita a la Unidad Integral de Procuración de Justicia del Décimo Segundo Distrito Judicial, en Coatepec, Veracruz. Encargada de las Fiscalías Especializadas en investigación de Delitos de Violencia contra la Familia, Mujeres, Niñas, Niños y de Trata de personas en Jalacingo y Tlapacoyan, Veracruz.
21 de marzo de 2018 al 23 de Agosto de 2018
Fiscal Cuarta Especializada en la Investigación de delitos de Violencia contra la Familia, Mujeres, Niñas, Niños y de Trata de Personas, Adscrita a la Unidad Integral de Procuración de Justicia del Décimo Segundo Distrito Judicial, en Coatepec, Veracruz. Encargada de la Fiscalía Especializada en la investigación de Delitos de Violencia contra la Familia, Mujeres, Niñas, Niños y de Trata de personas en Tlapacoyan, Veracruz.
24 de Agosto de 2018 a la actualidad
Fiscal Primera Especializada en la Investigación de delitos de Violencia contra la Familia, Mujeres, Niñas, Niños y de Trata de Personas, Adscrita a la Sub-unidad Integral de Procuración de Justicia del Décimo Distrito Judicial, en Tlapacoyan, Ver.
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