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Formación Académica

2011-2014
Universidad Popular Autónoma de Veracruz, Estudios de Licenciatura en Derecho.

2012
Especialidad en Juicio Oral en Materia Penal del Estado de Veracruz. Impartido por el Instituto Socrático Americano, Catedrático: Mtro. Froylan Sosa Juárez.
2013
Taller de Perfiles Criminales, Tema “Metodología, Proyección, Estructura, y Definición del Perfil del Ser Humano”, Impartido por el Dtve. Paul A. Durik Magadan, Director General de “Durik Group”.
2015

Curso “Fases del Procedimiento Penal en el Estado de Veracruz” Impartido por la Dra. Rafaela López Salas, Directora del Instituto de Formación Profesional de la Fiscalía General del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave.
2015

Curso “El Juicio Oral en Veracruz” impartido por Lic. Karen White, de “Alliance Partnership”.
2015

Curso “El Impacto de la Reforma Constitucional en Materia de Derechos Humanos en la Procuración de Justicia”, Impartido por la Lic. Carla Rodríguez González, Fiscal Coordinadora Especializada en Asuntos Indígenas y Derechos Humanos.
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Traectoria Profesional

2011 a 2013
Laborando con el Lic. Mario Enrique Escobar Freire, conociendo y resolviendo juicios penales, civiles, así como de sus respetivos recursos y amparos, específicamente y solo por nombrar algunos juicios ordinarios civiles como divorcios administrativos y voluntarios, pensiones alimenticias, juicios sucesorios, rescisiones de contrato, atendiendo casos penales como robos, daños, lesiones, homicidios, entre otros.
2013 a 2014
Laborando con el Lic. José Alfredo Norberto Gutiérrez.

2015 a la Fecha

Laborando como Fiscal Adscrito en la Fiscalía General del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave.
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Conocimiento
Derecho Civil

Derecho Penal
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