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PRIMERAS PLANAS

DIARIO DE XALAPA – AZ 
Secuestran a hermano de Ricardo Ahued; fue en su Clínica del Dolor

Secuestran al doctor Gerardo Ahued Bardahuil, hermano del exalcalde de Xalapa por el PRI, Ricardo Ahued, aspirante a candidato a senador ahora por Movimiento Regeneración Nacional (Morena) en Veracruz.
LIBERAL DEL SUR

Destinan recurso especial a pago de aguinaldos 

Se espera que se normalicen los servicios públicos que se vieron afectados por el paro de labores del Sindicato Único de Empleados Municipales. 

DIARIO DEL ISTMO

Grupos panistas van contra Yunes

Largas reuniones con las cabezas de grupo del PRI del estado de Veracruz están siendo convocados para unir fuerzas y voluntades a fin de sacar al PAN del gobierno del estado de Veracruz. A este grupo llamado el TUCOY (todos unidos contra Yunes) también se han unido panistas resentidos con el grupo de jóvenes que se apoderaron del gobierno estatal.
EL SOL DE CÓRDOBA

Aumenta la violencia

Un arquitecto y un trailero fueron acribillados esta madrugada en el bulevar Córdoba-Fortín, por desconocidos que les dispararon cuando subieron a un taxi, luego de ingerir bebidas embriagantes en el antro denominado El Quijote.
EL SOL DE ORIZABA

Ayuntamiento de Orizaba destaca por su opacidad

El diputado local, Rogelio Rodríguez García, acuso de opacidad al Ayuntamiento de Orizaba y aseguro que reporto el año pasado en cero pesos diversos conceptos y este 2017 lo hace con cifras de millones de pesos, razón por lo cual se ejecutaran acciones legales.

IMAGEN

¿Quién eligió al hijo de Yunes?

El PRI tiene grandes posibilidades de desplazar al PAN en Veracruz. / Destapan a Pepe  Yunes como el candidato a gobernador del tricolor.

LA JORNADA

Iglesia: fracasa el gobernador en para el crimen
Obispos de Coatzacoalcos, Xalapa y Papantla: el problema “nos está rebasando”. / Urgen a crear fuentes de empleo; la capital presenta “signos de inseguridad”. / 2018 “no pinta bien” por la elecciones; se calentara el ambiente: Zapata Ortiz. / Delincuentes y policías extorsionan y agreden a migrantes, dice Rutilo Muñoz.
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Secuestran a hermano de Ricardo Ahued; fue en su Clínica del Dolor

Secuestran al doctor Gerardo Ahued Bardahuil, hermano del exalcalde de Xalapa por el PRI, Ricardo Ahued, aspirante a candidato a senador ahora por Movimiento Regeneración Nacional (Morena) en Veracruz. El médico atendía ayer a las 6:30 de la tarde en su consultorio Clínica del Dolor, ubicada en la avenida Araucarias en la zona de Indeco Ánimas de esta capital, cuando hombres armados irrumpieron en su clínica y se lo llevaron. Los datos que hasta el cierre de la edición se confirmaron es que Gerado Ahued fue sometido y obligado a subir a su vehículo en el que escaparon y sometieron también a la secretaria, a quien más tarde abandonaron en Lomas Verdes, al igual que la camioneta GMC con placas YJV-8821 de este Estado.
IMAGEN

UNESCO condena el asesinato de reportero

Audrey Azoulay, directora general de la Unesco, condenó el asesinato del reportero Gumaro Pérez  Aguilando, reguistrado el pasado 19 de diciembre, mientras asistia a una fiesta de Navidad en la escuela de su hijo en Veracruz. “Condeno el asesinato de Gumaro Pérez  Aguilando e insto a las autoridades a llevar a juicio a los autores de este crimen”, señalo la directora. 
LIBERAL DEL SUR

Recuperan restos de fosa clandestina

Desde el pasado primero de diciembre, personal de la Policía Municipal con el apoyo de Seguridad Pública del Estado (SPE), acordonaron y custodiaron un cárcamo abandonado donde se localizaron restos humanos que fueron finalmente exhumados este viernes. Personal de la Fiscalía General del Estado (FGE) con el apoyo de elementos de la Policía Ministerial, Policía Municipal, Policía Estatal y otras corporaciones, se apersonaron en el punto localizado a unos metros del río Aguadulcita.
DIARIO DEL ISTMO – IMAGEN 
Hallan presunta osamenta de petrolero secuestrado

Luego de más de 15 días de que la Fiscalía General del Estado (FGE) y peritos de esa institución encontraron el hueso de un cadáver en una fosa clandestina en los márgenes del río Agua Dulce, ayer viernes al continuar con las excavaciones lograron sacar la osamenta completa, en donde los primeros informes señalan que podría tratarse de un petrolero secuestrado hace más de tres meses.
EL SOL DE ORIZABA 
Vinculan a proceso a asaltante que robó camioneta a mano armada

El sujeto que resultó herido al enfrentarse a tiros con la policía municipal la noche del 29 de noviembre en la colonia Benito Juárez, tras robarse una camioneta a mano armada en Oriente 6 y Sur 35, fue vinculado a proceso. Durante el tiroteo fue abatido Omar G.V., de 60 años de edad, quien presuntamente acompañaba al ahora imputado. Derivado de las investigaciones que llevó a cabo la Policía Ministerial y el Fiscal en turno, el Juez de Control determinó la formal vinculación a proceso de Reynaldo N.
DIARIO DE XALAPA

Enfrentan proceso 3 por agresiones sexuales

Como resultado de diversos operativos tácticos realizados por agentes de la Policía Ministerial en las ciudades de Amatlán de los Reyes, Orizaba y Xalapa, fueron llevados ante tres jueces a igual número de detenidos, por la probable comisión de agresiones sexuales en agravio de diferentes menores de edad. En un primer operativo, fue detenido en la colonia Centro de Amatlán de los Reyes, una persona señalada como el probable agresor sexual de un infante, luego de una investigación policial mediante la cual se le detuvo y se puso a disposición de un Juez de Control.
DIARIO DE XALAPA

Se quedan en prisión 4 acusados de atacar a policías de la SSP

Al vencimiento del término constitucional, la Fiscalía General del Estado obtuvo de la autoridad judicial la vinculación a proceso de cuatro personas, señalados como probables responsables de la comisión del delito de tentativa de homicidio, en agravio de seis elementos de la Secretaría de Seguridad Pública (SSP), por hechos ocurridos el pasado 14 de los corrientes. Los ilícitos que se les imputan a Reynaldo “N”, Rodolfo “N”, Álvaro “N” y a Eduardo “N”, tuvieron lugar en la citada fecha, cuando en un operativo de inteligencia realizado en el municipio de Playa Vicente por elementos de la Policía Estatal, arremetieron en contra de los uniformados empleando armas de fuego de diferente calibre.
DIARIO DE XALAPA

Vinculan a proceso a señalado de narcomenudeo

El Juez de Control del Distrito Judicial con sede en Coatepec, vinculó a proceso a una persona como probable responsable de la comisión del hecho que la Ley señala como delito Contra la salud, en su modalidad de narcomenudeo, con fines de venta, así como del delito de evasión de presos. Los hechos que se les imputan tuvieron lugar el pasado 17 de diciembre del año en curso, cuando Alejandro “N” fue detenido, en compañía de otros sujetos, cuando viajaban a bordo de una camioneta de la marca, Dodge; tipo Dakota y con placas de circulación XX-53798 del Estado de Veracruz sobre la carretera que conduce a Tuzamapan, toda vez que manejaban de forma temeraria.
NOTAS POLICIACAS
DIARIO DE XALAPA
Trabajaba como mesera de banquetes mujer asesinada

El cadáver de la mujer encontrado el miércoles a orillas de unos cañales en la comunidad de Mesilllas fue identificado ayer como el de una mesera. Se llamó Antonia García, de 42 años, con domicilio cercano al campo de beisbol, colonia Centro, de esta localidad. Su hija Esmeralda reconoció el cuerpo y lo reclamó a las autoridades ministeriales para darle sepultura. El hallazgo ocurrió alrededor de las 17:00 horas del miércoles, cuando pobladores de la localidad Mesillas pasaron junto a unos cañaverales, donde descubrieron el cuerpo de una mujer.
DIARIO DEL ISTMO

Vacían ladrones un cajero automático

Sujetos desconocidos sopletearon y robaron el dinero del cajero automático de Banco Santander ubicado en el centro de esta villa frente al Palacio Municipal, donde además amarraron a un elemento policiaco, se desconoce el monto del hurto. El robo se registró a las 02:30 de la madrugada cuando los supuestos ladrones desconocidos llegaron hasta donde está el cajero y luego de someter a un oficial de la Policía Municipal, con equipo de corte abrieron el cajero y sacaron el efectivo, para luego huir del lugar con rumbo desconocido.
INFORMACIÓN GENERAL

DIARIO DE XALAPA
“Resguarda” SNTE a 10 maestros; temen ser víctimas de secuestros

La Sección 56 del SNTE tiene resguardados a cuando menos una decena de profesores de todos los niveles educativos ante hechos de inseguridad que se han registrado en contra de ellos, informó Mario Hernández Sánchez, secretario general de la mencionada sección sindical. “Son más o menos una decena de profesores que la Sección 56 ha tenido que resguardar por diversos hechos de inseguridad que se han registrado en contra de ellos; sabemos que hay más, pero no podemos hacer mucho por ellos porque han preferido no comentar ni denunciar con autoridades lo que les ha pasado y prefieren sólo comentarlo con sus familias. Nosotros nos enteramos de esos hechos de manera sesgada y por otros compañeros que han sido testigos de los hechos”, aseveró.
COLUMNAS

DIARIO DE XALAPA
Glosario del momento | Víctor Murguía 

Convocatoria el martes, luego registro de Pepe. HUMO BLANCO EN EL PRI. Cuando las críticas de los priistas veracruzanos se habían extendido y subían de tono, porque consideraban que desde el Comité Ejecutivo Nacional del PRI los ignoraban y no les importaba la suerte del partido acá, se empezó a hacer la luz. Por lo pronto ya saben que apenas pasada la Navidad el CEN del PRI expedirá la convocatoria que contendrá las bases para nominar a quien será su candidato a gobernador y que el mismo día o al siguiente sería el ritual para nominar al precandidato que tendrá la línea para representar al priismo de Veracruz en las contiendas de 2018. No hay aún nada oficial, pero a estas alturas ya sólo se repite un nombre y ése es el del senador José Yunes Zorrilla. Las circunstancias han favorecido al exalcalde de Perote, exdiputado local y federal y expresidente del PRI estatal para que sea el nominado. Lo anotamos hace dos semanas en Sumario Político, dimos ahí algunos factores a tomarse en cuenta y que favorecían a José Yunes y ahora que ya es un hecho, con día establecido, la publicación de la convocatoria, se confirma que la decisión está a favor de Pepe y no de Héctor Yunes Landa, quien ha luchado hasta el último minuto para repetir como abanderado del PRI para la gubernatura.
F.G.E. Comunicación Social
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