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PRIMERAS PLANAS

DIARIO DE XALAPA
Muchos migran, pocos regresan; Landero y Coss sigue como pueblo fantasma

Landero y Coss, Ver.- Las políticas migratorias de Estados Unidos y la crisis económica que enfrentan los paisanos que viven en el vecino país del norte han provocado que este municipio continúe siendo un pueblo “fantasma”.
LIBERAL DEL SUR

Detienen a Nemi Dib por fraude y peculado

El ex secretario particular de Javier Duarte de Ochoa, fue detenido en Puebla en cumplimiento de una orden de aprehensión girada en su contra por las irregularidades detectadas en la Torre Pediátrica, cuando él era titular de la Secretaria de Salud
DIARIO DEL ISTMO

Aprenden a Nemi Dib

Juan Antonio Nemi Dib, exsecretario de Salud en la administración de Javier Duarte de Ochoa fue detenido por elementos de la Agencia Estatal de Investigaciones en Puebla en coordinación con ministeriales de la Fiscalía General del Estado de Veracruz. La detención se realizo la mañana de este sábado 23 de diciembre, en Atlixco, Puebla.

IMAGEN

Liberan a Ahued

Capturan a tres presuntos plagiarios del medico xalapeño. / Prevén que haya pagado cuantioso rescate. / Gerardo Ahued regreso con su familia sano y salvo

LA JORNADA

Exigen alcaldes electos de Morena recursos del Mando Único al estado

Seguridad de sus municipios en manos del Grupo de Coordinación, mientras capacitan a sus policías. / ONEA: que Yunes renuncie tras el rapto de Ahued; FGE anuncia rescate del secuestrado. / En 10 meses, 150 plagios en Veracruz, 37% más que el año pasado: “no han cumplido promesas”: Gidi.
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Fue rescatado en las inmediaciones de Xalapa, Gerardo Ahued

Fue rescatado por la policía y elementos de las Fuerzas Armadas el doctor Gerardo Ahued Bardahuil, quien había sido secuestrado la tarde del viernes cuando salía de su clínica ubicada en la avenida Araucarias de la zona de Las Ánimas. Las autoridades difundieron una foto en la que se observa sonriente al médico junto a su hermano, Ricardo Ahued, exalcalde de Xalapa y precandidato de Morena a la senaduría por Veracruz, flanqueados por el secretario de Seguridad Pública, Jaime Téllez, y el fiscal Jorge Winckler. La noche de ayer la Fiscalía General del Estado informó que tras un operativo coordinado con fuerzas federales, elementos de la Unidad Especializada en Combate al Secuestro (UECS) lograron ubicar al médico Gerardo Ahued y que detuvieron a tres presuntos secuestradores.

IMAGEN – LA JORNADA
Condena ONEA secuestro de doctor Ahued en Xalapa

El Director de la Organización Nacional Anticorrupción (ONEA) México, Iván Gidi Blanchet, condenó de manera enérgica el secuestro de Gerardo Ahued Bardahuil y exigió la renuncia al cargo del Gobernador Miguel Angel Yunes Linares y el Fiscal General, Jorge Winckler Ortíz. Luego del secuestro del Doctor Ahued Bardahuil la noche del viernes en Xalapa, la capital del Estado de Veracruz, el activista declaró que la ONEA condena la situación de inseguridad que viven los 212 municipios veracruzanos desde el 1 de diciembre del 2016, cuando tomó la responsabilidad Miguel Ángel Yunes Linares.
DIARIO DE XALAPA

Detienen a Juan Antonio “N”; dice que lo van a asesinar

Luego de que  la juez Alma Aleida Sosa Jiménez dictara prisión preventiva de un año al extitular de la Secretaría de Salud de Veracruz, Juan Antonio “N”, por presunto abuso de autoridad e incumplimiento de un deber legal en agravio del servicio público por el monto de 110.9 millones de pesos, el imputado aseguró que al ingresar al penal de Pacho Viejo sería asesinado. “Me van a matar en la cárcel, he recibido mensajes de extorsión, me han pedido dinero por mi libertad, que quede claro que al entrar a la cárcel me van a matar”, dijo. El exsecretario de Salud comentó que la Fiscalía General del Estado ha llevado a cabo una “brutal” agresión hacia su persona mediante los medios de comunicación desde el momento que comenzó a filtrar información.
NOTAS POLICIACAS
DIARIO DE XALAPA
Sobre Zaragoza, habrían detenido a empresario en el centro de Xalapa

La tarde de ayer trascendió que un hombre fue privado de su libertad cuando salía del estacionamiento de la plaza comercial ubicada sobre la céntrica calle de Zaragoza, pero después se indicó que se trató de una detención. Se señaló que se trata de un empresario, supuesto socio de un bar ubicado a unos metros del estacionamiento y cuñado de una diputada local. Trascendió que policías que se movilizaban en un automóvil Sentra se acercaron a un hombre y lo detuvieron. Algunas personas que presenciaron este hecho creyeron que se trataba de un secuestro, pero no habría sido así, sino una detención.
INFORMACIÓN GENERAL

DIARIO DEL ISTMO
Policías harían paro por falta de aguinaldo

Debido a la falta del pago de aguinaldo correspondiente al año pasado y a este, los elementos de la Policía Municipal podrían irse a paro en las próximas horas. De acuerdo con información de los propios policías, hasta el día de ayer no les habían cubierto ese derecho laboral y, peor aún, no les habían cubierto el del 2016, por lo que temían que no se les pague. Los gendarmes informaron que posiblemente a partir de este lunes suspendan las actividades de patrullaje y las asignaciones de vigilancia que tienen.
F.G.E. Comunicación Social
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