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PRIMERAS PLANAS

DIARIO DE XALAPA
Xalapa podría quedarse sin policías de SSP

El gobernador Miguel Ángel Yunes Linares advirtió que si los alcaldes electos de Xalapa, Minatitlán, Poza Rica y Coatzacoalcos no solicitan el apoyo del grupo de Coordinación Veracruz antes del 31 de diciembre serán ellos quienes tengan que hacerse cargo de la seguridad de sus municipios. Durante la firma de convenio con autoridades de 23 municipios del estado para la restitución de sus policías lamentó la ausencia de varios presidentes municipales electos, particularmente de la capital estado, Hipólito Rodríguez Herrero, así como Víctor Carranza Rosaldo de Coatzacoalcos, Francisco Velázquez Vallejo de Poza Rica y Nicolás Reyes Álvarez de Minatitlán.

IMAGEN
Aventaja Morena por el Senado

Tal y como se había adelantado, el ex diputado local y ex presidente municipal de Xalapa, Ricardo Ahued y la actual diputada federal Rocío Nahle, se registraron como aspirantes del Movimiento de Regeneración Nacional al Senado de la República. 

LIBERAL DEL SUR 
MYL: Serán restituidas 23 policías municipales

El gobernador Miguel Angel Yunes firmó un convenio con 23 alcaldes para volver a crear las corporaciones en los municipios, con más de 5 mil nuevos policías. 

DIARIO AZ
Meade arma su coalición con el Verde y el Panal

El precandidato del PRI a la Presidencia, José Antonio Meade, concretó ir en alianza con el Partido Verde Ecologista de México y avanzó en la negociación para integrar a Nueva Alianza a su campaña rumbo a 2018.

LA JORNADA VERACRUZ

MAYL amenaza a ediles de Morena con quitar policías
El gobernador Miguel Angel Yunes Linares amenazó con dejar a merced de la delincuencia a cerca de un millón y medio de habitantes de los municipios de Xalapa, Coatzacoalcos, Minatitlán y Poza Rica, si los próximos alcaldes no acuden ante él a firmar un convenio bajo los intereses que él mismo fije.

EL SOL DE ORIZABA 
Alerta Por enfermedades respiratorias en la región

Personal médico de la Jurisdicción Sanitaria 7 informó que en esta temporada de fríos hay un repunte del 20 por ciento de Infecciones Respiratorias Agudas, padecimientos como los catarros comunes. 

FGE
LIBERAL DEL SUR

Fiscalía sin interés por exhumar cuerpos de fosa clandestina

Este lunes se cumplieron 10 días de la presencia policíaca en un abandonado cárcamo de bombeo ubicado en la colonia Centro de Agua Dulce, a la espera de que peritos de la Fiscalía General del Estado (FGE) exhumen los cuerpos humanos ubicados en una fosa clandestina, a unos metros del río Aguadulcita. El pasado viernes 28 de noviembre arribaron a este punto patrullas de la Policía Municipal y Seguridad Pública del Estado, asignando elementos para que permanecieran las 24 horas del día en el sitio, con la finalidad de preservar evidencia. Pero pasado viernes 8 de diciembre sólo se presentaron peritos de la Fiscalía General del Estado (FGE) y elementos de la Policía Ministerial, quienes no pudieron proceder a la exhumación, pues requería de un documento firmado por el fiscal Regional, como medida de autorización.
DIARIO AZ

Karime Macías pide sus bienes de vuelta

Karime Macías, esposa del exgobernador de Veracruz, Javier Duarte, reconoció que son suyos los diarios personales y las plumas de lujo, obras de arte, vajillas finas y otros artículos encontrados en una bodega de Veracruz, y exigió a la Fiscalía del estado su devolución. Karime Macías, esposa de Javier Duarte, pide asilo en Londres; dice que es perseguida política. Por el contrario, sostuvo que algunos artículos como despensas, muletas o sillas de ruedas que también estaban en la bodega no son suyos, y aseguró que fueron “sembrados” para inculparla en hechos delictivos.
DIARIO DE XALAPA – EL SOL DE ORIZABA – LA JORNADA VERACRUZ – IMAGEN 
Justicia por asesinato de Magaly, exigen familiares
Familiares de la joven Magaly Hernández Marín, cuyo cuerpo sin vida fue encontrado en las inmediaciones del Santuario de las Garzas, se manifestaron en la plaza Lerdo para exigir justicia por su asesinato. Acusaron que aunque ya hay investigaciones es necesario que se dé celeridad y se ponga atención en la zona conocida como el Santuario de las Garzas con mayor iluminación y vigilancia por parte de Seguridad Pública. “Queremos soluciones, que se haga justicia y más que nada que pongan atención en esa zona para que haya más iluminación o pongan algo o de plano se llene ese lugar porque no puede quedar así para que pase otra desgracia”, dijo Mauro Díaz Gómez.

DIARIO AZ

Xalapa, séptimo lugar en feminicidios en Veracruz

La síndica y regidoras electas del ayuntamiento de Xalapa lamentaron que la alerta de violencia de género en Xalapa por violencia feminicida no ha podido detener la ola de asesinatos ni violencia contra las mujeres. Alertaron que los datos del observatorio de la Universidad Veracruzana, señala que de enero a junio del 2017, Xalapa ocupa el séptimo lugar de feminicidios en el estado. En voz de la síndica, Angélica Ivonne Cisneros Luján dijo que es momento de hacer un pacto ciudadano para defender a las mujeres en las que se exija a las instancias gubernamentales sumarse con acciones debidamente coordinadas y bajo el compromiso de documentar el estado de derecho perdido en el estado. 

LIBERAL DEL SUR
Fernando Yunes apoyará a colectivos de búsqueda

El alcalde electo de Veracruz, Fernando Yunes Márquez aseguró que apoyará a los Colectivos de familiares de desaparecidos, en lo que la ley le permita, para que en el municipio de Veracruz continúen las búsqueda de desaparecidos. “Como alcalde hasta donde me de la responsabilidad de mis obligaciones con mucho gusto los apoyaré”, dijo.

DIARIO DE XALAPA
HORA CERO / Luis Alberto Romero

Silva, el miedo al desafuero

Pareciera que el diputado federal por el distrito de Tuxpan, Alberto Silva Ramos, señalado por presuntas irregularidades en el manejo de recursos a su paso por la Coordinación de Comunicación Social, ha centrado su estrategia de defensa en la arena mediática. El exintegrante del primer círculo del exgobernador Javier Duarte intenta su defensa y por ello va de amparo en amparo. Primero solicita la protección de la justicia federal para impedir que se le investigue, para luego pedir que la Fiscalía General del Estado revele los nombres de las personas que atestiguan en su contra. A Silva Ramos se le señala por presuntamente haber cometido un millonario desvío de recursos a su paso por Comunicación Social; de igual manera se le menciona por ordenar pagos millonarios a empresas “fantasma”. Quienes han seguido de cerca su caso nos comentan que las acciones legales que ha emprendido el legislador priista reflejan el miedo que tiene a que por la presión del proceso electoral el gobierno federal decida sacar las manos del Congreso y dejar de retener el juicio de procedencia en su contra; en pocas palabras, teme que el desafuero se concrete. Mientras tanto, con relación a la carpeta de investigación iniciada en su contra, Silva Ramos interpuso un amparo contra la supuesta negativa de la Fiscalía a otorgarle los nombres de los testigos que lo señalan como responsable del millonario desvío. Lejos de obtener una protección definitiva, esos recursos legales permiten prolongar el proceso; el caso es que, contrario a lo que él mismo se ha encargado de difundir a través de algunos medios informativos, a Silva no le otorgaron la suspensión, pues el acto que reclama simple y sencillamente no existe. (…)   Los días en que la suerte la sonreía a Silva Ramos parecen lejanos; no es más el funcionario consentido del gobernador del estado y la denuncia que se le sigue en la Fiscalía veracruzana lo tiene en una situación vulnerable por haber sido parte de una cofradía que hoy se encuentra en desgracia política; por ello, el excoordinador de Comunicación Social sabe perfectamente que el desafuero no es un escenario improbable.

ENTORNO POLÍTICO

DESDE EL CAFÉ / Bernardo Gutiérrez

En una carta de trece cuartillas dirigida a la Fiscalía General del Estado, la ex primera dama de Veracruz, Karime Macías de Duarte, pide… bueno… Mejor dicho, exige, que le devuelvan parte de los artículos que fueron hallados en una bodega de Córdoba el pasado 17 de febrero. De acuerdo con información de la agencia de noticias APRO, la señora está exigiendo la devolución de cuatro juegos de plumas Mont Blanc y Tibaldi; 32 juegos de vajillas y piezas de cristalería, en especial una vajilla francesa Bernardaud de 238 piezas y una vajilla completa de porcelana Deshouliers, también francesa, con más de 450 piezas. También pide la devolución de cuatro juegos de palos de golf; 115 cuadros entre lienzos y retratos; algunos de estos cuadros son obras originales de autor; una réplica del yate Aquariva; varios edredones, muebles, una campana de bronce, un busto de Gandhi, balones oficiales de los últimos 12 mundiales de la FIFA, comedores completos, libros, relojes y docenas de artículos varios. Ah, casi lo olvido, también pide le entreguen el diario donde escribió la frase “Sí merezco abundancia”, que definitivamente la sacó del anonimato para darle sus quince minutos de fama mundial. ¿Y por qué quiere la devolución de esos trebejos? Pues porque dice que son de su propiedad. Si en efecto eso es cierto, quiero suponer que le fueron obsequiados por su marido con los 37 mil 469 pesos que ganaba quincenalmente como gobernador de Veracruz. Porque ella no devengó ni un peso como presidenta del DIF estatal. Sólo en el caso de las plumas ¿cómo le haría Javier para gastarse una cantidad respetable si tomamos en cuenta que el precio unitario de esas joyas anda en los nueve mil pesos? Es decir, el sueldo quincenal de dos policías auxiliares. En cuatro plumas que le regalara a Karime, se le fue un mes de sueldo al propio Duarte. Claro que las hay hasta de mil 400 pesos. Pero me niego a creer que Karime haya escrito su famosa frase con una pluma de precio tan pinchurriento. (…) Propongo que Karime venga para acá y separe en dos montones lo que es “suyo” de lo que no lo es (en su carta dice que varios artículos le fueron “sembrados”). Y por ahí devuelva los más de 2 mil millones de pesos que faltan de cuando fue presidenta del DIF para darlos a sus dueños originales: las familias más necesitadas de Veracruz. En especial los niños, madres solteras y ancianos. Es decir: dando y dando. Aunque puede que un juez ordene la inmediata devolución de “sus” bienes sin que la señora tenga que regresar nada de lo que se robó. El caso que sentó este penoso precedente fue cuando un magistrado exoneró a Raúl Salinas de Gortari del cargo de enriquecimiento ilícito, y ordenó que le regresaran 224 millones de pesos. Y se los regresaron. Lo mismo puede suceder con Karime. Pero por mucho que le devuelvan objetos que en realidad no le pertenecen, será señalada donde se pare como lo que es: la primera dama más ladrona de Veracruz… y del país.
DIARIO DE XALAPA – DIARIO AZ – LA JORNADA VERACRUZ
Buscan a Ashley Malixi; nunca llegó a la universidad

POZA RICA, Ver.- Integrantes del Colectivo de Búsqueda de Personas Desaparecidas María Herrera, junto con familiares, amigos y otras personas, participaron en una marcha para demandar a las autoridades se investigue y se dé con el paradero de la joven, Ashley Malixi Miranda Pérez, quién cuenta con 29 años de edad y desapareció en esta ciudad  el pasado 9 de diciembre. Según la madre de la joven desaparecida, Silvia Adriana Pérez Sierra, ella fue vista por el última vez el pasado sábado 9 de diciembre, refirió que su hija primero estuvo en compañía de un amigo de la familia, y después de dicho encuentro se dirigiría a la universidad, pero no llego a su centro de estudios.

IMAGEN

Vinculado a proceso por presuntos abusos sexuales

Acusado por presuntamente haber cometido abusos sexuales en contra de dos menores de 10 y 7 años de edad, fue detenido, imputado y vinculado a proceso mediante la acción de la Fiscalía Regional de la zona centro-Veracruz. De acuerdo información brindada por la representación social, fue el pasado 6 de diciembre del mes en curso, cuando fue ejecutada la orden de aprehensión girada por el Juez de Control con sede en este distrito judicial.

NOTAS POLICIACAS
DIARIO DE XALAPA
Odontóloga fue atacada a martillazos tras discutir con su pareja

Una mujer resultó con golpes en cara y rostro luego de que presuntamente fue agredida por su pareja sentimental en su casa de la colonia Ejido Primero de Mayo, municipio de Boca del Río. Los hechos fueron documentados por agentes de la Policía Ministerial, policías estatales y de otras agrupaciones, quienes dijeron que lo que comenzó como una discusión de pareja en un domicilio de la calle de Úrsulo Galván de la colonia en mención, acabó en este tipo de agresión contra la fémina. Elementos de la Unidad Integral de Procuración de Justicia acudieron al hospital y al domicilio de la víctima para realizar las diligencias que la investigación demanda.
EL SOL DE ORIZABA
Presunto asaltante es abatido por elemento de seguridad privada

Ixtaczoquitlán, Ver.- Un elemento de seguridad privada ultimó de un balazo en la cabeza a un supuesto asaltante, la tarde de ayer en Camino a Chiltepec, a la altura de la Subestación de Comisión Federal de Electricidad (CFE), en esta localidad. El occiso se encuentra en calidad de desconocido, mientras que el efectivo de la Agencia de Seguridad Integral SA de CV, fue detenido y quedó a disposición de las autoridades judiciales.

INFORMACIÓN GENERAL

DIARIO DEL ISTMO

Ultimátum para los alcaldes

El gobernador Miguel Ángel Yunes Linares, amenazó a los alcaldes electos por Morena de Xalapa, Hipólito Rodríguez Herrero; Coatzacoalcos, Víctor Carranza; Francisco Velázquez de Poza Rica y Nicolás Reyes de Minatitlán, con retirar la seguridad pública si antes del 31 de diciembre no solicitan el apoyo del Grupo de Coordinación Veracruz. Durante la firma de convenio con autoridades de 23 municipios del estado para la restitución de sus policías, en Palacio municipal, lamentó la ausencia de los alcaldes electos y les puso un ultimátum. Remarcó que si no solicitan el apoyo del grupo de Coordinación Veracruz antes del 31 de diciembre, serán ellos quienes tengan que hacerse cargo de la seguridad de sus municipios. 
COLUMNAS

DIARIO DE XALAPA

GLOSARIO DEL MOMENTO / René del Valle
No es nuevo el hecho de que alcaldes que terminan su administración rematen bienes inmuebles, como tampoco lo que buena parte de lo rematado se quede en manos de amigos o parientes del munícipe, el síndico o de algún regidor. La situación no es novedosa, pero no por eso deja de ser grave, pues como lo denunció la diputada Tanya Carola Viveros, se trata del famoso “año de Hidalgo” en el que los salientes se llevan lo que pueden. Hemos conocido casos en los que los palacios municipales quedan literalmente vacíos y hemos escuchado a los munícipes que van llegando cuando se quejan de que no les dejaron ni una silla para sentarse. Estos extremos son reales y hay constancia de ello. El tema cobra vigencia porque en Veracruz están en el proceso de entrega-recepción 212 ayuntamientos y algunas autoridades municipales rematan bienes inmuebles hasta por kilo. La legisladora expuso el caso de Carrillo Puerto, donde van a vender dos equipos pesados que están en malas condiciones y se ofertan por kilo a un precio de 40 mil pesos. La diputada viveros precisó: “Sabemos que eso es resultado de acuerdos que tienen las autoridades municipales, quizá ellos mismos compren esa ‘chatarra’ o que ya tienen convenio con alguien, porque no es al precio al que se tendría que vender un bien que es público”. Según su opinión, la finalidad es dejar las arcas municipales vacías y acusó que el jueves, legisladores del PAN y de otras bancadas aprobaron 17 dictámenes de la Comisión de Hacienda Municipal que benefician el saneamiento de las finanzas de 23 ayuntamientos. Otro caso que mencionó fue el de Xico, donde el Ayuntamiento cedió el predio rústico El Huizache, de una superficie de 10 mil metros cuadrados, en la congregación San Marcos de León, a la compañía Honorio, SA de CV. Esto  como pago por diversas prestaciones. Mencionó una lista de ayuntamientos que venden y rematan lotes, entregan en comodato y enajenan bienes inmuebles y vehículos: Carrillo Puerto, Naranjos-Amatlán, Tihuatlán, Misantla, Vega de Alatorre, Banderilla, Papantla, Ixhuatlancillo, Ixtaczoquitlán, Tierra Blanca, Tlaquilpa, Citlaltépetl, Omealca, Lerdo de Tejada, Perote, Jáltipan, Jamapa, Xico, Veracruz, Los Reyes, Altotonga, Atzacan, Cuichapa y Santiago Sochiapa, entre otros.
AL CALOR POLÍTICO

AL PIE DE LA LETRA / Raymundo Jiménez
Ahora se entiende por qué, este domingo, el gobernador Miguel Ángel Yunes Linares prefirió irse a la Ciudad de México al evento del ex dirigente nacional del PAN, Ricardo Anaya, que acompañar a su hijo Miguel Ángel Yunes Márquez en su último informe de labores como presidente municipal de Boca del Río. Y es que Yunes les fue a fajar a Anaya y a Dante Delgado, dirigente nacional de Movimiento Ciudadano, para que su primogénito sea el candidato a gobernador en 2018. Sin embargo, por el discurso que pronunció el aspirante del PAN a la Presidencia de la República –el cual debió haber incomodado seriamente al mandatario veracruzano por las alusiones a Elba Esther Gordillo, su ex madrina política, y a Carlos Romero Deschamps, el líder del sindicato petrolero al que Yunes defendió como director Jurídico del CEN del PRI por el Pemexgate el sexenio antepasado–, sería una incongruencia que la coalición “Por México al Frente” postulara en Veracruz al hijo del gobernador, un ex priista que fue colaborador de los ex presidentes Vicente Fox y Felipe Calderón, a los que Anaya criticó precisamente por no haber desmantelado las estructuras de corrupción instauradas por el PRI. En su primer mensaje como aspirante presidencial, Anaya ofreció romper el pacto de impunidad que no fue eliminado en ambas gestiones panistas. (…) Según la crónica periodística del diario Reforma, mientras Anaya daba su discurso en un salón del World Trade Center fueron proyectadas imágenes, entre ellas las de los dirigentes Romero Deschamps y Gordillo, las cuales fueron abucheadas por los cientos de personas que acudieron al acto. Y ahí estaba Yunes Linares. De colofón, el ex dirigente panista criticó también a la administración de Calderón por una situación que actualmente en Veracruz se ha agravado por la obcecación e incompetencia de su correligionario, quien se niega a sustituir a su enfermo secretario de Seguridad Pública por un experimentado militar de alto rango como lo había prometido en su campaña.  “Sin una estrategia clara y eficaz se disparó la violencia hasta alcanzar niveles francamente insospechados. Detrás de esa violencia hay enorme sufrimiento y tragedias humanas. Hubo avances, sí, pero no cambiamos el régimen”, reprochó Anaya al gobierno calderonista del que formó parte también Yunes Linares.

ENTORNO POLÍTICO
EL ENTORNO / Quirino Moreno
*** ¡El camino! Pues la fotografía en la que aparece el gobernador Miguel Ángel Yunes Linares conversando con Dante Alfonso Delgado Rannauro  que circuló en redes este domingo ha tenido muchas interpretaciones; pero lo que es un hecho es que ante las circunstancias, a Yunes Linares no le quedó otra opción que la de buscar ese acercamiento improvisado con el dirigente nacional de Movimiento Ciudadano y artífice del Frente Ciudadano y que ha derivado en el registro de la Coalición “México al Frente”, en el que está incluido el PAN y el PRD...los dos partidos por los que pretende no solo lanzar a su hijo a la gubernatura estatal, sino que además intenta tener mano en otras candidaturas...

*** ¡Pase a la siguiente ventanilla joven! Y es que ante la salida de Margarita Zavala de las filas panistas, el planchado permanente que le aplicaron al ex gobernador poblano, Rafael Moreno Valle y la enorme confianza que han depositado Ricardo Anaya y Alejandra Barrales en Dante Delgado, a Yunes no le quedó otro camino más que el de ir a poner su cara... Pero según las versiones extraoficiales obtenidas hasta ahora, la respuesta de Dante Delgado no le aclaró el panorama a Yunes Linares…

*** ¡Limpieza general! Mientras, lo que seguramente intentará hacer el gobernador Yunes Linares, es sacar a su hijo bien librado de la alcaldía de Boca del Río, donde por cierto, entre otros “problemitas”, está ese de que estaría dejando una deuda multimillonaria de más de 100 millones de pesos para los siguientes 15 años… una asunto que este mismo lunes refiere el portal informativo de gobernantes.com… Asunto este de la deuda, que no ha sido mencionado por el aspirante panista a la gubernatura en sus giras de “experiencias de éxito”…
F.G.E. Comunicación Social
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