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PRIMERAS PLANAS

DIARIO DE XALAPA
Xalapa crece sin límites

Los límites territoriales entre Xalapa y Emiliano Zapata son un pendiente que quedará para las siguientes administraciones, expresó el alcalde de Emiliano Zapata, Daniel Olmos. Al respecto la diputada del Congreso local Tanya Carola coincidió que hay un pendiente de los límites territoriales de Xalapa y Emiliano Zapata, pero destacó que durante estas administraciones municipales no hubo ninguna solicitud formal por parte de los munícipes para abordar ese tema. El alcalde de Emiliano Zapata, Daniel Olmos, expresó que aunque tocó el tema al inicio de su administración poco fue lo que se pudo hacer y hoy se tiene como referencia el distribuidor vial de la Central de Abastos, no así una situación oficial.

IMAGEN
No cumplió compromisos de campaña

El presidente nacional de la Confederación Patronal de la República Mexicana, Gustavo de Hoyos Walther, dijo que el presidente de México, Enrique Peña Nieto ha cumplido menos del 40 por ciento de sus compromisos de campaña firmados ante notario público y entre ellos se encuentra el desarrollo de obras públicas.
LIBERAL DEL SUR 
Invertirán más de mil mdp en caminos rurales

El gobernador Miguel Angel Yunes dio inicio a la remodelación de la carretera Acayucan-Soteapan y anunció la próxima licitación de obras en caminos que conectan a los municipios de la sierra.

DIARIO DEL ISTMO

México tendrá dos refinerías más: AMLO

Tras registrarse como precandidato de Morena a la Presidencia de la República, Andrés Manuel López Obrador ratificó que una de las prioridades de su gobierno será el combate a la inseguridad y alcanzar la paz del país.
DIARIO AZ
Veracruz lidera cifras de secuestros: Wallace

Por cada 100 mil habitantes, las entidades con más privaciones ilegales de la libertad son Zacatecas, Veracruz y Tabasco.

LA JORNADA VERACRUZ

Siguen Fiscalías bajo control del Ejecutivo: Cidac
El Centro de Investigación para el Desarrollo AC (CIDAC) determinó que las Fiscalías locales no han logrado consolidar el sistema de justicia penal Adversarial por una falta de autonomía verdadera y por la falta de coordinación entre quienes se encargan de la impartición de justicia.
EL SOL DE ORIZABA 
Heladas acaban con producción de chayote

Los campos de cultivo de chayote sufren afectaciones debido a las heladas que azotan la región, por lo que la producción por hectárea a disminuido en más de un 40 por ciento, señaló Ignacio Herrera López, director de desarrollo Económico en Ixtaczoquitlán.

FGE
DIARIO DE XALAPA – EL SOL DE ORIZABA
Amparan a Flavino contra su vinculación a proceso
La justicia federal concedió el amparo a Flavino “N” contra la vinculación a proceso dictada por la jueza Alma Aleida Sosa Jiménez por el caso en su contra, toda vez que cuando fungía como gobernador interino presuntamente dio la orden para que se le prestara un helicóptero a Javier Duarte de Ochoa y pudiera huir. El amparo concedido a Flavino “N” es el 449/2017 y fue otorgado por el Juzgado Segundo de Distrito. De acuerdo con los datos recabados, con este amparo se entra al estudio de la vinculación a proceso y obviamente la Fiscalía General del Estado (FGE) se va a inconformar por la resolución del Juzgado Segundo de Distrito.

DIARIO AZ – LA JORNADA VERACRUZ
FGE cita a declarar al alcalde electo de Xalapa por feminicidio en Santuario de Las Garzas

La Fiscalía Regional de la zona centro-Xalapa citó a declarar a Pedro Hipólito Rodríguez Herrero, alcalde electo del municipio de Xalapa y militante del Partido Regeneración Nacional, a fin de que aporte información relativa a la privación de la vida de una mujer ocurrida en fecha reciente en el predio conocido como Santuario de Las Garzas.

DIARIO AZ
Fiscalías, subordinadas a gobernadores

El Centro de Investigación para el Desarrollo AC (CIDAC) determinó que las Fiscalías locales no han logrado consolidar el sistema de justicia penal Adversarial por una falta de autonomía verdadera y por la falta de coordinación entre quienes se encargan de la impartición de justicia. Al presentar los “Lineamientos para un modelo homologado de investigación criminal”, el estudio advierte que en el caso de Veracruz aunque la Fiscalía General del estado (FGE), a cargo de Jorge Winckler Ortiz, cambió su nombre de Procuraduría a Fiscalía, sólo lo hizo de manera nominal porque en operación opera como una procuraduría.

DIARIO DEL ISTMO

Fiscalía le solicitó a Karime que venga a México

La Fiscalía de Veracruz respondió a Karime Macías, esposa de Javier Duarte, pidiéndole que venga a ratificar su firma y cuando venga podría dar testimonio de algunos otros temas que interesan a la dependencia, por ejemplo, la tarjeta de crédito, la posesión de unos caballos pura sangre y casas que estaban en su posesión, afirmó el gobernador de Veracruz Miguel Ángel Yunes. Esto luego de que la esposa del ex gobernador del estado reclamó la devolución de diversos bienes que le fueron encontrados en una bodega de Córdoba, entre ellos el diario que tiene la frase: “Sí, merezco abundancia”

ENTORNO POLÍTICO
DESDE EL CAFÉ / Bernardo Gutiérrez

La Fiscalía General del Estado y su jefe Jorge Winckler, siguen empeñados en hacer sandeces y el ridículo. Y para prueba va la siguiente perla. El pasado sábado el alcalde electo de Xalapa, Hipólito Rodríguez Herrero, aventuró una hipótesis en relación a los crímenes perpetrados contra mujeres en el Santuario de las Garzas de esta ciudad. Textual comentó a los reporteros: “El problema que nos preocupa es que están ocurriendo feminicidios y aparentemente es un individuo, un psicópata que está cometiendo ese delito y por cualquiera que sea, nosotros vamos a fortalecer las áreas por donde circulan nuestras mujeres y proteger siempre los espacios. Y crearemos corredores de seguridad en la capital”. Y hasta eso, la hipótesis no fue de él. El alcalde comentó que un ciudadano le hizo saber vía whatsapp que algunos de los feminicidios posiblemente correspondían a un perfil único. Como puede leerse, jamás dijo “tengo información de que se trata de un sicópata” o “tengo pruebas para asegurar que se trata de un sicópata”, con lo que habría elementos para que la autoridad competente lo llame a declarar y aporte datos que ayuden a la captura de ese asesino. Reitero, el alcalde aventuró una hipótesis como la puede aventurar cualquier hijo de vecino. Y sopas, que le llega un citatorio de la Fiscalía para que se presente el próximo 13 de diciembre (hoy), a fin de que aporte información relativa a la privación de la vida de una mujer ocurrida en fecha reciente en el predio conocido como Santuario de Las Garzas. Por Dios, ¿qué información quieren que aporte? Es evidente que la Fiscalía está cometiendo una aberración jurídica porque el alcalde no aportará ninguna prueba, y no porque no quiera, sino porque carece de ellas. Si a esas vamos, hace unos días el gobernador afirmó que el 80 por ciento de las ejecuciones que se cometen en la entidad son producto del crimen organizado. A diferencia de la hipótesis de Rodríguez Herrero, Yunes Linares hizo una afirmación contundente. Si el gobernador cuenta con elementos para hacer tal afirmación ¿por qué no lo ha citado la Fiscalía a que declare lo que sabe? Al final de cuentas, Hipólito se presentará a la cita y de ahí no va a pasar el asunto. La Fiscalía quedará otra vez en ridículo y el gobernador con su coraje entripado.
ENTORNO POLÍTICO

LA COLUMNA / Fanny Yépez

El Fiscal General del Estado, Jorge Winckler sabrá junto con sus asesores, como llevar a cabo las diligencias de investigación de los distintos delitos que se cometen diariamente en el estado de Veracruz, pero verdaderamente asombra que para demostrar que está trabajando intensamente en el caso de la jovencita, que desapareció el 22 de noviembre y apareció hasta el 5 de diciembre ya muerta, tenga que citar a declarar al alcalde electo de la ciudad de Xalapa, Hipólito Rodríguez Herrero. Digo demostrar, porque hasta un comunicado circuló este martes por la mañana, acerca de ese citatorio al presidente municipal; y la reacción vino casi al momento, cuando el alcalde electo confirmó que va a acudir a ese llamado, para ofrecer todas las explicaciones que sean necesarias para apoyar esas investigaciones. Usted podría pensar que ya se están poniendo de acuerdo las autoridades para resolver ese tipo de delitos, pero los mal pensados opinaron que no, que le quieren hacer “manita de cochino” a Hipólito para que entienda, que no se puede mostrar indiferente en las reuniones del Grupo de Coordinación Veracruz, donde se tratan temas de la Seguridad Pública. (…) Tal vez después de la declaración del alcalde electo Hipólito Rodríguez, la investigación de ese asesinato se agilice y los agentes de la Fiscalía puedan localizar al,  o a los asesinos de Ruth Magali, que provocó gran consternación e indignación entre la sociedad xalapeña.

DIARIO DE XALAPA
Lamentan cierre de agencia especializada

Cardel, Ver.- Como “penoso y verdaderamente lamentable” califican el cierre de la Agencia del Ministerio Público Especializada en Delitos Sexuales y contra la Familia en este municipio, pues “dejan al desamparo a la gente”, dijo Miguel Contreras González, presidente de la Barra de Abogados de Cardel, AC. Cabe mencionar que desde el lunes pasado se empezó a desmantelar la oficina, ubicada en la calle Juan Martínez, entre Libertad y Carrillo Puerto, por lo que de nueva cuenta “la población demanda este tipo de servicios y ahora los mandarán a arreglar sus asuntos a Xalapa o Veracruz”.

DIARIO DEL ISTMO

Hipólito declarará sobre feminicidios

El alcalde electo de Xalapa, Hipólito Rodríguez Herrero, aseveró que acudirá a la Fiscalía General del Estado luego de ser citado para aportar información sobre los asesinatos de mujeres registrados en el Santuario de las Garzas, pues aseveró que no tiene nada que temer. Se dijo dispuesto a proporcionar la información que los mismos ciudadanos le han dado sobre los feminicidios registrados esa zona de la ciudad. Luego de que la Fiscalía General del Estado diera a conocer que citó a declarar al edil electo sobre el asesinato reciente de una joven en esa zona, subrayó que está dispuesto a cooperar.

DIARIO DE XALAPA – LIBERAL DEL SUR
Sospechoso de abuso sexual a dos niñas es capturado

VERACRUZ, Ver..- El probable autor de agresiones sexuales cometidas en perjuicio de dos menores de 10 y 7 años de edad, fue detenido, imputado y vinculado a proceso mediante la acción de la Fiscalía Regional de la zona centro-Veracruz.
DIARIO DE XALAPA

Lo acusan de fraude en venta de predios, en La Estanzuela, cerca de Xalapa

Por la presunta venta fraudulenta de diversos lotes ubicados en la congregación La Estanzuela, municipio de Emiliano Zapata, fue detenido un sujeto por agentes de la Policía Ministerial. En cumplimiento de una orden de aprehensión girada por el Juez Primero de Primera Instancia radicado en Pacho Viejo, fue detenido Manuel “N”, contra quien se instruye la Causa Penal 421/2017, por el delito de fraude específico.

NOTAS POLICIACAS
DIARIO DE XALAPA
Matan a balazos a un hombre en tianguis de venta de ropa

La noche de ayer fue asesinado de al menos dos balazos un hombre cuando, en compañía de su esposa, realizaba compras en un negocio de ropa ubicado en la avenida Justo Sierra de la colonia El Palmar, en el municipio de Minatitlán. Los hechos ocurrieron cerca de las 22:00 horas cuando el infortunado, de nombre Carlos Martínez Martínez, de 32 años de edad, se encontraba caminando por los puestos de ropa y otros objetos que se encuentran colocados en esa zona del municipio. Testigos dijeron haber visto cuando sujetos desconocidos se acercaron a éste y sin importarles que estuvieran siendo vistos le dispararon para de inmediato darse a la fuga.

LIBERAL DEL SUR
Posible ajuste de cuentas homicidio en el tramo Jaltipan-Cosoleacaque

Las autoridades ministeriales investigan el homicidio perpetrado en agravio de José Baldomero Castellanos Hernández, quien fue propietario de un verificentro que está ubicado en la carretera Transístmica 100 de la colonia Siete Pozos del municipio de Jaltipan. Fuentes adscritos a la FGE han dado a conocer, que el móvil del crimen posiblemente se trate de un “ajuste de cuentas” por parte del crimen organizado.  

INFORMACIÓN GENERAL

DIARIO DEL ISTMO – DIARIO AZ – IMAGEN 
Habrá reunión de seguridad

El diputado federal del partido Morena y ex candidato al gobierno de Veracruz, Cuitláhuac García Jiménez informó que este miércoles, 17 alcaldes electos de ese instituto político atendiendo a su responsabilidad se van a reunir con el Comisionado Nacional de Seguridad en la Ciudad de México, Renato Sales Heredia. García Jiménez refirió que dicho encuentro es con el fin de que los ediles reciban una capacitación respecto a ese rubro y puedan llevar a efecto acciones conjuntas de coordinación con el Gobierno federal en materia de seguridad pública. Sostuvo que los presidentes municipales de Morena le han manifestado que no van a prestarse a un juego mediático de ataque o de simulación.

DIARIO DEL ISTMO
“se debe respetar la soberanía de los ayuntamientos”

Luego de confirmar su registro como aspirante al senado de la república por el Partido Movimiento de Regeneración Nacional (Morena), la diputada federal Rocío Nahle García, hizo un llamado al gobernador Miguel Ángel Yunes Linares, para que respete la soberanía de los ayuntamientos, al tiempo de asegurar que él es el responsable por la seguridad de los veracruzanos. “El amago de que ‘los voy a dejar solos’ pues prácticamente está renunciando a su responsabilidad como gobernador y creo que no es lo conveniente, y los ediles una vez que tomen protesta serán los responsables de una policía municipal y de proximidad”.

COLUMNAS

DIARIO DE XALAPA

GLOSARIO DEL MOMENTO / René del Valle
Primero fue el ofrecimiento de amnistía para líderes del crimen organizado y ahora el apoyo económico para los llamados ninis. Ambas propuestas son polémicas por las implicaciones que tienen y por el contexto en el que han sido presentadas. Desde luego, como se ha dicho, nadie en su sano juicio podría estar dispuesto a perdonar a quien ha asesinado a sangre fría o ha ordenado los asesinatos. Tampoco se esperaría que una persona cuerda piense en no castigar severamente a quien envenena a los jóvenes con drogas y se vale de todos los medios para distribuir los enervantes. En ambos casos se trata de gente que ha dañado a la sociedad, la tiene viviendo con temor y le impide vivir con tranquilidad. Esa misma gente ha provocado el cierre de negocios y, por ende, el despido de trabajadores. Pues las dos propuestas las ha hecho el dirigente nacional de Morena y hoy aspirante formal a candidato a presidente de México, Andrés Manuel (Peje) López Obrador, quien competirá por tercera y última vez por el mismo cargo. Su planteamiento de la amnistía a miembros del crimen organizado ha provocado fuertes críticas, incluso agresiones y descalificaciones por parte de sus adversarios, tanto de quienes irán a la contienda como de dirigentes de partidos y de legisladores. Le han dicho que está fuera de sus cabales, que ya perdió la razón y que actúa como desesperado porque ha empezado a bajar en las encuestas. Sin embargo él se sostiene con su propuesta y no parece preocupado ni por lo descabellado de sus propuestas ni por las críticas que ha recibido. Más bien se ve a un López Obrador que ha medido lo que está haciendo, tanto que está llevando a sus contrarios a ocuparse de los temas que él expone, es decir, está marcando la agenda y los otros parecen no percatarse de eso. Si siguen por ese camino difícilmente podrán bajarlo de la contienda. Ya se verá.

DIARIO DE XALAPA

LA CONTRAPARTE / Oscar Pedro Reyes

Habrá que conocer a mayor detalle esa solicitud que formula mediante una carta la expresidenta del Sistema Estatal del DIF para que le devuelvan su diario —aquel en el que escribió “sí merezco abundancia” a renglón seguido en toda una página— y bienes materiales que le fueron confiscados por el Gobierno del Estado, guardados en una bodega de Córdoba, para también saber si, como afirma el gobernador Miguel Ángel Yunes Linares, se trata de una estrategia de sus abogados para evidenciar la condición de perseguida que argumenta y así conseguir el asilo político que solicita al gobierno del Reino Unido, donde radica con sus tres hijos desde abril pasado, días después de la aprehensión en Guatemala de su esposo el exgobernador Javier Duarte de Ochoa. Independientemente de darse el caso de violación al debido proceso y a sus derechos humanos, pues según trasciende hubo allanamiento —por no existir orden de cateo obsequiada por un juez— en el sitio donde se encontraron los artículos que la señora Duarte reclama, este acto puede considerarse un alarde de cinismo. Existen señalamientos y hechos que la involucran en presumibles ilícitos, lo cual consta en la averiguación abierta contra su esposo preso en el Reclusorio Oriente de la Ciudad de México por declaraciones de testigos protegidos de la PGR, lo cual es multimillonariamente superior frente a lo que pide le reintegre la Fiscalía General del Estado. Para la mayoría de los ciudadanos veracruzanos y del país que se han enterado del insaciable apetito de enriquecimiento del exmandatario y casi todos sus colaboradores en el gobierno, Karime debía estar en la cárcel junto con él, incluso mexicanos radicados en Londres recientemente promovieron en la plataforma change.org una carta en la que piden al Ministerio del Interior del gobierno británico no dejarse engañar por la señora Macías diciéndose perseguida política, y cuya misiva también fue entregada al Parlamento de Westminster, a la primera ministra Theresa May, y al jefe de la oposición, Jeremy Corbyn. Es increíble lo que sucede, pero sobre todo que más allá de nuestras fronteras, en Europa por ejemplo, se tenga la percepción de que sobre la señora Karime hay un enorme manto protector para no someterla a juicio, aunque esto vulnere la confianza en las instituciones de justicia por esa impunidad que puede pensarse forma parte de un pacto político para tenerla a salvo. ¿Se le devolverán los bienes que reclama y su apreciado libro personal? Cuestión de esperar, lo que queda claro es que si no es por exigencia de ley, no será con exhortos ni por invitación que ella retornará a Veracruz.
AL CALOR POLÍTICO

AL PIE DE LA LETRA / Raymundo Jiménez
En menos de seis años, el secretario de Gobernación, Miguel Ángel Osorio Chong, ha tenido tres representantes en Veracruz. Esta semana va por el cuarto, luego de la anunciada separación de Ángel Isaac Ochoa Pérez, quien coincidentemente fue trasladado al estado de Aguascalientes, la tierra de Lorena Martínez Rodríguez, quien en el pasado proceso electoral municipal se desempeñó como delegada del CEN del PRI en la entidad veracruzana y ahora dirige nacionalmente el llamado Movimiento Territorial (MT) del partido tricolor. Precisamente Ochoa y la ex senadora Martínez fueron responsabilizados por algunos priistas de la aplastante derrota del Revolucionario Institucional en la reciente elección de ayuntamientos, pues tanto al ex coordinador de los delegados federales como a la ex representante del CEN del PRI los señalaron de haber entorpecido la selección de candidatos a alcaldes y hasta de haber vendido presuntamente las regidurías primeras, que eran las más cotizadas en cada uno de los 212 municipios por ser consideradas las únicas posiciones seguras ante el escenario adverso del tricolor. Según se sabe, el ex delegado de la SEGOB habría impuesto a candidatos que no ganaron ni su propia casilla electoral. En el caso de Xalapa, la ex delegada priista quedó bajo sospecha de haber solapado la venta de la regiduría primera de la alianza PRI-PVEM para un joven empresario sin militancia partidista, pero cuya familia es dueña de una antigua hacienda cafetalera donde en los últimos diez años se han desarrollado una docena de nuevos fraccionamientos residenciales. Ahora, paradójicamente, el sucesor de Ochoa Pérez en la representación estatal de la SEGOB será el ex candidato del PRI a la alcaldía de Xalapa, Alejandro Montano Guzmán, quien desfondó al partido tricolor hasta el cuarto lugar de la votación por lo que solamente logró obtener una de las 13 regidurías del ayuntamiento capitalino.
ENTORNO POLÍTICO
EL ENTORNO / Quirino Moreno
*** ¡Pácatelas! Es evidente que al gobernador Yunes Linares se le está haciendo bolas el engrudo con los de la candidatura panista a la gubernatura del 2018… tan así que tuvo que armarse de valor y despojarse de toda vergüenza, para ir a hablar con Dante Delgado Rannauro, quien por cierto, sigue pensando que Miguel Yunes es un “fanfarrón”, en coincidencia con lo que algunos han comentado acá respecto a los invisibles resultados obtenidos por el gobernante en materia de combate a la delincuencia, a la impunidad, a la pobreza, al desempleo y más… mucho más…

*** ¡De todos modos, Juan te llamas! Por cierto que es verdad que los ayuntamientos tienen que asumir su responsabilidad para enfrentar a la delincuencia, pero NO DE LA MANERA EN LA QUE EL GOBERNADOR YUNES LINARES ESTÁ PLANTEANDO…El grosor de los delitos como secuestros, asesinatos dolosos, y otros, son responsabilidad del gobierno estatal y federal… Y para que los municipios vuelva a absorber las funciones de Seguridad, deben contar con sus recursos federales, mismos que desde hace años opera del gobierno estatal…

F.G.E. Comunicación Social
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