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PRIMERAS PLANAS

DIARIO DE XALAPA
Sin marcha atrás, Ley Antiaborto; Congreso ya decidió, dice diputada

Xalapa, Ver.- El Congreso del Estado votó en contra de la interrupción del embarazo y en ese sentido hizo su trabajo y sobre todo no votó algo que estuviera en contra de lo establecido en la Constitución de Veracruz; por ello lo que se votó en septiembre pasado no puede tener marcha atrás, afirmó María Elisa Manterola Sáinz, presidenta de la mesa directiva del Congreso local. La legisladora manifestó que la Alerta de Género por agravio comparado emitida para Veracruz el miércoles contiene 13 recomendaciones y cada una de las dependencias de los gobiernos municipal, estatal y federal deben cumplir su responsabilidad porque se trata de acciones transversales.
AZ

Veracruz con más feminicidios que el año pasado
· Hallan en Papantla a universitaria desaparecida

· Segunda Alerta de Género, una vergüenza para Veracruz

LA JORNADA

No cesan ataques contra las mujeres en el estado: ONG
· Denuncian una falta de acceso a la justicia para las víctimas y sus familiares

· Segunda Declaratoria de Alerta, fracaso de las autoridades: Jiménez Ramírez

· Después de 5 días, encuentran muerta a la joven Ahley Malixi en Poza Rica
DIARIO DEL ISTMO
Rocío a Energía con López Obrador

· AMLO presentó a su gabinete para la Presidencia 2018-2024
· De los primeros 16 integrantes, ocho son mujeres y ocho hombres.
LIBERAL DEL SUR
Lobato propone eliminar caseta del Coatzacoalcos I

· La diputada Cinthya Lobato Calderón presentó un punto de acuerdo ante el Congreso Local, para suprimir el cobro de peaje para los residentes de Coatzacoalcos que pasan diariamente por la vía. 
FGE
LA JORNADA

Trabajo deficiente de la FGE, a un año, siguen impunes duartistas

Una serie de inconsistencias, errores y la falta de aportación de prueba ante los jueces de Control, ha llevado a que los acusados por la Fiscalía General del Estado (FGE) obtengan amparos o salgan libres, aun cuando fueron detenidos por delitos como robo o abuso de autoridad, esto ante la indebida integración de las carpetas de investigación.

LA JORNADA

Busca amparo ante aprehensión Castañeda Nevárez, amigo de Silva Ramos, por desvíos.
El ex subprocurador de justicia en Tuxpan, Ezequiel Castañeda Nevárez y cercano colaborador de Alberto Silva amos en la Coordinación de Comunicación Social, promovió un amparo en contra de la orden de aprehensión, que ya habría girado la Juez de Control Verónica Portilla Suazo.
DIARIO DEL ISTMO
Exigen juicio contra Yunes por incumplir con alerta de género

El Observatorio Nacional del Feminicidio agotará todos los recursos jurídicos disponibles para salvaguardar los derechos de las mujeres, incluso podría haber juicio político contra el Gobernador y Legisladores, indicaron sus integrantes al referirse a la Segunda Declaratoria de Alerta de Violencia contra las Mujeres.

LIBERAL DEL SUR
Alerta de género no tiene que ver con feminicidios

En relación a la declaratoria de Violencia de Género contra las Mujeres por agravio comparado al estado de Veracruz, emitida este jueves por la Segob, se precisa: que la declaratoria obedece principalmente a que el Congreso del Estado de Veracruz no realizó las modificaciones al Código Penal solicitadas por la Conavim.

DIARIO DE XALAPA – AZ – LA JORNADA
Tras recibir llamada, Ashley salió alterada de su salón; la hallaron muerta

Papantla, Ver.- A unos días de que su familia,  amigos y activistas realizaron una marcha para exigir la localización con vida de Ashley Miranda Pérez, de 20 años, reportada como desaparecida en Poza Rica el pasado 9 de diciembre cuando fue vista por última vez cerca de la universidad privada donde estudiaba, finalmente —y a un día de que fue lanzada la Segunda Alerta de Violencia de Género por Agravio Comparado para Veracruz—, la joven fue localizada asesinada hoy en la zona conocida como Cerro Grande Escolín. Hasta donde se sabía ayer, Ashley, quien desapareció el sábado 9 de diciembre, luego de recibir una llamada telefónica que provocó que saliera alterada del salón de clases del Centro de Estudios Superiores del Norte de Veracruz (CESUNV), alrededor de las 17:00 horas y a partir de ese momento nada se supo de ella. 

LA JORNADA

No hay avances contra la banda de ladrones de empresas fantasmas y aliados de Duarte

En la historia de corrupción de Javier Duarte aún hay más involucrados que hasta el momento no han sido detenidos; los legisladores duartistas locales y federales no son los únicos comprometidos, sino también hay empresarios veracruzanos involucrados, especialmente de Córdoba.
NOTAS POLICIACAS
DIARIO DE XALAPA
Hallan cadáver embolsado y envuelto en trapos dentro de una casa

Xalapa, Ver.- Anoche fue encontrado el cadáver de una persona en estado de descomposición, dentro de una bolsa y envuelta en trapos, en un domicilio de la avenida 5 de Mayo, esquina con Aquiles Serdán en el municipio de Tuxpan. Vecinos tras percibir el fuerte olor se acercaron a la casa donde encontraron el bulto de donde provenía, cerca de las 21:00 horas. Al pensar que podría tratarse de un animal muerto lo movieron, pero vieron que se trataba de una persona.
DIARIO DE XALAPA – AZ – LIBERAL DEL SUR – LA JORNADA
Secuestran a comerciante que ya había sido plagiado; drogadicto ejecutó a menor

Huatusco, Ver.- Un conocido comerciante de Huatusco fue privado de su libertad la mañana de ayer por sujetos armados. Los hechos ocurrieron a una cuadra del palacio municipal. La víctima responde al nombre de Edgar “P”, de 38 años de edad, mejor conocido como “El Chispa”, quien vive a la altura de la avenida 2, entre calles 3 y 5 de esta ciudad, de donde fue sacado por un comando armado. Esta es la segunda ocasión en que el comerciante es plagiado.

COLUMNAS

DIARIO DE XALAPA
Glosario del momento | René del Valle Bosa.- Solo ocho magistraturas van a desaparecer

Tradicionalmente el Poder Judicial del Estado ha permanecido fuera de los reflectores, salvo cuando había designación de presidente, cargo al que generalmente llegaba alguien enviado por el gobernador en turno, tuviera o no trayectoria dentro del Tribunal Superior de Justicia. Fue en el sexenio de Miguel Alemán Velasco cuando los magistrados aparentemente se revelaron y decidieron elegir a un presidente de adentro y el nombramiento recayó en el hoy fallecido Raúl Aguilar Maraboto, quien presumía su condición de ser el decano de los magistrados en el país.
ENTORNO POLÍTICO

Quirino Moreno Quiza: Repechaje.- Que SFP vigilen a SAGARPA-Veracruz: Legislatura Local
*** ¡Vaya! Muy oportuno el exhorto que hace la Legislatura Local a la Auditoría Superior de la Federación para que vigile los recursos que aplica la SAGARPA-Veracruz que encabeza Octavio Legarreta, quien, igual que en Chihuahua, volvió a hacer ruido, ahora en Veracruz, donde ha sido ya muy cuestionado y señalado de manera directa por diversas organizaciones, salvo las que visiblemente actúan en complicidad con él…por eso decíamos antes que sería buena medida que se revise y vigile a quienes han sido beneficiados desde que llegó Legarreta a esta delegación federal… *** ¡Una tras otra! Y es que cada vez que hay noticias de la delegación federal de la SAGARPA en la  entidad veracruzana, es para señalar a Legarreta de que exige el 35 por ciento de los montos a los beneficiarios de programas de apoyo para el campo, o para anunciar denuncias por 30 millones de pesos en desvíos…ahí están los videos y las notas en diversos medios de comunicación…
Raymundo Jimenez: Al pie de la letra.-Rocío Nahle: ¿Senado o Gabinete?
De los 16 nombramientos de posibles Secretarios de Estado que despacharían con Andrés Manuel López Obrador en caso de que el precandidato de MORENA ganara las elecciones presidenciales de julio próximo, uno que generó ruido fue el de la diputada federal por Coatzacoalcos, Rocío Nahle García, ya que apenas este lunes se acababa de registrar junto con el ex alcalde priista de Xalapa, Ricardo Ahued, como precandidata al Senado de la República en la primera posición de la fórmula morenista, la que en caso de perder los comicios le aseguraría el escaño senatorial de primera minoría si no terminan relegados hasta el tercer lugar en la votación.
Manuel Rosete Chávez: Apuntes.- Soñar no cuesta


Imagínese estimado lector (a) que el alcalde electo de Xalapa, maestro Hipólito Rodríguez Herrero, aprovechando sus relaciones con académicos de otros países, haya invitado a tres expertos en seguridad, entre ellos a una colombiana, para que estudiaran el caso Xalapa como una de las ciudades más violentas de Veracruz. Que estos expertos en seguridad le hayan entregado un diagnóstico sobre los motivos que hicieron que la capital se convirtiera, de unos meses a la fecha, en un lugar casi inhabitable.
Filiberto Vargas Rodríguez: Punto de Vista,- Y la violencia de género no cesa


El diputado local de Nueva Alianza, Vicente Benítez González, presentó una Iniciativa de Decreto que modifica el Artículo 13 de la Ley de Educación del Estado, con el fin de implementar un programa de “uniformes escolares gratuitos” a partir del inicio del ciclo escolar 2018-2019 y los ciclos subsecuentes. *** Explicó que si bien la educación que imparte el Estado es gratuita, las condiciones sociales imposibilitan que todos los niños la disfruten en condiciones de igualdad. *** “Una de las más sentidas demandas de los padres de familia sigue siendo la eliminación de cualquier tipo de gasto que implique una merma a su economía, como ocurre cada año con la adquisición de la vestimenta escolar”, explicó. *** El programa abarcará aquellos municipios y localidades de la entidad que se encuentren dentro de la Declaratoria de las Zonas de Atención Prioritaria. *** Por cierto, que a la propuesta del diputado de Nueva Alianza se sumaron los Grupos Legislativos del PAN, PRD, Morena y el PRI, así como el diputado Sergio Rodríguez Cortés.
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