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PRIMERAS PLANAS

DIARIO DE XALAPA
Migrantes: hambre, pobreza y sueños; se refugian temporalmente en Xalapa

El hambre, la falta de oportunidades laborales, los escasos recursos, vivir el “sueño americano”, mejorar las condiciones en las que vive la familia o reunirse con ésta que vive en algún punto de Estados Unidos, son los principales motivos por los que centro y sudamericanos deciden viajar como ilegales. Muchos logran su cometido y pueden cumplir con su meta, pero quienes no lo hacen deambulan por las calles, avenidas, circuitos o callejones de algunas ciudades del país en busca de trabajo o de una moneda que les permita por lo menos comer una vez al día.
LA JORNADA
Desfalcos en cuenta 2016 suman 5 mil 500 millones: ORFIS

· En Comunicación Social, falta solventar uso correcto de 2 mil 200 millones

· Comisión de Vigilancia se niega a revelar nombres de ex servidores señalados

· Varios duartistas han librado sanción mediante fuero o aliarse con el PAN

· Acumulan mil días en prisión cuatro ex funcionarios sin recibir aún sentencias.
IMAGEN

Entrega Senado áreas protegidas

· Irónicamente, iniciativa del Partido Verde permite explotación minera en reservas ecológicas

· La Ley General de Biodiversidad fue aprobada sin análisis y sin discusión 

· Otorgan a minar 2 mil contratos para extracción de 1.5 millones de hectáreas
· Normatividad no brinda protección a las especies en peligro de extinción.

AZ

Se desploma economía en Veracruz
De acuerdo con la información de “México, ¿cómo vamos?”, la entidad es foco rojo en crecimiento económico, empleo, productividad, pobreza laboral, informalidad, deuda pública y desigualdad laboral, el único indicador en verde es el referente al porcentaje de la población que labora en la administración estatal y esto se debe a los despidos del gobierno de Miguel Ángel Yunes. Rocío Nahle indicó: “En Veracruz tenemos a un hampón gobernando”.
DIARIO DEL ISTMO

Va AMLO contra la inseguridad
· El aspirante presidencial de Morena, Andrés Manuel López Obrador, planteó un decálogo de 10 acciones básicas contra la inseguridad, como mejorar el sueldo de soldados, marinos y policías, además de insistir en el tema de la amnistía.
· Mencionó que el problema de violencia no se puede resolver con la lógica de “ojo por ojo y diente por diente”.

· Destacó que Morena ha crecido a nivel nacional y puso de ejemplo una encuesta, donde Morena tiene 47% de intención de voto, segundo lugar Margarita con 14%, tercer lugar Meade con 10% y cuarto Anaya con 8%.

LIBERAL DEL SUR

Busca Coatzacoalcos saldar deuda heredada
El ayuntamiento porteño pidió al Congreso del Estado la actualización financiera del crédito solicitado durante la administración de Marcos Theurel, aún prendiente por pagar, mientras que el préstamo de 64 millones que solicitó Joaquín Caballero a Banobras en 2014, quedará saldado antes que concluya su gobierno.
FGE
ENTORNO POLÍTICO

Raymundo Jiménez: Al pie de la letra.- Winckler: alud de amparos
Al que se le avizora una amarga Navidad es al titular de la Fiscalía General del Estado, (FGE) Jorge Winckler Ortiz, por el alud de amparos federales que están dejando sin efecto las órdenes de aprehensión que había ejecutado o estaba por ejecutar en contra de varios ex funcionarios del régimen anterior. Y es que el pasado viernes 15, por ejemplo, en audiencia privada la Juez de Control Penal de Pacho Viejo, Alma Aleida Sosa Jiménez, tuvo que dar cumplimiento a la ejecutoria de amparo número 878/2017 del índice del Juzgado Federal de Distrito Decimoctavo, interpuesto por los abogados defensores Juan Martínez Sánchez y José Martín Rivera Martínez, el cual les fue concedido para que se dictara la libertad del detenido Isaías Alonso Salas, ex subdirector Administrativo de la Secretaría de Salud, eximiéndolo de la responsabilidad que se le imputaba dentro de la Causa Penal 139/2017, en la que se le implicaba en los malos manejos de adjudicación de la obra pública de la Torre Pediátrica del puerto de Veracruz, cuya construcción inconclusa se inició y continuó en las administraciones de los ex secretarios Pablo Anaya Rivera y Juan Antonio Nemi Dib, favoreciéndose al constructor César Augusto Turrent, quien sin licitación pública le fue asignado un contrato por casi 400 millones de pesos.
https://www.entornopolitico.com/columna/32144/al-pie-de-la-letra/ 
LIBERAL DEL SUR - IMAGEN
ORFIS presentará 4 denuncias más por desvíos 

El presidente de la Comisión de Vigilancia del Congreso del Estado, Juan Manuel de Unánue Abascal, dio a conocer que el ORFIS presentará cuatro denuncias contra quien resulte responsable por el desvío de recursos en 11 dependencias estatales en la revisión de la Cuenta Pública 2016. Las denuncias serán presentadas en la FGE este lunes y on las cuales sumarán un total de 17 por la revisión al último año de la administración de Javier Duarte. 

LIBERAL DEL SUR

Vinculan a proceso a dos pederastas

(Boletín) 

IMAGEN

Rescatan en Tlacotalpan a víctima de secuestro

(Boletin)
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Ejecutan a pastor y a joven en el sur

De varios impactos de bala, sujetos armados mataron ayer al pastor Antonio Sánchez, alias “El Misionero”, quien en compañía de su familia se dirigía a presenciar un partido de futbol. Los hechos se registraron afuera de su casa en la calle Teodoro A. Dehesa, entre Benito Juárez y Niños Héroes, en Tierra Colorada, perteneciente al municipio de Acayucan.
DIARIO DE XALAPA

Lo mataron mientras esperaba a su novia que saliera de una fiesta

Un joven fue asesinado a tiros cuando esperaba a su exnovia afuera de un domicilio donde se realizaba una fiesta, en la colonia Cuatro Caminos de la ciudad de Agua Dulce. Se informó que el joven, identificado como Agmer Javier López, tenía su domicilio en Las Choapas y llegó a Agua Dulce donde se habría quedado de ver con su expareja sentimental, a quien recogería en una fiesta que se realizaba en la calle Ogarrio, justo frente a las oficinas del DIF municipal.
AZ

Doce ejecutados en fin de semana

Cinco hombres muertos, entre ellos uno identificado como Andrés Gómez Fajardo, presunto comandante activo de la Policía Federal con destacamento en Matamoros, Tamaulipas, es el saldo preliminar de un enfrentamiento entre grupos armados. Aunado a este hecho se registraron más homicidios en diversas ciudades de la entidad, tales como Coacoatzintla donde en encontró el cuerpo de un hombre con varios disparos de arma de fuego en el cuerpo. En Acayucan fue localizado el cadáver de un conocido pastor enfrente de su casa después que sujetos armados a bordo de una motocicleta abrieron fuego en su contra. En Chinameca el cuerpo de un joven de 25 años fue localizado dentro de una bolsa negra. En Minatitlán fueron ejecutadas tres personas y en Agua Dulce fue asesinada otra persona.
LIBERAL DEL SUR – AZ – IMAGEN – LA JORNADA
Muere de un infarto Emilio Díaz Ibarra
El gobierno estatal lamentó el fallecimiento del director de Tránsito y Seguridad Vial

INFORMACIÓN GENERAL

DIARIO DEL ISTMO - IMAGEN
Retan a Yunes a actuar ante Alerta de Género

Atender alertas de género, principal reto de la nueva directora del Instituto Veracruzano de la Mujer, declaró la académica de la Universidad Veracruzana, Estela Casados González. 

COLUMNAS

DIARIO DE XALAPA
Sumario Político | Víctor Murguía Velasco | Van más a la cárcel 
ALCALDES SALIENTES, A CUIDARSE

Hace más de un año que está en funciones el actual gobierno, el que los veracruzanos ya sabíamos que llegaría con la espada desenvainada para encarcelar a Javier Duarte y a sus funcionarios que, por abierta complicidad o docilidad a conveniencia, participaron en la administración que terminó siendo la más desastrosa. Ya pasó un año, decíamos, que para las acciones de aplicar justicia puede considerarse mucho tiempo, ¿entonces ya la libraron todos los que no están en la cárcel pero que la vox populi señala como participantes en el saqueo? No lo creemos. Qué mal arrancaron sus (pre)campañas los (pre)candidatos que aspiran a ser el presidente de México de 2018 a 2024. Dejan a los mexicanos con la sensación de estar condenados a no tener un buen gobernante y sólo los exaltan los directamente involucrados en sus aspiraciones. Todos han caído en lugares comunes, en las promesas de siempre, en generalidades, en las acusaciones que llevan a nada. Por el PAN, Ricardo Anaya, queriendo ser austero, arrancó prácticamente solo y su alma.
ENTORNO POLÍTICO

Quirino Moreno Quiza.-  Repechaje: PRI… ¿A qué juegan Pepe y Héctor Yunes?
*** ¿Para qué es la división? Pues ya llegó la víspera de la definición de candidato priista a la gubernatura de Veracruz… de hecho, ya se les pasó el tueste… Los dos aspirantes más fuertes, los senadores Héctor y Pepe Yunes siguen sin definir nada y la militancia priista que sigue a uno y otro se divide más cada día… Ojala que a la hora de tomar la decisión, el que no resulte afortunado tenga real control de sus simpatizantes, porque si no, habrá fractura, aunque lo la haya…

*** ¡O te aclimatas o de aclichi…! Y es que esa indefinición podría haber llegado ya al punto de que la decisión tendría que provenir de un “centralazo” del PRI nacional y olvidarse de más mecanismos internos democráticos y planchar al que no sea el candidato… ¿Pero los simpatizantes para dónde van a jalar?...
Arturo Reyes Isidoro: Prosa aprisa.- Pedían un comisionado y enviaron a Montano
Si un perro muerde a un hombre no es noticia, pero si un hombre muerde a un perro, eso sí que es noticia. Esta máxima se planteaba antiguamente en las facultades de periodismo y en las redacciones de los periódicos como ejemplo de algo noticioso. Su autor original fue William Maxwell Aitken, un político y escritor anglo-canadiense. Creo que hoy día, ante tanta información que nos abruma invadidos como estamos por las redes sociales y cuando ya ni siquiera secretos hay, una noticia tiene que ser algo verdaderamente novedoso, si se quiere que impacte.
Manuel Rosete Chávez: Apuntes.- ¿Con quién vamos?
El primero de diciembre del año dos mil, Vicente Fox Quesada, un panista, asume el poder presidencial por vez primera en la historia moderna del país. Al PRI le arrebatan el poder luego de setenta años de permanencia y se da paso, por voluntad del presidente Ernesto Zedillo, a la alternancia. En principio fue una tragedia para el priismo nacional, pero esa fue la decisión de Zedillo quien así pasa a la historia, en condiciones poco honorables.

F.G.E. Comunicación Social
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