DICIEMBRE 19,  2017
Síntesis Informativa Matutina

PRIMERAS PLANAS

DIARIO DE XALAPA
Van 8 mil veracruzanos repatriados

Hasta octubre pasado se tenía un estimado de al menos 8 mil veracruzanos que este año han sido repatriados de EU, señaló Arián Gabriel Hernández, director de Atención a Migrantes de la Segob.

LA JORNADA

Piden religiosos facultad para vetar leyes contra familia
· También reclaman que el matrimonio heterosexual sea el único referente
· Se violan los derechos sexuales, reproductivos y de salud: Red Veracruzana

· Legislativo asumirá las consecuencias jurídicas si no reforma código penal

· Interrupción legal del embarazo, un negocio para algunos, opina el FNF

IMAGEN

Crimen quebró 600 mil empresas
· Corrupción e inseguridad contribuyente al cierre: empresarios
· Micros y pequeñas industrias cedieron ante la extorsión y la falta de créditos

· Los descapitalizó el aumento a los combustibles y a materias primas

AZ

Mentiras y simulación en Alerta de Género: Observatorio

· Piden juicio político para diputados que rechazaron reformas
· Critican postulación de Palacios Hernández para el IVM
DIARO DEL ISTMO

En Coatzacoalcos, desaparecen las mujeres
Al registrar 32 casos, el municipio de Coatzacoalcos presume el primer lugar en el número de mujeres desaparecidas en el estado de Veracruz, alertó la coordinadora del Observatorio Universitario de Violencias contra las Mujeres, Estela Casados González. Agregó que, a nivel estatal, se cuenta con una cifra actualizada de 263 desapariciones de mujeres y niñas, de acuerdo al Monitoreo de Medios realizado por el “Proyecto asesinatos de mujeres y niñas”.
LIBERAL DEL SUR

En pobreza extrema 5% de los porteños
El caso de David “El Chalancito”, el niño que se hizo viral en redes sociales a través de su necesidad, refleja la situación de muchas familias. El indicador de pobreza y vulnerabilidad 2010 del Consejo Nacional de Evaluación de la Política de Desarrollo Social (Coneval), señala que de una población total en Coatzacoalcos de 305 mil 260 habitantes, 5% vive en la pobreza extrema y 29.6% en moderada, esto quiere decir que 34.6% de la población en el municipio es pobre, tal como la familia Pérez Díaz y su famoso integrante “El Chalancito”.

FGE
IMAGEN

Feminicidios cada vez más brutales

· Crece problema en 29 de los 32 estados del país, reporta ONU Mujeres

· Lidera Coatzacoalcos cifras de desaparecidas.

IMAGEN

Exige justicia familia de Gerson Quevedo

· Hallan sus restos en Colinas de Santa Fe*fue secuestrado en 2014, pagaron rescate pero no volvió.

· Por buscarlo asesinaron a su hermano de 16 años y a su cuñado.

LA JORNADA
Tiradero de cuerpos en Yanga es externo: edil

Yanga se ha convertido en un tiradero de cadáveres, situación que ha traído al municipio una mala fama en materia de inseguridad, refirió el alcalde Gerson Morales Villanos, y aseguró que el panorama es diferente desde adentro que desde el exterior.

AZ

Identifican en Santa Fe restos de joven desaparecido en 2014

La búsqueda de Gerson Quevedo terminó, personal forense de Argentina confirmó que los restos localizados en Colinas de Santa Fe, en el puerto de Veracruz, realizados por el Colectivo Solecito, pertenecen al joven estudiante de arquitectura secuestrado el pasado 15 de marzo del 2014 en el municipio de Medellín.
NOTAS POLICIACAS
DIARIO DE XALAPA - AZ
5 ejecutados y persecución en la Banderilla-Perote

En la localidad de Coyolillo municipio de Actopan, la policía encontró el cuerpo sin vida de una persona que, además de huellas de tortura, presentaba balazos en la cabeza.

DIARIO DE XALAPA

Hombres armados sacan de fiesta a una joven y a empleado de CFE

Un empleado de la Comisión Federal de Electricidad que celebraba su cumpleaños en la localidad Ricardo Flores Magón, municipio de Tecolutla, fue privado de la libertad por sujetos desconocidos, quienes también se llevaron a una joven vecina de la Ciudad de México, de quien sus familiares ya interpusieron la denuncia correspondiente ante la FGE.
DIARIO DE XALAPA

Descarrilan otro tren en Veracruz para asaltarlo; lo lograron

Acultzingo, Ver.- Por segunda ocasión en menos de 10 días un tren de carga es descarrillado de manera intencional; tres tolvas volcaron y decenas de personas de apoderaron de toneladas arroz en el tramo ferroviario Vaquería-Puente Colorado. Los asaltatrenes destrozaron unos tramos de vía para lograr que la locomotora se detuviera.
AZ - IMAGEN
Secuestran a médico, maestro y mujer en Río Blanco, San Rafael y Pánuco

La mañana de ayer lunes un comando armado plagió al médico Mario Alberto Ortiz Guevara de 24 años, en San Rafael, el profesor jubilado Lázaro Montero Lagunes se encuentra desaparecido desde las 7 horas de ayer y en Pánuco Ofelia Martínez Suastes, quien viajaba a bordo de una camioneta Ford naranja, fue privada de la libertad de forma violenta.

LIBERAL DEL SUR
Hallan embolsado a media carretera

Durante la mañana del lunes fue hallado un cuerpo dentro de una bolsa en la carretera Cuatro Carriles de Nanchital; fue una llamada anónima al número de emergencias 911 lo que movilizó a las autoridades policiales. 
COLUMNAS

DIARIO DE XALAPA
Glosario del momento | René del Valle Bosa.- Que está por conocerse el nombre del candidato del PRI para la gubernatura 

Mientras por un lado se comenta de manera insistente que Héctor Yunes ya asimiló y aceptó que el candidato a gobernador del PRI sea su homólogo y sobrino José Francisco Yunes, el de Soledad de Doblado parece sostenerse en su afán por alcanzar la postulación por segunda ocasión. En un comunicado reciente se refirió al tema al señalar que la decisión que tomen los consejeros políticos de su partido para elegir al candidato responderá a la opinión de muchos y no a la decisión de muy pocos.
ENTORNO POLÍTICO

Quirino Moreno Quiza: Repechaje.- ¿Qué pasa con las encuestas?...
*** ¿Orientadoras encuestas? Pues tan disparatadas la primeras encuestas que van surgiendo en torno a los tres candidatos presidenciales ya visibles, que termina uno por no creerle a ninguna de esas mediciones que, por cierto, sí coinciden en que Andrés Manuel López Obrador sigue a la cabeza en todas… *** ¡Peje-PES! Justicia y paz para los mexicanos mediante la búsqueda de la reconciliación de todos los mexicanos y no mediante la fuerza y las balas, además de la amnistía en los casos que así se requiera, asumiendo la comandancia suprema de las fuerzas armadas de México… Honestidad de arriba para abajo (comenzando por el presidente, gobernadores y alcaldes), para combatir la corrupción y la inseguridad con respecto pleno de los derechos constitucionales de todos los mexicanos… Son algunos de los conceptos abordados este lunes por Andrés Manuel López Obrador en su registro como precandidato presidencial por el Partido Encuentro Social (PES)…
Manuel Rosete Chávez: Apuntes.-21 años después
El video y la carta que difunde Dante Delgado Rannauro en redes sociales y que retoman los medios digitales e impresos para su reproducción, deja nuevamente claro algo que todos sabíamos desde hace muchos años, casi los 21 que tiene el acto de encarcelamiento del exgobernante veracruzano, hoy convertido en el constructor de ese pacto transformado en coalición electoral entre los partidos PAN, PRD y Movimiento Ciudadano (MC), fundado este último por el propio Dante. La orden para retirar sus derechos ciudadanos y recluirlo en un penal vino directamente de Ernesto Zedillo Ponce de León, Presidente de México en ese tiempo, con quien tuvo una fricción en el marco de una reunión de gabinete, que lo llevó a lanzar insultos a Zedillo cuando a un Presidente no es posible ni contradecirlo.
Arturo Reyes Isidoro: Prosa aprisa.- Se topan piedra con coyol
El nuevo delegado de la Secretaría de Gobernación en Veracruz, José Alejandro Montano Guzmán, cumplió las formas políticas de cortesía con el Palacio de Gobierno no obstante el desdén con el que se le recibió por parte de la administración azul. De acuerdo al boletín de prensa oficial, aseguró que habrá “una relación de respeto y, sobre todo, de trabajo conjunto con el gobernador Miguel Ángel Yunes Linares”, pero parece que éste prefirió no darse por enterado en forma directa o a través de un personero suyo.
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