DICIEMBRE 20,  2017
Síntesis Informativa Matutina

PRIMERAS PLANAS

DIARIO DE XALAPA
En aprietos, 20 alcaldes; no tienen dinero para pagar laudos o servicio de agua
Xalapa, Ver.- Veinte ayuntamientos solicitan a la Legislatura que les permita vender terrenos o automóviles o acceder a fondos federales para pagar laudos laborales, juicios civiles e incluso el servicio de agua. El Ayuntamiento de Catemaco envió una solicitud de autorización al Congreso del Estado con la finalidad de que se le permita cambiar de régimen jurídico de bienes de dominio privado respecto de siete terrenos de propiedad de ese municipio y otorgarlos en dación de pago en favor de la Comisión del Agua del Estado de Veracruz.
LA JORNADA

Dentro de primaria matan a periodista; el cuarto este año
· Los tres sicarios pusieron en peligro a cientos de niños y padres de familia
· Al igual que Cándido Ríos, fue amenazado de muerte por ex alcalde priísta

· Ricardo Monlui y Edwin Rivera son los otros dos comunicadores ultimados

· Estas cosas “salen del control de la autoridad”; no había amago: Tellez Marié

· Condenan la Ceapp  Miguel Ángel Yunes el homicidio del corresponsal. 

AZ

Otro reportero asesinado
· Ya son cuatro periodistas asesinados y varios agredidos en el gobierno de Yunes
· Hace unos días ONU y CIDH exigían a México y Veracruz redoblar esfuerzos pára proteger periodistas.

· Gumaro Pérez tenía medidas de protección 

· Embajadora de Estados Unidos condenó homicidio

· México el más peligroso: Reporteros sin Fronteras
DIARIO DEL ISTMO
No repuntó ocupación hotelera
Aunque en noviembre hubo una ligera alza en la ocupación hotelera, en lo que va del año ésta no repuntó, sólo se mantuvo en 40% debido a la situación económica, por lo que se espera que en enero ésta repunte levemente debido a las obras de reparación en carreteras del sur, reveló Esteban Enríquez España, presidente de la Asociación Mexicana de Hoteles y Moteles del Sur de Veracruz. “La ocupación ha sido muy baja, ha sido un año muy duro como para casi todos los sectores, no sólo el hotelero, nunca se levantó, se mantuvo muy bajo, rondando entre el 30%y 40%, nunca pasó de ahí, esperamos que el próximo año sea mejor porque no ha habido avisos de cosas concretas que lo puedan levantar”, mencionó.
DIARIO DEL ISTMO

Jóvenes juristas contra la corrupción
Con 37 votos a favor, 10 en contra y cero abstenciones los diputados del Congreso del Estado avalaron las propuestas del gobernador Miguel Ángel Yunes Linares para ocupar el cargo de magistrados del Tribunal Estatal de Justicia Administrativa. Estrella Alhely Iglesias Gutiérrez; Luisa Samaniego Ramírez; Roberto Alejandro Pérez Gutiérrez y Pedro José María García Montañez, rindieron protesta ante el pleno del Congreso local como los nuevos magistrados luego de ser avalados por los legisladores.

FGE
DIARIO DE XALAPA
Liberan a exfuncionario duartista acusado de desvío en construcción de Torre Pediátrica
El exfuncionario duartista Isaías Alonso Salas, quien fue subdirector administrativo de la Comisión de Espacios de Salud de Veracruz  (Sesver) y capturado el 5 de julio de este año por el caso del desvío de recursos en el caso de la Torre Pediátrica en Veracruz (inconclusa), salió la semana pasada del reclusorio de Pacho Viejo, antes de cumplir los seis meses en prisión.
AZ

Asesinan a reportero en Acayucan
De tres impactos de bala fue ultimado el reportero Gumaro Pérez Aguilando, en un aula de la escuela Rafael Aguirre, ubicada en la calle Melchor Ocampo en Acayucan la mañana de ayer cerca de las 11 horas.
LA JORNADA

Suma Veracruz 4 periodistas muertos en 2017; “se supo de amenazas a tiempo”.
Ricardo Monlui, Cándido Ríos Vázquez, Edwin Rivera y Gumaro Pérez son los cuatro periodistas asesinados en 2017, pero a esta lista se suman graves agresiones como los atentados contra los reporteros Armando Arrieta de Poza Rica y Andrés Crespo de Córdoba.

LIBERAL DEL SUR

Colinas de Santa Fe, último destino de Gerson
Familiares de Gerson Quevedo confirmaron que sus restos fueron encontrados entre los cadáveres localizados en la fosa colectiva de colinas de Santa Fe, ha donde habría sido lanzado después de ser asesinado por una célula de la delincuencia organizada, cuyos integrantes no lo regresaron pese al pago por el rescate. 

Entorno político

Quirino Moreno Quiza.- Repechaje: Asesinaron al periodista Gumaro Pérez
*** ¡Reprobados en…! Gumaro Pérez Aguilando, otro periodista asesinado en el sur de la entidad, otra vez en Acayucan por cierto y esta vez fue acribillado en la escuela de sus hijo mientras presenciaba el festival de Navidad de su pequeño hijito… Las promesas del gobierno estatal han valido sorbete y los delincuentes cada vez son más sanguinarios ante los que parece una evidente inacción de las áreas de Seguridad Pública… Y por supuesto que el asesinato de Gumaro Pérez, sobre todo de esa manera y en ese lugar, ha generado una gran conmoción entre los habitantes de aquel sureño municipio en el que los asesinatos, los secuestros, los asaltos, los robos y demás, tienen realmente azorados, aturdidos e irritados a todos…
Bernardo Gutiérrez Parra: Desde el café¡.- ¿Otro más?!
Este martes fue asesinado otro periodista en Veracruz… otro más. Concretamente en Acayucan. Gumaro Pérez Aguilando se encontraba en la escuela primaria Aguirre Cinta viendo a su pequeño hijo participar en un festival navideño, cuando dos sujetos armados se le acercaron y le dispararon a quemarropa delante de maestros, decenas de alumnos, padres de familia y su aterrorizado vástago.

NOTAS POLICIACAS
DIARIO DE XALAPA - AZ
Taxista baleado por Bodega Aurrerá, en Banderilla
Un taxista fue atacado a disparos esta tarde sobre la avenida principal de Banderilla; fue auxiliado por paramédicos y trasladado al Centro de Alta Especialidad. Se trata del chofer de la unidad 4794, quien permanece bajo observación en el hospital.

La agresión ocurrió cerca de Bodega Aurrerá y en medio del paso de autobuses del transporte público.
AZ
Ejecutan a ruletero en Papantla

El taxista Eleuterio Vélez, fue asesinado de un balazo en la cabeza la tarde del martes alrededor de las 18 horas sobre el tramo carretero El Chote-Agua Dulce, en Papantla.

LIBERAL DEL SUR

Tiroteo en la Pancho Villa
Coatzacoalcos.- Una persona muerta y al menos tres heridos de bala, una mujer entre ellos, fue el saldo de un ataque armado en la colonia Francisco Villa. Los hechos acontecieron durante la noche del lunes en un domicilio ubicado a la altura de las calles Emiliano Zapata y Francisco Villa.

INFORMACIÓN GENERAL

DIARIO DE XALAPA
22 alcaldes son asesinados durante la administración de EPN

Con la muerte del alcalde, Sergio Zenteno Albores del municipio de Bochil, Chiapas, van 22 alcaldes en funciones muertos con violencia, durante el sexenio de Enrique Peña Nieto. No obstante, en los últimos 11 años, la cifra de alcaldes en funciones, electos y exalcaldes ejecutados de manera violenta es de 109. De acuerdo a la Asociación Nacional de Alcaldes (Anac), 2010 y 2014 fueron los más letales, en el primer caso, para alcaldes en funciones, y en el segundo para ex alcaldes, en cada año se registraron 17 asesinatos. La ANAC menciona a Durango, Michoacán, Oaxaca y Veracruz, como los estados con mayor riesgo para los alcaldes en México, seguido del Estado de México, Guerrero, Puebla y Tamaulipas, y en menor medida Chiapas, Chihuahua, Coahuila, Colima, Guanajuato, Hidalgo, Jalisco, Morelos Nuevo León, San Luis Potosí, Tabasco y Zacatecas.
LIBERAL DEL SUR

Central de abastos cambia horarios por la inseguridad
Debido a la situación que priva de inseguridad, las ventas en la central de abastos ya no son lo esperado, hay personas que sólo llegan a comprar cada tercer día, por lo que se ha tenido que modificar el horario de servicio que antes se daba desde la media noche, expresa Rubén Raudal, administrador del lugar. Asegura que esperan que estos días las ventas mejoran; por ahora los socios brindan servicio hasta las 15:00 o 16:00 horas, cuando anteriormente el servicio se daba hasta las 10:00 a 12:00 horas del la media noche.

COLUMNAS

DIARIO DE XALAPA
Glosario del momento | René del Valle Bosa.- Que van a descontarle sueldo a diputados faltistas

Diputados panistas protagonizaron ayer un nuevo enfrentamiento, ahora más abierto que el anterior, cuando la diputada Cinthya Lobato fue hasta la oficina de su homólogo y correligionario Sergio Hernández a reclamarle que se gastaba el dinero de los diputados en mujeres y fiestas junto con Carlos Gabriel Fuentes Urrutia. Aunque en aquella ocasión los reclamos de la diputada a su coordinador de bancada fueron difundidos en redes sociales, esta vez los dimes y diretes se dieron en la tribuna con la intervención de varios de albiazules.
ENTORNO POLÍTICO

Raymundo Jimenez: Al pie de la letra.- El ‘consentido’ de Peña
Con base en una filtración de la Fiscalía de Chihuahua, estado gobernado actualmente por Javier Corral, del PAN, el diario Reforma dirigió este martes un obús en contra del PRI que indirectamente le pega a su precandidato presidencial José Antonio Meade. El influyente periódico capitalino tuvo acceso a la declaración ministerial del testigo con “Identidad Reservada” I701/2017, rendida ante la Fiscalía chihuahuense y que, según fuentes oficiales, corresponde a Jaime Herrera Corral, quien se desempeñó como secretario de Hacienda en la administración del ex gobernador priista César Duarte. Según reveló el ex funcionario, la Secretaría de Hacienda federal, a cargo aún de Luis Videgaray, habría avalado en 2016 la triangulación de recursos públicos a campañas del PRI en otras entidades que no tenían gobernadores emanados del partido tricolor.
José Ortíz Medina: En corto... sin cortes.- Miyuli, un lastre para Anaya
Ricardo Anaya está preocupado por la elección en Veracruz… preocupado no, preocupadísimo, aterrado, al borde de los nervios. Y es que el gobernador Miguel Ángel Yunes Linares, en lugar de sumar resta, divide, fracciona, fractura, destroza. Peleado hasta con su sombra.
Manuel Rosete Chávez: Apuntes.- Jefes de Prensa
De Cuauhtémoc Naranjo, jefe de Prensa del gobernador Rafael Murillo Vidal, para acá, ya llovió. Comenzamos a trabajar en los medios de comunicación en 1973, no pos sí ya son 46 años. Cuántos voceros oficiales de gobernadores hemos tratado en todo este tiempo, muchos. Fue Rafael Hernández Ochoa, Agustín Acosta Lagunes, Fernando Gutiérrez Barrios, Dante Alfonso Delgado Rannauro, Patricio Chirinos Calero, Miguel Alemán Velasco, Fidel Herrera Beltrán, Javier Duarte de Ochoa y ahora Miguel Ángel Yunes Linares.
Arturo Reyes Isidoro: Prosa aprisa.- Morena, Andrés Manuel, Cuitláhuac
El tema relevante en 2018 serán las elecciones. El 1 de julio elegiremos al nuevo presidente del país, al nuevo gobernador, a los senadores que nos representarán en la Cámara alta del Congreso de la Unión, y a 30 diputados locales de mayoría relativa, de cuyo número de votos que obtengan sus partidos saldrán otros 20 diputados más de representación proporcional conocidos más bien como plurinominales. A partir del domingo 7 de enero –en menos de 20 días– se iniciarán los procesos internos de selección de candidatos y concluirán el 25 de marzo. Aun cuando las campañas no se podrán iniciar hasta después de esta fecha, pienso que entre más pronto definan quiénes contenderán ganarán tiempo para buscar votos, que todos los partidos saben cómo hacerlo fuera de la ley pero sin violarla.
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