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PRIMERAS PLANAS

DIARIO DE XALAPA
“Muere” uno de los bastiones del café; roya le pegó duro a productores

Teocelo, Ver.- Está muriendo el último bastión cafetalero de este municipio, uno de los más fuertes en la producción del grano. La roya y los bajos precios del aromático tienen a unos mil 500 productores realizando esfuerzos sobrehumanos para mantenerse, según exponen. Resisten y mantienen sus fincas, ya que se trata de la única actividad económica de una región que durante muchos años se distinguió por su café, aseguran.
IMAGEN

Yunes es un sátrapa: AMLO
· Es más perverso y corrupto que Duarte, advierte López Obrador

· La entidad merece una prensa libre, dice en el Puerto
LA JORNADA

Veracruz, hecho un desastre, “Yunes es un fiasco”: AMLO
· Pretende imponer a su hijo a la gubernatura, es un dictadorzuelo, acusa

· Prometió que resolvería la inseguridad en seis meses pero ahora está peor

· Indispensable, la participación de fuerzas armadas, responde el mandatario

· ONEA: clase política busca perpetuarse en la impunidad con tribunal nuevo

· Teme PRI albazo del PAN-PRD en Ley de Ingreso y Presupuesto de Egresos

AZ

Urge ONU revisar alerta a periodistas en Veracruz

· Repudia SIP asesinato a periodistas en Veracruz

· Cuatro periodistas asesinados en gobierno de Yunes, señala alarma

· Fiscalía de Yunes lo criminaliza: dice que no es periodista y lo liga con grupo delictivo

· La PGR abre investigación
DIARIO DEL ISTMO

Minatitlán, cuna de la violencia
Ocupó Minatitlán el primer lugar de violencia de género a nivel estatal durante el 2017, teniendo como focos rojos las colonias Playón Sur, Centro, Tacoteno y Miguel Hidalgo, en donde se reportan mayores casos de atropellos hacia las féminas. Aunque las autoridades encargadas reservan esto datos, fuentes dignas de todo crédito revelan que las estadísticas de este año marcaron cuatro colonias de la ciudad petrolera con el número mayor de violencia de género o familiar.
LIBERAL DEL SUR

No reconstruirán Clorados III: PMV
Mediante un comunicado a la Bolsa de Valores, la empresa Petroquímica Mexicana de Vinilo S.A. de C.V. (PMV), confirmó que no reconstruirá las plantas de Clorados III, cerrando la línea de negocios del área de Etileno, con lo que Pemex queda fuera del negocio del plástico. El Consejo de Administración, donde están asociadas las dos empresas, anunció que han “decidido no reconstruir su capacidad de producción de Monocloruro de Vinilo (VCM) y discontinuar dicho negocio, así como todos los activos y pasivos asociados a Etileno y los servicios auxiliares relacionados a VCM y Etileno”.

FGE
DIARIO DE XALAPA – LIBERAL DEL SUR – IMAGEN – LA JORNADA
Gumaro estaba vinculado con la delincuencia: Fiscalía

· Al reportero lo habría ejecutado un grupo contrario al que servía, señala
· Sociedad interamericana de Presa repudia crimen del periodista veracruzano, urge romper ciclo de impunidad

· Que Fiscalía exhiba pruebas que lo vinculan con delincuencia organizada, exige Comisión Estatal de Protección a Periodistas. 
DIARIO DE XALAPA

Glosario del momento | René del Valle Bosa.-  Veracruz y México, lugares peligrosos para ejercer el periodismo

El asesinato de Gumaro Pérez Aguilando en Acayucan, el martes pasado, ha provocado indignación en el gremio periodístico y en la sociedad en general y también ha acrecentado el miedo. Reporteros, fotógrafos, editorialistas y demás personas que se dedican a actividades propias de esta profesión salen todos los días de su casa sin saber si van a regresar con vida. Ésta es la imagen que prevalece en el común de la gente luego de enterarse que en este año han sido asesinados 12 periodistas en el país y cuatro en el estado de Veracruz.
LIBERAL DEL SUR

Detienen a ex alcalde de Pajapan
Detectives de la Policía Ministerial del Estado con base en Cosoleacaque, detuvieron al ex presidente municipal de Pajapan, Vidal Hernández Martínez, quien en su contra tenía una orden de aprehensión vigente, acusado de dos delitos. El ex funcionario público es acusado por el delito de abuso de autoridad e incumplimiento de un deber legal, en agravio del servicio público, ya que en su administración, periodo 2008-2010, hizo uso de dinero del erario que no pudo comprobar, hasta donde se sabe de la cantidad de 17 millones de pesos, por lo que el Orfis le dio responsabilidad.
AZ – LIBERAL DEL SUR
Denuncian desaparición forzada de dos hombres y una mujer a manos de la policía
Familiares denunciaron la presunta desaparición forzada de dos hombres y una mujer en la colonia Petrolera del municipio de Coatzacoalcos. Los inconformes se manifestaron con cartulinas a las afueras de la Unidad Integral de Procuración de Justicia (UIPJ) para exigir que les entreguen con vida a Pablo Herrera Guillén, Jessica Guzmán y Jorge Guzmán Ríos.
NOTAS POLICIACAS
DIARIO DE XALAPA
Arrojan 3 cuerpos, en el puerto; presentaban huellas de tortura

Xalapa, Ver.- Los cuerpos de tres varones, con mensajes escritos en cartulinas, fueron dejados la noche de ayer en un terreno baldío de la colonia Campestre, al surponiente de la ciudad de Veracruz. Los hechos fueron reportados por vecinos al 911 Emergencias, lo que generó la movilización de elementos de la Policía Naval, la Estatal y Fuerza Civil que abanderaron el sitio en tanto personal de la Fiscalía regional acudió para iniciar las diligencias.
AZ – LIBERAL DEL SUR
Matan a elemento de la Fuerza Civil en Castillo de Teayo
El elemento de la Fuerza Civil, Juan José Canche Calan, falleció en un enfrentamiento ocurrido la madrugada de ayer miércoles a las 4 horas en la localidad Guadalupe, perteneciente al municipio de Castillo de Teayo. El elemento acudió a un llamado de auxilio y al arribar al lugar se dio un enfrentamiento con los delincuentes.
DIARIO DEL ISTMO - IMAGEN
Desaparece estudiante de Sayula
Una estudiante del Colegio de Bachilleres del Estado de Veracruz (Cobaev) se encuentra desaparecida desde el pasado lunes en que salió rumbo a la escuela desde su domicilio particular, sin retornar hasta el momento. La menor, según sus familiares, se llama Aline Zepeda Osorio, tiene 17 años y vive en la calle Miguel Hidalgo sin número de Villa Sayula de Alemán.
LIBERAL DEL SUR

Dejan cabeza de cerdo y cartulina en una casa en Acayucan
En la ventana de un domicilio particular, ubicado en la calle México de la colonia Chihuahua de Acayucan, desconocidos dejaron colocadas una cabeza de cerdo así como una cartulina.
INFORMACIÓN GENERAL

DIARIO DEL ISTMO – LIBERAL DEL SUR
Reaparece Renato Tronco
A más de un año de evadir a la justicia debido a un proceso penal que había en su contra, hoy en un hotel de Coatzacoalcos, el ex alcalde de Las Choapas y ex diputado local Renato Tronco Gómez, reaparecerá públicamente, luego que el Tribunal Colegiado del Décimo Circuito confirmara su sentencia absolutoria. Tronco Gómez quien era diputado local, fue acusado durante el gobierno de Javier Duarte de ser el autor intelectual del homicidio del regidor Alfredo Pérez Juárez y desde entonces inició su defensa jurídica desde una ubicación desconocida, mientras sus allegados aseguraron que el caso se debía a una persecución política. 
LIBERAL DEL SUR

“No permitiré que AMLO me agreda”
El gobernador Miguel Ángel Yunes Linares respondió mediante un comunicado las agresiones recibidas por el dirigente de Morena, y decidió marcar las grandes diferencias que existen entre ambos. “Sin ninguna razón volvió a agredirme a mí y a mi familia. Esta es mi respuesta. Hay enormes diferencias entre López Obrador y yo. Éstas son algunas de ellas:

a) López Obrador propone dar amnistía a los delincuentes; es decir, perdonarlos, incluyendo a Javier Duarte y a todos los que han provocado violencia y corrupción en Veracruz.

COLUMNAS

ENTORNO POLÍTICO

Quirino Moreno Quiza: Repechaje.- Acusaciones entre políticos… “El Comal le dijo a la Olla”…
*** ¡Son de ida y vuelta! Las acusaciones entre políticos son ya de alto riesgo ante el rechazo social evidente en redes sociales… Si se acusan entre sí, por ejemplo de corruptos, irresponsables, inútiles, mantenidos, podrían llegar a aquello que decía Gabilondo Soler en su canción… “El Comal le dijo a la Olla… ¡Oye Olla!...”

*** ¡Ya se formó! Sonia Sánchez de Chirinos está realmente decidida a regresar de lleno a la actividad política que desarrolló de manera intensa cuando fue presidente del DIF estatal, cuya actividad nunca a dejado de desempeñar de una formo u otra en diversos lugares del estado… Sin duda, Sonia Sánchez represente un fuerte activo por esa presencia que mantiene en las comunidades, siempre con la misión de llevar beneficio y ayuda… Hoy, la señora Sánchez de Chirinos está en la disposición de volver con intensidad a esa actividad fundamental… Ahí la tienen…quiere ser Senadora de la República…lo dijo fuerte y claro este miércoles en reunión con el “Grupo de los 10”…
Raymundo Jiménez: Al pie de la letra.- Magistrado bajo sospecha

mediados de octubre de 2016, cuando públicamente se incorporó Pedro María García Montañés como secretario particular del entonces gobernador electo Miguel Ángel Yunes Linares, el nombramiento fue destacado en la primera plana de un popular diario porteño muy afín al gobierno yunista debido a que el ex funcionario federal había renunciado a un sueldo mensual de más de 119 mil pesos mensuales en la Secretaría de Gobernación por venir a formar parte de una administración que sólo será de dos años. Ahora se entiende por qué García Montañez decidió retornar a Veracruz por un ingreso nominalmente menor al que percibía como director general de la Unidad de Desarrollo Político y Fomento Cívico en la SEGOB. Y es que aunque no cumplía cabalmente con todos los requisitos constitucionales para ser magistrado del nuevo Tribunal Estatal de Justicia Administrativa, su ex jefe Yunes Linares lo acaba de proponer ante el Congreso local para desempeñar dicho cargo por un periodo improrrogable de10 años.
Manuel Rosete Chávez: Apuntes.- El show AMLO-MAYL continúa


Como el precandidato a la Presidencia de la República por la coalición Juntos Haremos Historia,  Andrés Manuel López Obrador, sabe las implicaciones que tiene venir a Veracruz, donde hay un gobernador como Miguel Ángel Yunes Linares siempre dispuesto a prestarle sus servicios a la cúpula en el poder, mejor le ganó el brinco y pegó primero. A temprana hora, al llegar al aeropuerto Heriberto Jara Corona, cuando los periodistas de la fuente lo vieron se le abalanzaron y, con grabadora en mano, le picaron la cresta y se soltó de inmediato.
Rafael Pérez Cárdenas: De razones y pasiones.- El terror de los taxis


Les cuento. Hace algunos años, durante el gobierno de Patricio Chirinos, uno de mis primeros empleos en la administración pública fue en la Secretaría General de Gobierno. Entonces había en el organigrama un departamento que se llamaba de “Movimientos y Expresiones Ciudadanas”, cuya función principal era atender a todas aquéllas personas u organizaciones que realizaban protestas o plantones en la plaza Lerdo. Eran los últimos meses de la administración chirinista y uno de los grupos más frecuentes era precisamente el de los taxistas, principalmente de Xalapa. Luego de que durante la administración de Dante Delgado se habían repartido concesiones de taxis a manos llenas –y a pesar de ello se heredó una lista de espera que motivó precisamente esas protestas-, en el Gobierno de Chirinos se sabía de muy pocas.
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