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PRIMERAS PLANAS

DIARIO DE XALAPA
De 133 mil millones, el presupuesto
· Con 37 votos a favor y 9 en contra, Congreso aprobó leu de ingresos para ejercicio fiscal 2018

· Autoriza al Ejecutivo contraer deuda de hasta 6% de ingresos totales para cubrir necesidades

· Ley de egresos advierte incremento en gasto destinado a seguridad pública, educación y salud. 

LA JORNADA

Deuda de Yunes, aún más costosa que la de Duarte
· Importes de convenio yunista crecieron hasta 400% más que el sexenio anterior
· Reestructuración, un negocio de los bancos, rompe ley de Disciplina Financiera
· Congreso da pie para facilitarte una nueva línea de crédito por 6 mil millones
· De concretase, aumentará déficit hasta por 14 mmpd, advierte Daniela Griego
· Orfis: daño patrimonial de más de 37mdp en Sedesol en 2016; van por Alfredo Ferrari
AZ

Critican exceso de recursos a gastos corriente y social
· El 87% será para el pago de nómina
· El gasto social aumentará en más de 8 mil millones, más de 200%

· Gobierno de Yunes contrataría una deuda hasta de 6 mil millones

· No se refleja ahorro por reestructuración de deuda

IMAGEN

Aprueban millonario gasto para Sedesol

· Le incrementan un 211.5% en aprobación del fast track

· Recortan al campo, a la UV y a Derechos Humanos
DIARIO DEL ISTMO
Se activa la ‘licuadora’ electoral
· Con el voto en contra de la bancada de Morena y un importante aumento proyectado en la recaudación del Impuesto a la Nómina, el Congreso del Estado aprobó la Ley de Ingresos del Estado para el Ejercicio Fiscal 2018. 
· "Pareciera que bajan presupuesto a rubros importantes para desplazarlos a otros para despistar, pero están dejando recursos libres que van a 'licuar'. Lo hicieron el año pasado, se presentó un presupuesto y ejercieron otro”, afirmó la diputada de Morena, Tanya Carola Viveros Cházaro. 
· Sí hay una reducción de gastos pero hay una trampa, porque si bien se baja el presupuesto en varios rubros en otros se aumenta hasta en un 500% y lo que parece es que están dejando dinero por ahí libre el gobierno yunista para operar las elecciones del próximo año.
LIBERAL DEL SUR

Congreso avala Presupuesto de Egresos 2018
Las diputadas y diputados de la LXIV Legislatura de Veracruz aprobaron el Presupuesto de Egresos del Estado para el Ejercicio Fiscal 2018, por 113 mil 654 millones 552 mil 930 pesos, que representa un incremento de 11.44 por ciento en relación al que actualmente se ejerce y que atiende políticas públicas enfocadas al fortalecimiento de la seguridad pública, atención al sector salud, educación, campo y desarrollo social. Durante la sesión de este jueves, los diputados discutieron la ley de ingresos y egresos para 2018. La ley prevé ingresos por 113 mil 654 millones de pesos.

FGE
DIARIO DE XALAPA – LA JORNADA
Exigen investigación apegada a derecho en caso Gumaro

La CEAPP exige a la Fiscalía una investigación apegada a estricto derecho, diligente y que garantice los derechos de las víctimas, en este caso la familia, en el homicidio del comunicador Gumaro Pérez.

DIARIO DE XALAPA

Acusado de narcomenudeo permanecerá en prisión

COATEPEC, Ver.-El Juez de Control del Distrito Judicial con sede en Coatepec, vinculó a proceso a una persona como probable responsable de la comisión del hecho que la Ley señala como delito Contra la salud, en su modalidad de narcomenudeo, con fines de venta, así como del delito de evasión de presos. Los hechos que se les imputan tuvieron lugar el pasado 17 de diciembre del año en curso, cuando Alejandro “N” fue detenido, en compañía de otros sujetos, cuando viajaban a bordo de una camioneta de la marca, Dodge; tipo Dakota y con placas de circulación XX-53798 del Estado de Veracruz sobre la carretera que conduce a Tuzamapan, toda vez que manejaban de forma temeraria.
AZ

A un año de accidente en Lázaro Cárdenas, deudos de víctimas exigen justicia
El 21 de diciembre del 2016 ocurrió un accidente en l avenida Lázaro Cárdenas cuando una pipa cargada quedó sin frenos y se impactó contra cuatro automóviles, del cual resultaron 4 muertos. A un año de la tragedia un ciudadano exigió a la FGE que se haga justicia ya que ahí murió su madre, hermana, cuñado y una nieta.
ENTORNO POLÍTICO

Rafael Pérez Cárdenas: De razones y pasiones.- Las enseñanzas de Gumaro

La muerte de Gumaro Pérez Aguilando nos vuelve a dejar muchas enseñanzas. La primera de ellas, es que la autoridad, antes como ahora, ha decidido que es más fácil culpar a la víctima de su propio destino, antes que investigar y castigar a los culpables. Acusar de que “colaboraba en actividades ilícitas”, sin señalar si habría sido responsable de algún crimen, lo priva de la justicia y estigmatiza a su familia. El segundo argumento recurrente de la autoridad es que, como en este caso, se trata de malos que matan a malos. “El se lo buscó”, es la lógica de la Fiscalía. Sin embargo, nunca se refieren a que este crimen se cometió a plena luz del día, en un edificio público –la escuela de su pequeño hijo- y ante decenas de testigos. La violencia alcanza con asombrosa facilidad a cualquier ciudadano. Matar a alguien se ha convertido en una tarea posible sólo con desearlo. La tercera falacia oficial es que si no escribe o trabaja para algún medio no es periodista. Es un argumento vergonzante, no sólo porque le quita a esa condición de decenas de compañeros que se han dedicado a este oficio y que hoy se encuentran en el desempleo a causa precisamente de la animadversión del gobierno estatal de este gremio, sino de paso valida lo que siempre ha negado: quien sí escribe para un medio, no importa cuál, no importa cuándo, no importa cómo, entonces ese sí es periodista.
https://www.entornopolitico.com/columna/32196/de-razones-y-pasiones/ 
NOTAS POLICIACAS
DIARIO DEL ISTMO
Violador libre por ser menor de edad
El pasado 17 de diciembre, Adriana Barreto Martínez, caminaba en un sendero lleno de monte que comunica a la colonia Ciudad Olmeca con Villas San Martín, eran las 14:30 horas, a plena luz del día fue atacada por dos sujetos, la manosearon, la amedrentaron y la introdujeron a la maleza, ahí uno de ellos abusó sexualmente de ella. “Con insultos y amenazas me dijo que me metiera dentro de la maleza, para poder revisarme si traía algo de valor, me empezó a revisar y toquetear, se metió mi celular y un poco de dinero que traía y después empezó a abusar de mi”, narró. Una persona iba pasando por la misma zona y pudo auxiliarla, cuando uno de los delincuentes, la había amenazado de muerte si decía algo
AZ

10 ejecutados en un día.

· Nueve hombres y una mujer fueron hallados asesinados con violencia en Veracruz, Misantla, Isla, Cotaxtla, Sayula de Alemán, Tres Valles y Yanga
COLUMNAS

DIARIO DE XALAPA
Glosario del momento | René del Valle Bosa.- Coatzacoalcos, en problemas por mala administración

Otra vez Coatzacoalcos. Ayer, el sindicato que agrupa a los trabajadores de ese ayuntamiento se declaró en asamblea permanente y decidió no trabajar en protesta porque no les pagan las prestaciones de fin de año. De esa manera, los empleados municipales cancelaron los servicios públicos al declararse en huelga hasta que el alcalde les pague, lo que podría ocurrir el miércoles de la próxima semana si Banobras le otorga un nuevo préstamo.
ENTORNO POLÍTICO

Quirino Moreno Quiza: Repechaje.- Presupuesto 2018… sospechosismo total en año electoral


*** ¡Sospechosismo! Pues el presupuesto de egresos del estado para 2018 sí despierta sospechas que podrían ser fundadas entre los diputados del PRI, MORENA y Juntos por Veracruz… El dato más relevan al respecto es la asignación de presupuesto a SEDESOL estatal con incrementos importantes para operación (vehículos, combustibles y demás) y para más personal…¿en un año electoral?...

*** ¡Golpe avisa joven!... El manejo que le están dando algunos alcaldes al programa social “Veracruz Comienza Contigo” ha llamado la atención de propios y extraños, quienes por cierto dicen que ya están ocupándose de documentar lo que definen como un presunto manejo electorero de los programas sociales… Veremos en qué termina eso…
Bernardo Gutiérrez Parra: Desde el café.- El 2017 fue un año triste


Este fue un año triste por donde se le mire. En un pueblo de no sé dónde se efectuó la boda más triste del mundo y la imagen de los novios con cara de funeral se hizo viral en redes sociales. En Roma, la gente protestó porque el árbol de Navidad que puso el ayuntamiento de esa ciudad tenía un aspecto muy triste. El árbol, un abeto rojo cuyas ramas son muy resistentes, se veía bastante escuálido y frágil; como que no enraizó bien. Nada que ver con el frondoso abeto instalado en la Plaza de San Pedro.
Manuel Rosete Chávez: Apuntes.- ¡Ya se va la rama, con patas de alambre!


Estamos en los últimos días de este ajetreado y triste año 2017. Pronto nos reuniremos con nuestros familiares más cercanos para echarnos un taco y un trago y de esta forma celebrar la llegada de la Navidad y, una semana después, a reunirse para despedir al año que se va y recibir el que viene. Pocos serán los hogares veracruzanos donde reine la alegría, donde haya suficientes platillos para degustar y bebidas para ponerse alegres. Tampoco se comprarán los calzones amarillos ni la planta del dólar, ni los pavos, ni las doce uvas, ni nada. Pobre pollo rostizado, una ensaladita de codito con jamón y piña de lata, unos panes bimbo y párenle de contar.
F.G.E. Comunicación Social
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