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PRIMERAS PLANAS

DIARIO DE XALAPA
El centro de Xalapa, un cementerio de negocios; al menos 140 cerraron este año

Xalapa, Ver.- Al menos 140 empresas del centro histórico de Xalapa cerraron sus puertas este 2017 derivado de la crisis económica que se vivió durante el año que está por concluir, informó José Rogelio Ibáñez Espinosa, presidente de Activación Empresarial para los Centros Históricos de la República Mexicana. Señaló que aunque factores como la inseguridad y el cierre de diversas vialidades por reparación también contribuyeron, el principal motivo por el que tuvieron que bajar sus cortinas de manera definitiva fueron las bajas ventas, que los llevaron a la quiebra.
IMAGEN
Veracruz no rinde cuentas a la federación

· Está entre los peores calificados en transparentar los recursos

· No informa cómo benefician estos fondos a la población

· Fiscalía oculta cuánto destina para buscar desaparecidos

AZ
Acusan a delegado de Tránsito de asesinar a joven en San Andrés Tuxtla

El delegado de Tránsito de San Andrés Tuxtla fue acusado de disparar a quemarropa en contra de Miguel Ángel Bobix Chagala, de 19 años, cuando se encontraba en una fiesta en la comunidad El Popotal.
JORNADA
Persiste la venta y trueque de niñas en regiones rurales

· Nueve municipios, con “usos y costumbres” que violentan los derechos humanos

· Ley de Biodiversidad promueve saqueo de la riqueza; ONG tramitan un amparo

· Veracruz, entre los estados con más ingreso por remesas desde EU
DIARIO DEL ISTMO

¿Fracturas en el nuevo Cabildo?
· Este jueves la nueva comuna de Coatzacoalcos encabezada por Víctor Manuel Carranza Rosaldo, se tomó la foto institucional, sin embargo, está fue con la ausencia de la regidora segunda, Eusebia Cortés Pérez, quien por motivos personales no acudió a lo que es ya la primera aparición formal del cabildo. 

· ¿Ya hay fracturas antes de iniciar la comuna?. Se le cuestionó al alcalde electo, a lo que respondió: “No, para nada, creo que venimos con el afán de havcer una buena labor”.

LIBERAL DEL SUR

Diputados de Morena con jugosos aguinaldos

Próximos a participar en el proceso electoral 2018, los diputados federales de Morena de Veracruz, Rocío Nahle y Cuitlahuac García, dejarán la Cámara después de cobrar jugosos aguinaldos para diciembre 2017. Al dar respuesta a una solicitud de información, la Cámara de Diputados, indicó que ninguno de los dos legisladores, ha renunciado a su derecho a recibir el aguinaldo 2017. Así, aunque en el discurso Morena se opone a todo, incluso, estuvieron en contra del presupuesto, para este diciembre los dos diputados pasarán una buena celebración de navidad con sus aguinaldazos. El de Rocío Nahle será de 139 mil pesos y el de Cuitláhuac Jiménez, de 87 mil, se debe mencionar que son aguinaldos menores en comparación con los del resto de sus compañeros, pues por un lado Rocío Nahle es la diputada más faltista del congreso; y el representante por Xalapa, pidió licencia para hacer campaña.

FGE
DIARIO DE XALAPA - AZ
Xalapeño reportado como desparecido es localizado

XALAPA, Ver..- Mediante trabajo de inteligencia desarrollado por la Fiscalía Especializada para la Atención de Denuncias por Personas Desaparecidas y como resultado de la labor de campo realizada por el grupo de la Policía Ministerial especializado en la materia, fue localizado sano y salvo un xalapeño reportado en fecha reciente, por sus familiares como desaparecido. La Carpeta de Investigación fue iniciada a partir de una denuncia presentada por la cónyuge de quien se identifica como Jhoan Usxmall “V”, cuya ubicación desconocía desde el pasado 25 de diciembre del año en curso, cuando había sido visto por última ocasión en calles de la colonia Carolino Anaya de esta ciudad capital.
IMAGEN – LA JORNADA
Urgen avances en denuncias contra duartistas
El presidente de la Comisión de Vigilancia del Congreso del Estado, Juan Manuel de Unanua Abascal, señaló que los diputados ya esperan avances de la Fiscalía General del Estado en torno a las denuncias que se han presentado contra posibles deasvíos de recursos de la administración pasada. 
NOTAS POLICIACAS
DIARIO DE XALAPA - AZ
Fueron 9 los heridos y 7 casas dañadas tras explosión de pipa de gas

Xalapa, Ver.- Cuando cargaba un tanque estacionario en la colonia Úrsulo Galván de la localidad Piedras Negras, municipio de Tlalixcoyan, una pipa de la empresa Mabarak explotó, dejando siete casas dañadas y un reporte preliminar de nueve personas lesionadas, aunque la cifra de afectaciones a inmuebles y a personas podría aumentar debido a que se realizan las diligencias de reconocimiento correspondientes. Dos de estas personas se encuentran en estado crítico internadas en la ciudad de Veracruz, informaron cuerpos de auxilio.
AZ – LIBERAL DEL SUR
Ejecutan a dueño de bar en Coatzacoalcos
Manuel de Jesús García Selvas, propietario del bar Los Dos Ángeles. Fue acribillado en el interior de su negocio localizado en la calle Constitución casi esquina con 18 de Marzo de la colonia López Mateos, en Coatzacoalcos, la tarde de ayer a las 18 horas. 
LIBERAL DEL SUR

Delegado de tránsito ejecuta a jovencito
La madrugada del jueves, un hobre fue asesinado a balazos, presuntamente a manos del delegado de Tránsito de San Andrés Tuxtla, Eduardo Antele Moreno, quien tras lo ocurrido se dio a la fuga, esto a unas horas de la visita del gobernador del estado a la región de Los Tuxtlas.
INFORMACIÓN GENERAL

DIARIO DE XALAPA
COLUMNAS

DIARIO DE XALAPA
Glosario del momento | René del Valle Bosa.- Más alcaldes se suman a la lista negra de incumplidos

Siguen sumándose alcaldes a la lista negra, que seguramente es mucho más larga de lo que se ha difundido, de quienes se van dejando deudas, saqueos y otros problemas en los ayuntamientos y en los palacios municipales. El alcalde de Veracruz, Ramón Poo Gil, por ejemplo, se sumó a los munícipes que cierran administración con problemas, pues ayer el regidor Juan Montes de Oca denunció que no les han pagado el aguinaldo a los integrantes del cabildo pese a que ya venció el plazo legal. Según el edil les deben entre 70 mil y 75 mil pesos a cada uno. Aseguró que el propio alcalde Poo Gil admitió que no hay dinero en las arcas municipales y que estaba a la espera de recursos federales, pero no llegan.
ENTORNO POLÍTICO

Quirino Moreno Quiza: Repechaje.- Alianza Morena-PT-PES… ¿A punto de reventar aquí?


*** ¿La reventarán? Nos avisan que de la reunión de la tarde-noche de este jueves de la comisión de la alianza entre Morena-PT-PES, salieron chispas, ya que los de Morena andan muy sobraditos y no están dando espacio al PT y PES… Aseguran que la discusión se calentó tanto que avizoran que dicha alianza, al menos en Veracruz se reviente por culpa de Morena, en especial de Cuitláhuac García… Veremos pues…

*** ¡Cambio de frecuencia señores! Se acaba el año 2107 en el preludio de un multi-proceso electoral para elegir Presidente de la República, Gobernadores, Senadores, Diputados Federal y Diputados Locales, en un entorno muy diferente al que ha acostumbrado en México la llamada clase política, en el que los mas importante es entender a la sociedad mexicana, contrastar la realidad de los mexicanos respecto al panorama general… entender pues, que la sociedad ha cambiado y requiere de cambios que respondan a las necesidades de lo mexicanos en general… comprender que mantener la macroeconomía saludable no está funcionando para la microeconomía de las familias… Entender además, que las promesas de campaña han dejado de ser la moda… Y a partir ahí diseñar nuevas estrategias que respondan a la realidad de nuestro país y que a base de soluciones, se vaya recuperando la confianza perdida en las instituciones de México, en los partidos políticos y en los políticos…
Filiberto Vargas Rodríguez: Punto de Vista.- ¿Cómo fue el destape?


Lo dijo el gobernador Miguel Ángel Yunes Linares en su “comparecencia” al Congreso del Estado, en la Quinta Sesión Ordinaria del Segundo Año de Ejercicio Constitucional. *** Al referirse a lo conseguido en su primero (y penúltimo) año de gobierno, el mandatario estatal expresó: “El cambio es evidente. A un año de gobierno, ya nadie habla de corrupción porque no la hay. Hay controles estrictos y plena transparencia en el ejercicio del gasto público”. *** Se escuchó tan bien, que algunos panistas hasta se atrevieron a interrumpirlo para aplaudir… Y sin embargo, no es cierto. *** Resulta que el organismo encargado de velar por la transparencia en el ejercicio público hizo un balance sobre el comportamiento de los gobiernos estatales en 2017. Veracruz se ubica entre los cuatro peores en la responsabilidad de entregar reportes de gastos de los recursos que envía la Federación.
F.G.E. Comunicación Social
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