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PRIMERAS PLANAS

DIARIO DE XALAPA
Seguridad y paz piden a la Virgen

A unas horas de celebrarse la aparición de la Virgen de Guadalupe el flujo de las peregrinaciones ha sido la constante en esta ciudad para poder llegar a la Basílica Menor o también conocida popularmente como Iglesia de El Dique. Pese a las bajas temperaturas ayer cientos de fieles acudieron ante los pies de María de Guadalupe principalmente para agradecer las bendiciones recibidas en el año, así como para pedir salud, paz, armonía y seguridad.

IMAGEN
Colapso global de la economía

En febrero de 2018 iniciará la época más oscura para mercados mundiales. Se perderán millones de empleos, fondos de retiro y créditos hipotecarios. México, entre los países más afectados. 

LIBERAL DEL SUR 
“Si lo hicimos en Boca, se puede en todos lados”

El alcalde de Boca del Río, Miguel Angel Yunes Márquez, presentó su cuarto y último informe de Gobierno, resaltando los objetivos cumplidos de su administración. 

DIARIO AZ
Ante turbulento 2018, habrá control: SHCP
Serán medidas impopulares, pero efectivas, dice González Anaya. Proceso electoral y movimientos externos, retos para estabilidad.

LA JORNADA VERACRUZ

Venta de garaje de ediles para cerrar año

Con el aval del Congreso local, alcaldes de municipios veracruzanos van a heredar deuda pública millonaria; comprometieron las participaciones federales por los siguientes 15 años al concesionar servicios públicos, rematar bienes municipales o simplemente donar predios a terceros. 

EL SOL DE ORIZABA 
Muere indigente a causa del frío

Zongolica, Ver.- Una persona muerta por hipotermia fue el reportada por Protección Civil de Zongolica, con este caso se registra la primera víctima causada por las bajas temperaturas. 

FGE
LA JORNADA VERACRUZ
Incauta FGE bodegas en Orizaba e Ixtac con motos y electrónicos que serían de duartistas

La Fiscalía General del estado aseguró dos bodegas con diversos bienes, como motocicletas tipo chopper, desde los pasados meses de febrero y mayo, por lo cual ahora publicó en la Gaceta Oficial del Estado, que aquellos interesados en reclamar la propiedad de esos objetos tienen un plazo de 90 días para hacerlo, o en su defecto pasarán a ser patrimonio del gobierno de Veracruz.

LA JORNADA VERACRUZ – DIARIO AZ
Fiscal de Delitos contra Animales violó ley al parar gallística en Isla; hay amparo, acusan

El Fiscal Especializado en Delitos contra animales, Andrés de la Parra violentó la ley al suspender 40 peleas de gallos que estaban programadas para el día 9 de diciembre en el municipio de Ciudad Isla, porque los organizadores cuentan con permisos del ayuntamiento local, de la Secretaría de Gobernación (Segob) y está vigente la promoción de un amparo ante un juez federal, afirmó el delegado estatal de la Comisión Mexicana de la Promoción Gallística, Salvador Castilla.

LIBERAL DEL SUR
Alistan 17 denuncias más para Duarte

El diputado local del PAN, Juan Manuel de Unanue Abascal, adelantó que el Órgano de Fiscalización Superior presentará unas 17 denuncias en contra de 11 entres fiscalizables que operaron durante la administración de Javier Duarte de Ochoa. Explicó que todo deriva de la revisión que hicieron a la última Cuenta Pública del Gobierno anterior, que arrojó las anomalías que consideraron graves. 

DIARIO AZ – IMAGEN 
Localizan otras tres fosas en Colinas de Santa Fe, suman 280 cuerpos

La integrante del Colectivo Solecito, Lucía de los Ángeles Díaz, confirmó el hallazgo de más restos en fosas de Colinas de Santa Fe, del puerto de Veracruz y en Córdoba. Al respecto, señaló que en Veracruz suman más de 280 cuerpos hallados en 142 fosas de dicho lugar y en Córdoba los trabajos continúan; de ahí que no se puede dar un número aproximado. 

NOTAS POLICIACAS
DIARIO DE XALAPA – LIBERAL DEL SUR
Taxista chocó contra barda de una vivienda para evitar que lo asaltaran

El taxista y también líder de este gremio en el municipio de Las Choapas la madrugada de ayer fue abordado por dos sujetos que haciéndose pasar por pasajeros trataron de asaltarlo, pero el ruletero chocó a propósito su auto de trabajo para ganar tiempo y poder escapar para pedir ayuda. La víctima se identificó con la policía como Víctor Martínez Domínguez, quien fue abordado por dos sujetos en el sitio del parque Juárez que le pidieron un servicio especial.

LIBERAL DEL SUR
Doble homicidio

La tarde del domingo localizaron a dos personas sin vida en un domicilio ubicado en la calle Constitución de la colonia  Tanque 12 de Nanchital, trasciende que estas personas fueron ejecutadas con arma de fuego. Uno de los ahora occisos fue identificado con el nombre de Omar de 30 años y la segunda persona solo se sabe que contaba con 18 años, ambos trabajadores de una tortillería. La zona fue acordonada por elementos policiacos y los cuerpos fueron trasladados a la morgue.
INFORMACIÓN GENERAL

DIARIO DE XALAPA 
Gobernador manda de descanso a algunos funcionarios, tras desmayo de Téllez Marié

El gobernador del Estado Miguel Ángel Yunes Linares ordenó una semana de descanso a integrantes del Grupo de Coordinación Veracruz luego del desvanecimiento sufrido por el titular de la Secretaría de Seguridad Pública (SSP), Jaime Téllez Marié. A través de un comunicado, el Gobierno de Veracruz confirmó que los funcionarios aprovecharán la temporada navideña para tomarse un descanso, ya que minutos antes el titular de la SSP e integrante del Grupo de Coordinación Veracruz había sufrido un desmayo durante el informe del alcalde de Boca del Río, Miguel Ángel Yunes Márquez.

DIARIO DE XALAPA

Fernando Yunes también aspira a la gubernatura de Veracruz: Lety Márquez

Al asistir al último informe de labores del presidente municipal boqueño, la presidenta del DIF del Estado, Leticia Márquez de Yunes, reveló que no solo el alcalde de Boca del Río, Miguel Ángel Yunes Márquez será gobernador de Veracruz sino también su otro hijo Fernando, el alcalde electo de Veracruz puerto, aspira a ese cargo. “Claro que lo voy a tener, un hijo gobernador. Dos hijos gobernadores”, declaró entre risas. Dijo no saber si un hijo va para el proceso de 2018 y el otro para los comicios del 2024.

DIARIO DE XALAPA
Cambian fecha de la Cumbre Tajín 2018

Papantla, Ver.- El director general de la Cumbre Tajín, Ernesto Aguilar Yarmuch, dio a conocer que “estamos por empezar 2018 y con esto se iniciará ya la promoción de lo que será la Cumbre Tajín, en su edición XIX, en la que habrá grandes eventos y conciertos con artistas de talla nacional e internacional, así como artistas locales y sin duda alguna donde resaltaremos la cultura totonaca, ya hemos tenido reuniones con el sector empresarial de la zona para ir viendo los ajustes que se harán, así como el plantearles de qué manera los apoyaremos”. Aguilar Yarmuch aseveró que “esta edición de Cumbre Tajín 2018 se realizará del 16 al 19 marzo para aprovechar el puente que se realizará para tener mucha más afluencia.
COLUMNAS

DIARIO DE XALAPA

SUMARIO POLÍTICO / Víctor Murguía
Pronto —aunque las campañas serán hasta el segundo trimestre del próximo año— los veracruzanos veremos definidas oficialmente las candidaturas a la gubernatura de las tres principales fuerzas políticas de Veracruz. Expuestas por orden alfabético de los partidos, las candidaturas serían así: Movimiento de Regeneración Nacional (Morena)-Partido del Trabajo (PT), con el diputado federal por Xalapa, Cuitláhuac García Jiménez. Partido Acción Nacional (PAN)-Partido de la Revolución Democrática (se supone que también Movimiento Ciudadano), con el aún alcalde de Boca del Río, Miguel Ángel Yunes Márquez. Partido Revolucionario Institucional (PRI), más los que terminen aliándosele, con el senador José Francisco Yunes Zorrilla. Este reportero no define las candidaturas ni escribe como si se tratara de una encuesta, es decir, a modo para que aparezca el nombre de alguien arriba. No, simplemente exponemos aquí cómo está la situación a muy poco tiempo de que caiga el último out para definirlas. Podría decir que ya no hay vuelta de hoja en lo que anotamos, porque así están las cosas al día de hoy, aunque a veces hay volteretas. Pero es muy difícil que veamos eso en esta ocasión.
DIARIO DE XALAPA

LA CONTRAPARTE / Oscar Pedro Reyes

Como reguero de pólvora corrió ayer la noticia del desmayo que sufrió el secretario de Seguridad Pública del estado, Jaime Téllez Marié, en pleno IV y último informe del alcalde de Boca del Río, Miguel Ángel Yunes Márquez, en el World Trade Center. La versión inicial es que fue un pre-infarto. No perdió el sentido el funcionario, incluso intercambiada comentarios con las personas que lo auxiliaban y cuando era trasladado en camilla hacia el Hospital Español para su atención urgente. ¿Qué le causó ese momentáneo desvanecimiento? Por la tarde, la Secretaría de Salud difundió que la causa fue “por ayuno prolongado, cansancio y estrés”, de lo cual –opinamos– es este último al que mayormente sometido el Secretario por la incontrolable ola de criminalidad que se presenta en la entidad. El hecho en sí denota que el titular de la SSP llegó a su límite, por esfuerzo físico y mental. No hay un solo día en que no sucedan hechos de violencia en todo Veracruz, incluso se habla de que son muchísimos más los casos que los que se conocen públicamente; otros, hay sospecha de que son ocultados por la propia autoridad para evitar más escándalos. No debe ser una posición cómoda la del secretario Téllez cuando le reportan de aquí, allá y acullá ejecuciones, secuestros, tiroteos, y más cuando las víctimas involucradas impactan en la vida social, económica o política veracruzana, como en los casos de niños, mujeres, ex alcaldes, alcaldes electos, periodistas o personajes destacados, caso del neurocirujano David Casanova López, ni cuando recibe reclamos de todos lados, en el mejor de los casos achacándole ineficacia o ineficiencia o, en el peor, a su jefe el Gobernador. ¿Qué va a pasar? Está en juego la salud del abogado porteño pero, además, también es preciso un cambio en el timón de esa importante secretaría para hacerla navegar hacia aguas más tranquilas y enviar un mensaje que genere esperanza de que se llegará al sosiego deseable, sin sobresaltos ni temor por la suerte que pueda tener la familia cuando sale a la calle o hasta en su propia casa. Dar una semana de descanso al titular de la SSP y al equipo de trabajo que conforman el Grupo de Coordinación Veracruz, sirve, pero no tanto. Es necesario valorar lo ocurrido y tomar decisiones acertadas.
DIARIO DE XALAPA

HORA CERO / Luis Alberto Romero

ALERTA POR VIOLENCIA DE GÉNERO

La Red de Mujeres Feministas del Estado de Veracruz abordó el tema de los feminicidios ocurridos en la entidad. Luego del asesinato de la joven Ruth Magaly Hernández, el grupo ha levantado la voz para señalar las presuntas omisiones del gobierno estatal en cuenta a las recomendaciones emitidas por la Comisión Nacional para Prevenir y Erradicar la Violencia contra las Mujeres. La Red de Feministas expone que sólo durante 2017 se han registrado 219 asesinatos contra mujeres y apunta que de esa cifra, 155 tienen características de feminicidio. El pasado jueves por la noche se registró una víctima más en la capital del estado; una mujer de 43 años fue asesinada en la colonia Maver de Xalapa. Es un asunto que la administración estatal debería atender de inmediato, para evitar que siga creciendo. Y hablando de violencia, los casos de ejecuciones registrados en los últimos días han generado alarma entre la población veracruzana. Sólo el jueves hubo 19 asesinatos. 2017 se convertirá en el año más violento en la historia contemporánea de la entidad, el que tiene más asesinatos dolosos y más secuestros.

AL CALOR POLÍTICO

AL PIE DE LA LETRA / Raymundo Jiménez
Por supuesto que, sin proponérselo, este domingo el secretario de Seguridad Pública del estado, Jaime Téllez Marie, le echó a perder el cuarto y último informe de labores al alcalde de Boca del Río, Miguel Ángel Yunes Márquez, quien desde hace un par de meses intensificó su activismo y promoción personal porque –como ya todo mundo sabe– aspira a suceder en 2018 a su padre Miguel Ángel Yunes Linares en la gubernatura. Y es que con el desvanecimiento que sufrió a mitad de dicha ceremonia, Téllez Marie no sólo interrumpió la lectura del informe del hijo primogénito de su jefe sino que además le robó la nota del día porque obviamente la atención de los medios de comunicación se concentró en el preocupante estado de salud del titular de la SSP, quien fue sacado en camilla por paramédicos y hospitalizado ya que habría sufrido un preinfarto cardíaco. En realidad, el problema de salud del secretario de Seguridad Pública no debió sorprender a nadie, dado el estrés al que ha estado sujeto ante las frecuentes amenazas y mensajes que entre cuerpos desmembrados ha recibido del crimen organizado; al agotamiento físico por las pocas horas que duerme al día, y también por su avanzada edad. De hecho no es el primer colaborador de Yunes Linares que en menos de un año ve socavada su salud. A finales de enero, por ejemplo, falleció José Luis Lagunes López, otro de los amigos más cercanos del mandatario veracruzano, quien se desempeñaba como secretario ejecutivo del Consejo Estatal de Seguridad Pública.

ENTORNO POLITICO

PÚNTO DE VISTA / Filiberto Vargas

Seguramente la familia de Jaime Téllez Marié no coincide con el diagnóstico del alcalde de Boca del Río, Miguel Ángel Yunes Márquez (“solamente le bajó un poco la presión”). *** El secretario de Seguridad Pública se desvaneció durante el informe de labores del alcalde boqueño y la versión oficial explica que “el desmayo se originó por ayuno prolongado, cansancio y estrés”. Explica, además, que durante más de un año este funcionario no ha tomado un solo día de descanso. *** Nadie cuestiona la dedicación, el empeño que pone Téllez Marié en el cumplimiento de su deber. Lo que resalta, sin embargo, es su ineficacia, su inexperiencia en la materia. *** Como bien lo dice el gobierno estatal, el secretario de Seguridad Pública se ha visto sometido a un estrés extraordinario. No había pasado ni un mes de que tomó posesión, y tuvo que enterrar a uno de sus hermanos. Jaime Téllez insiste en negarlo, pero en los últimos días del 2016 se habló mucho de un intento de secuestro contra su hermano Humberto, y que a partir de ese hecho se le habría presentado una nueva complicación cardiaca, que acabó con su vida. *** Ya en 2017, de pronto en diversos puntos de la entidad empezaron a aparecer narco-mensajes en los que amenazaban al funcionario estatal y lo acusaban de favorecen a Los Zetas, lo que tampoco lo debe haber tenido muy tranquilo. *** Desde el propio gabinete estatal trascendió que Jaime Téllez Marie le pidió a su jefe, el gobernador, que lo retirara de ese encargo, y que Miguel Ángel Yunes Linares le habría pedido que se aguantara hasta el final de las elecciones municipales. Se mantuvo en el cargo, pero hizo tan buen trabajo en la operación electoral, que el mandatario estatal le pidió que siguiera ahí para garantizar en el 2018 el triunfo de su hijo. *** Con tanta responsabilidad (la de hacer ganar al “junior” no la de reducir los índices delictivos) a cualquiera “le baja un poquito la presión”.
ENTORNO POLÍTICO
EL ENTORNO / Quirino Moreno
*** ¡Prueba superada! Pues finalmente el Frente Ciudadano por México conformado por Movimiento Ciudadano, PAN y PRD pudo llegar hasta el registro ante el INE, cosa que muchos no creían que pudiera ocurrir luego de que el jefe del gobierno de la Ciudad de México, Miguel Ángel Mancera pudo poner nerviosos a todos...

*** ¡Hagan sus apuestas! El artífice del famoso Frente Ciudadano ha sido el dirigente nacional de MC, Dante Alfonso Delgado Rannauro quien seguramente tendrá sus cálculos bien hechos y sabiendo cómo actúa, está previendo un beneficio para su partido, independientemente de lo que estos tres partidos políticos pudieran lograr en el balance final de la elección presidencial...

*** ¡Ay nanita! Lo que viene para el Frente, es la definición de sus alcances... definir si la alianza sería total para todas las candidaturas, o solo para la Presidencia de la República, así como el método para seleccionar candidatos... ello implica sin duda el  siguiente reto por superar cuidando que no se produzcan más dimisiones dentro de los partidos como las que ya hemos visto…

*** ¡Otra idea! Por cierto que surge ahora otra posibilidad, que es la de que el Frente envíe como candidato a la gubernatura de Veracruz a un súper-candidato como Armando Méndez de la Luz, quien ha hecho ya excelente campaña antes, pero ahora con el apoyo de tres partidos para buscar el triunfo… Es una buen idea sin duda… veremos…

*** ¡Ay caramba! Un desmayo del secretario de Seguridad Pública, Jaime Téllez Marié, que bien puede significar un pre-infarto, ha servido para que muchos supongan (y hasta recomienden) que ese es un excelente pretexto para hacer cambios en esa dependencia… y que podrían comenzar con el del propio Téllez Marié…
F.G.E. Comunicación Social

2

