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PRIMERAS PLANAS

DIARIO DE XALAPA
Emiten segunda Alerta de Género para Veracruz

Xalapa, Ver.- La Secretaría de Gobernación confirmó a autoridades estatales la Segunda Alerta de Violencia de Género por Agravio Comparado para Veracruz, promovida por el colectivo Equifonía. La entidad es la primera del país con dos alertas de género, pues el 23 de noviembre de 2016 se declaró la primera Alerta de Violencia de Género por violencia feminicida en 11 municipios del territorio veracruzano. Ayer se confirmó la Segunda Alerta de Violencia de Género por Agravio Comparado, de la cual se hizo de conocimiento a autoridades estatales mediante vía electrónica.
LA JORNADA

Tras caída priísta ordenó Contralor borrar licuadora
· Por reingreso al PAN, ignoró las solicitudes de la ASF para aclarar el desfalco

· En comparecencia de 2016, engaño a diputados al señalar que solventó errores
· Fiscal, impedido para armar a los peritos y empleados, se rehúsa a crear plazas.

IMAGEN

Otra alerta de género

· Segob la emite por segunda ocasión por agravio comparado 

· Debe garantizar la atención a víctimas de violencia sexual

AZ
Alcaldes electos sospechan de empresa y revocarán contratos con alumbrado público.

La empresa “NL Technologies S.S. de C.V.”, firmó el contrato de asociación público privado en la modalidad de concesión para la instalación de alumbrado público en alrededor de 15 municipios sin que hubiera una instalación de por medio.
DIARIO DEL ISTMO

Veracruz suma otra Alerta de Género
El gobierno de Veracruz, el Poder Legislativo, Judicial y la Fiscalía incumplieron las recomendaciones de la Comisión Nacional para Prevenir y Erradicar la Violencia Contra las Mujeres (Conavim), por violencia por agravio comparado, por lo que se decretó la segunda alerta para Veracruz. Este miércoles, la Secretaría de Gobernación notificará oficialmente a Equifonía AC, la organización firmante de la decisión por lo que el ejecutivo, legislativo y judicial tendrán un año para cumplir con las recomendaciones que incluyen la reforma al delito de aborto en Veracruz.
LIBERAL DEL SUR
PGR tiene pruebas del desvío duartista

· La PGR reveló la organización de los ex funcionarios que saquearon las finanzas públicas por orden de JDO, a quien se le negó un amparo y deberá seguir en la cárcel.
FGE
LA JORNADA

Al dar armas a personal de investigación y peritos, la FGE se saltaría ley federal

El titular del organismo autónomo, Jorge Winckler Ortiz, está impedido para dar armas en automático a los peritos y empleados de otras áreas de la Fiscalía, pues de acuerdo con la ley federal de armas de fuego, primero debes cumplir con determinados requisitos, de lo contrario podrían retirarle la licencia oficial colectiva.

IMAGEN
Arma FGE hasta peritos

Desde ayer, personal de servicios periciales de la FGE tiene autorización para portar armas de fuego, con el fin de resguardar su seguridad personal, incluso aquellos que realizan funciones administrativas. 
LA JORNADA

Decretan segunda alerta de género en el estado; poderes incumplieron
El gobernador de Veracruz, el Poder Legislativo Judicial y la Fiscalía General del Estado, incumplieron las recomendaciones de la Comisión Nacional para prevenir y erradicar la violencia contra las mujeres, por un sinfín de anomalías es que se decretó la segunda alerta.

Por afirmaciones, cita FGE a edil electo de Xalapa a declarar en caso de Magaly
La Fiscalía Regional de la zona centro-Xalapa citó a declarar a Pedro Hipólito Rodríguez Herrero, alcalde electo del municipio de Xalapa y militante del partido Movimiento de Regeneración Nacional (Morena), a fin de que aporte información relativa a la privación de la vida de una mujer ocurrida en fecha reciente en el predio conocido como Santuario de las Garzas. El alcalde electo respondió que hoy acudirá al llamado, que no tiene temor y lo hará con el fin que ya no existan asesinatos de mujeres. De acuerdo con el comunicado que emitió la dependencia, "el citatorio ministerial se extendió luego de las declaraciones vertidas a medios de comunicación, cuyo audio obra en poder de esta representación social, en las cuales se advierte que el citado cuenta con información que pudiera aportar elementos de investigación a la Carpeta iniciada para el esclarecimiento del hecho delictuoso citado".
Cidac: las fiscalías, sin credibilidad, autonomía ni estrategias de justicia

El Centro de Investigación para el Desarrollo AC (Cidac) determinó que las fiscalías locales no han logrado consolidar el sistema de justicia penal adversarial por una falta de autonomía verdadera y por la falta de coordinación entre quienes se encargan de la impartición de justicia. Al presentar los "Lineamientos para un modelo homologado de investigación criminal", el estudio advierte que en el caso de Veracruz aunque la Fiscalía General del Estado (FGE), a cargo de Jorge Winckler Ortiz, cambió su nombre de Procuraduría a Fiscalía, sólo lo hizo de manera nominal porque en operación sigue como una procuraduría.
DIARIO DEL ISTMO - AZ
FGE cita a alcalde electo de Xalapa

La cita girada por la FGE al alcalde electo de Xalapa, Hipólito Rodríguez Herrero, en la cual se le convoca en calidad de testigo, fue emitida en el uso de las atribuciones que le confiere el Código Nacional de Procedimientos Penales al órgano autónomo. 

LIBERAL DEL SUR
Se ampara Flavino Ríos Alvarado

El Juez Segundo de Distrito en Veracruz, determinó amparar al ex gobernador de Veracruz Flavino Ríos Alvarado de la vinculación a proceso que emitió la titular del Juzgado de Control de Pacho Viejo, Alma Delia Sosa Hernández.
DIARIO DE XALAPA
Por pederastia, juez lo sentencia a permanecer en la cárcel hasta 2037

Xalapa, Ver.- La Fiscalía Regional de la zona centro-Xalapa, a través de su representación distrital con sede en Perote, obtuvo una sentencia condenatoria en contra del responsable de agredir sexualmente a una menor de edad. La actuación diligente de la fiscal segunda Especializada en Investigación de Delitos de Violencia contra la Familia, Mujeres, Niñas y Niños y de Trata de Personas permitió el desahogo de testigos y presentación de documentales, que dieron contundencia a la acusación en contra de David “N”.
DIARIO DE XALAPA – DIARIO DEL ISTMO – JORNADA – IMAGEN - AZ
Niegan amparo a Duarte
El Quinto Tribunal Unitario en Materia Penal de Primer Circuito, que preside el magistrado Ricardo Paredes Calderón, negó la protección de la justicia federal al ex gobernador de Veracruz, y determinó que es constitucional y apegado al Código Nacional de Procedimientos Penales (CNPP) el auto de vinculación a proceso que le fue dictado. Javier Duarte fue vinculado a proceso por los delitos delincuencia organizada, en la modalidad de cometer delitos de operaciones con recursos de procedencia ilícita; y operaciones con recursos de procedencia ilícita.  Se señala que los datos de prueba presentados por el Ministerio Público revelan, hasta el momento, que existió una organización criminal dedicada a desviar recursos públicos del Gobierno de Veracruz, mismos que fueron dispersados a través de diversas acciones, con la finalidad de ocultar su origen ilícito.

DIARIO DE XALAPA

Denuncian 6 trabajadoras de SS acoso sexual de parte de su jefa

Seis trabajadoras del departamento de Control de Enfermedades Trasmisibles de la Secretaría de Salud (SS) denunciaron que han sido acosadas sexualmente por su jefa inmediata, sin embargo, a pesar que han expuesto su queja ante las autoridades internas, éstas no les hacen caso por lo que recurren a hacer público los hechos. Las afectadas pidieron su anonimato porque esto les podría afectar también laboralmente y denunciaron que Malena Escobedo, supervisora de Vacunación, tiene preferencias sexuales diferentes, las acosa sexualmente y cuando las mandan de comisión abusa de ellas.

LIBERAL DEL SUR – LA JORNADA
Apiver permitirá a Colectivo Solecito explorar terrenos

El gerente de la Ingeniería de la Administración Portuaria Integral de Veracruz, Francisco Liaño Carrera, aseveró que Apiver otorgará facilidades a los integrantes del Colectivo Solecito de Veracruz para explorar terrenos federales con la finalidad de localizar las supuestas fosas clandestinas donde según informes se encuentras restos humanos.
Entorno político

Luis Romero Herrera: Hora Cero.- El proceso contra Duarte y la carta de Karime
Mientras Karime Macías Tubilla, ex presidenta de Sistema Estatal para el Desarrollo Integral de la Familia, hace un intento por conseguir que el Gobierno del Estado le regrese los bienes que le fueron incautados, entre ellos el famoso diario del “sí merezco abundancia”, Javier Duarte de Ochoa recibe un revés judicial: el Quinto Tribunal Unitario el Materia Penal le negó el juicio de amparo y con ello confirmó el auto de vinculación a proceso. Javier Duarte seguirá recluido; podríamos decir que las acusaciones por presuntamente desviar los recursos públicos de Veracruz son fundadas; el proceso continuará con el ex gobernador en el penal.
Filiberto Vargas Rodríguez: Punto de Vista.-Duarte vuelve a ser noticia
Se trata de un tema que, como aquí ya se comentó, resultó de mucho interés para el gobernador Miguel Ángel Yunes Linares al inicio de su gestión. Sus frecuentes –y obligados, por supuesto- viajes a la ciudad de México. *** El 16 de diciembre del 2016, hace ya casi un año, Yunes Linares les explicaba a los reporteros del puerto de Veracruz: “La razón por la que viajo en vuelos comerciales es muy sencilla, Veracruz está en una situación de crisis de emergencia financiera; el procedimiento que seguían los Gobernadores, incluyendo el último, era tomar un jet de Gobierno del Estado, viajar a Toluca; previamente mandar el helicóptero de gobierno a Toluca, después moverse de Toluca a la ciudad de México en helicóptero, regresar a Toluca en helicóptero y mandar los dos aparatos a Xalapa. Esto costaba aproximadamente 300 mil pesos cada vuelo del Gobernador, en cambio en cualquier línea de las que yo uso vale 4 mil, entonces esa es la razón. Cuando sea indispensable tendré que usar un helicóptero, tendré que usar un avión del Gobierno del Estado, mientras no lo sea usaré avión de línea”.

NOTAS POLICIACAS
DIARIO DE XALAPA- AZ – DIARIO DEL ISTMO – LIBERAL DEL SUR
Enfrentamiento en Mina, un muerto y dos heridos

Una persona muerta y dos lesionadas fue el saldo de una balacera registrada  este miércoles en la zona rural de este municipio, hasta donde se movilizaron elementos de la UIPJ y peritos criminalistas de Servicios Periciales para llevar a cabo las diligencias necesarias. El hecho se registró a la altura de la comunidad Las Ánimas, donde, según testigos, presuntos delincuentes se enfrentaron con policías ministeriales al parecer del grupo antisecuestros y policías estatales.
Asesinan a hombre a puñaladas en Martínez de la Torre

Nidia Sánchez Miércoles 13 de diciembre de 2017 en Policiaca 

Martínez de la Torre, Ver.-Vecinos de la colonia Los Reyes de esta ciudad hallaron en plena vía pública el cuerpo sin vida de una persona del sexo masculino quien fue apuñalado. Lo anterior ocurrió esta mañana en la esquina de las calles Zamora y Puebla de la colonia Los Reyes, donde fue encontrado el cadaver de quien en vida respondía al nombre de Eleuterio López Álvarez.
LIBERAL DEL SUR

Detienen a 8 en casa de seguridad
Seis hombres y dos mujeres fueron detenidos durante un operativo implementado por la Policía Federal y la Policía Estatal en el fraccionamiento Jardines de California de Coatzacoalcos, estas personas tenían en su poder armas de fuego y drogas. La detención derivó de una llamada telefónica hecha por un ciudadano que manifestó haber visto a un grupo de hombres armados que entraron a un departamento en dicha zona.

COLUMNAS

DIARIO DE XALAPA
Glosario del momento | René del Valle Bosa.- Han asesinado a 22 mujeres en Veracruz cada mes

En el contexto de la violencia que vive Veracruz, la Secretaría de Gobernación confirmó ayer a autoridades estatales la Segunda Alerta de Violencia de Género por Agravio Comparado. Entre los casos más recientes está el de una joven universitaria desaparecida en Poza Rica y otra asesinada cerca del Santuario de las Garzas en Xalapa. De esta manera, la entidad veracruzana se convertiría en la primera del país con dos alertas de género.
ENTORNO POLÍTICO

Quirino Moreno Quiza: Repechaje.- Edgar Díaz… conferencia gris y desinformada
¡Mala defensa! Leímos con atención todo lo que declaró el grisáceo ex diputado local, Edgar Díaz respecto a la corrupción que se está dando en la delegación federal de SAGAPA-Veracruz, donde se supone que manda el ya muy cuestionado Octavio Legarreta Guerrero, quien seguramente se aprovechó de Edgar Díaz y le mintió… en primer lugar, aunque es verdad que ya no está ahí el subdelegado Luis Alejandro Chavarría NO FUÉ CESADO, como lo declara el también ex encargado de la CNC-Veracruz a la salida de Bertha Hernández… La de Edgar Díaz fue la peor época vivida por la Liga de Comunidades Agrarias en su historia, cuyo histórico edificio permaneció tomado por diversas organizaciones campesinas durante el tiempo en el que Edgar Díaz la tuvo en esus manos… Lo primero es que don Edgar Díaz investigue bien qué fue lo que pasó con el famoso ingeniero Chavarría y además, que se aprenda bien el nombre del puesto que ocupaba, para que no diga tres nombres distintos en tan solo una conferencia de prensa…
Arturo Reyes Isidoro: Prosa aprisa.- Se presentan circunstancias favorables para Pepe
Si nos atenemos a lo que publicó Joaquín López Dóriga ayer en su columna “En Privado”, será hasta enero cuando se decida la candidatura del PRI al Gobierno del Estado. Comentó que ayer al regresar de su viaje a París el presidente Enrique Peña Nieto decidiría las de Yucatán y Guanajuato, luego vendrá Tabasco “y con el año nuevo, Veracruz y Morelos…”. Unos días, pues, más de nervios para quienes tienen algún interés especial en que se defina y se sepa quién será el favorecido, aunque ya se adelantan nombres, según le conviene a cada quien.
Raymundo Jimenez: Al pie de la letra.- Sagarpa: ‘sigue la mata dando’
Este miércoles, el ex dirigente estatal de la Liga de Comunidades Agrarias de la CNC, Edgar Díaz Fuentes, denunció junto con otros representantes de diversas organizaciones campesinas una serie de corruptelas que presuntamente se siguen dando en la Delegación Estatal de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural Pesca y Alimentación (SAGARPA). Pero este tipo de señalamientos no son nuevos. Hace cuatro meses, por ejemplo, Gilberto Muñoz Salazar, un productor de la región de Perote, acusó que desde mayo de este año, Alejandro Chavarría Jr., hijo del subdelegado de Planeación y Desarrollo Rural de la SAGARPA, Luis Alejandro Chavarría Galindo, les pidió a cerca de 400 productores de leche, maíz y ganado de esa región sus documentos para tramitarles ante la delegación federal los números de folios para poderles bajar proyectos productivos, pero que éste nunca cumplió ni les devolvió sus expedientes.
Manuel Rosete Chávez: Apuntes.- ¿Amnistía?... ¡ni madres!
En Veracruz, al menos, es difícil encontrar a un paisano que no esté sintiendo, padeciendo, los tremendos efectos que deja la desaparición de un familiar víctima de un secuestro; o la de otro que fue ejecutado y tirado con un mensaje; o la de un salto perpetrado dentro de un domicilio (así son de audaces los delincuentes que se saben impunes); la de un familiar víctima de una extorsión o de otro que tiene un changarro, que se sacrifica trabajando de sol a sol pero tiene que pagar el maldito “derecho de piso”. Y si no es el daño a un familiar cercano o lejano, el de un vecino o conocido. Ante esto de verdad piensa el señor Andrés Manuel López Obrador que su propuesta de dar amnistía a los delincuentes, como forma de pacificar el país, será bien recibida por la ciudadanía.
Rafael Pérez Cárdenas: De razones y pasiones.- Han vuelto sus demonios
Muy pocos políticos tienen la trayectoria de Miguel Ángel Yunes. Habrá quien la envidie y habrá a quien le avergüence. Lo cierto es que en estas cuatro décadas, pocos como él han logrado sobreponerse a tantas derrotas políticas y volver a encumbrarse, incluso, hasta la gubernatura de Veracruz, aunque para ello haya tenido que traicionar a viejos aliados y sembrar con esmero el rencor en muchos enemigos y adversarios. Sin embargo, luego de salir airoso de tantas reyertas, hoy sus demonios le acechan. Han vuelto del pasado. Ha cultivado particularmente la enemistad de tres personajes de peso completo: Ignacio Morales Lechuga, Dante Delgado Rannauro y Fidel Herrera, a quienes no sólo lastimó en lo político, sino que lo llevó a un terreno personalísimo que hoy amenaza con cobrarle factura. En los dos primeros casos, fue en los tiempos del poder absoluto, los de Secretario General de Gobierno. Con Fidel la rivalidad ha sido permanente.
Edgar Hernández: Línea caliente.- Pepe, ¡Todo listo!
La moneda dejó de estar en el aire y como no hay deuda que no se pague ni fecha que no se cumpla, el senador José Francisco Yunes Zorrilla ¡Llámenme Pepe! se declara listo para inscribir su precandidatura luego que su partido, el PRI, emita la convocatoria correspondiente en las próximas horas. Antes presentará su solicitud de licencia al cargo –entra el quite la suplente Ainara Rementería-, y dará a conocer al equipo que lo acompañara en su precampaña que arranca el 3 de enero próximo.
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