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PRIMERAS PLANAS

DIARIO DE XALAPA
Azota el frío a habitantes de colonias pobres de Xalapa; claman ayuda
En la periferia de la ciudad abundan colonias precarias, donde las condiciones para vivir suelen ser más difíciles, sobre todo en época de frío, ya que la mayoría de las viviendas están hechas de láminas, cartón o madera, lo que las vuelve sumamente vulnerables ante las bajas temperaturas. Tan sólo en los amaneceres de estos últimos días se nota un descenso en las temperaturas, por lo que muchas de las familias han tenido que abrigarse lo más que pueden; sin embargo, la falta de cobertores y chamarras gruesas es una gran desventaja para los habitantes.
LA JORNADA

Ola de asaltos en carreteras fuerza a toque de queda
· Límites con Puebla, la zona más peligrosa para transportistas y particulares

· En vía Córdoba-Cuitláhuac, a pedradas detienen a autobuses para robarlos

· Se politiza Ley de Seguridad Interior, estima comandante Regional Naval.
IMAGEN

Anaya con lo peor del PAN

· Su equipo no es digno, ni confiable: Pedro Ferriz

· No representan los intereses ciudadanos, dijo el aspirante independiente a la presidencia de la república.

· Reúne 5 mil firmas diarias para poder contender. 

DIARIO DEL ISTMO

Inminente militarización

· Con la aprobación de la Ley de Seguridad Interior el país está en riesgo de la militarización y la represión aseguró el diputado del partido Movimiento de Regeneración Nacional, Cuitláhuac García.

· Morena analiza presentar alguna acción de inconstitucional ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación, recordó que se opusieron varias razones, ya que existe “riesgo de militarización confines de reprimir cualquier manifestación aún pacífica contra el gobierno”.

LIBERAL DEL SUR
Aprueban en San Lázaro ley mordaza
· La también llamada “Ley Antimeme” establece que si una persona se siente ofendida o afectada emocionalmente por un “meme” podría demandar a quien lo elaboró o lo distribuya por internet con fines de obtener reparación del daño.
FGE
DIARIO DE XALAPA
Secuestraron y luego mataron a una mujer; la enterraron en un terreno

Elementos de la Policía Ministerial en Tuxpan se trasladaron hasta el estado de Querétaro, donde lograron la detención de dos personas que participaron junto con otro sujeto en la privación ilegal de la libertad y homicidio de una mujer meses atrás. Durante su comparecencia en el juzgado de control y procedimiento penal oral de Tuxpan, Romeo P. A., de 39 años, dijo que durante el secuestro y asesinato de una mujer, identificada como María del Carmen Vicencio Ruiz, de 62 años, había participado con otras dos personas, matrimonio, que se encontraban escondido en Querétaro.
DIARIO DEL ISTMO

Imparable violencia en Acayucan

Doce personas han perdido la vida en forma violenta, en forma dolosa, el índice de criminalidad se mantiene superior al 12 por mes en promedio, por lo que el número de homicidios registrados en esta región, sin contar Jáltipan ni Soteapan, superan los 150 crímenes.

LIBERAL DEL SUR

Alberto Silva adeuda 230 millones a Tuxpan
Mediante una sesión solemne extraoficial, Raúl Ruiz Díaz, alcalde de Tuxpan, hizo entrega al cuerpo edilico del cuarto informe sobre el estado de la administración pública municipal 2014-2017. Ruiz Díaz comentó que la deuda total que dejó Alberto Silva Ramos es de aproximadamente 230 millones de pesos, así como muchos problemas legales.

IMAGEN

Sin queja, la CEDH no atenderá feminicidios

· Emitirá recomendaciones hasta que alguien se inconforme

· Esperan querellas por casos de Santuario de las Garzas.
NOTAS POLICIACAS
DIARIO DE XALAPA - LIBERAL
Los persiguen, chocan, causan destrozos y luego los matan; iban en un taxi

La tarde de ayer fueron asesinados dos hombres a bordo de un taxi tras una persecución por calles de la colonia Patria Libre en el municipio de Cosoleacaque; una mujer que se encontraba en la calle al momento de los hechos resultó herida. Los hechos ocurrieron en la calle 16 de Septiembre de esa colonia, cuando los ocupantes de un taxi Nissan, número 3522, estaban siendo seguidos por hombres armados, que iban en una camioneta.
DIARO DE XALAPA

Era capataz, lo señalaron de robar vacas y terminaron matándolo

Se trató del capataz de un rancho en el municipio de Agua Dulce quien fue hallado muerto al filo del mediodía del viernes. Como informaron ya las autoridades, tenía las manos amarradas, huellas de tortura y estaba degollado, además de que dejaron sobre el cadáver un mensaje. Se trata del cuidador del rancho El Encanto, en el ejido Cuauhtémoc, ubicado a unos tres kilómetros de la carretera federal Las Choapas-Paralelo, propiedad de Ramón García Ramos.
LIBERAL DEL SUR

Balacera en Minatitlán
Intensa movilización policiaca se reportó al registrarse una serie de detonaciones en la colonia petrolera, trascendió la privación de la libertad de una persona. Todo habría ocurrido sobre avenida Heroico Colegio Militar, esquina con Calle 12, lugar que según vecinos fue bloqueado por un grupo de hombres armados.
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