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PRIMERAS PLANAS

DIARIO DE XALAPA
Siembran más… producen menos; producción de caña ha disminuido en 10 años

Tolome (Paso de Ovejas), Ver.- Don Constantino mira hacia el cañaveral. Los surcos en la tierra quedaron llenos de ramas sueltas y troncos. “Ahorita hay que juntar toda esa basura”, dice mientras se echa un trago de refresco y disfruta de la sombra de un árbol que débilmente mueve sus hojas con el aire espeso y caliente propio del centro del estado. Los cañeros pasaron por sus dos hectáreas: el humo negro y denso de “la quema” se alzó en columnas haciendo llover una ceniza finita que se pega en la piel. En el campo las hojas sucumbieron al fuego y quedaron a la espera del corte los espigados cañales.
LA JORNADA
Reprobados, cuerpos policiacos, según un diagnóstico de Segob
· Por cada 1000 habitantes se recomienda tener 1.8 elementos, apenas hay 0.8

· Casi 9 mil agentes de 128 mil en el país, no pasaron las pruebas de confianza

· Pide Morena seguridad estatal hasta que regresen recursos del Mando Único

· Buscan consolidad proceso de reclutamiento y formación, dicen ediles electos
AZ

Se prevé registro de Pepe Yunes para gobernador

Trascendió que hoy se publica la convocatoria para la postulación de candidato a la gubernatura del estado de Veracruz por el PRI y el senador por Veracruz José Yunes Zorrilla se registró este mismo día de quien se prevé sea el candidato. 
IMAGEN 

Rebelión de maestros

· Exdirigentes aliados a Elba Esther Gordillo apoyará con su estructura a Morena

· Van en contra de la postura de sus líderes que se vendieron por puestos en la SEP

LIBERAL DEL SUR
Se disparan denuncias por delitos en la familia

· De acuerdo con el Secretario Ejecutivo para el Sistema Nacional de Seguridad Pública, los casos de violencia y falta de proveer alimentos son cada vez más denunciados en la zona sur. 

FGE
LIBERAL DEL SUR - AZ
Secuestro de mi hermano no fue político: Ahued

El secuestro de mi hermano no tuvo intereses políticos, sino una motivación económica, los delincuentes se comunicaron con la familia. Pidieron rescate pero antes de concretarse la Unidad Especializada en Combate al Secuestro (UECS), lo rescató en un operativo.
DIARIO DE XALAPA
12 maestros han cambiado de adscripción tras ser secuestrados o extorsionados

Córdoba, Ver.- Cuando menos 12 profesores adheridos al Sindicato Democrático de Trabajadores de la Educación de Veracruz (SDTEV) fueron cambiados de adscripción este año en el estado, luego de que intentaron extorsionarlos o secuestrarlos, afirmó el secretario general Miguel Hernández Placencia. Este sindicato tiene identificados 10 municipios como focos rojos por la inseguridad, tales como: Omealca, Tezonapa, Zongolica, Tequila,  Amatitlán, Coatzacoalcos, Acayucan, Poza Rica, Álamo y Tantoyuca.
DIARIO DE XALAPA

46 mil delitos en el año en la entidad; registrados, 19 mil 452 robos

Xalapa, Ver.- De enero a noviembre se registraron 46 mil 102 delitos del fuero común en Veracruz, según el último informe del año sobre Incidencia Delictiva del Fuero Común 2017 del Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública de la Secretaría de Gobernación (SEGOB). Del total de delitos que se registraron en la entidad 19 mil 452 fueron robos, 6 mil 851 delitos patrimoniales, 5 mil 12 lesiones, 2 mil 218 homicidios y 12 mil 208 la suma de otros delitos. Cabe mencionar que las cifras generadas al 30 de noviembre se basan en las denuncias que la población realizó ante los Ministerios Públicos de la entidad.
LIBERAL DEL SUR - AZ
Dictan un año de prisión preventiva a Nemi Dib
Por los delitos de abuso de autoridad e incumplimiento de un deber legal al adjudicar directa en un contrato irregular en la construcción de la Torre Pediátrica, se le dictó como medida cautelar de prisión preventiva de un año al ex secretario de Salud y director de servicios de salud, Juan Antonio Nemi Dib, después de una audiencia de más de seis horas.
AZ
PGR, a contrarreloj en pesquisas contra JDO

La Procuraduría General de la República tiene menos de un mes para concluir las pesquisas en contra del exgobernador de Veracruz, Javier Duarte de Ochoa, por delincuencia organizada y operaciones con recursos de procedencia ilícita.
LIBERAL DEL SUR

Denunciarán a más ex funcionarios duartistas: Unanue
El diputado local, Juan Manuel de Unanue Abascal, aseveró que serían interpuestas más denuncias contra ex titulares de las Secretarías de Turismo, Desarrollo Social y Comunicación Social. 
DIARIO DE XALAPA

Hora cero: El caso de Nemi Dib

Con la captura del exsecretario de Salud del gobierno de Veracruz y exdirector del Sistema Estatal para el Desarrollo Integral de la Familia, Juan Antonio Nemi Dib, registrada el pasado viernes, ya son cinco exintegrantes del gabinete duartista en el penal de Pacho Viejo. Antes de Nemi, dicho reclusorio estatal recibió a Gina Domínguez (Comunicación Social), Mauricio Audirac Murillo (Finanzas y Planeación), Francisco Valencia García (Infraestructura y Obras Públicas y CEAV), y Arturo Bermúdez Zurita (Seguridad Pública).
NOTAS POLICIACAS
DIARIO DE XALAPA
Tiran dos cuerpos en un cañal; presentaban huellas de tortura

Xalapa, Ver.- En una parcela del ejido Palmerinda, municipio de Tierra Blanca, fueron hallados los cuerpos de dos personas, un hombre y una mujer; no han sido identificados de manera oficial. Ambos presentaban huellas de tortura, informaron las autoridades locales. Ella de entre 38 a 45 años de edad, tez morena, portaba una arracada en forma de corazón, plata, de 1.40 de estatura aproximadamente, cabellera negra, semidesnuda, sólo tenía puesta playera negra.
AZ

16 ejecutados en 72 horas
La madrugada de ayer lunes, fue hallado el cuerpo sin vida y con impactos de bala, de un hombre a fuera de una vivienda ubicada en la calle Miguel Hidalgo y Francisco González Bocanegra, en Martínez de la Torre. También fueron encontradas más personas sin vidas en Jesús Carranza, Tlapacoyan, Soteapan, Amatlán, Tierra Blanca, Las Choapas, Medellín de Bravo, Veracruz, Cotaxtla, Córdoba, Cuitláhuac y Cosoleacaque. 
INFORMACIÓN GENERAL

IMAGEN
Yunes aumento 2 mil burócratas

· Pese al discurso, despidió a miles para incluir a sus recomendados
· Denuncia diputada que sigue el despido de recursos del estado
COLUMNAS

ENTORNO POLÍTICO
Rafael Arias Hernández: Mutatis mutandis.- Navidades de pobreza, esperanza y amor

A 338 días, del final del mini gobierno del PANRD, empeora la  situación en la que sobreviven los veracruzanos. Pobres y más pobres, en una inseguridad que aumenta, hasta convertirse en ejemplo mundial. Para colmo, excepciones aparte, no hay servidores públicos ni para remedio, porque como en todo el país, son arrastrados por el torrente de las elecciones. La supuesta renovación democrática, mantiene preocupados y ocupados a los presuntos responsables y prófugos potenciales que, por su conocido y cuestionado desempeño, pueden acabar en la cárcel; y,  en general alienta a quienes aspiran o detentan el poder oficial para beneficio personal, familiar o de grupo.

F.G.E. Comunicación Social
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