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PRIMERAS PLANAS

DIARIO DE XALAPA
El padre, fuente de valores
Nada que celebrar, dice Gerardo, a quien en 2010 policías federales le secuestraron a su hijo, Leopoldo enseña a su hija a defenderse.

LIBERAL DEL SUR

Garantizan orden y seguridad en la jornada electoral 
El gobernador Miguel Angel Yunes Linares descarto que en el estado hayan focos rojos para realizar las elecciones, y por el contrario, confió en que los veracruzanos participaran activamente en este proceso electoral.

DIARIO DEL ISTMO

Ocultan cifras de feminicidios
El secretario Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Publica de la Secretaria de Gobernación, indica que de enero a abril se cometieron 23 feminicidios en Veracruz, sin embargo, la cifra discrepa con la del Observatorio Universitario de Violencias contra las Mujeres, de la UV, que contabilizo e el mismo periodo 35.

LA JORNADA VERACRUZ

Gobierno de Yunes oculta los gastos en publicidad de JDO
Gana ciudadano recurso ante juez federal para conocer convenios con medios. / De no revelar datos, padre de Indira Rosales enfrentaría consecuencias penales.
FGE
DIARIO DE XALAPA
Hermanos acusados de secuestros en la región 
Los dos jóvenes de Coscomatepec detenidos por la SSP fueron enviados al penal de La Toma al legalizar su detención el juez encargado del caso, luego de realizar un cateo en un inmueble que operaba como casa de seguridad. Se confirmo que Reynaldo y Javier “N”, ambos hermanos, con domicilio en el barrio del Panteón, podrían estar directamente relacionados con otros secuestros registrados en la zona de Coscomatepec y Huatusco. La FGE emitió un comunicado en el que dio a conocer que la detención de los hermanos, presuntos integrantes de una banda dedicada al secuestro, ocurrió después que agredieron con armas de fuego a elementos de la SSP. 
NOTAS POLICIACAS
DIARIO DE XALAPA
Liberan a comerciante y secuestran a dos jóvenes
Dos jóvenes fueron secuestrados esta semana por un comando armado que los interceptó a la altura del rastro municipal. A la par se confirmó que ya fue liberado el comerciante plagiado también esta semana. Se confirmó que los hechos se registraron cuando dos jóvenes abordaron un taxi de Huatusco y pidieron que los llevara hacia el centro. Desde ese momento la unidad de renta fue perseguida por un auto de lujo.
DIARIO DE XALAPA

Sigue desaparecida la estudiante xalapeña

La estudiante de preparatoria Catalina Q. S., de 18 años, seguía hasta anoche desaparecida, confirmó un integrante de su familia. La joven fue vista por última vez en la zona residencial Fuentes de Las Ánimas, de Xalapa. Por la desaparición la Fiscalía General del Estado tiene abierta la carpeta de investigación FEADPD/ZC-X/62/2018-06.
DIARIO DE XALAPA

Vecinos hallan cuerpo en estado de descomposición en un rancho

En el rancho San Ricardo vecinos localizaron el cuerpo de un hombre en estado de descomposición, por lo que de inmediato dieron aviso a la Policía Municipal, que enseguida notificó a la Fiscalía. Personal de Servicios Periciales de Córdoba y elementos de la Policía Ministerial de Paso del Macho llegaron al lugar y levantaron el cuerpo.
DIARIO DE XALAPA

Probable asesino de Mara Castilla no saldrá libre
La Fiscalía General del Estado asegura que la resolución del Primer Tribunal Colegiado, en el caso de la joven xalapeña y universitaria Mara Fernanda Castilla, únicamente es en el sentido de debatir de nueva cuenta la medida cautelar impuesta al acusado, es decir a Ricardo Alexis, exchofer de Cabify. Mara fue asesinada el 8 de septiembre en Cholula, Puebla, cuando salió a divertirse con amigos y luego tomó el servicio de Cabify. Su familia al paso de las horas la reportó como desaparecida, y su cuerpo fue encontrado ultrajado, había sido asfixiada. Sus restos fueron trasladados a Xalapa, Veracruz donde se realizaron las exequias.
INFORMACIÓN GENERAL

DIARIO DE XALAPA
En Orizaba es recurrente el abuso de autoridad: Colegio de Abogados
Tras los hechos suscitados en la ciudad de Orizaba, donde un reportero fue golpeado por autoridades policiales, el presidente del Colegio de Abogados de Córdoba y la Región, Ángel Seráfico Trejo, declaró que cada vez ha sido más recurrente el abuso de autoridad, por lo que en caso de efectuarse este tipo de denuncia se debe proceder en contra del elemento. Recordó que en días pasados un empresario fue golpeado sin motivo alguno, además hay videos que circulan en internet donde se demuestra que varios ciudadanos han pasado por dicha situación.
F.G.E. Comunicación Social
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