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PRIMERAS PLANAS

DIARIO DE XALAPA 
Bibliotecas, casi vacías; todo es digital

Por la era digital las visitas de consulta a las bibliotecas han disminuido y es el caso de la Biblioteca Central 1092 o también conocida como “Biblioteca de la Ciudad” la afluencia de visitantes ha caído en un 50 por ciento, refirió el director de ese lugar Ángel Rafael Martínez Alarcón.
IMAGEN
Incendios fueron provocados

Este martes el alcalde de Alvarado Bogar Ruiz Rosas acudirá ante la Fiscalía General del Estado de Veracruz para declarar sobre los incendios de pastizales del día sábado. Insistió en que fueron provocados por lo que presentará pruebas con la intención de que el organismo investigue a profundidad lo acontecido en la Riviera Veracruzana.
LIBERAL DEL SUR 
Amenazan con tomar otra vez el Yuribia

El presidente municipal de Tatahuicapan, Esteban Bautista, informó que Víctor Carranza no ha cumplido con ninguno de los compromisos que pactó con la Sierra por el uso del agua de la presa. 

DIARIO DEL ISTMO

El cambio no erradicó la violencia

 pesar de la alternancia política en el Gobierno de Veracruz, los problemas de inseguridad, violencia, asesinatos de periodistas y personas desaparecidas, siguen siendo preocupantes, reconocieron embajadores nórdicos, quienes se dijeron preocupados por la situación que priva en materia de derechos humanos en Veracruz. Los embajadores de Dinamarca, Noruega, Finlandia, y Suecia se reunieron con periodistas y familiares de personas desaparecidas en Xalapa para conocer la situación de la prensa y los derechos humanos en Veracruz.
DIARIO AZ
Cambio de gobierno no detuvo violencia

Pese a que hubo una transición de gobierno y de partido político, al salir la administración del ex gobernador Javier Duarte de Ochoa, y un año en funciones del Mandatario estatal, Miguel Ángel Yunes Linares, los problemas de la inseguridad, violencia, asesinatos de periodistas y personas desaparecidas, Veracruz sigue igual, sin ningún cambio y esto es “Preocupante”, afirmó el embajador de Dinamarca, Henirk B. Hahn.
LA JORNADA VERACRUZ

Congreso dispone casi 100 mil pesos en medicamentos
A pesar de que cada diputado percibe más de 250 mil pesos cada mes por sus diversos conceptos de remuneración, el Congreso local dispuso más de 100 mil pesos el año pasado para comprar diversos medicamentos como valium, antidiarreicos, antiflatulentos y otros más encaminados a combatir la ansiedad o mantener despiertas a las personas. 

FGE
LIBERAL DEL SUR – DIARIO DEL ISTMO – LA JORNADA VERACRUZ
Piden a FGE intervenga en caso Cofisur

Un grupo de ahorradores defraudados por Cooperativa Financiera del Sur (Cofisur) se manifestaron este lunes en el parque Independencia de Coatzacoalcos, para posteriormente dirigirse a las instalaciones del Instituto Nacional Electoral (INE) y -tomar- simbólicamente las oficinas que hace siete años era propiedad de la financiera. Los inconformes solicitaron a la Fiscalía General del Estado (FGE) su intervención y esclarecimiento del extravío del dinero que durante años ahorraron, además de la devolución de los bienes incautados, ya que consideraron que el juzgado 14° federal de Distrito no da muestras de un avance en el conflicto.

LA JORNADA VERACRUZ

Se ampara la madre de Bermúdez contra la incautación de rancho; FGE omite procesos

María Guadalupe Zurita García, madre del ex secretario de Seguridad Pública, Arturo Bermúdez Zurita, consiguió una suspensión en definitiva, que obliga a la Fiscalía General del Estado a informarle si la están investigando y proporcionarle una copia del expediente. Esto, luego de que hace tres semanas se realizara el aseguramiento del rancho La Cartuja, en el municipio de Naolinco, que se informó pertenecía al ex jefe policiaco en el gobierno duartista. 

DIARIO DEL ISTMO

“Unión de Yunes con Amadeo ‘patada’ para los colectivos”

La integrante del Colectivo Solecito Veracruz Lucía de los Ángeles Díaz Genao, aseguró que la inclusión de Amadeo Flores Espinosa (exprocurador General de Justicia) en la campaña de Miguel Ángel Yunes Márquez fue una “patada brutal” para los integrantes de Colectivos de Personas Desaparecidas. “Es un hombre que yo conozco como la persona más nefasta, junto con su compañero Enoc Maldonado”, expresó. Entrevistada la mañana de este lunes previo a la reunión que tuvieron integrantes de colectivos, quienes se reunieron con embajadores nórdicos de Suecia, Finlandia, Noruega y Dinamarca, a quienes se les dio a conocer la insensibilidad que existe por parte del fiscal general Jorge Winckler Ortiz, reiteró en que no habían vivido tanta “dejadez” de parte de las autoridades estatales.
ENTORNO POLÍTICO

HORA LIBRE / Álvaro Belín

No ha habido un momento en los últimos 16 meses en que la Fiscalía General del Estado haya actuado con total autonomía del poder ejecutivo. Es más, el que se ha manifestado como el real Fiscal del estado es el mismísimo Miguel Ángel Yunes Linares, el hombre orquesta, el niño que nunca quiere prestarle la pelota a los amigos, salvo que jueguen exactamente lo que él quiere que jueguen, y en el momento que él lo decide.  Que así actúe con todas las secretarías de despacho suena inoperante, pero puede hacerlo de manera legal; el grave problema es cuando usa a la Fiscalía para sus intereses personales y políticos. Con ella no solo ha creado su agenda de efectos mediáticos mediante el encarcelamiento de exfuncionarios cada vez de más baja denominación, a quienes ha usado para esconder fenómenos negativos para su gobierno como el reciente amotinamiento y asesinato de seis policías en el penal de La Toma en Amatlán. También la ha usado para intimidar a sus contrarios mediante citatorios conminatorios para presentarse a declarar ante la Fiscalía, por cualquier tema, así sea baladí. (…) Lo más reciente ha sido, por un lado, declarar como si fuera el Fiscal que lo dicho por la diputada local de Morena, Tanya Carola Viveros Cházaro, de haber estado a punto de ser secuestrada el viernes por la noche, era una mentira, que ya habían revisado los videos de las cámaras instaladas en la zona declarada por quien es candidata a la reelección y que no había ocurrido absolutamente nada. Y por otro, citar a declarar al mismísimo alcalde de Alvarado, Bogar Ruiz Rosas, quien habría declarado que los incendios perpetrados en pastizales de la Riviera Veracruzana, donde los Yunes tienen intereses inmobiliarios, habrían sido provocados. ¿Estará interesada la Fiscalía en llegar al fondo de este suceso e investigar si efectivamente fueron provocados estos incendios que provocaron daños en viviendas, además de en el entorno ambiental? Pero por supuesto que no. Uno imagina más bien que el móvil es ocultar cualquier indicio al respecto intimidando a quien lo ha hecho público.

ENTORNO POLÍTICO

PROSA APRISA / Arturo Reyes

Victoria legal pírrica                  
¡Uf, uf y recontrauf! Con un gran despliegue mediático se informó que finalmente el Gobierno del Estado se quedó con los bienes presuntamente de Karime Macías que la Fiscalía “aseguró” en una bodega de Córdoba. Ello luego de que la esposa de Javier Duarte no se presentó a reclamarlos al vencerse la fecha legal para que lo hiciera. Aparte del famoso “diario” cuyo contenido se prestó a chunga, en su momento de hecho se determinó que no había cosas de mayor importancia, lo que llevó a que la prensa crítica dijera que se trataba de puras “chácharas”, provocando el enojo del gobernador Miguel Ángel Yunes Linares quien reviró ofreciendo una conferencia de prensa y anunciando la creación de una página web donde enlistaría los bienes y riquezas del robusto exgobernador. A ver quién quiere comprar ahora esas bagatelas que incluye unos cuadros  obras de arte… pero kitsh, cursis, baratas, ramplonas, de mal gusto. Se trata, sin duda, de una victoria legal, pero pírrica.

¿Otro rancho que se “cae”?
En dos entregas diferentes he narrado el caso del presunto rancho y la presunta cuadra millonaria de caballos pura sangre que en su momento la Fiscalía y el Gobierno del Estado presumieron con gran escándalo mediático que habían decomisado a Karime Macías. Una investigación del reportero Noé Zavaleta de la revista Proceso puso en claro que ni se trató de un rancho ni de una cuadra de la exprimera dama de Veracruz, sino del Club Hípico Briones asentado en terrenos ejidales y de caballos propiedad de los socios, con excepción de dos yeguas que presuntamente sí eran de Karime, animales que no valían el millón y medio de pesos que pregonaron sino cuando mucho 250 mil pesos. Ante el reportaje, las autoridades guardaron silencio. El pasado 26 de marzo, nuevamente con gran escándalo mediático se anunció el decomiso de otro rancho, “La Cartuja” en el municipio de Naolinco, ahora presuntamente del exSecretario de Seguridad Pública, Arturo Bermúdez Zurita, pero que estaría a nombre de su hermano Miguel y que tendría un valor de 40 millones de pesos. Ayer el portal e-consulta.com Veracruz informó que la familia de Bermúdez Zurita obtuvo un amparo para ser citados con carácter de investigados o imputados dentro de la carpeta de investigación iniciada por la Fiscalía General del Estado (FGE) a raíz del caso del citado inmueble. “En los autos de este lunes, 16 de abril, el juez federal del juzgado decimoséptimo con sede en Xalapa solicitó a la FGE abstenerse de ejercer acción penal contra los familiares del exservidor público ‘para evitar que se agote esa etapa sin que se permita a la parte quejosa ejercer su derecho de defensa’”, se asentó en la nota. A ver si no resulta que se trata de otro palo de ciego mediático y electorero, lo que sabremos con certeza si los familiares de Bermúdez demuestran el origen legal de los recursos con el que compraron el rancho.

DIARIO DE XALAPA

Bogar Ruiz rendirá declaración y aportará pruebas para respaldar que incendios fueron provocados

El alcalde de Alvarado, Bogar Ruiz Rosas, confirmó que este martes acudirá ante la Fiscalía de Veracruz para declarar y presentar las pruebas que comprueban que los incendios ocurridos el sábado pasado fueron provocados. En rueda de prensa, acusó que encontraron madera apilada en los lugares de las conflagraciones. Incluso, dijo que el mismo presidente de los Bomberos Conurbados, Tony Chedraui Bolado, comparte su hipótesis de que los siniestros fueron provocados. El edil indicó que por todo ello exigirá a la FGE que investigue hasta las últimas consecuencias.
DIARIO DE XALAPA – IMAGEN 
“Investigación a fondo” por incendio en Riviera

Activistas ambientales pidieron investigar a fondo las causas que originaron los incendios registrados en la zona residencial La Riviera Veracruzana. La presidenta de la Fundación Chalchi, Olga Díaz Ordaz, señaló que durante el fin de semana recibieron varias denuncias ciudadanos argumentando que el siniestro fue provocado, por lo que exigió a las autoridades información clara sobre estos hechos. La activista expresó que el incendio provocó contaminación en el aire, pero sobre todo afectó el hábitat del cangrejo azul, iguanas, toches y otro tipo de animales. Dijo que temen que el fuego haya sido intencional con la idea de crear un desarrollo inmobiliario en la zona que resultó afectada, por lo cual insistió en que se debe investigar.

DIARIO DEL ISTMO – IMAGEN 
Zona sur, foco rojo en secuestros: México SOS

Los secuestros han ido al alza en ciudades como Xalapa, además de que zonas como el sur de Veracruz son focos rojos en cuanto a violencia, por lo que aunque han disminuido delitos como robo a mano armada, ni autoridades ni sociedad pueden bajar la guardia, indicó en conferencia de prensa Orlando Camacho Nacenta, director general de la asociación México SOS y coordinador nacional de la Red Nacional de Mesas de Seguridad y Justicia. Refirió que los datos que se conocen son con base en lo indicado por el Secretariado de Seguridad Pública. El Director de México SOS acentuó que se tiene que revisar qué está pasando con la Unidad Especializada contra el Secuestro (UES), para poder tomar las medidas necesarias y reducir los índices de ese delito, es decir, el secuestro.
DIARIO DEL ISTMO

Mapa del feminicidio indica 33 casos en dos meses

De acuerdo con el mapa interactivo “Los Feminicidios en México”, creado por la geofísica María Salguero, del primero de enero al 20 de marzo pasado, con base en datos reportados por los medios de comunicación, se cometieron 33 asesinatos de mujeres en el estado de Veracruz. María Salguero, ingeniera geofísica egresada del Instituto Politécnico Nacional (IPN), aplica su gusto por la cartografía elaborando desde 2016 un mapa interactivo con la aplicación de Google Maps, donde da cuenta de la geografía de los casos de feminicidio a partir de notas periodísticas. En este ejercicio de visibilización, como ella le llama, se apoya en las alertas de Google, con palabras clave y las aportaciones de quienes como ella en todo el país, dan seguimiento a los casos de asesinatos de mujeres.
DIARIO AZ

Veracruz, segundo lugar en secuestros en marzo

La asociación “Alto al Secuestro”, encabezada por Miranda Wallace, presentó su informe de secuestros mensual, de acuerdo con estos datos, Veracruz ocupa el segundo lugar en incidencia de este delito, posición que lo ubica debajo de Tamaulipas. Conforme con los datos documentados por la asociación, hubo una disminución nacional del 24.5 por ciento a nivel nacional; sin embargo, de 2012 a 2017 se registraron 10 mil 898 secuestros, 170 mensuales, 40 semanales y seis diarios. Respecto a los secuestros cometidos durante la administración de Peña Nieto, Veracruz se encuentra en el tercer lugar, debajo del Estado de México y Tamaulipas.
NOTAS POLICIACAS
DIARIO DE XALAPA – DIARIO DEL ISTMO – DIARIO AZ

Los feminicidios en Xalapa son para causar alarma

El cuerpo de una mujer fue localizado ayer en la mañana en la colonia 12 de Diciembre. Los primeros indicios es que se trató de una víctima asesinada. A simple vista tenía los pantalones a la rodilla, reportaron quienes la encontraron y dieron parte a la policía a través del número de emergencias 911. El hallazgo de acuerdo a lo informado, ocurrió aproximadamente a las 6:30 de la mañana en el Camino Antiguo a Naolinco en un camino de terracería cerca del río Sedeño. La policía, personal de la Fiscalía y de Servicios Periciales realizaron las diligencias correspondientes y el cuerpo fue llevado al Servicio Médico Forense. 
DIARIO DE XALAPA – DIARIO DEL ISTMO – DIARIO AZ

Carpintero recibe 5 disparos en plena calle

La tarde de ayer un hombre fue baleado por sujetos desconocidos en calles del barrio Zapotal, municipio de Acayucan. Los hechos ocurrieron en la calle Independencia casi esquina con carretera Costera del Golfo, cuando hombres armados le dieron alcance a un carpintero que caminaba por la banqueta. Cabe señalar que la hermana de la víctima fue quien lo identificó formalmente ante las autoridades. Se llamó Ignacio B.A., de 40 años de edad, tenía su domicilio en la comunidad La Cerquilla del municipio de San Juan Evangelista.
LIBERAL DEL SUR

Encuentran a menor desaparecida

Una menor de 12 años de identidad resguardada fue localizada por la Policía Ministerial, cuando caminaba sin rumbo fijo sobre la avenida Hidalgo, en el centro de la ciudad. Fue el jefe de detectives de la Fiscalía General del Estado (FGE), Félix Reyes González, con base en Minatitlán, quien encontró a la adolescente, tras horas de intensa búsqueda entre familiares y amigos de la niña desaparecida. Quien denunció la desaparición de la menor en la FGE, fue su mamá, María de la Cruz Mendoza, quien dijo desconocer el paradero de su hija desde el sábado pasado, cuando salió de su casa por la mañana.

DIARIO DEL ISTMO

‘Levantan’ a petrolero

Gran movilización policiaca ocasionó la vagoneta abandonada sobre la carretera Agua Dulce-Tonalá, propiedad de un trabajador de Pemex, quien presuntamente habría sido secuestrado durante el trayecto a su trabajo. Fuentes extraoficiales, refirieron que los hechos ocurrieron alrededor de las 7:00 horas de ayer, cuando el trabajador de la exparaestatal y esposo de una conocida empresaria hidrómila, salió de su domicilio en la colonia ‘El Muelle’ a bordo de la vagoneta Tucson, placas YAZ-910-A. Trascendió que los familiares del hoy desaparecido, pidieron a la Policía y de la Fiscalía General del Estado no intervengan en el caso, para que no entorpezcan las negociaciones con los captores.
INFORMACIÓN GENERAL

LIBERAL DEL SUR – DIARIO DE XALAPA

Yunes recibe a embajadores de países nórdicos

El gobernador Miguel Ángel Yunes Linares sostuvo, en Palacio de Gobierno, una reunión de trabajo con los embajadores de Suecia, Annika Thunborg; Finlandia, Roy Eriksson; Dinamarca, Henrik Bramsen Hahn, y Noruega, Rut Krüger Giverin. Al terminar el encuentro, los embajadores expresaron su reconocimiento al Gobierno Estatal por lo que se ha hecho en materia de protección a los derechos humanos, búsqueda de desaparecidos, protección a periodistas y particularmente en el tema de seguridad pública.

DIARIO AZ

Gobernador también quiere ser fiscal: Morena

El dirigente estatal del partido Movimiento de Regeneración Nacional Nacional (Morena), Manuel Huerta Ladrón de Guevara, criticó que el gobernador Miguel Ángel Yunes Linares asuma las funciones del fiscal general del estado. Esto en relación a la denuncia de intento de secuestro que hizo la candidata suplente al Senado de la República, Tanya Carola Viveros Cházaro, y a quien el mandatario panista acusó de “querer llamar la atención”. “Lo grave de que esto ocurra cotidianamente contra cualquier ciudadano, es que el que mal gobierna Veracruz asuma tareas que no le competen, esté dando un veredicto y mintiendo a la gente sobre el hecho de que ni siquiera denuncia penal hubo”.
COLUMNAS

DIARIO DE XALAPA

GLOSARIO DEL MOMENTO / René del Valle
Ya en plena campaña los candidatos a senadores y a diputados federales echan mano de todo lo que pueden para tratar de ganarse la simpatía del electorado y que esa simpatía se convierta en votos el primero de julio. Lo mismo van a hacer seguramente quienes empiecen campaña para la gubernatura y las diputaciones locales a partir del 29 de abril. Uno de esos elementos es el efecto que provocan personajes como Duarte, que en la pasada elección local le sirvió muy bien al PAN para ganar la gubernatura y tener mayoría en el Congreso local junto con el PRD. Además, por supuesto, de la imagen de gobernador, con todas las acciones y obras que ha logrado realizar en este corto tiempo que lleva la administración estatal. Pero no pueden basar su estrategia proselitista en el efecto Duarte porque ya no tiene el mismo impacto entre la gente, por un lado porque ya no está gobernando y, por otro, porque el candidato albiazul no es de oposición, sino del mismo partido que hoy gobierna. Alguien debería avisarle a los estrategas de la campaña albiazul que no van a lograr gran cosa si siguen por ese camino, porque la gente ya lo ve más bien como un pretexto del gobierno para justificar lo que no ha podido hacer y como una distracción para los potenciales electores.
DIARIO DE XALAPA

HORA CERO / Luis Alberto Romero

Alto al Secuestro, organización no gubernamental que encabeza Isabel Miranda de Wallace, dio a conocer las estadísticas correspondientes a marzo del presente año. La activista social lanzó una voz de alerta debido a que el número de casos durante el sexenio del presidente Peña Nieto se ha disparado en 95% con relación al periodo de Felipe Calderón. De igual manera, Miranda de Wallace acusó que existe una gran irresponsabilidad por parte de algunos gobiernos estatales en el combate a este delito. Lo lamentable, en el caso de Veracruz, es que la entidad aparece como una de las que registran las cifras más altas del país. 20 son los casos que durante marzo reporta para Veracruz Alto al Secuestro, por lo que la entidad se ubica en el segundo lugar en cuanto a la incidencia; a pesar de ello, Veracruz no aparece entre los estados con la mayor tasa por cada cien mil habitantes. (…) En el primer bimestre, de acuerdo con dicha fuente, que retoma los datos aportados por la Fiscalía General del Estado, son 22 los casos de secuestro. El año pasado, también datos oficiales, fueron 172 casos de privación ilegal de la libertad. En 2017 Veracruz superó a entidades como Tamaulipas, que tuvo 140 en todo el año; sin embargo, otros estados, como el de México por ejemplo, registraron peores números, 173. Entre esas tres entidades, Tamaulipas, Estado de México y Veracruz acumularon 42 de cada 100 secuestros ocurridos en todo el país durante 2017. Por otro lado, durante la presente administración estatal veracruzana, la del gobernador Miguel Ángel Yunes Linares, se denunciaron ante la Fiscalía 17 secuestros en diciembre de 2016, 172 en 2017 y 22 entre enero y febrero del presente año, por lo que se puede hablar de 211 casos en 15 meses, para un promedio de 14 cada mes.  Durante el gobierno de Yunes Linares se ha denunciado casi un secuestro cada tercer día. Sin embargo, tomando en cuenta que la cifra negra, los delitos que se cometen y no son denunciados por parte de las víctimas o sus familiares, es considerablemente mayor, podemos tener una idea de la magnitud del problema. 

AL CALOR POLÍTICO

AL PIE DE LA LETRA / Raymundo Jiménez
Este domingo 15, en un mitin en Álamo Temapache, al norte de Veracruz, el panista Ricardo Anaya, candidato presidencial de la coalición “Por México al Frente”, destacó que gracias a la alternancia del PRI al PAN en 2016 se logró la captura del ex gobernador priista Javier Duarte. “Hoy es un día histórico, hoy se cumple un año de que el gobernador más corrupto en la historia de nuestro país fuera detenido, enviado prisión y esto no hubiera sucedido sin el triunfo contundente de Miguel Ángel Yunes Linares y de todo el pueblo de Veracruz”, expresó Anaya, quien soslayó que Duarte de Ochoa en realidad fue detenido por la PGR y es procesado por delitos del fuero federal, no por alguna imputación de la Fiscalía General del Estado. Sin embargo, al igual que como candidato lo hizo el ahora gobernador del PAN en la sucesión estatal de 2016, Anaya ha querido reactivar el repudio popular hacia el ex mandatario expulsado del PRI para atraer la simpatía del electorado veracruzano hacia su candidatura presidencial y la de Miguel Ángel Yunes Márquez que aspira a suceder a su padre en el gobierno del estado. (…) Por cierto, ahora que Yunes Linares publicitó la entrega que la PGR hizo a su gobierno de los departamentos incautados a la familia Duarte-Macías en la Torre Pelícano, de Boca del Río, el mandatario panista no aludió a otros “propietarios”, como el diputado federal del tricolor Adolfo Mota Hernández, ex titular de la SEV, y Guillermo Ibarra Macías, de la Constructora Jebro, ex director de Infraestructura y Servicios Municipales en el Ayuntamiento de Coatzacoalcos que presidió el priista Joaquín Caballero Rosiñol, el cual se autocontrató dos mil obras denominadas “Cuartos rosas” con una empresa fachada denominada “Gen 33” para acciones con la SEDATU en el municipio sureño. Al igual que otros empresarios duartistas ahora aliados políticamente con el gobernador Yunes Linares –como Eduardo Sánchez Macías, dueño de una cadena de periódicos en la entidad y actualmente candidato a diputado federal por la coalición PAN-PRD-MC en el distrito electoral de Martínez de la Torre–, este constructor niega relación de parentesco con la ex primera dama Karime Macías de Duarte pero se sabe que comparten proyectos financieros en Chiapas. Pero, según ha trascendido, la PGR habría enfocado investigaciones hacia las actividades empresariales y financieras de este magnate debido al tren de vida que se da, el cual suele facilitarle su jet privado a políticos veracruzanos, tal como en sus tiempos en libertad acostumbraba hacerlo también el polémico empresario tuxpeño Francisco “Pancho” Colorado Cessa, fallecido hace un mes en una prisión federal del estado norteamericano de Texas.
ENTORNO POLÍTICO

PUNTO DE VISTA / Filiberto Vargas
Sigue siendo motivo de debate en los cafés la decisión de Felipe Amadeo Flores Espinosa de brindar el apoyo de su organización, Vía Veracruzana, al hijo del gobernador. *** Son varias las explicaciones y con seguridad todas esas razones fueron consideradas al momento de definir sus “lealtades”. *** Dicen que el enemigo de tu enemigo, si no es tu amigo, al menos es tu aliado. Y ese pudiera ser el caso. Miguel Ángel Yunes Linares y Amadeo Flores coinciden en su odio contra el exgobernador Fidel Herrera Beltrán. *** Hay quienes sugieren que la traición se empezó a cocinar desde el 2016, cuando Amadeo Flores Espinosa era dirigente estatal del PRI y habría participado en los acuerdos entre los primos hermanos (Héctor y Miguel) para concretar la famosa “alternancia”. *** Otros hablan de cierto “desdén” por parte del candidato del PRI a la gubernatura, Pepe Yunes. Dicen que Amadeo Flores envió a un emisario para concretar acuerdos de su organización con el candidato, y al no recibir una respuesta inmediata, se asumió como ofendido y buscó a la contraparte. *** Lo cierto es que para ser alguien que, según los propios panistas, “va muy lejos en tercer lugar”, se toman demasiadas molestias en desactivar a Pepe Yunes. Todo pareciera indicar que ven en él al verdadero obstáculo. *** Lo cierto es que Amadeo Flores espinosa por fin se quitó la careta y se mostró como es: Un vividor de la política, que se carga con aquel que más beneficios le garantice. 
ENTORNO POLÍTICO

REPECHAJE /  Quirino Moreno

*** ¡No son poquitos, y además…! El tronante pronunciamiento del Clero este domingo contra la práctica de perpetuar el poder político entre los miembros de las mismas familias, no solo tiene que ver con la intención del gobernador Yunes Linares de heredar la gubernatura a su hijo, sino con todos aquellos que así han hecho durante años para legar alcaldías, diputaciones o puestos públicos en general, como ocurre en regiones como el norte, donde el actual secretario de Desarrollo Agropecuario, Joaquín Guzmán ha ido heredando a hermanos, hermanas y demás familiares las diputaciones local y federal, senadurías suplentes y alcaldía de Tantoyuca... hoy Jesús Guzmán está en la elección de diputados, por ejemplo... 

*** ¡Incubadoras de caciques! Pero a lo largo y ancho de la entidad vemos que esos ejemplos se multiplican en donde alcaldes buscan dejarle el poder a esposas, sobrinos, hermanos, primos, etc.... y cuando no logran hacerlo por un partido, lo intentan por cualquier otro... el resultado es evidente y muy marcado en el sentido de que en regiones donde ocurren esas barbaridad antidemocráticas, se gestan familias de políticos muy ricas con ciudadanos muy pobres…

*** ¡Único requisito! Y es que para la práctica de heredar el poder político entre familiares no se observan cuestiones importantes como la experiencia, la aptitud o la vocación y simplemente se mira el requisito de que el que llegue sea pariente del que se va... y eso no le sirve no le ha servido nunca a la sociedad veracruzana, al contrario…

*** ¿Y la democracia? El asunto de las herencias de poder tiene que ver con otros fenómenos aberrantes, por supuesto que uno de ellos es la práctica de la compra-venta de votos, que limita todo solo a quienes tienen dinero para eso, dejando de la lado la cosa democrática...

*** ¡Sospechosismo.com! Lo que sí es urgente y muy necesario, es que la familia Yunes de Boca del Río salga a aclarar perfectamente esos señalamientos que les están haciendo respecto al incendio de la zona de manglares en el fraccionamiento “Lomas Residencial”, ya que se dice que hacia allá se pretende extender un complejo denominado “Mandala”, donde estarían involucrados como inversionistas… Por cierto que según los primeros biólogos que han llegado al lugar, afirman que el daño al ecosistema por ese incendio, fue gravísimo… Nos comentan algunos cercanos del alcalde de Alvarado, Bogar Ruiz, está siendo crucificado por la gente cercana del gobernador Yunes Linares por haber declarado (declaró Protección Civil Municipal) que dicho incendio fue provocado… Lo cierto es que ese manglar era el único obstáculo para construir ahí y el sospechosismo se disparó…
F.G.E. Comunicación Social
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