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PRIMERAS PLANAS

DIARIO DE XALAPA
Faltan maestros

Ante las protestas de padres de familia en diferentes escuelas del estado por falta de docentes —en algunos casos llevan varios ciclos escolares esperando a que llegue un profesor, al grado de que han tenido que cooperar para pagar uno ante la ineficacia del sector educativo—, líderes sindicales refirieron que la falta de docentes es una realidad en las escuelas veracruzanas. Expresaron que en la entidad hay alrededor de 145 mil maestros entre estatales y federales y se estima que a pesar de ese universo y para que no haya un solo grupo sin docente se requiere 30 o 40% más para suplir el déficit actual.
IMAGEN
Reconoce AMLO pluralidad de medios

Andrés Manuel López Obrador reconoció la labor de los medios de comunicación que –aseguró- en dos sexenios alcanzaron la pluralidad para referirse a su persona. 

LIBERAL DEL SUR 
“Morena no sabe gobernar porque nunca lo ha hecho”

De gira por el sur del estado, en el santuario electoral de Movimiento Regeneración Nacional (Morena), Miguel Ángel Yunes Márquez, precandidato al gobierno de Veracruz por el Partido Acción Nacional, Partido de la Revolución Democrática y Movimiento Ciudadano, que forman la coalición Por Veracruz al Frente, dice a la militancia panista y a los operadores políticos de ese partido, que no hay que alarmarse ante el aparente crecimiento del partido fundado por Andrés Manuel López Obrador. “Sólo saben criticar pero no saben gobernar, nunca lo han hecho”, afirma.

DIARIO AZ
En 2018, riesgo alto de victoria populista: HRW

México es el país con “mayor riesgo de victoria populista”, advirtió el director ejecutivo de Human Rights Watch (HRW), Kenneth Roth, en el marco de la presentación de su Informe Anual sobre Derechos Humanos 2018, que instó a estar “vigilantes” en las elecciones que se celebrarán en diferentes países latinoamericanos durante 2018. Para Roth, el país con “mayor riesgo de victoria populista” es México, donde Andrés Manuel López Obrador lidera las encuestas.
LA JORNADA VERACRUZ

Veracruz adquirió en 2017 obligación por casi 38 mmdp

De acuerdo con el Registro Publico Único de Financiamientos y Obligaciones de Entidades Federativas y Municipios Vigente, Veracruz fue el estado del país con más obligaciones financieras durante 2017, por un monto de 38 mil 562 millones de pesos, seguido por Nuevo León y Tamaulipas.
FGE
DIARIO DE XALAPA – LIBERAL DEL SUR – LA JORNADA VERACRUZ
Esclarecen asesinato de empresario farmacéutico

La Fiscalía Regional esclareció los hechos en los que fuera privado de la vida un empresario farmacéutico en octubre de 2017; asimismo obtuvo la procedencia de imputación y legalización de dos detenidos como probables responsables. El fiscal general del estado, Jorge Winckler Ortiz, informó que los hechos que se imputan a Alejandro “N”, alias el Palmo o el Chamukin, y a César Eduardo “N”, alias el César, tuvieron lugar el pasado 22 del citado mes, en un inmueble ubicado en la colonia Carranza de la ciudad de Boca del Río, donde fue hallado el cuerpo sin vida de la víctima, de identidad resguardada.

ENTORNO POLÍTICO

Jorge Winckler Ortiz niega la elevada alza en secuestros

El fiscal Jorge Winckler Ortiz refutó un alza "escandalosa" en los secuestros, como acusó este miércoles la activista Isabel Miranda de Wallace. En conferencia de prensa dijo que pedirán de manera oficial la fuente de información que avale los más de 300 secuestros que, según ella, hubo en los primeros meses del gobierno de Miguel Ángel Yunes Linares. Winckler Ortiz aseguró que hay un aumento respecto de los años del sexenio pasado, porque en la administración de Duarte de Ochoa modificaban las cifras para decir que eran menos los casos. Aunque admitió que no tiene pruebas documentales de sus dichos, aseveró que hubo meses en la administración anterior que reportaron cero casos; algo que no se apega a la realidad.
DIARIO AZ – IMAGEN 
Cifras de secuestro son oficiales y verídicas: Wallace

Luego de que el Fiscal General del Estado de Veracruz diera una conferencia de prensa donde argumentara que las cifras de secuestro se han reducido la Presidenta de Alto al Secuestro A. C., Isabel Miranda de Wallace publicó un comunicado de prensa donde señala como no reales las cifras oficiales. “En relación a recientes declaraciones hechas el día de hoy por el Fiscal General del Estado de Veracruz, Jorge Winckler Ortiz, la Asociación Alto al Secuestro manifiesta lo siguiente:
Alto al Secuestro sustenta sus informes en INFORMACIÓN OFICIAL, referente a cifras del Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública, en las cifras que cada Unidad Antisecuestro Estatal nos proporciona, en las cifras de secuestros atendidos por autoridades federales y en notas periodísticas que dan cuenta de secuestros que no son integrados en carpetas de investigación, indebidamente por las autoridades estatales, ya que la Ley General Antisecuestro señala expresamente que este delito se persigue de oficio lo que obliga a las autoridades a investigar cualquier caso de secuestro independientemente del medio por el que se enteren de la comisión de este delito”.
DIARIO AZ

Lamentables, las cifras sobre secuestro en la entidad: diputado Cuevas

El diputado local del grupo mixto “Juntos por Veracruz”, Ernesto Cuevas Hernández, lamentó las cifras que se dieron a conocer recientemente sobre secuestro, donde en el Gobierno de Miguel Ángel Yunes Linares incrementaron más de 400 por ciento, pues apuntó que la estrategia en el tema de seguridad no ha sido la correcta. En entrevista, apuntó que la llegada de un comisionado de seguridad desde la federación podría darle confianza y certeza a la sociedad de que el tema sí se está atendiendo. “Más que criticar esperamos que haya una coordinación y haya resultados, porque no podemos vivir en un Veracruz así y sí ha crecido más que el Gobierno anterior y las estadísticas ahí están y sumado aún más a la gente que no se atreve a denunciar”.
DIARIO DE XALAPA – IMAGEN 
Hay más de 15 mil desaparecidos en Veracruz, reconoce diputada

La cifra de desaparecidos en Veracruz, sumando los datos oficiales a las cifras negras o no reportadas, fue estimada en 15 mil víctimas por la diputada María Josefina Gamboa Torales, del Grupo Legislativo del Partido Acción Nacional. Al presentar la iniciativa de Ley en Materia de Desaparición Forzada de Personas, Desaparición Cometida por Particulares y del Sistema Estatal de Búsqueda de Personas para el Estado de Veracruz, la legisladora reconoció que el escenario en la entidad es más grave de lo que reflejan las cifras de la Fiscalía General del Estado, en las que se tiene registro de 3 mil 600 casos de personas desaparecidas.

ENTORNO POLÍTICO

DE RAZONES Y PASIONES / Rafael Pérez Cárdenas

Ávidos de protagonismo, los diputados locales azulcremas (PAN-PRD) tienen una capacidad infinita para meter en aprietos al mandatario estatal. Así, mientras el Fiscal del Estado sostiene un debate epistolar con Isabel Miranda de Wallace sobre las cifras de secuestros del último año y el Sistema Nacional de Seguridad Pública confirma más de mil 500 ejecuciones tan sólo en 2017, la diputada Marijose Gamboa dio a conocer que podrían ser más de 15 mil los desaparecidos en Veracruz durante la última década. A la luz de estas cifras –secuestros, homicidios y desapariciones- Veracruz pinta como un verdadero infierno azul. Así, hasta el propio pre candidato al gobierno del estado Miguel Ángel Yunes jr. ha tenido que salir a defender a su papá, luego de que había intentado tomar distancia. Sin embargo, la lumbre ya lo está alcanzando. Es evidente que este número de desaparecidos no corresponde sólo al gobierno de Yunes Linares; se trata de un largo proceso como resultado de la guerra contra la delincuencia organizada que inició Felipe Calderón. Un fenómeno que ni Fidel ni Duarte ni Yunes han podido contener. No obstante, el número de secuestros y de ejecuciones –los más altos desde que se lleva este registro-, son responsabilidad directa de la actual administración. Las cifras que se dieron a conocer ayer sobre el número de desaparecidos es por demás escalofriante. Y tiene varias lecturas: en principio, esta cantidad de personas representa el número total de habitantes de municipios como Tlaltetela, Chiconquiaco, Jilotepec o Juchique de Ferrer; es decir, se trata de la desaparición de poblaciones completas, como si se tratara de exterminio racial. El segundo punto es que la declarante no aportó la fuente ni la metodología que la llevó a esa cifra, a menos que la haya obtenido “off de record” de la propia Fiscalía General del Estado, donde no tiene precisamente a sus mejores amigos. No saber de dónde viene esa cifra sólo inquieta a miles de víctimas que siguen esperando una respuesta –antes como ahora- de la investigación que los pueda llevar a saber el destino de su familiar. El dato al aire no ayuda a la certeza de las familias afectadas. Y esta inquietud crece cuando la propia diputada local panista asegura que en la Fiscalía General del Estado sólo se tiene el registro de 3 mil 600 carpetas de investigación.

DIARIO AZ

DALE DALE


No hay “luz roja” a los secuestros en Veracruz
Le salió el tiro por la culata al fiscal general del estado, Jorge “Twittero” Winckler, quien en un afán de defender al Gobierno del Estado en el que está trabajando, se enganchó en tratar de darle un revés a la presidenta de la reconocida ONG “Alto al Secuestro”, Isabel Miranda de Wallace, quien informó lo que los veracruzanos ya sabemos y sufrimos, que nuestro estado está en el deshonroso primer lugar en delitos de secuestro en el país. El fiscal le rebatió las declaraciones, argumentó que las cifras que ella maneja no son oficiales, que lo qué pasa es que antes, en el sexenio pasado, se ocultaban y manipulaban las cifras reales y ahora no. Pero no le quedó de otra que reconocer que sí aumentaron los casos de secuestro durante este gobierno encabezado por Yunes Linares, pero que no tanto como lo reporta “Alto al Secuestro”. La poca credibilidad en el gobierno estatal deja mal parado al fiscal Jorge Winckler, a quien todos los veracruzanos lo ven como corresponsable de la crisis de inseguridad que se vive en nuestro estado desde que se instaló el gobierno panista de Yunes Linares. Los veracruzanos ven a diario que menudean los asaltos, que abundan las víctimas de asesinato, los robos a casa habitación, de casos de levantones y secuestros, así que quienes pensaron que con el auto nombrado gobierno del cambio mejoraría la situación, sobre todo en materia de seguridad, ha sido lo contrario, ha empeorado y de esta forma tampoco mejora la economía al cerrar negocios y no abrir más.
DIARIO DE XALAPA
Denuncian a exalcalde por desaparición de apoyos sociales

El alcalde de Acajete, Joel Molina Rojas, manifestó que denunciará a su antecesor por el extravío de 500 despensas que llegaron a finales de año y no fueron entregadas a la población. Refiere que con los fríos la necesidad de cobertores, cobijas y despensas, entre otras cosas, se hacen necesarias para la población. Por eso buscan la forma de proceder legalmente; dijo que en ese municipio han estado en esta temporada invernal a cero grados y con una sensación por abajo de esa temperatura, de ahí que no es justo que la bodega del exalcalde Ranulfo Eleazar Hernández esté llena y la gente necesitando apoyos.

NOTAS POLICIACAS
DIARIO DE XALAPA – LIBERAL DEL SUR – DIARIO DEL ISTMO
Asesinan a mujer dentro de su casa; fueron a robarle

Una mujer fue asesinada presuntamente por sujetos que ingresaron a su domicilio con la finalidad de robarle, indicaron los primeros reportes de la policía en el municipio de Jesús Carranza. Los hechos que consternaron a la sociedad en ese municipio ocurrieron en la vivienda que se localiza cerca de la sección Ferrocarrilera, en la cabecera municipal.

INFORMACIÓN GENERAL

LIBERAL DEL SUR 
Yunes visita obra del Hospital Regional Dr. Luis F. Nachón

El gobernador Miguel Ángel Yunes Linares realizó un recorrido por la remodelación integral del edificio donde funcionará el área de gineco-obstetricia del Hospital Regional “Dr. Luis F. Nachón” de Xalapa. Indicó que es una obra que se suma a la del Centro de Alta Especialidad “Dr. Rafael Lucio”, que pronto será concluida, y a la del Centro Estatal de Cancerología, que ya está terminada; ambas con inversiones de millones de pesos.

DIARIO DE XALAPA – LIBERAL DEL SUR – DIARIO AZ
Posponen audiencia contra Javier Duarte porque su defensa “no fue notificado”

Gerardo Moreno, juez encargado del caso del exgobernador de Veracruz, Javier Duarte de Ochoa difirió la audiencia programada para este jueves debido a que la defensa del expriista argumento que no fue notificada en tiempo y forma, con las 48 horas mínimas que marca la ley. En punto de las 11:00 de la mañana, Moreno García señaló que había sido notificado por la defensa de Javier Duarte que no se presentarían, toda vez que la ley marcaba 48 horas mínimo de notificación, por lo que, conforme al protocolo, fue fijada una nueva fecha, siendo está el próximo 31 de enero a las 11:00 horas en la sala 1 del juzgado en el Reclusorio Norte.

DIARIO DEL ISTMO
Acarrean a jóvenes a acto de ‘Chiquiyunes’

El encuentro de Miguel Ángel Yunes Márquez con jóvenes preparatorianos y universitarios estuvo como el clima de los últimos días: bastante frío. Pese a que el salón del Hotel estuvo lleno, de plano los jóvenes estuvieron “fríos” con el precandidato. ¿Alguien en su sano juicio podría creer que “Miguel Chico” no va a ser finalmente el candidato a Gobernador por el PAN? Quién sabe si fue por el clima, o porque a la mayoría los sacaron de las aulas para llevarlos a un evento político.
DIARIO DE XALAPA
Desaparecerán juzgados municipales

Edel Álvarez Peña, magistrado presidente del Tribunal Superior de Justicia y del Consejo de la Judicatura del Estado, presentó ante el Congreso del Estado una iniciativa de reforma a la Ley Orgánica del Poder Judicial. En su exposición de motivos el magistrado propone eliminar los juzgados municipales, ya que estadísticamente no justifican su existencia al tener más de 40% de ellos con cero asuntos a lo largo del año, por lo que se decide crear juzgados microrregionales, los cuales serán de primera instancia en lugares que no estén ubicados en las cabeceras distritales, pero tengan suficiente población para justificar un Juzgado Mixto de Primera Instancia.

COLUMNAS

DIARIO DE XALAPA

GLOSARIO DEL MOMENTO / René del Valle
Ha sido motivo de comentario la propuesta del grupo legislativo del PAN en el Congreso local para modificar el Código Civil del Estado. El propósito es garantizar la igualdad de derechos a los veracruzanos y reconocer la figura jurídica del concubinato para derechos y obligaciones similares a los del matrimonio. Según el diputado Basilio Picazo, la iniciativa plantea la adición de un título IV Bis al Código Civil del Estado, la adición a los artículos 165 del Bis al Septies, y la reforma al artículo 1568. El legislador mencionó que la reforma contempla la definición del concubinato como “La unión de facto entre un hombre y una mujer, que sin que exista un contrato legal, deciden compartir la vida como marido y mujer para apoyarse mutuamente”. En cuanto que se trata de reconocer los derechos civiles de los concubinos está bien, eso es bueno para quienes decidan llevar una relación así, porque es innegable que ese tipo de relaciones existen desde hace años. Lo curioso es que como está planteada la propuesta no incluye las relaciones de personas del mismo sexo y ya hay quienes critican la discriminación que hacen los panistas de los homosexuales. La realidad es innegable y cada vez es mayor el número de personas que viven con otras del mismo sexo y han logrado que sus derechos de pareja sean reconocidos, pero en el caso de la iniciativa del PAN pareciera que estas parejas no existieran o que de plano no son merecedores de esos derechos. Así se ve.
AL CALOR POLÍTICO

AL PIE DE LA LETRA / Raymundo Jiménez
Según la crónica periodística de la reportera Sandy Barradas, del diario digital Versiones.com.mx, durante su recorrido por el Hospital Regional “Dr. Luis F. Nachón”, el gobernador Miguel Ángel Yunes fue increpado este jueves por una empleada de dicho nosocomio xalapeño, ya que el mandatario veracruzano en lugar de observar las carencias del centro hospitalario ubicado a una cuadra de Palacio de Gobierno, se solazaba con la vista panorámica del edificio. Las deficiencias que denunciaron en el llamado Hospital Civil son injustificables, no sólo porque Yunes Linares ya rebasó el primer año de su corta administración sino también por la persecución que ha emprendido contra algunos ex funcionarios del Sector Salud del régimen anterior, a los que incluso ha encarcelado por incumplimiento de su deber legal. Resolver las carencias de los hospitales era, por supuesto, un reto mucho más alcanzable que su promesa de abatir los índices de inseguridad al 50 por ciento en los primeros seis meses de su gobierno. Pero tampoco en mejorar los servicios de salud ha cumplido el gobernante panista. La reportera relata que mientras el gobernador visitaba el área de Ginecología recién rehabilitada, una empleada se le acercó para referirle que acudiera a las otras salas que requieren herramientas y equipamiento, y no sólo esa que fue remodelada. La trabajadora, quien omitió dar su nombre para evitar represalias, dijo que carecen de equipos de rayos X y de oftalmología, por lo que consideró que en eso debería fijarse el gobernador y no en la bonita vista panorámica que se tiene en el lugar. Pero además, durante el recorrido con el mandatario estatal, la propia directora del Hospital Regional, Norma Patricia López Pretelín, se quejó del desabasto de medicamentos, lo que enfureció al secretario de Salud, Irán Suárez Villa, quien entrevistado al respecto declaró a los medios que “la doctora no tiene ninguna idea”, asegurando que todas las unidades médicas del estado tenían un abasto del 80 por ciento.
ENTORNO POLÍTICO 

PUNTO DE VISTA / Filiberto Vargas
El gobernador apresuró el paso. Presentía que la pregunta sería incómoda. A pesar de sus esfuerzos, la reportera lo alcanzó y le cuestionó: - Señor gobernador, ¿qué opina de las declaraciones de la señora Isabel Miranda de Wallace de que en Veracruz han aumentado los secuestros? Nunca detuvo su marcha. Sin voltear a verla, se negó a responder: - No, no voy a hablar de eso. La reportera no se rindió: - Pero señor, el tema es importante, las cifras que se aportan son graves… Ya no obtuvo respuesta. Miguel Ángel Yunes Linares decidió que ese no era un tema relevante y decidió no “hablar de frente a la sociedad”, como siempre ha presumido. Algo está sucediendo con el gobernador y con sus colaboradores. Se percibe cierto grado de intolerancia, de desesperación. Toda nota crítica la niegan así, sin más explicaciones. Lo mismo le sucedió al secretario de Salud, Irán Suárez Villa, quien rechazó con firmeza que exista desabasto de medicamentos en el Hospital “Dr. Luis F. Nachón” de Xalapa, como lo había informado la directora de ese centro médico, Norma Patricia López Pretelín durante el recorrido que realizó el gobernador Miguel Ángel Yunes Linares: - La doctora no tiene ninguna idea. Y justo esa misma reacción tuvo el Fiscal General del Estado, Jorge Winckler, al ser cuestionado sobre las cifras dadas a conocer por la señora Isabel Miranda de Wallace sobre el aumento en la incidencia de secuestros en el estado de Veracruz: - Esas cifras son falsas, no están sustentadas. Habrá una petición oficial para que explique esas cifras ¿de dónde las obtiene? Pero incluso admitiendo que el número de secuestros en esta administración es mayor a las cifras que registró el gobierno de Javier Duarte, el abogado de la familia Yunes también encontró argumentos para desmentir esos datos: - Los que vivimos en Veracruz sabemos que en el gobierno de Javier Duarte no hubo 60 secuestros como ella dice. Evidentemente, o los secuestros no se denunciaban o –como sabemos todos- se falseaban los datos que se emitían a nivel federal. Hubo algunas fechas que se quedaron en cero secuestros, lo cual es totalmente falso. Jorge Winckler no presentó prueba alguna de su dicho. El asume que con atribuirle esa irregularidad a Javier Duarte, es suficiente para que todos la crean. Pero no sólo los colaboradores del gobernador muestran este síndrome de intolerancia a la crítica. Sus hijos también la padecen.

ENTORNO POLÍTICO
EL ENTORNO / Quirino Moreno
*** ¿Debatitis? Pues es verdad, ahora el gobernador Yunes Linares tendrá que retar a debatir los domingos a quienes dieron a conocer los indicadores brutales del incremento de secuestros en la entidad durante el su mandato… y de pasadita, habrá que retar también a quienes afirman que la deuda pública también se incrementó un 30 por ciento…

*** ¿Como lastre? Y como decíamos antes, nada de lo anterior ayuda al precandidato del gobernador Yunes Linares, que por cierto es su hijo, quien no encuentra forma de defender la gestión de su padre y tampoco hay muchas maneras de desmentir las cifras de secuestros y violencia… El pretexto de que Yunes Linares fue ingenuo, no ha funcionado… y no funcionará… Algunos que andan con Yunes Márquez, consideran que se debería desmarcar cuanto antes del gobernador…

F.G.E. Comunicación Social
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