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PRIMERAS PLANAS

DIARIO DE XALAPA
Declara EU a México guerra comercial

La guerra comercial que se venía avizorando en el horizonte ante la incendiarias declaraciones de Donald Trump contra el libre comercio mundial ya comenzó. EU aplicará un arancel de 25% a las importaciones de acero y de 10% a las de aluminio de la UE, México y Canadá, a partir de hoy.
IMAGEN

Hallan al “mago” de las empresas fantasma

Víctor Manuel López Gachuz, un contador público que no ha sido llamado a rendir cuentas por la justicia, es el operador principal de las 19 empresas fantasma, a través de las cuales, Javier Duarte desvió recursos públicos de Veracruz. Una de las transferencias ilegales efectuadas por el ex gobernador fue para financiar la campaña de Peña Nieto en los comicios del 2012.

LIBERAL DEL SUR
Veda, pretexto para no iniciar obras

Molestos por la falta de iniciativa, empresarios exigen al alcalde que arranque cuanto antes la obra pública en Coatzacoalcos, pues en otros municipios ya se está trabajando y generando empleos. 

DIARIO DEL ISTMO 
Sur, fuera de declaratoria de emergencia por calor

Pese a que en la zona sur de Veracruz hay altas temperaturas, la Secretaría de Gobernación (Segob) Federal sólo incluyó 51 municipios del norte de la entidad en la declaratoria de emergencia extraordinaria por la ola de calor en 22 estados de la República Mexicana, misma que se presentó sin detalles de recursos y sin especificar qué necesidades se atenderán.
DIARIO AZ
Inicia Guerra comercial con EU por aranceles

México y Estado Unidos entraron en una guerra comercial al imponerse aranceles unos a otros, con los mayores daños para los consumidores de ambos países. La decisión de EU de imponer a partir de este 1 de junio aranceles de 10% al aluminio y de 25% al acero mexicanos llevó al gobierno mexicano a anunciar medidas similares en represalia por las acciones que llamó injustificadas e inadecuadas.
LA JORNADA VERACRUZ

Lluvia de amparos de familia de JDO por embate yunista
La premura del gobierno yunista por encarcelar a ex funcionarios duartistas conforme se acerca el día de la jornada electoral, ha provocado que en los últimos días familiares de Karime Macías y ex colaboradores de ella como de Javier Duarte hayan recurrido a iniciar juicios de amparo, donde algunos han tenido éxito y otros no.
FGE
DIARIO DE XALAPA 
FGE solicitó prórroga de medidas cautelares para Arturo "N"
La Fiscalía General del Estado (FGE) solicitó al órgano jurisdiccional prórroga de medidas cautelares para Arturo "N" exsecretario de Seguridad Pública por el presunto delito que la ley marca como enriquecimiento ilícito. La audiencia de prórroga de medidas cautelares se realiza a cargo de la juez Mónica Segovia Jácome, por el proceso 15/2017 y la prórroga solicitada es por un tiempo de 3 meses, pues estas fenecen el 3 de junio del año en curso y consiste en la medida de prisión preventiva.
DIARIO AZ

Cuestionan solidez de caso Karime

El ex director de la Interpol-México, Rodolfo de la Guardia García, consideró que Karime Macías Tubilla, esposa del ex gobernador de Veracruz, Javier Duarte de Ochoa, podría argumentar una perseguida política para frenar su extradición desde Gran Bretaña. “Ella puede hacerlo, es una forma de defensa para poder justificar que el mandato tenga otras intenciones”, dijo en diversas entrevistas para medios locales de Veracruz. El ex servidor público explicó que los prófugos de la justicia han utilizado como estrategia de defensa que son perseguidos políticos para impedir que el país en el que se encuentran los extradite. “Conforme a los convenios de extradición entre Gran Bretaña y México, se establece que no se entregará al reo prófugo si el delito con motivo del cual se pide su entrega tiene carácter político o si se probase que en realidad se ha hecho el requerimiento para su entrega con la mira de juzgarle o castigarle por un delito de carácter político”, dijo.
LA JORNADA VERACRUZ

Hicieron todo al revés en el caso Karime, dice penalista

El abogado penalista Gabriel Regino aseguró que en el caso contra Karime Macías Tubilla, esposa del ex gobernador Javier Duarte de Ochoa, “se ha hecho todo al revés” y que es posible que pueda suspender el proceso de extradición o que ella pida asilo político. En entrevista, el abogado señaló que el tema se ha tratado con una carga mediática que va en contra de cualquier proceso legal que debe ser llevado con sigilo. “No pueden detener a Karime Macías porque no hay una orden judicial en Londres para que la puedan privar de la libertad, no existe ficha roja en contra de Karime Macías”.
ENTORNO POLÍTICO

Sobre amparo de Karime, juez federal se declara incompetente y lo envía a Veracruz

Un juez federal se declaró incompetente para conocer el amparo que promovió Karime Macías en contra de la orden de aprehensión que fue liberada en su contra por un juez del fuero común. El juez federal de la Ciudad de México ordenó enviar el amparo solicitado por la esposa de Javier Duarte, el expediente número 454/2018,  a los juzgados federales del estado de Veracruz.
DIARIO AZ

Cuitláhuac García va por el Fiscal, si gana

De ganar la gubernatura de Veracruz, Cuitláhuac García anuncia que entablaría juicio político contra el Fiscal Jorge Winckler Ortíz, “por hacer justicia selectiva”, expresó a su llegada al salón Olmeca de un hotel de la Avenida Ruiz Cortínez. Y con ello el Congreso podría removerlo, señaló. Adelantó que de ganar, solicitará al Congreso un Juicio Político contra Jorge Winckler Ortiz, para que sea removido del cargo. García Jiménez señaló que Winckler no hace justicia sin distingos, sino “parcial”, pues ven que hay personas que no son tocadas, como “el caso de Poza Rica, o Los Tronco de Las Choapas, el Fiscal no hace nada, no vemos que haga su papel, está el caso de Manuel Martínez era diputado del PVEM; otro hampón. El PAN-PRD propone hasta como candidatos a gente así, hampona”.
DIARIO DE XALAPA

En Veracruz no se atiende la alerta de género por intimidación de los grupos de derecha

El gobierno de Miguel Ángel Yunes Linares se vale de excusas, de mitos, para no cumplir con las recomendaciones de la alerta de violencia de género por agravio comparado, afirmó Patricia Socorro Bedolla Zamora, integrante del Observatorio Ciudadano Nacional de Feminicidios. “Hasta el día de hoy, lo único que hemos recibido por parte del gobernador Miguel Ángel Yunes Linares y de los diputados locales, de los que quedan porque todos andan en campaña, son excusas, mentiras, mitos a los que podemos llamar ‘Los mitos de Yunes’ con relación a los derechos sexuales y reproductivos de las mujeres”, dijo.

DIARIO DE XALAPA
Imputan por feminicidio a presunto homicida de Karen Nataly

Jaime Iván "N" fue imputado por el presunto delito que la ley marca como feminicidio en contra de quien en vida respondiera al nombre de Karen Nataly "N". Con base a la denuncia presentada por la hermana de la hoy occisa la Fiscalía General del Estado y la Fiscalía Especializada en Delitos Sexuales solicitaron la imputación por el delito de feminicidio.

NOTAS POLICIACAS
DIARIO DE XALAPA – LIBERAL DEL SUR – DIARIO DEL ISTMO
Recién nacido sin vida en hallado en un canal de aguas negras
COATZACOALCOS, Ver.- Vecinos de la colonia Campo Nuevo hallaron el cadáver de un recién nacido en un canal de aguas negras que atraviesa ese populoso sector. El cuerpo fue encontrado boca abajo debajo de un puente ubicado en la calle Arroyo Prieto. Vecinos alertaron a los cuerpos de auxilio que de inmediato arribaron al lugar de los hechos. Fue necesario utilizar escaleras para bajar al arroyo y rescatar el cuerpo del bebé, del que todavía no se tiene la certeza de la edad y al que se le realizan diversos exámenes para dar con la madre.
DIARIO DE XALAPA – EL SOL DE ORIZABA
Dos hombres son ultimados; a uno lo decapitaron
Dos hombres vecinos del municipio de Las Minas fueron ultimados a tiros ayer en la mañana en la comunidad El Pimiento, donde una de las víctimas fue decapitada. Lugareños confirmaron que se trata de Valentín T. P. y Benigno M. T. G., quienes eran residentes de la comunidad Landaco, en la sierra, cerca de esta capital. Este municipio es identificado también por algunas matanzas y ajustes de cuentas entre gatilleros. La víctima identificada como Valentín tenía una orden de aprehensión pendiente debido a que se le acusaba de homicidio.
INFORMACIÓN GENERAL

LIBERAL DEL SUR – LA JORNADA VERACRUZ
Sin afectaciones graves por ola de calor: MAYL

El gobernador Miguel Ángel Yunes Linares aseguró que se no se registran afectaciones graves a la salud de los veracruzanos, a la agricultura y la ganadería por la ola de calor que azota a la entidad en los días recientes. Entrevistado al término de la instalación del Consejo Estatal de Protección Civil, el mandatario veracruzano dijo que las dependencias, como Protección Civil y Salud, se mantienen pendientes de la evolución del fenómeno climático para tomar las medidas que sean necesarias en el caso de que se registre una contingencia por las altas temperaturas.

DIARIO AZ
Yunes debió ser sancionado por el caso “Yúnete”: Morena

El dirigente estatal de Morena, Manuel Huerta Ladrón de Guevara, reconoció que fue insuficiente la sentencia del Tribunal Electoral, por el caso de la entrega de despensas con el nombre Yunete, en Coatzacoalcos en el año 2017. Recordó que los trabajadores que entregaron las despensas a damnificados por fenómenos meteorológicos, fueron destituidos del cargo, sin embargo, celebró que a un año de interponer la queja los órganos jurisdiccionales fallaron a favor de Morena. “Es parte de algo que era lo más evidente, debió haber sido inmediato, recuerden que fuimos a otras instancias para poder hacer valer la justicia. Es emblemático, pero fue insuficiente”.
DIARIO DE XALAPA

Violencia en residencias médicas, una cuestión de vida o muerte
El pasado 22 de mayo se dio a conocer en los medios de comunicación el suicidio de Zyanya Estefanía Figueroa Becerril, médica residente de primer año (R1) en el Hospital del Niño Poblano (HNP). De acuerdo con versiones de sus allegados, Zyanya era víctima de maltratos en dicho hospital, lo que consideran pudo orillarla a tomar esa decisión. De acuerdo con el comunicado oficial de las autoridades del HNP se rechaza categóricamente que en dicho nosocomio se registre algún tipo de maltrato hacia el personal médico y que, por otra parte, en el departamento de Enseñanza del HNP no se tiene registro de quejas de parte de residentes en lo que va del presente año.
COLUMNAS

DIARIO DE XALAPA

GLOSARIO DEL MOMENTO / René del Valle
Con el inicio del mes empieza también lo que sería la tercera etapa de las campañas para los candidatos que arrancaron hace dos meses. Se trata de quienes buscan la presidencia de la República, el Senado y las diputaciones federales. Como se sabe, los candidatos José Antonio Meade, Ricardo Anaya, Andrés Manuel López y Jaime Rodríguez quieren relevar en la presidencia del país a Enrique Peña. Si los cuatro ya venían haciendo campañas intensas, en este tercio que les queda para la actividad proselitista van a emplearse a fondo en su intención de agenciarse el voto de los electores. En ese mismo sentido van a actuar los candidatos que buscan representar a Veracruz en el Senado de la República y por eso Juan Nicolás Callejas Roldán y María del Carmen Pinete de la alianza PRI-PVEM, Julen Rementería y Yazmín Copete de PAN-PRD y Rocío Nahle y Ricardo Ahued de Morena-PT se van a poner más activos. Hay otro grupo de candidatos que también lleva dos meses en campaña, lo conforman los que buscan convertirse en diputados federales por Veracruz. Se trata 20 personajes que recorren sus distritos. (…) Y en ese contexto acaban de iniciar campaña el martes pasado los 30 candidatos a las diputaciones locales, cuyo periodo proselitista es el más corto de todos. Entre ellos hay varios que andan tras la reelección.
DIARIO DE XALAPA

TRANSPARENCIA 3.0 / Naldy Rodríguez

Nadie pone en duda que los veracruzanos merecen justicia, que el gobierno anterior fue catastrófico, tejió una red de corrupción en diferentes niveles de la estructura social y dejó una estela de irregularidades. Tampoco se defiende lo indefendible ni se pide que se pare la justicia, cuanto más pronto se actúe, más dinero se podrá recuperar. Hasta ahora lo recobrado —según informa el gobernador— representaría más o menos 2.5% de lo robado por Javier Duarte y su camarilla. Menos se justifica que desde un organismo asistencial se desviaran al menos 400 millones de pesos a través de 33 empresas fachada, como revela la investigación de Animal Político y Mexicanos contra la Corrupción. Dinero que seguramente fue a parar en residencias ubicadas en diferentes parte del mundo. (…) Claro que le creo al gobernador, que es una “nimiedad” el gasto realizado para ubicar a Karime y seguirla —supongo— durante días, frente a la vida de lujos que se da la mujer de 44 años en Londres, Inglaterra, una de las ciudades más caras de todo el mundo; pero también creo que se deben hacer bien las cosas para realmente conseguir justicia. En Veracruz los efectos negativos de la corrupción se extienden a diferentes sectores, niveles y estratos, desde la función pública hasta asociaciones civiles y la propia ciudadanía; es un estado lastimado en sus instituciones por el desvío de recursos públicos, pero también por violaciones graves a los derechos humanos: secuestros, desapariciones forzadas y otras vejaciones. El juicio mediático ya lo hicimos y tenemos el veredicto: culpable; pero falta el proceso en el nuevo sistema penal acusatorio. Ahí es donde me surgen algunas dudas… ¿Por qué el Orfis no vio ninguna irregularidad en el DIF estatal? ¿Las evidencias presentadas en un video de ocho minutos y en dos carpetas podrán ser consideradas como “pruebas lícitas” en un juicio? ¿Se puso o no en aviso a la expresidenta del DIF estatal, con los detalles de su ubicación y lugares que frecuenta? ¿Le están dando elementos a Karime para que su principal defensa sea la persecución política?

AL CALOR POLÍTICO

AL PIE DE LA LETRA / Raymundo Jiménez
A ver, a ver, ¿cómo está eso de que la Procuraduría General de la República y la Auditoría Superior de la Federación están procesando sendas denuncias en contra de Ricardo García Guzmán, ex contralor duartista que ahora se ha convertido en uno de los principales aliados políticos del gobernador Miguel Ángel Yunes Linares en la región de Pánuco? Por supuesto que García Guzmán –a quien en su campaña electoral de 2016 Yunes acusó de ser “tapadera” de Javier Duarte– tiene mucho qué ver con el desgarriate financiero que dejó el ex gobernador, actualmente preso, y su esposa Karime Macías, contra la cual se ha girado orden de aprehensión por un presunto desvío de más de cien millones de pesos a través de seis empresas fantasmas. Si de veras proceden contra el ex contralor, Yunes Linares y su primogénito, que aspira a sucederlo en la gubernatura, van a perder un importante alfil en el norte del estado. En Pánuco, por cierto, el ambiente electoral está bastante caldeado. Y es que recuérdese que la semana antepasada, a Octavia Ortega Arteaga, candidata del PRI a diputada local por ese distrito –por el que contienden también Ricardo y Rodrigo García Escalante, hijos de García Guzmán, postulados por el frente PAN-PRD-MC a las diputaciones local y federal–, le fueron a arrojar a su domicilio una mano amputada con una amenaza por escrito. Precisamente el domingo 27 de mayo, en un evento en Pánuco, Ortega Arteaga lanzó una fuerte crítica –en presunta alusión al ex contralor de Javier Duarte– a los ex priistas “traidores y desleales” que utilizaron al partido solo para buscar beneficios y luego “cargados de dinero se arrodillan, se venden y lo abandonan por otros”. Reiteró que a pesar de las amenazas de quienes ven que con su participación los electores le devolverán la confianza a su partido para ganar las elecciones en el estado de Veracruz, no se va “a rajar”. En ese mismo evento, el senador Héctor Yunes Landa, comisionado político del CEN del PRI en Veracruz, recordó el enojo y la decepción que se palpa en la ciudadanía porque el actual gobernador Miguel Ángel Yunes Linares “utilizó el voto de molestia contra Javier Duarte y no cumplió lo ofrecido en campaña, antes bien les quitó su trabajo legítimo a muchos veracruzanos en el gobierno estatal, incluidos muchísimos que votaron por él”. 

AL CALOR POLÍTICO

APUNTES / Manuel Rosete

¿Cuánto pagó Ricardo García Guzmán para que Miguel Ángel Yunes Linares lo incluyera, junto con sus hijos, en la larga lista de duartistas que compraron impunidad? Suponemos que muchos millones de pesos. El problema para ellos es que entraron dentro de un paquete pactado con el presidente Enrique Peña Nieto de respeto a sus personas, que ya se rompió, y si Yunes Linares hizo su circo con el cuento de Karime Macías, ahora le viene la reculona con la activación de los expedientes del ex Contralor General de Javier Duarte de Ochoa, quien se encargó de tapar toda la corrupción que se generó en ese bestial sexenio. La Auditoría General de la Federación y la Procuraduría General de Justicia han anunciado que se encargan de analizar y procesar los expedientes de El Ñoño (así le decían en su juventud a Ricardo). A quienes hemos dado seguimiento al caso Duarte-Yunes no se nos olvida que el 4 de mayo de 2016, el entonces candidato del PAN al gobierno estatal Miguel Ángel Yunes Linares, decía con especial encono que García Guzmán era “tapadera” de Javier Duarte, con funciones clave para encubrir el saqueo, el abuso de autoridad, la corrupción que distinguió a su antecesor”. “Ricardo García Guzmán es tapadera de la corrupción de Duarte”, pregonaba con el odio que le caracteriza Miguel Ángel Yunes Linares en Pánuco, en un discurso ríspido, hiriente, cuyas palabras eran: “Lo pusieron como contralor –a García Guzmán– para que tape la corrupción de Duarte. Esa es su tarea”. Y tomaba por su cuenta al vástago del contralor, Ricardo García Escalante, alcalde de Pánuco. “¿Cuántas veces —preguntaba Yunes— han visto al presidente municipal de Pánuco trabajando aquí? No lo han visto nunca porque vive en Xalapa y se la pasa en Boca del Río, en restaurantes, gastándose el dinero del ayuntamiento de Pánuco. “Sabe que el papá es el contralor del estado y es la tapadera de Duarte y es la tapadera del presidente municipal. “No se conforman. Quieren también tener diputado, papá tapadera, el contralor, presidente municipal, hermano, robándose el dinero de los panuquenses y aliado de la delincuencia. Hoy quiere a un diputado local para que lo siga tapando. Se les acabó la fiesta, señores Guzmán, van a perder porque ya no los queremos aquí”. Pero cuatro meses después, el 17 de septiembre, entre el torbellino provocado por las revelaciones del saqueo y la red de prestanombres de Javier Duarte, Yunes azul acudía a un foro de consulta para la elaboración del Plan Veracruzano de Desarrollo. Lo acompañaban los “señores Guzmán”: Ricardo García Guzmán y sus hijos Rodrigo y Ricardo García Escalante. Cuánta falsedad, qué hipocresía, qué tanto le habrían dado al hoy gobernador Miguel Ángel Yunes Linares para que diera un giro de 380 grados y después de ser los más nefastos pasaran a formar parte de los consentidos del choleño.

ENTORNO POLÍTICO 

PUNTO DE VISTA / Filiberto Vargas
Pensó que por haberse cambiado de camiseta, había librado el implacable brazo de la justicia, y todo parece indicar que no fue así. Este jueves el ex auditor superior de la Federación, Juan Manuel Portal Martínez, advirtió que en varias de las denuncias que están en poder de la PGR, está señalado Ricardo García Guzmán, quien que fuera el último contralor del gobierno de Javier Duarte, y del período cubierto por Flavino Ríos. *** En este mismo espacio se narró aquella escena ocurrida en Casa Veracruz: “¡Señor Gobernador, está usted rodeado de pillos! Yo no necesito saber si su gobierno dispuso de fondos federales para mantener la gobernabilidad, eso es algo que no me concierne. Lo que sí es mi deber es señalarle puntualmente, y con respaldos documentales, el millonario desvío de recursos en el que ha incurrido su administración. - ¡Si no va a escuchar razones, señor auditor, entonces proceda como mejor le parezca! En ese tono, a gritos, se dio el último encuentro entre el Gobernador de Veracruz, Javier Duarte, y el auditor superior de la Federación, Juan Manuel Portal Martínez. La reunión fue en la Casa Veracruz, y de ella poco se supo, porque el propio auditor se negó a ser fotografiado con el mandatario estatal. Explicó que su visita obedecía al protocolo que se aplica en la institución a su cargo para que los titulares de los entes fiscalizables tomen conocimiento de las observaciones realizadas al manejo de los recursos federales. No era una visita social ni le interesaba posar con Javier Duarte. Testigo de dicho encuentro, el Contralor General del Estado, Ricardo García Guzmán, quien incluso recibió parte del regaño cuando trató de calmar los ánimos. - ¡Usted no se meta, señor contralor. Usted también es un pillo. Me engañó. Usted ha sido parte de todo esto!”. *** 
ENTORNO POLÍTICO

EL ENTORNO / Quirino Moreno
*** ¡Apariencias engañan! Basta con dar una vuelta por algunas de las dependencias del gobierno estatal más abultadas, con subir a taxis, con escuchar en restaurantes y cafetines de Xalapa, Veracruz, Boca del Río, Córdoba, Orizaba, San Andrés Tuxtla, Catemaco, Acayucan y otros municipios que hemos recorrido durante los recientes 45 días, para percatarse de que el gobernador Yunes Linares no tiene la presencia ni la imagen que seguramente están pensando que tiene... Lo único que tenía que hacer Yunes Linares, era cumplir con su palabra y no lo hizo…

*** ¿Se le chispoteó? “No ha cumplido el gobernador, y ya no le dará tiempo de cumplir lo que prometió”.. Son expresiones de quienes confiaron en su palabra durante su campaña hace dos años... Solo ganó por un poco más de un tercio de la votación, pero no hizo nada por ganarse a los dos tercios que no votaron por él, al contrario...

*** ¡No cambió nada! Hoy Yunes Linares ha caído en las mismas prácticas de su antecesor Javier Duarte de Ochoa... Despensas que son de programas sociales que se entregan como un favorcito del candidato a la gubernatura de Veracruz al Frente, ese que es su hijo... descaros cómo entregar beneficios de programas sociales por medio de una organización política que además les llamaron “YUNETE”, con los colores de los partidos que abanderan a dicho candidato...Las tarjetas-monedero de las tiendas CHEDRAUI, las amenazas a empleados del gobierno estatal y municipales en los ayuntamientos en los que gobiernan esas siglas... Y la gran opacidad en el manejo de recursos públicos del estado, al grado de que hasta la propia oficina del gobernador ha sido requerida por el IVAI para que transparente la gran millonada mensual que desde ahí se ejerce...

F.G.E. Comunicación Social
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