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PRIMERAS PLANAS

DIARIO DE XALAPA 
Panorama difícil para rechazados de la UV

Tras darse a conocer los resultados del proceso de Ingreso 2018 a la Universidad Veracruzana (UV), 26 mil 180 bachilleres en Veracruz quedarán sin posibilidad de acceder a la educación superior pública y tendrán que buscar otras alternativas para continuar con su formación académica.
IMAGEN

Duplica Yunes deuda

Aunque públicamente sostiene que su administración no ha generado deuda, durante 2017 y 2018 el gobierno de Miguel Ángel Yunes Linares incrementó los pasivos a corto plazo a 11 mil millones de pesos. Recientemente, empresarios de la región Xalapa detallaron que la deuda a corto plazo heredada con proveedores y contratistas al generarse en administraciones anteriores se estimó por el actual gobierno en más de 5 mil millones de pesos.
LIBERAL DEL SUR
Electricistas demandan seguridad

Tras la muerte de tres trabajadores de la Comisión Federal de Electricidad a manos del crimen organizado, integrantes de la Sección 53 del SUTERM realizaron un paro de labores y marcharon por las calles para exigir protección y justicia. 

DIARIO DEL ISTMO 
¡Ya basta!

Sindicalizados de la Comisión Federal de Electricidad (CFE) realizaron ayer un paro de labores y marcharon por las principales calles de la ciudad, en protesta por la ejecución de su compañero Nicolás S. P., quien es el segundo trabajador de esa empresa ejecutado en menos de 60 días.
DIARIO AZ
Doblan a Trump en caso de niños migrantes

Firma decreto debido a presión interna y externa.

LA JORNADA VERACRUZ

“Sabíamos que iba a ser una elección difícil”

La mayor preocupación del candidato presidencial de la coalición “Todos por México”, José Antonio Meade Kuribreña, no es precisamente los resultados de las encuestas que lo posicionan en tercer lugar en la contienda electoral sino conseguir votos para el día de la elección. 

EL HERALDO DE XALAPA
Investiga FGE muerte de niño en elevador
Luego de que la tarde del martes un pequeño de apenas 5 años perdiera la vida al interior de un elevador ubicado en el puente peatonal de Plaza Américas, el coordinador de Protección Civil del Ayuntamiento de Xalapa, Jonathan Pérez Hernández, afirmó que se está llevando a cabo una investigación por parte de la Fiscalía General del Estado. El funcionario municipal refirió que debe haber un guardia para vigilar el uso del elevador, el cual no estaba en el momento del accidente, además de que se debe analizar la situación del equipo.
FGE
ENTORNO POLÍTICO

Fiscal General solicitó información a la delegada estatal de la SRE, Lorena Piñón Rivera

Ante la política migratoria adoptada recientemente por el Gobierno de Estados Unidos, en contra de menores de edad que se encuentran en calidad de indocumentados, por petición del Gobernador del Estado de Veracruz, Miguel Ángel Yunes Linares, el Fiscal General del Estado, Jorge Winckler Ortiz sostuvo una reunión de trabajo con funcionarios de la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE). En la sesión interinstitucional de carácter privada, realizada el pasado 19 de junio del año en curso, el Fiscal General solicitó información a la delegada estatal de la SRE, Lorena Piñón Rivera, para conocer si algún veracruzano ha sido afectado por la medida gubernamental mediante la cual han sido separados niños de sus familias migrantes.

LA JORNADA VERACRUZ

Ex fiscal: FGE usó tortura para pruebas en mi contra

El ex fiscal general del Estado, Luis Angel Bravo Contreras acusó que las pruebas en su contra por el caso de desaparición forzada de personas fueron obtenidas a través de tortura y de manera ilegal por parte de la actual Fiscalía General del Estado. “En la carpeta de investigación existen testimonios y señalamientos sospechosos, para obtener pruebas en mi contra se condujeron de manera criminal”, expresó.

DIARIO DE XALAPA 

Solicita PGR detención de Karime, dice gobernador

Tras la orden de aprehensión obsequiada a la Fiscalía General del Estado, la Procuraduría General de la Republica solicitó al gobierno de Londres la detención con fines de extradición de Karime “N”, ex presidenta del DIF Estatal, para traerla a Veracruz y enfrente a los jueces, informó el gobernador Miguel Angel Yunes Linares. Indicó que la PGR ha informado que ya solicitó la detención provisional con fines de extradición, la cual se lleva a cabo a través de la Secretaría de Relaciones Exteriores, y a su vez se le solicita al gobierno de Reino Unido de Gran Bretaña para iniciar el trámite. 

DIARIO DE XALAPA – DIARIO DEL ISTMO
FGE ya investiga la muerte del menor al que le cayó un elevador encima

El coordinador de Protección Civil del Ayuntamiento de Xalapa, Jonathan Pérez Hernández, dijo que la Fiscalía General del Estado está investigando el caso del menor que perdió la vida en un elevador de Plaza Américas, además de que han solicitado a la administración de ese lugar su programa interno, pues también podrían tener responsabilidad legal. El funcionario municipal explicó que la plaza debe contar con su Comité Local de Ayuda Mutua en el que se involucran todos los comercios para saber cómo actuar en alguna contingencia del cual es responsable el administrador.

DIARIO DE XALAPA

Exigirán alto a los feminicidios

Orizaba, Ver.- De acuerdo con el Observatorio Ciudadano Nacional del Feminicidio (OCNF), en la región centro del estado no paran los feminicidios, por lo que cansados de esta situación, el Colectivo Feminista Cihuatlahtolli convocó a una marcha este viernes 22 a las 4 de la tarde, “para demandar un alto a tanta violencia y en especial a la violencia hacia las mujeres”. Dijo que van 23 feminicidios en la zona, y subrayó que a pesar de tener el estado dos alertas de género, la primera de ellas por violencia feminicida y la segunda por agravio comparado y otra en puerta —una tercera alerta— por desaparición forzada de mujeres, los tres niveles de gobierno siguen tratando de ocultar o minimizar “el panorama devastador en el que vivimos las mujeres veracruzanas”.
EL HERALDO DE XALAPA

Dicta Juez 50 años de prisión contra secuestrador

Ante la contundencia de las pruebas presentadas por la Fiscalía Regional de la zona centro-Veracruz, un sujeto fue declarado culpable de privar de libertad a una adolescente de 14 años de edad, en el mes de enero de 2017. La Sub Unidad Integral de Procuración de Justicia adscrita al Distrito de Boca del Río, obtuvo un fallo condenatorio en contra de Alan “N”, quien el día 17 del citado mes, cometió el delito de secuestro, en la localidad Piedras Negras, municipio de Tlalixcoyan.
EL HERALDO DE XALAPA
Vinculan a proceso 4 probables homicidas

La Fiscalía Regional de la zona centro-Xalapa obtuvo en audiencia oral, la formal vinculación a proceso en contra de tres hombres y una mujer, por la probable comisión de los delitos de homicidio doloso calificado y lesiones dolosas. El pasado 14 de junio del año en curso, fueron imputados quienes se identifican como Juan “N”, Franquin Aron “N”, Guadalupe del Carmen “N” y Oliver “N”, por la probable autoría de la privación de la vida de una víctima, ocurrido el pasado 13 de mayo de la presente anualidad.
EL HERALDO DE XALAPA
Procesan a ex comandante de la policía municipal de Tlacotepec

La Fiscalía Regional de la zona centro-Córdoba, a través de la Policía Ministerial, detuvo a un excomandante de la policía municipal de Tlacotepec y obtuvo en audiencia inicial la procedencia de imputación por hechos probablemente constitutivos del delito de secuestro agravado. A Pedro “N” se le imputa la probable comisión de hechos sucedidos el pasado 15 de enero del año en curso, cuando la víctima de identidad resguardada se encontraba en el interior de su vehículo automotor, estacionado a la altura de una central camionera y arribó el hoy detenido portando un arma de fuego.
NOTAS POLICIACAS
DIARIO DE XALAPA 

Estudiante de Cbtis es ejecutado con seis tiros afuera de primaria

PASO DEL MACHO, Ver.- Un joven estudiante del Cbtis fue ejecutado de al menos seis disparos de arma de alto poder la tarde de ayer, en la calle Primero de Mayo y avenida Revolución, afuera de la escuela primaria Ignacio Ramírez. En los primeros reportes se dio a conocer que dos sujetos armados que viajaban en motocicleta lo interceptaron y le dispararon a corta distancia cuando él viajaba también en motocicleta. El finado fue identificado como Israel P. F., de 20 años de edad, el cual quedó tirado sobre el pavimento y boca arriba.
DIARIO DE XALAPA

Fue a ver su novia y ya no regresó; lo encuentran muerto con el rostro desfigurado

SANTA ANA ATZACAN, Ver.- El cuerpo de un estudiante reportado como desaparecido desde el viernes fue encontrado sin vida la mañana de ayer, en unos cañaverales de la congregación de El Jazmín. Fue identificado como Juan Carlos “N”, de 17 años de edad, con domicilio conocido en la citada comunidad. El cadáver presentaba el rostro desfigurado a golpes, y empezaba a descomponerse, por lo que autoridades señalan que lo asesinaron el día de su desaparición.
DIARIO DE XALAPA
Hombres armados asesinan a jefe de seguridad en un bar

Minatitlán, Ver.- Esta madrugada hombres armados arribaron a un bar conocido como “Los Compas”, ubicado en la calle Carranza de la colonia Santa Clara, y asesinaron al presunto jefe de seguridad de éste lugar identificado preliminarmente como “Gustavo”. Al lugar llegaron elementos de la Policía Naval quienes acordonaron el área hasta la llegada de la Policía Ministerial y Servicios Periciales, el cuerpo fue enviado al Servicio Médico Forense para los procedimiento de ley y la identificación oficial; respecto del o los homicidas al momento no se tiene información.

LIBERAL DEL SUR

Encuentran cuerpo al interior de un auto

Cuerpos de seguridad reportaron la localización de un cuerpo sin vida en el tramo carretero Acayucan-La Florida. Los hechos fueron reportados por campesinos de esta zona cuando encontraron abandonado un coche Tsuru y al interior se observaba una persona sin vida. Lo que provocó una fuerte movilización policiaca por parte de la SSP y de la Policía Municipal. Se presume que la persona ejecutada recibió dos impactos de bala.

INFORMACIÓN GENERAL
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Chocan PGR y Yunes por Karime Macías

La Procuraduría General de la República (PGR) negó que haya solicitado la detención con fines de extradición de Karime Macías Tubilla, esposa del ex gobernador de Veracruz, Javier Duarte de Ochoa, como aseguró el actual gobernador de Veracruz, Miguel Ángel Yunes Linares. En un mensaje emitido por redes sociales, el gobernador Miguel Ángel Yunes Linares informó que a su vez, la SRE solicitará al gobierno del Reino Unido iniciar los trámites correspondientes y aclaró que es un trámite “complicado”.

DIARIO DE XALAPA – LIBERAL DEL SUR – EL HERALDO DE XALAPA
Veracruz recupera dos bienes de JDO

El gobernador Miguel Ángel Yunes Linares dio a conocer que este jueves recibirá en posesión los dos primeros bienes inmuebles que han logrado recuperar en Houston, Texas con un valor de más de un millón de dólares. "Estoy muy contento ha sido una batalla de muchos meses para lograrlo. A partir de estos dos primeros bienes inmuebles que valen más de 25 o 30 millones de pesos vamos a recuperar varios más", añadió. Apuntó que existe la posibilidad de recuperar 12 bienes inmuebles más en Houston que se compraron con dinero de los veracruzanos. Además señaló que están buscando recuperar una casa que se mandó a hacer el ex Gobernador Javier Duarte de Ochoa en la zona más cara de Woodlands llamado La Reserva y con un valor de más de 2 millones de dólares para lo que se contrató un despacho de abogados.

DIARIO DEL ISTMO

Lanzan aplicación ‘Mujer Alerta Veracruz’

Esmeralda Mora Zamudio, directora del Instituto Municipal de la Mujer, informó en torno a la aplicación ‘Mujer Alerta Veracruz’, donde a través de esta App se puede solicitar auxilio de manera inmediata al Centro de Control, Comando, Comunicaciones y Cómputo, llamado ‘C4’ de Seguridad Pública, ubicar el equipo, enviar ayuda, así como comunicar con algún contacto. “El martes hicimos pruebas con la citada aplicación, donde solamente se requiere contar con un teléfono de los llamados inteligentes para descargar la aplicación y con unos datos, contar con esta importante herramienta”, mencionó Mora Zamudio.
DIARIO DEL ISTMO
Yunes aumenta la deuda de Veracruz

Aunque públicamente sostiene que su administración no ha generado deuda, durante 2017 y 2018 el gobierno de Miguel Ángel Yunes Linares incrementó los pasivos a corto plazo a 11 mil millones de pesos. Recientemente, empresarios de la región Xalapa detallaron que la deuda a corto plazo heredada con proveedores y contratistas al generarse en administraciones anteriores se estimó por el actual gobierno en más de 5 mil millones de pesos. Sin embargo, en los dos años al frente del Ejecutivo por parte de Yunes Linares ahora alcanza los 11 mil millones de pesos, según explicó Sergio Rodríguez Cortés, presidente de la Comisión Especial para la Verdad sobre la Deuda Pública 1998-2016.
DIARIO DEL ISTMO

Por culpa de Miyuli mandan a buró a 4 mil trabajadores

La Sociedad Financiera de Objeto Múltiple (Sofom), Intermercado GB Plus informó que tuvo que mandar a buró de crédito a 4 mil trabajadores del gobierno de Miguel Ángel Yunes Linares, para evitar una asfixia financiera en el pago de impuestos, por la retención ilegal de 47 millones 841 mil 759 pesos que hizo la administración del priista Javier Duarte y que el nuevo gobierno se niega a pagar. La denuncia fue interpuesta el pasado 24 de mayo y la PGR aceptó darle curso a la investigación en la tercera semana de junio. En la querella, se responsabiliza al actual Secretario de Finanzas y Planeación, Guillermo Moreno Chazarini por retención ilegal de pagos a la financiera Intermercado.
COLUMNAS

DIARIO DE XALAPA

GLOSARIO DEL MOMENTO / René del Valle
Religiosos, médicos, trabajadores ferrocarrileros, electricistas, mujeres de diferentes edades, jóvenes, taxistas, ciclistas, repartidores y más personas de diferentes sectores sociales, como consejeros electorales, han sido víctimas de la violencia y la inseguridad. Prácticamente nadie escapa a este mal que de tan recurrente (todos los días hay víctimas de los delincuentes) ha pasado a formar parte de la cotidianidad de los veracruzanos y los mexicanos. Presumir que el gobierno lo está combatiendo y que ha bajado el índice de algún tipo de los delitos no resuelve el problema y tampoco ayuda a mejorar la percepción de inseguridad, porque la realidad diaria rebasa cualquier acción oficial. La Conferencia del Episcopado Mexicano reveló que 25 sacerdotes han sido asesinados en el presente sexenio y que la Iglesia no ha recibido respuestas claras en torno a estos hechos por parte de autoridades federales y estatales.
Por su parte, el Colectivo Feminista Cihuatlahtolli convocó a una marcha para mañana viernes en Orizaba “para demandar un alto a tanta violencia y en especial a la violencia hacia las mujeres”. El Observatorio Ciudadano Nacional del Feminicidio (OCNF), en la región centro del estado, aseguró que no paran los feminicidios, por lo que su presidenta, María de la Cruz Jaimes García, externó: “No sólo nos unimos sino que convocamos a todas las mujeres de la región a que se sobrepongan al miedo que produce pensar quién será la próxima víctima y salgan a marchar para gritar su dolor y rabia por sentirse tan vulnerables”. Detalló que son 23 los feminicidios ocurridos en la zona y que a pesar de las dos alertas de género, el gobierno sigue tratando de ocultar o minimizar “el panorama devastador en el que vivimos las mujeres veracruzanas”.
AL CALOR POLÍTICO

AL PIE DE LA LETRA / Raymundo Jiménez
El próximo domingo 24 –al día siguiente de que Cuitláhuac García Jiménez, de MORENA, cierre su campaña estatal en el estadio de futbol “Luis ‘Pirata’ Fuente”, de Boca del Río, cuyo cupo es de aproximadamente 30 mil personas–, Miguel Ángel Yunes Márquez, del frente PAN-PRD-MC, hará lo propio pero en la Macroplaza del Malecón del Paseo, en el puerto de Veracruz, un amplio, concurrido y simbólico espacio que el Ayuntamiento porteño que preside su hermano Fernando Yunes, le negó previamente al morenista. Según ha trascendido, el reto de Yunes Márquez y de sus operadores políticos –que encabeza su papá, el gobernador Miguel Ángel Yunes Linares– es atiborrar la plaza con alrededor de cien mil acarreados, cifra equivalente a la capacidad del Estadio Azteca, el llamado “Coloso de Santa Úrsula” de la Ciudad de México, y más del triple de los seguidores que García Jiménez pretende convocar el día anterior en el estadio boqueño. Hasta ahora, en toda la historia de Veracruz, ningún candidato a gobernador ha logrado tal proeza. En el Malecón porteño sólo han encabezado sendas concentraciones masivas los candidatos a la Presidencia de la República del PRI, cuando el partido tricolor todavía era la fuerza política hegemónica nacional y en el estado. Sin embargo –porque él fue testigo y lo vivió también en carne propia en 1988 como candidato priista a diputado federal por el trigésimo octavo distrito electoral de la Ciudad de México–, el gobernador Yunes Linares debería advertirle a su ensoberbecido hijo que “plazas llenas” no necesariamente significan “urnas llenas” el día de la elección.
ENTORNO POLÍTICO 

PUNTO DE VISTA / Filiberto Vargas
Ya su desorden psicológico raya en la esquizofrenia. *** Miguel Ángel Yunes Linares está tan desesperado, que es capaz de inventar la mayor barbaridad del mundo, si con eso consigue convencer a los veracruzanos de que lo mejor para Veracruz es que él le herede el cargo a su hijo. *** Este miércoles el gobernador salió a las redes sociales (y enseguida lo difundió por todas las vías) para hablar de algo que –asegura- “le han estado preguntando con mucha frecuencia”. *** Yunes Linares dio a conocer a los veracruzanos que “la Procuraduría General de la República nos ha informado que ya solicitó la detención provisional con fines de extradición (de Karime Macías de Duarte)”. *** Según el mandatario estatal, dicho procedimiento se lleva a cabo ante la Secretaría de Relaciones Exteriores y, a su vez, la Secretaría de Relaciones Exteriores lo solicita al Gobierno de Gran Bretaña. *** “Es un trámite complicado, no es un trámite que lleve unas cuantas horas, pero ya se inició; primero, la Fiscalía solicitó a la Procuraduría General de la República que se hiciera, y la Procuraduría ya hizo el trámite ante la Secretaría de Relaciones Exteriores”. *** A las pocas horas salió el desmentido: La PGR no ha iniciado trámite alguno para que se detenga, con fines de extradición, a la esposa de Javier Duarte. Mentira flagrante en la que fue atrapado el gobernador de Veracruz *** Una pifia más. Yunes Linares dijo: “Como ustedes saben, la Fiscalía General del Estado ha dictado una orden de aprehensión”. Cualquier estudiante de primer semestre de Derecho sabe que las órdenes de aprehensión no las dicta la Fiscalía, sino los jueces. *** Esta bomba de humo “se le chorreó”.
ENTORNO POLÍTICO

EL ENTORNO / Quirino Moreno
*** ¿Miente con todos los dientes? Es muy grave ya que el mismo día en el que el gobernador Yunes Linares intentó dar excusas por la tardanza en el asunto de la supuesta extradición de la ex presidenta del DIF Estatal, Karime Macías Tubilla, salga la PGR aclarando que no hay tal solicitud de extradición… Y aunque ya habíamos adelantado aquí que eso no sería cuestión de días, como lo anunció al principio Yunes Linares, lo que no imaginamos es que fuese mentira y que con ello se refirman las sospechas de que fue otra de esas intentonas electoreras…Lo fuerte de todo, es que este mismo miércoles, el gobernante mintió públicamente al afirmar que la PGR había solicitado ya la mentada extradición de Macías…Excepto la mentirota que lanzó el gobernador, ya habíamos advertido antes que tan solo leyendo el tratado de extradición con aquel país se puede percibir que no sería fácil como los planteaba Yunes Linares…
F.G.E. Comunicación Social
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