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PRIMERAS PLANAS

DIARIO DE XALAPA 
Alcalde y comuna podrían ir a prisión

La incorrecta rescisión de un contrato a una empresa que había sido contratada para la recolección de residuos sólidos en Minatitlán durante la administración de la exalcaldesa Guadalupe Porras podría causar la detención de todos los integrantes actuales del cabildo de ese ayuntamiento. De acuerdo con el cuaderno de ejecución de sentencia 51/2017 del Tribunal de Justicia Administrativa de Veracruz, el Ayuntamiento de Minatitlán debe pagar 678 millones 38 mil 862 pesos con 31 centavos a la empresa “Comunicaciones Cybernéticas SA de CV”, que debió prestar los servicios de recolección; por lo tanto el tribunal solicitó que el cabildo actual intervenga y se dé cumplimiento al pago respectivo.
IMAGEN

Endeuda Edel por 25 años al Poder Judicial

La construcción de 21 ciudades judiciales en Veracruz bajo la modalidad de Asociación Públicos-Privadas afectará el presupuesto del Poder Judicial hasta por los próximos 25 años, pues casi el 100% de las participaciones federales estarán destinadas a pagar intereses a las empresas que financiarán la edificación de los inmuebles. 
LIBERAL DEL SUR
Viviendas de Cuitláhuac valuadas en 60 millones

Son ciertas las acusaciones de la candidata del Panal a la gubernatura, July Sheridan, contra el abanderado de Morena, Cuitláhuac García, cuya familia tiene más de una docena de residencias de lujo en Veracruz, Boca del Río, Xalapa, Coatepec y Córdoba. 
DIARIO AZ
Alarmante, sabotaje y robo de trenes en Veracruz

Reitera Ferromex que sí se trató de un sabotaje la acción que derivó en el choque de trenes ocurrido en el municipio de Río Blanco, esto en respuesta a las declaraciones que hizo el gobernador de Veracruz, Miguel Angel Yunes Linares.
LA JORNADA VERACRUZ

En feminicidios, Veracruz ocupa el primer lugar

El estado de Veracruz ocupó el primer lugar nacional en casos de feminicidios durante abril, mientras que las ejecuciones disminuyeron gradualmente, de acuerdo con los datos oficiales del Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Publica, máxima autoridad en el tema de la incidencia delictiva en México, durante el cuarto mes existe una caída en los delitos del robo en todas sus modalidades y los homicidios vinculados al crimen organizado. 

FGE
DIARIO DE XALAPA – LA JORNADA VERACRUZ
Durante abril bajan cifras de homicidios, robo, lesiones, secuestro, fraude y amenazas: Secretariado Ejecutivo
Durante abril los delitos de homicidios, lesiones, secuestro, fraude y amenazas bajaron en la entidad, mientras que los feminicidios, narcomenudeo, extorsión, delitos contra la familia, contra la libertad y la seguridad sexual subieron, según el reporte del Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública de la Secretaría de Gobierno. Asimismo abril fue el único mes en el que se registraron hechos de corrupción de menores, aunque únicamente fueron tres. Durante abril el número de delitos del fuero común fue de 3 mil 981 y para marzo la cifra registrada correspondió a 4 mil 262 reportes.

LA JORNADA VERACRUZ
Ruptura total entre JDO y los duartistas en sus procesos penales; modifican estrategias

Tras enterarse ambas partes que unos y otros han declarado en su contra, el ex gobernador Javier Duarte de Ochoa como su equipo de ex colaboradores han decidido no ser testigos entre sí, por el contrario han tomado la postura de atacarse por la vía legal, la defensa de Javier Duarte había establecido como estrategia solicitar el testimonio de sus ex colaboradores Flavino Ríos Alvarado, Mauricio Audirac Murillo y Francisco Valencia, pero como éstos ya han declarado en su contra, ha desistido de convocarlos. 

LIBERAL DEL SUR
PM detiene a agresor sexual

Elementos de la Policía Ministerial lograron la detención de un sujeto habitante de Tatahuicapan, señalado de haber agredido sexualmente a una de sus familiares. Andrés “N” fue denunciado por una de sus consanguíneas, quién actualmente cuenta con 20 años, pero afirmó haber sufrido agresión sexual por parte del hoy detenido desde que ella tenía la minoría de edad. El presunto violador conseguía el silencio de la víctima mediante amenazas, pues le decía que si contaba lo que ocurría, iba asesinar a su madre.

NOTAS POLICIACAS
DIARIO DE XALAPA – DIARIO DEL ISTMO – LIBERAL DEL SUR
Hombres armados asaltan a migrantes; abusaron de mujeres
Coatzacoalcos, Ver.- Medio centenar de migrantes que caminaba sobre las vías del tren al poniente de la ciudad, a la espera de abordar el tren que los acercaría a la frontera norte, fueron atacados por un grupo armado. Los asaltantes despojaron de sus pertenencias a los migrantes y ante la carencia de las mismas decidieron abusar de las mujeres, lo que originó un enfrentamiento en el que una de las mujeres al resistirse resultó con diversas lesiones en el cuerpo y fue necesario su traslado a la Cruz Roja.

DIARIO DE XALAPA

Degüellan a agente municipal y a su esposa; su hija halla los cuerpos

PAPANTLA, Ver.- Una escena escalofriante encontró la mañana de ayer Yolanda "N", al entrar a la casa de sus padres y descubrir que estaban sin vida en medio de un charco de sangre. Se trata del agente municipal de la comunidad El Remolino, Clemente "N" de 66 años de edad, y su esposa Reina T. A., de 59 años, quienes fueron atacados por desconocidos que les cortaron la yugular para terminar con sus vidas. Se sabe que las autoridades ministeriales siguen dos líneas de investigación, ambas enfocadas al robo; una de las principales apunta a que Clemente habría recibido un supuesto pago millonario de PEMEX, aunado a que apenas el pasado primero de mayo tomó posesión del cargo; la otra pudiera ser porque el occiso manejaba dinero del comité, por lo cual las autoridades se abocaron a las investigaciones correspondientes y se espera que haya resultados en las próximas horas y que este crimen no quede impune.
DIARIO DE XALAPA – EL SOL DE CÓRDOBA
Plagian a reconocido médico de la zona centro

Ciudad Mendoza.- Un médico reconocido de esta localidad fue plagiado por hombres armados el pasado fin de semana, luego de interceptarlo afuera de su consultorio. Las autoridades ministeriales han tomado caso del secuestro del galeno e incluso ya intervienen especialistas en la negociación. Esto, luego de conocer que los secuestradores han contactado a la familia, a la que le han solicitado una cantidad considerable como pago de rescate por la liberación del profesionista.

INFORMACIÓN GENERAL

DIARIO DEL ISTMO
“Hay evidencias de que fue un sabotaje”

Directivos de Ferromex confirmaron que fue un sabotaje lo que provocó el percance del pasado sábado, el cual mantiene a tres trabajadores hospitalizados, uno grave y dos más estables. Expusieron que cuentan con todas las evidencias para decir que fue un sabotaje, pues es parte de lo que reportó la tripulación al momento de sufrir el ataque y las grabaciones ya fueron entregadas a la SCT. Explicaron que dicha acción se registró en la zona de la montaña y fue con la intención de descarrilar los vagones para robarse la mercancía, pero al separar el tren no pudieron frenarlo y este descendió por la misma gravedad.
DIARIO DE XALAPA

Candidato misógino encabeza marcha lésbico, gay y transexual

Este fin de semana, el candidato Renato Tronco Gómez, vestido de vaquero y montado a caballo y enarbolando la bandera del arco iris, que simboliza el orgullo gay, recorrió el Malecón Costero como parte de la octava marcha por la reivindicación de los derechos conculcados de las personas con preferencias sexuales diferentes. Tronco Gómez fue calificado de misógino por su lenguaje sexista y de doble sentido empleado durante un debate entre aspirantes a la diputación federal por este distrito, lo que dio origen a que dos de los cinco aspirantes, Sebastián Reyes Orellana del Panal y Tania Cruz Santos de Morena, a quien iban dirigidos los albures, declinaran su participación en un segundo debate. El candidato y exalcalde de Las Choapas argumentó que los asistentes, al fin jarochos, le dieron otra interpretación a sus palabras porque finalmente el no dijo lo que dijo.

COLUMNAS

DIARIO DE XALAPA

GLOSARIO DEL MOMENTO / René del Valle
Una vez más la Iglesia Católica en México se regocijó el fin de semana cuando El Vaticano anunció que el próximo mes el papa Francisco designará cardenal a un arzobispo mexicano. La fiesta fue mayor en Xalapa cuando la feligresía se enteró que uno de los 14 nuevos cardenales es el nativo de la Ciudad de las Flores Sergio Obeso Rivera. El arzobispo emérito Sergio Obeso recibió la ordenación sacerdotal en la ciudad de Roma, Italia, el 31 de octubre de 1954 y celebró su primera misa en la basílica de Guadalupe en la Ciudad de México. Aunque nació en Xalapa el día 31 de octubre de 1931 residió toda su infancia junto con su familia en Las Vigas, hasta que cumplió de nueve años de edad. Sus padres fueron Emilio Obeso, originario de Asturias, España, y Estela Rivera, nativa de Las Vigas. Fue el papa Benedicto XVI, quien el 10 de abril de 2007 aceptó la renuncia de Obeso Rivera al gobierno pastoral de la Arquidiócesis de Xalapa y lo relevó Hipólito Reyes Larios, pasando de esa forma a ser arzobispo emérito desde entonces. A sus 86 años de edad ha sido obispo de Papantla, designado en abril de 1971 por el papa Pablo VI, la consagración episcopal la recibió en junio de 1971 en Teziutlán, Puebla, donde sirvió durante dos años y ocho meses. En enero de 1974, Pablo VI lo nombró arzobispo titular de Uppenna, con el cargo de coadjutor con derecho a sucesión del arzobispo de Xalapa, Emilio Abascal Salmerón, a quien sucedió en el cargo de pastor de la Arquidiócesis de Xalapa el 12 de marzo de 1979. Ha ocupado la presidencia de la Conferencia Episcopal Mexicana (CEM) en tres ocasiones y la de la Comisión Episcopal del Clero, cargo que ha desempeñado durante dos trienios. También ha presido la Comisión Episcopal de Pastoral Social en dos ocasiones. Estos son sólo algunos de los encargos que ha recibido Sergio Obeso. Por cierto, México ha tenido 12 cardenales, de los cuales viven seis y cuatro serían electores si hay cónclave cardenalicio. Son cinco las sedes cardenalicias en México, como la Arquidiócesis de Guadalajara, la de México y la Arquidiócesis de Monterrey y dos nuevas otorgadas recientemente por el papa Francisco: la Arquidiócesis de Morelia y la de Tlalnepantla. Los actuales cardenales Juan Sandoval Íñiguez, arzobispo emérito de Guadalajara, y Javier Lozano Barragán, ya no pueden votar en un cónclave al tener más de 80 años de edad, aunque sí pueden ser votados. Los cardenales que pueden participar en un cónclave para elegir un nuevo Sumo Pontífice son: Carlos Aguiar Retes, Norberto Rivera Carrera, José Francisco Robles Ortega y Alberto Suárez Inda.
AL CALOR POLÍTICO

AL PIE DE LA LETRA / Raymundo Jiménez
Con el airado reclamo que acaba de hacerle el gobernador Miguel Ángel Yunes a la empresa FERROSUR por el reciente descarrilamiento de sus trenes en la región de Orizaba, el hijo del mandatario panista que aspira a sucederlo en el poder ha de haberle implorado que ¡no lo “ayude” tanto! Y es que detrás de esa compañía ferroviaria se encuentra el ingeniero Carlos Slim Helú, uno de los hombres más ricos del mundo, lo que obviamente pone en una situación incómoda y hasta en entredicho al candidato a la gubernatura del frente PAN-PRD-MC, ya que en el debate organizado por el Órgano Público Local Electoral (OPLE) el viernes pasado aseguró que él no se pelearía con los empresarios, en alusión a la confrontación que el abanderado presidencial de MORENA, Andrés Manuel López Obrador –de cuya tendencia al alza en las encuestas se viene colgando su correligionario Cuitláhuac García Jiménez en Veracruz–, traía con los inversionistas del nuevo Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México. Como ya se sabe, después del deliberado abandono de Ferrocarriles Nacionales de México en el sexenio del presidente Carlos Salinas de Gortari –en cuya administración no se construyó un solo kilómetro de vías ferroviarias–, su sucesor, el presidente Ernesto Zedillo, inició la reorganización y privatización de esta paraestatal. (…) Actualmente FERROSUR opera una red de más de 2,600 kms. de vía, a través de los cuales interconecta hacia el norte y occidente del país con Kansas City Southern de México (KCSM) y con Ferrocarril Mexicano (FERROMEX), y en los estados de Veracruz y Oaxaca con el Ferrocarril del Istmo de Tehuantepec (FIT) hacia la península de Yucatán y el estado de Chiapas. Comunica también a la Ciudad de México con los puertos de Veracruz, Coatzacoalcos y Salina Cruz, constituyéndose así en su principal aliado para comunicarlos con el resto del país y promover el comercio nacional e internacional. Atiende igualmente importantes centros industriales de producción y consumo en los estados de México, Puebla, Tlaxcala, Hidalgo, Oaxaca, Veracruz y la zona metropolitana del Valle de México. ¿Inversionistas de la talla del ingeniero Slim confiarán plenamente en candidatos como el panista Miguel Ángel Yunes Márquez, quien presume de tener la “experiencia” suficiente para gobernar un estado como Veracruz, pero cuyo padre, con muchísima más pericia y oficio político que él no ha podido hasta ahora contener la inseguridad ni los ríos de sangre en la entidad? Pero, además, ¿el hijo de Yunes Linares podría entenderse también como gobernador con un “viejo guango”, como llamó a López Obrador, si es que finalmente se confirman las tendencias electorales y el candidato de MORENA llega a la Presidencia de la República? 

ENTORNO POLÍTICO

EL ENTORNO / Quirino Moreno
*** ¡Efecto contrario! Por cierto que la estrategia de los candidatos del PAN-PRD.MC para la presidencia de la República y para la gubernatura de Veracruz de dedicar los debates a atacar a los abanderados de Morena, no ha reflejado resultados en las encuestas y tal parece que con esos ataques hasta los están fortaleciendo…al menos en el caso de AMLO, porque aquí sí hay efectos negativos para Morena, pero Cuitláhuac García no es Andrés Manuel…

*** ¡Ah bárbaros! Por cierto que según la agencia “APRO”, el Tribunal Superior de Justicia de Madrid, archivó la denuncia, que por cierto era anónima, contra el panista Ricardo Anaya por presunto lavado de dinero, luego de que dicha denuncia se sustentó en recortes de periódicos…

*** ¡Juan Pirulero! Y sí, en política lo que parece es… La candidata del PANAL a la gubernatura parece estar trabajando para el candidato del PAN-PRD-MC, que es hijo del gobernador Yunes Linares… Ella y quien la puso ahí…

F.G.E. Comunicación Social
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