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PRIMERAS PLANAS

DIARIO DE XALAPA 
Recursos casi desaparecieron para la cultura

La disminución de la inversión federal para el sector cultural ha impactado en la creación e implementación de programas en la entidad, los cuales para este año se reducen a tres de los 22 proyectos desarrollados en el ejercicio fiscal 2017.
IMAGEN – DIARIO DEL ISTMO 

Fraude en abasto de medicinas

Aunque el gobernador Miguel Ángel Yunes Linares presume que el abastecimiento de medicinas en el Sector Salud del estado es del 85%, la realidad es que sólo pueden comprobar la entrega de un 38 %.Esto se debe a una deficiente dispensación de los productos, descuido, mal manejo de almacenaje, y sobre todo, negligencia, al no existir verificación e inspección de entrega final al destinatario, por un pésimo servicio de la empresa contratada por el gobierno para tal fin.
LIBERAL DEL SUR
En 18 meses han caído 50 bandas de secuestradores

El Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública informó que el gobierno de Veracruz y la Unidad Especializada en Combate al Secuestro, han dado fuertes golpes al crimen organizado; más de la tercera parte de las detenciones fueron en la zona sur. 

DIARIO AZ
Sin control, robo de mercancías 

El robo de mercancía en México llegó a niveles “alarmantes”. Es un fenómeno en el que no solamente sustraen la carga y dañan infraestructura federal, sino que además atentan contra la vida de los conductores, al tener el crimen organizado modos de operación cada vez más sofisticados, armó la Confederación de Cámaras Industriales (Concamin).
LA JORNADA VERACRUZ

MAYL contrató  en lo oscurito créditos por $4 mil millones
En noviembre y diciembre pasados, el gobernador Miguel Ángel Yunes Linares contrató otros 4 mil 300 millones de pesos, de deuda bajo la justificación de “cubrir insuficiencia de liquidez temporal”, pero no existe información sobre la aplicación de tales recursos. A pesar de que ha presumido la fortaleza de las finanzas, el gobierno de Veracruz tuvo que realizar esta nueva contratación de créditos quirografarios, es decir a corto plazo, los cuales deberán ser saldados a más tardar el próximo mes de agosto.

FGE
IMAGEN 

Winckler convierte a Bartolo e preso político

La Fiscalía General del Estado confirmó las sospechas de los veracruzanos, que el ex dirigente de los trabajadores de Tamsa, Bartolo Guevara Malpica, es un preso político del actual gobierno estatal. Y es que, luego de que el Juez Primero de Primera Instancia le diera el auto de libertad al ahora líder de los disidentes, en cumplimiento a la ejecutoria de amparo concedido por el Juez Cuarto de Distrito, la Fiscalía General del Estado, en complicidad con el Juzgado Tercero de Primera instancia le ejecutó otra orden de aprehensión ya juzgada con anterioridad. De acuerdo con la orden de libertad del juez primero, Bartolo Guevara debió abandonar el Centro de Reclusión Provisional de playa Linda, mejor conocido como "El Penalito", sin embargo, en el escritorio de salida ya lo estaban esperando elementos de la Policía Investigadora de la Fiscalía, para cumplimentarle la orden de reaprehensión.
DIARIO DE XALAPA – LIBERAL DEL SUR – LA JORNADA VERACRUZ
60% de hallados en fosas, jóvenes delincuentes, dice Cuitláhuac
Al participar en el foro de candidatos a gobernador organizado por el Consejo Coordinador Empresarial el candidato de “Juntos Haremos Historia” (Morena-PES-PT), Cuitláhuac García, destacó que 60% de los cuerpos encontrados en las fosas clandestinas de Santa Fe son jóvenes menores de 30 años. El candidato a la gubernatura indicó que si los jóvenes no encuentran trabajo lo van a conseguir y como son aventurados y no hay trabajo van a caer en la delincuencia juvenil. Pero de ahí empiezan a asociarse con grupos del crimen organizado y es cuando empiezan a andar en el cobro de piso, extorsión y secuestro. Esos, dijo, son los jóvenes que mueren y los que se encuentran en fosas clandestinas, que la mayoría son menores de 30 años.
LIBERAL DEL SUR

Cuitláhuac es un ignorante: Solecito

Al decir que el 60% de las victimas en fosas de Colinas de Santa Fe, son delincuentes, el aspirante de Morena al gobierno de Veracruz, Cuitláhuac García “habla desde la ignorancia”, expresó la vocera del Colectivo Solecito de Veracruz, Lucía de los Ángeles Díaz que ha tenido a su cargo la búsqueda de desaparecidos en Colinas, donde suman más de 250 víctimas rescatadas. “Criminalizar a los jóvenes pretendiendo exponer el problema de la inseguridad es totalmente irresponsable, una verdadera atrocidad”, indicó. 

DIARIO DE XALAPA
Propondrán protección a huérfanos por feminicidios

La diputada local de Morena, Guadalupe Osorno Maldonado, presentará en junio una iniciativa de reformas al Código Penal y la Ley de Víctimas del Estado de Veracruz relacionada con la protección de huérfanos por feminicidio. Al realizarse la Mesa de Trabajo para analizar la propuesta de iniciativa, se señaló que en esta se plantea que los hijos con madres víctimas de feminicidio sean protegidos bajo la reparación integral del daño, que incluye apoyo y atención psicológica, de salud y educación. En la mesa de trabajo en la que estuvieron presentes la directora del Instituto Municipal de las Mujeres de Xalapa, Yadira Hidalgo González; la diputada local, Guadalupe Osorno Maldonado; así como representantes de asociaciones de defensa de mujeres, la Comisión Estatal de Derechos Humanos (CEDH), y la Fiscalía General del Estado (FGE), se expuso que se contemplará que los huérfanos reciban apoyo de salud y educación hasta que concluyan la universidad.
NOTAS POLICIACAS
DIARIO DE XALAPA – EL SOL DE CÓRDOBA
Blindan Tezonapa y centran la cacería de grupos armados

La Policía Militar, Fuerza Civil, Mando Único y grupos de inteligencia centraron una fuerte cacería de un grupo armado en Tezonapa y sitiaron una vivienda de la calle Morelos y avenida Josefa Ortiz de Domínguez donde ubicaron un vehículo. En estos momentos personal militar y federal realizan investigaciones y revisiones en la zona donde presuntamente detuvieron a cuando menos una persona. Personal de la Fuerza Civil sobrevuela el lugar. Por el enfrentamiento entre grupos armados la psicosis se apoderó de la población, vehículos con parabrisas y medallones perforados, y al menos una mujer herida es el saldo que se dio en el camino que comunica de Paraíso a Motzorongo.

DIARIO DE XALAPA – LIBERAL DEL SUR – IMAGEN
Arrojan tres cabezas humanas; 2 hombres y una mujer

Tres cabezas humanas fueron arrojadas sobre una cartulina con su mensaje, en pleno centro de la ciudad de Tecolutla, por lo que desde temprano se registró una movilización policíaca, sin embargo hasta el momento se ignora quién o quiénes cometieron estos crímenes y dejaron el narcomensaje. El hallazgo lo hicieron vecinos de la calle Alfredo Bonfil cuando aproximadamente a las 7 de la mañana de este martes se dieron cuenta que frente al restaurante “Mocambo” del centro de la ciudad estaban tres cabezas tiradas, una de una mujer y las otras dos de personas del sexo masculino.
LIBERAL DEL SUR – DIARIO DEL ISTMO
Encuentran cadáver entre el pantano

Una joven que estaba reportada como desaparecida desde el pasado 15 de mayo fue localizada sin vida este día en una zona pantanosa de la colonia Santa Rosa. Rocío del Carmen García Bautista salió de su casa el pasado 15 de mayo, y desde entonces no se sabía nada de ella. La familia de la chica desaparecida, que tenían varios días haciendo labor de búsqueda en las redes sociales, la identificaron de inmediato por sus tatuajes.

IMAGEN

Bajo lupa de la PF, ejecución de mando de Jalisco en Veracruz

Manelich Castilla Cravioto, comisionado general de la Policía Federal hizo una visita de supervisión al personal operativo en Veracruz, estado donde hace unos días fue asesinado Andrés Izquierdo Velázquez, inspector general del área jurídica. Fuentes de la corporación federal confirmaron que desde la mañana del lunes, el mando de la Policía Federal arribó en un avión de la institución al aeropuerto de Veracruz, donde fue recibido por el coordinador estatal, Israel Galván Jaime, quien le rindió el parte de novedades del personal desplegado en la entidad.
DIARIO DE XALAPA 
Niña de 10 años conduce camioneta y cae a barranco, cerca de la feria de Coatepec
Una menor de edad que apenas podía conducir una camioneta se fue al barranco junto con otra menor y un joven adulto varón, esto en la comunidad Ocotlán del municipio de Coatepec, muy cerca del recinto ferial de ese municipio. Los hechos ocurrieron la tarde de este martes cuando el conductor Martín S.G., de 27 años, presuntamente dejó que una de las menores manejara la camioneta tipo pick up, placas del Estado de México. La unidad no fue controlada y se fue a un barranco de aproximadamente 25 metros, terminando severamente dañada en un riachuelo que pasa muy cerca del recinto ferial de Coatepec.
LIBERAL DEL SUR – DIARIO DEL ISTMO
Matan a mecánico

Un par de sujetos privaron de la vida un joven mecánico en la colonia Emiliano Zapata, a la víctima le dejaron un mensaje con amenazas escritas en una cartulina. El hecho ocurrió en el patio de una vecindad que también es usado como taller mecánico y rótulo de vinil. Testigos indicaron que dos jóvenes, uno de ellos de aproximadamente 16 años, ingresaron al taller denominado “Guayo”, para dispararle a la víctima, dejarle la cartulina y luego escapar.

INFORMACIÓN GENERAL

DIARIO DE XALAPA
La Veracruz, El Moral y Plan de Ayala, las colonias más violentas de Xalapa para mujeres

La directora del Instituto Municipal de las Mujeres de Xalapa, Yadira Hidalgo González, dio a conocer que las colonias Plan de Ayala, Veracruz y El Moral son algunos puntos de la ciudad en donde se generan más reportes de mujeres que sufren violencia. Refirió que para la elaboración del plan del Programa de Fortalecimiento para la Seguridad (FORTASEG) del 2017 se cruzó la información entregada por el C4 y los datos que se generan en el Instituto a su cargo, por lo que se generó que mencionadas colonias requieren atención. Sin especificar datos, comentó que para la realización del plan FORTASEG del año pasado se consideraron los reportes de mujeres que acuden al instituto.
COLUMNAS

DIARIO DE XALAPA

GLOSARIO DEL MOMENTO / René del Valle
Sefiplan y Orfis deben explicar malversación y opacidad: Se escucha fuerte lo señalado por la diputada Guadalupe Osorno Maldonado en el sentido de que se sabe del uso de la “licuadora”, pero no se ha logrado comprender el daño generado en la administración de Javier Duarte de Ochoa, ya que el gobierno actual se ha manejado con opacidad. Es cierto, estamos en pleno periodo de campañas electorales y ella es de oposición, milita en Morena, un partido que trae pleito casado con el gobierno estatal que encabeza el panista Miguel Ángel Yunes Linares. En ese contexto se dan los señalamientos de la legisladora y pudiera argumentarse que son políticos y electoreros, pero de manera coincidente los empresarios hicieron reclamos de pagos pendientes al actual gobierno y de que las instituciones del Poder Ejecutivo no están funcionando bien, además de que los organismos encargados de la fiscalización no están haciendo su trabajo. El reclamo empresarial se dio en un foro organizado por el CCE-Xalapa que preside Luis Palacios Macedo y en el que no estuvo considerada la única candidata mujer a la gubernatura, Míriam Judith González Sheridan.
AL CALOR POLÍTICO

AL PIE DE LA LETRA / Raymundo Jiménez
Más que el polémico Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México, una de las magnas obras que históricamente marcará para bien a la administración del presidente Enrique Peña Nieto será la ampliación del puerto de Veracruz. Según datos de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, la renovación de este recinto portuario requerirá una inversión total de 70 mil millones de pesos, de los cuales el 80 por ciento serán aportados por la iniciativa privada nacional e internacional, y el 20% restante serán recursos públicos y fiscales. Su capacidad de carga se quintuplicará para el año 2025, al pasar de 24 millones a 95 millones de toneladas. Antes de que concluya su sexenio, posiblemente en julio próximo –después de las elecciones, por supuesto– el presidente Peña vendría a inaugurar la primera etapa de la ampliación portuaria, pues para ese mes será recibido el primer buque comercial en la nueva terminal de contenedores. Hace nueve días, casualmente, luego de inaugurar en el norte del estado la primera etapa de la autopista Cardel-Poza Rica, tramo Nautla-Papantla, el mandatario mexicano se trasladó con el gobernador Miguel Ángel Yunes Linares al puerto de Veracruz para supervisar el avance de los trabajos de esta obra de infraestructura considerada la más importante de los últimos cien años, la cual generará 40 mil empleos directos y 100 mil indirectos cuando esté en plena operación. Ahí, Yunes expresó que con obras concretas como éstas es como se transforma un país, no con demagogia, y solamente un ciego no lo puede aceptar. Por su parte, Peña dijo coincidir plenamente con el gobernador: “Aquí en el estado de Veracruz hemos podido hacer equipo, hemos logrado sumar esfuerzos para realmente servir de mejor manera a los veracruzanos, para impulsar proyectos que, sin duda, depararán beneficios y oportunidades para más familias”. De ahí que ahora sorprenda que Yunes haya minimizado el problema de los recientes descarrilamientos de trenes de carga que provienen del puerto de Veracruz, mismo que todavía no empieza a operar a su máxima capacidad. Si él, que en su campaña de 2016 se ufanaba de su experiencia en materia de seguridad pública no ha querido encarar el sabotaje y saqueo de las locomotoras descarriladas en la región de Orizaba, ¿su hijo que aspira a sucederlo en la gubernatura sí podrá con tremendo “paquete”?

ENTORNO POLÍTICO 

PUNTO DE VISTA / Filiberto Vargas
Hay quien dice que el gran problema de Pepe Yunes es que carga sobre su espalda el pesado lastre de un partido señalado por su corrupción. *** Quizá tengan razón, pero la loza que carga Miguel Ángel Yunes Márquez es aún más pesada. En cada debate, en cada diálogo con grupos sociales de la entidad, tiene que salir a defender la deplorable actuación de su padre, al frente del gobierno estatal. *** Ya lo había sufrido en los recientes debates y ahora lo tuvo que hacer frente a los empresarios xalapeños, quienes le recriminaron que su padre, su principal impulsor, sigue sin saldar la deuda con el sector empresarial. *** Y la pregunta fue concreta: “¿Qué va a hacer para pagarnos a los empresarios? No nos atiende nadie. ¿Cómo lo solucionaría?”. La respuesta los dejó pasmados: “Este es un tema de los más graves, hasta aplauden todos. Pero hay que entender todos y tenemos que ser prudentes de la situación financiera del estado de Veracruz. Hay cuentas por pagar con proveedores de 11 mil millones de pesos, no es un tema sencillo, en un año, no puedes llegar y pagar 11 mil millones de pesos”. *** Si, pero su padre tiene ya año y medio en el gobierno y no los ha atendido… ¿Cómo defenderlo? 
ENTORNO POLÍTICO

EL ENTORNO / Quirino Moreno
*** ¡Mala idea! Hablando de las mentiras que ya acostumbran decir los candidatos en los debates esperando que el foro sirva solo para tratar de mejorar su imagen, aunque sea a base de engaños, en las redes sociales van surgiendo otros fenómenos como de el de algunos pedigüeños que a cambio de unos pesos lanzan mentiras, falsedades y verdaderas difamaciones contra comunicadores que resultan molestos para el abanderado que es el hijo del gobernador Yunes Linares, quien ha sido muy criticado por proporcionar datos falsos durante el debate...

*** ¡Tache! Ricardo Anaya más proclive a las medias verdades que al final con mentiras completas, continúa con su estrategia de balconear a sus adversarios cambiando cifras, denostando el trabajo de cada uno, pero sin responder a los gravísimos señalamientos (y no hablamos ya de la denuncia en España porque ya fue desechada) que le persiguen para donde vaya...Y aunque parezca, no se trata de hacer una crítica solo a los candidatos frentistas, sino que son ellos quienes están utilizando esas tácticas que seguramente les acarrearán más problemas que soluciones…y es por eso mismo por lo que los frentistas acusan al candidato de Morena, Andrés Manuel López Obrador…

F.G.E. Comunicación Social
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