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PRIMERAS PLANAS

DIARIO DE XALAPA
Discapacidad no limita; sociedad, si 

Javier Ramírez Agustín tiene 26 años, es fanático de los libros de Isabel Allende y Arturo Pérez Reverte; como cualquier joven de su edad es adicto a la tecnología y le gusta conocer de nuevos programas y dispositivos móviles. Casado y con una pequeña de dos años, Javier trabaja todos los días para darle a su familia todo lo que necesita. La única diferencia con los jóvenes de su edad es que Javier padece de ceguera permanente, discapacidad con la que nació y que le ha dificultado más alcanzar sus metas.
IMAGEN – DIARIO DEL ISTMO

Burlan operativos

Pese a la presencia de efectivos de la Secretaría de Seguridad Pública (SSP), Secretaría de Marina, Policía Militar, la delincuencia burló una vez más los operativos y secuestró a plena luz del día al director municipal de Ingresos, Elías Omry Gutiérrez Gordillo. Durante las primeras horas de ayer, trascendió el secuestro del contador, quien fue interceptado por sujetos armados cuando se dirigía a su centro de trabajo, ubicado en el primero cuadro de este puerto.
LIBERAL DEL SUR 
Carranza no contesta las llamadas del gobernador

El alcalde de Coatzacoalcos se niega a atender los llamados del gobernador Miguel Angel Yunes y de las autoridades estatales de Seguridad Pública en coordinación con el gobierno federal, para abordar el tema de la inseguridad que aqueja a las familias del municipio.

DIARIO AZ
Cede Hipólito control de recursos a AMLO y Morena

No hay xalapeños con perfil, dijo Hipólito. Un agravio, afirmar que no hay xalapeños capaces: diputados. Declaraciones del alcalde, una gran ofensa: Bernal.

LA JORNADA VERACRUZ

Uso electorero a los programas sociales de Sedesol, dice PT

El gobernador del estado, Miguel Angel Yunes Linares, debe dejar de utilizar los programas sociales, hay un “interés” en beneficiar a las madres solteras y a las familias de escasos recursos, utilizando los recursos de la Secretaría de Desarrollo Social estatal con fines electoreros, sostuvo el coordinador de la Comisión Ejecutiva Estatal del PT, Vicente Aguilar Aguilar. 
FGE
LA JORNADA VERACRUZ

Siguen integrando las denuncias a duartistas; informará FGE avances que pueda publicar
Tras reunirse con el Fiscal General del Estado, Jorge Winckler Ortiz, el diputado local y presidente de la Comisión de Vigilancia, Juan Manuel Unanue Abascal comentó que todas las denuncias que ha presentado el Órgano de Fiscalización Superior (Orfis) contra los duartistas no se han archivado, por el contario continúan en integración. Comentó que el Fiscal se comprometió a que la próxima semana será enviado al Congreso local un informe respecto a los avances de las investigaciones por presuntos desvíos de recursos, simulación de reintegros y pagos a empresas fantasma durante el último año de la administración de Javier Duarte de Ochoa. 

ENTORNO POLÍTICO – DIARIO AZ – LA JORNADA VERACRUZ – IMAGEN
Se queja Gina Domínguez de irregularidades en su proceso penal

En la audiencia de solicitud de sobreseimiento de la ex coordinadora de Comunicación Social, María Gina Domínguez Colío, su defensa pidió garantizar la presencia de funcionarios del Consejo de la Judicatura del Tribunal Superior de Justicia, el libro de registro de ingresos durante el periodo de vacaciones de diciembre y se llame, al vocero del gobierno del estado, Elías Assad Danini. La audiencia se celebra en la sala de juicios orales número 4 a cargo de la jueza, Verónica Portilla Suazo, a petición de la misma imputada en la que su defensa pidió el sobreseimiento del proceso penal 110/207, debido a que hay inconsistencias. El abogado defensor explicó que el Poder Judicial del Estado incumplió con avisar a Domínguez Colío que en diciembre la Fiscalía General del Estado (FGE) entregó "La acusación" que es el resultado de las investigaciones complementarias realizadas en el periodo de seis meses, de mayo a noviembre.

LA JORNADA VERACRUZ

“Existe avance en indagación de 9 cuerpos abandonados”

El gobernador del Estado, Miguel Angel Yunes Linares aseguró que hay datos “importantes” en el caso de los delincuentes que abandonaron nueve cuerpos en el fraccionamiento El Tejar en Xalapa. Informó que hay videos de la zona que ha permitido a las autoridades avanzar en la investigación e identidad de este grupo delincuencial y también de otro en Amatlán de Los Reyes que ejecutó a cuatro personas. 

DIARIO AZ
Coparmex exige a PGR, INE y a Fiscalías estatales actuar a la altura de los ciudadanos

El presidente de la Coparmex en Veracruz, Juan José Sierra Álvarez, exigió a las instituciones actuar a la altura de los ciudadanos tal como la PGR, INE y fiscalías estatales. Dijo que su función es contar con personal que evite la liberación de más criminales y narcotraficantes por errores al debido proceso y falta de pruebas contundentes. Por ello, socios de la Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex) se pronunciaron por el fortalecimiento de las instituciones ya mencionadas. Sierra Álvarez, detalló la importancia de que la sociedad participe y exija para que las instituciones a estén a la altura.
DIARIO DE XALAPA
Liberan a mujer secuestrada en Coatzacoalcos
Elementos de la Unidad Especializada en Combate al Secuestro lograron ubicar y liberar con vida a la mujer que en días pasados fue secuestrada afuera de un colegio privado en el municipio de Coatzacoalcos. Lo anterior fue confirmado por la Fiscalía regional y por el propio alcalde de ese municipio, Víctor Manuel Carranza Rosaldo. Además, se dijo que tras el operativo registrado anoche la familia de la mujer no realizó pago por su liberación.

DIARIO DE XALAPA – DIARIO AZ
Trasciende secuestro de director de Ingresos
Esta mañana tomó fuerza la versión del supuesto secuéstralo de Elías Omri Gutiérrez Gordillo, director municipal de Ingresos de Tesorería del ayuntamiento de Coatzacoalcos. Versiones en el ayuntamiento que encabeza el alcalde Víctor Carranza, indican que el funcionario municipal esta mañana se dirigía a su oficina en palacio municipal cuando fue interceptado por sujetos desconocidos que se lo habrían llevado con rumbo hasta el momento incierto.

NOTAS POLICIACAS
DIARIO DE XALAPA
Denuncian que adolescente no se suicidó, que fue asesinada

Córdoba, Ver.- Dio un giro la investigación del caso de una adolescente de 15 años, a quien inicialmente se reportó que se había suicidado en una casa de la unidad habitacional El Dorado, donde vivía con sus tíos. Los vecinos dejaron al descubierto una historia de horror, porque ella y su hermano habían sido abandonados por sus padres. Destaparon años de maltrato y violaciones que describieron a detalle. Dieron a conocer antecedentes de maltrato, violencia y abuso sexual en su contra.
LIBERAL DEL SUR
Detienen armado a escolta de ex alcalde

Par de sujetos fueron detenidos por elementos de la Policía Estatal, uno de ellos quién se desempeñaba como escolta del ex presidente municipal de Hidalgotitlán, Octavio Omar López Castillejos; portaba un arma de fuego sin permiso oficial. Los detenidos dijeron responder a los nombres de Simitrio Arias Arizmendi, de 32 años, con domicilio en la calle Mina de la colonia Nueva Mina del municipio de Minatitlán, y Juan José García Ramírez, de 24 años, avecindado en la calle Constitución del Barrio El Panteón, perteneciente a Hidalgotitlán.

IMAGEN 
Matan a carnicero en Boca del Río; quiso impedir robo

Un carnicero fue asesinado a balazos tras resistirse a un asalto, que al final los delincuentes lograron despojarlo de aproximadamente 40 mil pesos y huir. El violento hecho se registró poco antes del mediodía de este martes en la calle Mangle entre Cedro y Pino, de la colonia Miguel Alemán. Los primeros reportes indican que el hoy finado identificado como Andrés H. L., de 37 años, el cual además es repartidor de carne del rastro de Vargas, llegó a un domicilio a cobrar. Según testigos, en esos momentos se le acercaron dos individuos con pistola en mano para exigirle el dinero.
INFORMACIÓN GENERAL

LIBERAL DEL SUR

Yunes prepara inicio del libramiento de Antón Lizardo

El gobernador Miguel Ángel Yunes Linares se reunió con el subsecretario de Marina, almirante Ángel Enrique Sarmiento Beltrán, para tomar decisiones y poder iniciar en febrero el libramiento de Antón Lizardo. La obra, que forma parte del Programa Carretero 2018, se realizará de manera conjunta entre el Gobierno del Estado y las Secretarías de Marina (Semar) y de Comunicaciones y Transportes (SCT).

DIARIO AZ – IMAGEN 
Veracruz no puede ser el segundo estado con más feminicidios: Pepe

No puede tolerarse otra Alerta de Género en Veracruz, bajo ninguna circunstancia, sentenció el Precandidato del PRI a la gubernatura, Pepe Yunes Zorrilla. Reunido con un numeroso grupo de mujeres priistas en el municipio de Tuxpan, Yunes Zorrilla afirmó ser un convencido del importante papel que juega la mujer en el ámbito público y político. “No hay transformación importante que pueda explicarse sin su sensibilidad. El pensamiento de las mujeres es multidimensional, con una visión mucho mejor formada y siempre bien orientada hacia el quehacer público”, destacó.
DIARIO DE XALAPA

Vigilan militares calles de Xalapa; apoyan tareas de seguridad

Tras el anuncio que hizo el gobernador Miguel Ángel Yunes Linares sobre la presencia de elementos de la Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena) en Xalapa y otras zonas del estado como Coatzacoalcos y Acayucan, militares llegaron a la capital veracruzana. Los elementos de la Sedena recorrieron las calles de la zona centro de Xalapa en patrullas y caminando, con lo que se corroboró el mensaje de seguridad que envió el mandatario estatal el lunes. Asimismo se logró observar los drones de vigilancia, herramientas tecnológicas que se implementarán en materia de seguridad.

COLUMNAS

DIARIO DE XALAPA

GLOSARIO DEL MOMENTO / René del Valle
Está en su derecho el alcalde de decidir quiénes son sus colaboradores en la administración municipal y puede designar a quien quiera siempre y cuando no viole las disposiciones legales. Le corresponde la decisión de buscar a los mejores hombres y los más capacitados para atender la problemática municipal, que es harto compleja, y las demandas de los xalapeños, que son muchas y también complejas. Hasta ahí está bien todo lo que quiera argumentar Hipólito Rodríguez para defender sus decisiones. Lo que no se vale es que la gente que se supone llega a trabajar por el bienestar de Xalapa y de los xalapeños tenga en su haber una serie de señalamientos que afectan tanto a la administración municipal que él encabeza como a la misma Atenas Veracruzana. Y el mismo Hipólito aporta más para que sus críticos sigan hablando de sus malas decisiones al prácticamente descalificar a los xalapeños y a los veracruzanos al considerarlos carentes de preparación y experiencia para desempeñarse como funcionarios municipales.
AL CALOR POLÍTICO

AL PIE DE LA LETRA / Raymundo Jiménez
El viernes pasado, el Juez Décimo Octavo de Distrito en el Estado de Veracruz, José Ezequiel Santos Álvarez, estimó procedente conceder el amparo y protección de la justicia federal solicitado por el constructor de la Torre Pediátrica, César Augusto Morando Turrent, respecto al acto reclamado consistente en el auto de vinculación a proceso que le fue dictado el 10 de julio de 2017 dentro del proceso penal 139/2017 por la Juez de Control del Juzgado de Proceso y de Procedimiento Penal Oral, con sede en Pacho Viejo, Almeyda Sosa Jiménez. De acuerdo con el Juicio de Amparo 896/2017, cuya copia nos hizo llegar en un sobre cerrado Morando Turrent, el juzgador federal consideró “fundado y suficiente para conceder el Amparo y Protección de la Justicia de la Unión, el concepto de violación hecho valer por el quejoso, en el que aduce que el auto de vinculación a proceso reclamado, vulnera lo establecido en los artículos 19 Constitucional y 316 del Código Nacional de Procedimientos Penales.” Además, el juez destacó que “dada la relevancia del pronunciamiento de la vinculación a proceso, se debe cumplir con lo dispuesto por el artículo 16 constitucional, de que todo acto de autoridad debe estar fundado y motivado para tener por satisfecho el principio de legalidad, así como lo estipulado por el numeral 68 del Código Nacional de Procedimientos Penales, que dispone “que las sentencias deberán ser congruentes con la petición o acusación formulada, y contendrá de manera concisa los antecedentes y los puntos a resolver, los que estarán debidamente fundados y motivados.” Sin embargo, en opinión de Santos Álvarez, la Juez responsable, al exponer las razones que la llevaron a vincular a proceso al imputado Morando Turrent, por el delito de fraude específico, no detalló “con qué datos de prueba se acreditó la calidad del sujeto activo, puesto que, como la misma autoridad lo señaló, son diversas calidades, como son fabricante, comerciante, empresario, contratista, constructor o responsable de una obra.” (…) Así que esta historia está por reiniciar otra vez. ¿Ahora sí aportará la Fiscalía pruebas más contundentes para evitar que la Juez de Control vuelva a ser exhibida?
ENTORNO POLÍTICO 

PUNTO DE VISTA / Filiberto Vargas
Contrario a lo que en un principio se sugirió, no fue la PGR la que solicitó al juez una prórroga de la investigación para el caso que lleva contra el exgobernador de Veracruz Javier Duarte. Fue la defensa del exgobernador veracruzano la que planteó la posibilidad que dicho plazo, que se venció el pasado lunes, se prorrogara. *** El juez Gerardo Moreno recibió una notificación formal de la defensa de Duarte, el pasado fin de semana, en la que pedía que el 22 de enero no se cerrara el plazo de investigación complementaria y que se ampliara por otros seis meses. *** En un principio se había sugerido que sería el Ministerio Público, el que haría tal solicitud, con el fin de que la audiencia que tendrá lugar el 31 de enero, lo mismo que la información que se pudiera obtener, pudieran ser incluidas en el proceso. *** La PGR está solicitando al juez que le autorice el acceso a la información financiera que posee la Comisión Nacional Bancaria y de Valores, con el fin de incorporarla como elemento probatorio. Esa información ya la posee la PGR, pero en virtud de que la obtuvo de forma irregular (sin la orden de un juez) el juzgador podría decidir que esos elementos no sean considerados válidos en el proceso. *** En esa lógica, lo que los especialistas anticipaban es que la defensa de Javier Duarte insistiría en que el período de investigación se diera por concluido, de manera que pudieran librarse de todos esos documentos incriminatorios. *** Si son los abogados del exgobernador los que están pidiendo la prórroga, debe ser porque ellos a su vez no han conseguido los testimonios suficientes para conseguir la exoneración de su cliente. *** El desenlace de esta historia podría prolongarse otro medio año.
ENTORNO POLÍTICO
EL ENTORNO / Quirino Moreno
*** ¡Amparitis! Ya es notoria la cantidad de ex funcionarios del gobierno de Javier Duarte de Ochoa que han intentando tramitar amparos contra la acción de la justicia y que les han sido negados por jueces federales...

*** ¡Bien adentro! Pero en esto de los amparos negados habría que ir diferenciando entre quienes tramitaron amparo y les fue negado porque la justicia tiene elementos suficientes para proceder en contra y deben enfrentar las consecuencias de sus actos en la administración pública... 

*** ¡Sin sorpresitas! Pero hay otros ex funcionarios estatales que gestionan amparos y les son negados, simplemente porque no hay ninguna acción legal en su su contra... y el solo hecho de que lo tramiten y se los nieguen no significa necesariamente que sean culpables de algún presunto delito... Sin embargo, en la presente administración han aprovechado la oportunidad para desprestigiar a quienes recurran al recurso legal del amparo, cuando entre los recursos jurídicos que se utilizan, hay uno que en la jerga de los litigantes llaman “Amparo Buscador”, que sirve precisamente para saber si hay alguna acción judicial en proceso contra sus clientes…

*** ¡O se aclimatan, o se…! En efecto, la fiebre de trámites de amparos no de casual y tiene que ver con la política de terror que el gobierno de Yunes Linares ha querido imprimir entre ex funcionarios  y enemigos políticos...

F.G.E. Comunicación Social
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