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PRIMERAS PLANAS

DIARIO DE XALAPA
Jóvenes votarán sin tener objetividad

Jóvenes que votarán por primera vez este 1 de julio llegarán a las urnas sin objetividad política y "pescando de aquí y de allá" las ideas en base en las que construirán sus votos, aseguró el integrante del Instituto de Investigaciones Histórico Sociales (IIHS) de la Universidad Veracruzana, Leopoldo Alafita Méndez.
IMAGEN

Va Gendarmería contra “robatrenes” 

El comisionado general de la Policía Federal, Manelich Castilla Craviotto, anunció que se enviará a la Gendarmería Nacional y elementos especializados a Veracruz por instrucción del secretario de Gobernación, Alfonso Navarrete Prida, para vigilar los trenes de carga. Dijo que se trata de una agrupación especial para encabezar las acciones de vigilancia en los trenes de carga, y que realizarán acciones de vigilancia e investigación dentro del territorio veracruzano, para ubicar a las bandas dedicadas al robo de trenes.
LIBERAL DEL SUR
Ordenan repetir la elección de Allende

El Tribunal Electoral del Estado de Veracruz declaró la nulidad del resultado en la villa por irregularidades en el cómputo y violencia en la jornada electoral, que deberá realizarse nuevamente antes del 10 de junio.

DIARIO AZ
México en su peor nivel de competitividad

México cayó tres posiciones en el Índice Mundial de Competitividad 2018 de la IMD Business School, ubicándose en el peldaño 51 de 63 países analizados, su peor registro en la historia. Según el estudio realizado por el IMD Business School, algunos de los factores por los que cayó en el ranking son debido a problemas estructurales como la corrupción o "fuga de cerebros". Es la posición más baja que el país ha tenido desde 1997, cuando fue incluido en este ranking.

LA JORNADA VERACRUZ

Corrige la PF al gobierno: sí hay asalto a trenes
Para combatir a las bandas dedicadas al robo de trenes de carga, la Policía Federal únicamente se coordinará con aquellos cuerpos policíacos que hayan cumplido con la certificación y las pruebas de control y confianza, mencionó el comisionado nacional Manelich Castilla Craviotto.

FGE
DIARIO DE XALAPA – DIARIO DEL ISTMO
Aumentan a $5 millones recompensa por el Bukanas

El Gobierno del Estado aumentó la recompensa de 1 a 5 millones de pesos para quien proporcione información que lleve a la localización y captura de Roberto de los Santos de Jesús, alias “Bukanas” o “El Bukanas”, por ser el líder de una de las células delictivas que operan en la zona donde han asaltado a varios trenes de Ferrosur. En conferencia de prensa, el gobernador Miguel Ángel Yunes Linares, refirió que además se ha identificado a otra célula delictiva con el nombre de "Los Rosas" y liderada por Alonso Rosas Longino y Eligio Rosas Hernández.
DIARIO DEL ISTMO – LA JORNADA VERACRUZ – IMAGEN 
“Son menores de edad 50% de desaparecidas”

Hasta abril de 2018, el Observatorio Universitario de Violencias contra las Mujeres reporta 84 desapariciones de mujeres en la entidad; 40 de ellas; es decir casi el 50%, son menores de edad. Durante el monitoreo que realizan de 35 medios de comunicación así como de páginas oficiales de instancias gubernamentales, ubicaron que 19 de éstas ocurrieron en la zona norte, 34 en la zona centro y 31 en la región sur. Entre los municipios con más casos de desaparición están Minatitlán, Papantla, Córdoba, Acayucan, Coatzacoalcos, Poza Rica, Xalapa, Río Blanco, Veracruz, Orizaba y Tuxpan
DIARIO DE XALAPA

Vinculan a proceso a probable agresor sexual

El probable agresor sexual de una niña recibió formal vinculación a proceso por parte de un juez de control ante la fehaciente actuación de la Fiscalía Regional de la zona centro-Xalapa. A Juan “N” se le imputa la probable comisión del delito de pederastia agravada cometido en perjuicio de la integridad de una menor de edad de identidad resguardada, que se encontraba bajo su cuidado, según hechos asentados en el proceso penal 21/2017.

DIARIO DE XALAPA
Seguirá en la cárcel exlíder de Tamsa

 La tarde del martes el exdirigente del Sindicato de Tamsa, Bartolo Guevara Malpica, fue liberado por el delito de daños a las instalaciones de la empresa, sin embargo, justo cuando se disponía a salir del Centro de Reclusión Provisional de playa Linda, mejor conocido como “El Penalito”, fue reaprehendido por elementos ministeriales por otro delito. Guevara Malpica había conseguido libertad bajo fianza, luego que un juez federal ordenó al juez de la causa que dejara inexistente el auto de formal prisión y valorara las observaciones del peritaje que no habían sido tomados en cuenta. Sin embargo, como existía otra orden de aprehensión por daños a la tienda del sindicato de Tamsa, fue nuevamente detenido, explicó su abogado Antonio Romero.

LIBERAL DEL SUR
EXPEDIENTE 2018 / Luis Velázquez

12 cadáveres en el limbo

 El número doce es fatídico para el duartismo. Doce, por ejemplo, fueron los cadáveres que el ex Fiscal prófugo de la justicia ordenó desaparecer. Son los doce cadáveres arrojados, primero, a la barranca de la muerte, “La aurora”, en Emiliano Zapata. Y segundo, borrados del mapa por orden superior. Todo indica, por Javier Duarte a Luis Ángel Bravo Contreras. Entonces, estaba reciente el caso de los cinco jóvenes de Playa Vicente levantados, secuestrados, desaparecidos y asesinados en unos casos, y pozoleados en otros, en Tierra Blanca. Y la noticia caminó en el país y en parte del extranjero. Y una vez más, el duartazgo en la cancha de la deshonra ética y social. Así, a Duarte se le enchinó la piel. Y sintió vértigo ante el nuevo escándalo. Y sin más, habría ordenado a su Fiscal de 9 años bajar al infierno y desaparecer los cadáveres, de igual modo como en el mismo sexenio desaparecieron a trece edecanes y modelos de Xalapa y como en la yunicidad hay tres edecanes de Amatlán y Córdoba que hasta anoche seguían desaparecidas. Por eso, la yunicidad tiene preso al director de Servicios Periciales y a la Fiscal de Xalapa en el penal de Pacho Viejo. Y por eso mismo, ofrece recompensa por un par de prófugos. Uno, Luis Ángel Bravo Contreras, 5 millones de pesos. Y el otro, José Nabor Nava Olguín, ex secretario de Seguridad Pública, un millón de pesos. Ok. La procuración de justicia ahí va. Pero…, la interrogante es la misma que devora la entraña social: ¿Dónde están los doce cadáveres, quiénes eran, por qué los asesinaron y por qué los tiraron a la barranca de la muerte, y por qué ocultaron “el delito de lesa humanidad? ¿Y por qué, el ex Fiscal y los suyos acataron la orden superior, conscientes y seguros todos de que estaban cometiendo un delito?

NOTAS POLICIACAS
DIARIO DE XALAPA 
30 años de cárcel a expolicía que mató a joven en colonia de Xalapa

Miguel Rafael "N" es el expolicía de la Secretaría de Seguridad Pública sentenciado por un juez a 30 años de cárcel luego de haber sido encontrado responsable del homicidio de Iván de Jesús A. M., ultimado a disparos afuera de su casa en la colonia Carolina Anaya, en 2016, en esta capital. La víctima fue atacada a disparos en una esquina donde quedó sin vida sobre la banqueta de su casa muy cerca de la imagen religiosa de San Judas Tadeo, del que su familia es devota. Dos personas más también fueron alcanzadas por las balas de exelementos policiacos.

DIARIO DE XALAPA – EL SOL DE CÓRDOBA
Viola a su hija de 14 años y toma de rehén a otro hijo para huir

Ixhuatlancillo.- Una joven de 14 años fue violada por su padre la tarde del lunes en el interior de su casa, ubicada en la colonia Centro, por lo que su madre denunció al descubrir otros ataques. La madre de la menor se presentó a denunciar los hechos en la Fiscalía Especializada en delitos de Violencia contra la Familia, Mujeres, Niños y Niñas y Trata de personas. Los hechos ocurrieron el lunes por la tarde cuando el inculpado Andrés "N", de 36 años, llegó a su vivienda ubicada en la cabecera municipal y se encontró con sus hijas. Vecinos que escucharon el escándalo y las suplicas de la niña fueron a ver de qué se trataba, encontrando a la adolescente llorando. Al verse descubierto el individuo tomó como rehén a su hijo, otro menor de edad y se salió de la casa con la amenaza de no regresar al infante por si le hacían algo.

DIARIO DE XALAPA

Un taxista más es ejecutado; tenía 15 días desaparecido

El hombre torturado y ejecutado en un plantío de café, en el Quinto Barrio de Rafael Delgado, era un taxista rural y tiene dos disparos por arma de fuego. Se llamó Carmelo T. T. de 45 años, con domicilio en el municipio de Los Reyes, en donde se desempeñaba como ruletero. Expertos en medicina forense señalan que tiene entre 5 y 7 días de muerto, tomando en cuenta la descomposición del cuerpo, sin embargo los parientes señalaron que tenía aproximadamente 15 días de desaparecido
INFORMACIÓN GENERAL

LIBERAL DEL SUR
Refuerzan la vigilancia en red ferroviaria

El Grupo de Coordinación Veracruz informó que se actuará con energía en contra de quienes cometan hechos delictivos que afecten las vías férreas sobre el territorio estatal. Luego de analizar la situación del transporte ferroviario en el Estado y los incidentes presentados en las últimas semanas, se informó que se reforzará, a partir de hoy, la presencia de las Fuerzas del Estado Mexicano, particularmente entre Orizaba y los límites con Puebla. Los operativos en los que participarán el Ejército, la Marina, Policía Federal, Procuraduría General de la República y Policía Estatal, se concentrarán en tres grupos, serán reforzados por la Gendarmería Nacional y contarán con elementos tecnológicos avanzados, como es el uso de drones, equipos de radiocomunicación y un mayor número de patrullas.

DIARIO DEL ISTMO – DIARIO AZ
Por incapacidad de Yunes, Gendarmería intervendrá

El comisionado general de la Policía Federal, Manelich Castilla Craviotto, anunció que se enviará a la Gendarmería Nacional y elementos especializados a Veracruz por instrucción del secretario de Gobernación, Alfonso Navarrete Prida, para vigilar los trenes de carga. Dijo que se trata de una agrupación especial para encabezar las acciones de vigilancia en los trenes de carga, y que realizarán acciones de vigilancia e investigación dentro del territorio veracruzano, para ubicar a las bandas dedicadas al robo de trenes. El funcionario federal acompañó al gobernador Miguel Ángel Yunes Linares en la rueda de prensa en la que se anunciaron acciones encaminadas a brindar mayor vigilancia y seguridad a los trenes de carga.
DIARIO DEL ISTMO

“El gobernador sabía de saqueo a trenes”

En su programa de Radio Fórmula, Joaquín López-Dóriga entrevistó a Cuitláhuac García, quien aseguró que Yunes Linares sabía de la presencia de grupos criminales y no hizo nada por detenerlo. Señaló que el descarrilamiento de trenes ha sido una evolución en la actuación de los criminales, que primero obligaban a los vehículos a detenerse para robar sus mercancías. Cuestionó que se quiera responsabilizar al Gobierno Federal cuando las bandas operan en el estado y que su actuación no se haya detenido pese al presunto uso de inteligencia y de drones.
COLUMNAS

DIARIO DE XALAPA

GLOSARIO DEL MOMENTO / René del Valle
Y hablando de la inseguridad, transportistas del estado reiteraron su preocupación por el riesgo que corren quienes conducen las pesadas unidades y ya no hablan sólo de un tramo ni de una región, se refieren a toda la geografía veracruzana. Juan Durán, delegado Nacional en Veracruz de la Alianza Mexicana de Organización de Transportistas, calificó como “foco rojo” el tramo Córdoba-Orizaba a Veracruz donde los camioneros son asaltados. Pero lo mismo dijo de las carreteras que van hacia el sur de estado, al norte y en la zona de Perote a Xalapa. Fue preciso al señalar: “Los puntos rojos para el servicio pesado es comenzando de Cuitláhuac, Rancho Trejo, Córdoba, Orizaba, Balastrera y luego unos retenes falsos de la Policía Federal que están en los límites de Puebla con Veracruz, pero además sobre la carretera de Maltrata y donde fueron los últimos trenazos, ahí también asaltan mucho transporte pesado”. Los que no les gusta que se hable del tema dirán que esto no es nuevo y que hay gente que siempre sale a quejarse. Pero lo grave es que el problema lleva años y no ha sido erradicado y en cambio se ha vuelto más violento.
DIARIO DE XALAPA

AL RESPECTO / Alejandro Aguirre

“Duélale a quien le duela”, caso Veracruz.

La gubernatura en Veracruz está lejos de decidirse. Si bien es cierto hay casas encuestadoras que le brindan a Miguel Ángel Yunes Márquez, del Frente, varios puntos de ventaja sobre Cuitláhuac García, de Morena-PT-PES, la realidad estatal evidencia, (pésele a quien le pese), una elección que aún se mueve en el terreno del “empate técnico”. Miguel Yunes Márquez tiene, para bien o para mal, su mejor activo ante la opinión pública veracruzana en la figura de su padre, y claro, Cuitláhuac García en la de AMLO. Lo que pase a “Yunes papá” se irá directamente a la imagen de su hijo, error o acierto, ataque o halago, lo que sea; lo mismo ocurrirá con el tabasqueño hacia su candidato. El ganador en Veracruz difícilmente se dará “por paliza” o “arrasando”, ni Yunes ni García están en posibilidades de “aplastar” a su oponente, y la razón es sencilla: la simultaneidad de la elección presidencial. Tanto Ricardo Anaya como José Meade tienen pocas opciones de vencer en el cuarto estado con más votantes de México, y es justamente eso lo que mantiene en vilo la disputa gubernamental. En este momento, a poco menos de 40 días para la jornada electoral, todo indica que en Veracruz podría generarse un amplio voto diferenciado, y de ello dependerá la victoria o derrota de Miguel Yunes o Cuitláhuac García. Si todos los que decidan votar por AMLO también lo hacen por Morena en el estado, el hijo del gobernador no tendrá opciones, así de fácil.
AL CALOR POLÍTICO

AL PIE DE LA LETRA / Raymundo Jiménez
La nota periodística más comentada este miércoles en los círculos políticos de la capital veracruzana fue, por supuesto, la encuesta sobre los candidatos a la gubernatura publicada por el diario “Reforma”, que a 38 días de las elecciones confirma un virtual empate técnico entre Miguel Ángel Yunes Márquez, de la coalición PAN-PRD-MC, con 43 por ciento de la intención de voto, y Cuitláhuac García Jiménez, de la alianza MORENA-PT-PES, quien sin el apoyo del gobernador en funciones ni el uso de recursos, programas sociales y del aparato del gobierno del estado aparece a ¡sólo un punto porcentual del hijo del mandatario panista! con el 42% de las preferencias electorales.  Aunque la encuesta es muy poco representativa –pues la tasa de rechazo (los que se negaron a contestar) es de 34% y sólo fueron entrevistados mil ciudadanos con credencial para votar en un estado con 212 municipios–, pero las tendencias, aun así, son reveladoras. Por un lado comprueba que el posicionamiento del morenista García Jiménez se lo debe al arrastre popular de su candidato presidencial Andrés Manuel López Obrador, quien en Veracruz puntea con el 52% de las preferencias, contra el 32% del panista Ricardo Anaya, lo que revela también que la operación política-electoral del gobernador Miguel Ángel Yunes Linares se ha centrado sólo en impulsar la candidatura de su primogénito y no la de su supuesto “aliado”, a quien como dirigente nacional del PAN le debe la diputación federal plurinominal de 2015, su candidatura a gobernador de 2016 y ahora la polémica postulación de su hijo, al que impuso pese al abierto rechazo de connotados panistas doctrinarios como el ex senador Juan José Rodríguez Prats. De hecho, este sondeo patrocinado por Grupo Reforma y Grupo Radio Centro detectó que el 55 por ciento de los electores veracruzanos dijo estar en desacuerdo con que el hijo del actual gobernador busque suceder a su padre, quien paradójicamente cuenta con 52% de aprobación no obstante que el 51% de los encuestados considera que la violencia aumentó durante la gestión de Yunes Linares y el 39 por ciento piensa que la corrupción se incrementó en la administración del panista. Y es que de acuerdo con esta medición, el rechazo al PRI sigue siendo muy alto en Veracruz: el 53 por ciento de los entrevistados manifestó que nunca votaría por el tricolor. Ya se verá si Pepe logra imponerse por encima del repudio a su partido.
ENTORNO POLÍTICO 

PUNTO DE VISTA / Filiberto Vargas
Intentó por todos los medios a su alcance, “escurrir el bulto”. Al final, Miguel Ángel Yunes Linares tuvo que admitir que el descarrilamiento del tren que viajaba de Veracruz a Puebla es responsabilidad de las bandas delictivas que se ubican en los límites territoriales de estos dos estados. *** El gobernador de Veracruz citó a conferencia de prensa para informar que en la zona de Acultzingo y Orizaba se detectó la operación de al menos dos bandas relacionadas con robos y ataques a las vías férreas. *** “Sangre Nueva Generación Zeta”, es un grupo criminal encabezado por Roberto de los Santos de Jesús, alias “El Bukanas”, por quien el Gobierno del Estado aumentó la recompensa, de un millón a cinco millones de pesos, para quien otorgue datos que lleven a su detención. *** La otra banda detectada es la de “Los Rosas”, en el que estarían participando nueve personas, incluidos comerciantes. *** Muy poco, casi nada es lo que la “nueva policía” de Veracruz ha conseguido para frenar a estos grupos criminales. La ineficacia es otra forma de corrupción.
ENTORNO POLÍTICO

EL ENTORNO / Quirino Moreno
*** ¿Se autogolean? Lo decíamos antes y hoy lo reiteramos...La encuestas cuchareadas que han manejado para sacar adelante la imagen del candidato que es hijo del gobernador Yunes Linares hoy podrían convertirse ya en un fuerte problema, ya que de entrada, desde el principio vienen distorsionando la realidad de las preferencias electorales al punto de que han querido hacer creer que no hay más candidatos que el hijo del gobernador y el de Morena, Cuitláhuac García; hoy, con la publicación de un supuesta encuesta en un diario nacional, nos podemos percatar de que la gran mentira de las encuestas ya se la creyeron los autores intelectuales de la misma mentira...

*** ¡Fíjate bien! Una cosa es el uso de encuestas manipuladas para hacer publicidad aunque sea a base en engaños, pero otra muy distinta es tratar de imponer la mentira como verdad absoluta...Y es que en la realidad, los operadores de la candidatura del hijo del gobernador, no han comprendido que solo tienen un margen del 45 por ciento del electorado para operar todo lo que están operando y que es evidente, ya que el otro 55 por ciento no está de acuerdo con esa candidatura, y entre ese porcentaje hay panistas serios…  Por eso es que hay analistas muy certeros que aseguran que en Veracruz la elección será de tercios otra vez…y en los pronósticos, el que va con el tercio más chico, es otro…

*** No se entiende… Está muy surrealista la encuesta del Reforma que coloca al Chiqui a la cabeza de las tendencias por un punto por encima del candidato moreno cuando, en el mismo sondeo se reconoce que la mayoría de los veracruzanos no les parece que el hijo del gobernador busque heredar el poder del padre. Por lo tanto, esto parecería que es insulto a la inteligencia de los ciudadanos, pues sólo se entiende porque ¡seamos masoquistas! ¡No la chiflen que es cantada!...

F.G.E. Comunicación Social
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