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PRIMERAS PLANAS

DIARIO DE XALAPA 
En la mira de Fiscalía están 25 plagiarios

El fiscal general del Estado de Veracruz, Jorge Winckler Ortiz, señaló que se tienen identificados a cerca de 50 objetivos relacionados con el delito de secuestro en el estado y que al menos 25 de ellos ya han sido procesados. En conferencia de prensa dio a conocer que esos objetivos estarían operando en un promedio de seis células de secuestradores, por lo que se está trabajando para recabar datos y detenerlos mediante un mandamiento de captura.
IMAGEN
Recrudece la pobreza

Hasta el 2016 se calculaba que 62.2 por ciento de los veracruzanos vivían presentando alguna condición de pobreza, mientras que 82.1 por ciento presentaba algún tipo de carencia social y 67.1 por ciento de la población percibía ingresos inferiores a la línea de bienestar. 
LIBERAL DEL SUR 
“Chinameca no será el basurero de Coatzacoalcos”

Agentes municipales, respaldados por el alcalde Antonio Carmona Trolle, rechazan la propuesta del Ayuntamiento de Coatzacoalcos de depositar 400 toneladas de basura al día en un predio de Chinameca, porque pone en riesgo la salud de las familias de 7 comunidades. 

DIARIO DEL ISTMO

Auditarán el Túnel Sumergido

Con 38 votos a favor, el pleno del Congreso del Estado aprobó un Punto de acuerdo relativo a solicitar una auditoría integral al Túnel Sumergido Allende-Coatzacoalcos y brindar tratamiento con tarifas de residentes a los usuarios de aquella localidad, el cual fue presentado por el diputado Amado Jesús Cruz Malpica, coordinador del Grupo Legislativo de Morena.
DIARIO AZ
EU ofrece nacionalizar a 1.8 millones de dreamers

La propuesta migratoria del presidente Donald Trump ya está sobre la mesa. A pesar de que el mandatario prometió hace unas semanas que votaría “cualquier propuesta” que le llegara —previo consenso— desde el Congreso, la Casa Blanca presentó ayer las cláusulas que impone para el complicado acuerdo migratorio.
LA JORNADA VERACRUZ

Intenta el hampa condicionar labor de ediles, alertan

Un grupo de la delincuencia organizada amenazó a varios ediles del nuevo ayuntamiento de Coatzacoalcos para condicionarlo en su trabajo, confirmó el alcalde de Coatzacoalcos, Víctor Carranza Rosaldo, quien además señaló que paralela a esta situación se han presentado actos de vandalismo en varias colonias como parte de una “guerra sucia” para desestabilizar su gobierno. 

EL SOL DE ORIZABA
Capturan a 4 secuestradores

La Unidad Especializada en Combate al Secuestro (UECS) detuvo a integrantes de una banda de secuestradores que operaban en la región de Los Tuxtlas y Orizaba; las autoridades los relacionan con al menos siete plagios.  
FGE
DIARIO DE XALAPA – LIBERAL DEL SUR – IMAGEN
Detiene policía local a hombres señalados de varios ilícitos

En conferencia de prensa presidida por el Fiscal General del Estado, Jorge Winckler Ortiz, se dio a conocer a la opinión pública la detención de un objetivo principal de la Mesa Central del Grupo de Coordinación Veracruz (GCV), quien fungía como líder de una célula de la delincuencia organizada, dedicada a cometer secuestros. El fiscal estatal externó que en seguimiento a los compromisos de abatir el delito de Secuestro establecido por el Gobierno del Estado de Veracruz; así como por la Fiscalía General del estado (FGE) y el GCV, el pasado 24 del mes en curso, elementos adscritos a la Unidad Especializada en Combate al Secuestro (UECS), con apoyo de la Secretaría de Seguridad Pública (SSP), implementaron un operativo policiaco de inteligencia en la localidad Tejería, en el municipio de Veracruz, en el cual se capturó a Bladimir “N”, alias El Negro Cobos” y Francisco “N”.

LA JORNADA VERACRUZ

Aumentan a 145 las fosas en Colinas de Santa Fe

Dos fosas más, para un total de 145 –de las que se han exhumado 285 cuerpos; los últimos realizados hace algunos días-, arrojan tres nuevos restos procesados y la fosa mas reciente está pendiente hasta que el tiempo mejore en Colinas de Santa Fe. “La fosa que encontraron tenía tres cuerpos. Fue una búsqueda que dio resultado y se les agradece porque ellos vinieron con sus propios recursos en colaboración con Solecito de manera altruista. La Fiscalía solo puso la maquinaria y nos causó cinco días de retraso, por eso no alcanzaron a terminar”, comentó Lucía Díaz Genao, vocera del colectivo. 

LIBERAL DEL SUR

Fiscalía defenderá a mujeres víctimas: Yazmín Copete Zapot

La diputada Yazmín Copete Zapot presentó ante el Pleno del Congreso del Estado, una iniciativa de reforma que tiene como propósito garantizar a las mujeres víctimas de violencia en la entidad el acceso a la justicia de manera eficiente y oportuna, a través de la asesoría y defensoría jurídica por parte de la Fiscalía General del Estado, que procure un efectivo respeto de los derechos de las mujeres a una vida libre de violencia. La diputada enfatizó que en Veracruz, a pesar del contexto de violencia que se vive, es mínimo el índice de mujeres que interponen una denuncia o solicitan asesoría jurídica por encontrarse en una situación de violencia. 
DIARIO DE XALAPA
TRANSPARENCIA 3.0 / Naldy Rodríguez

El sistema anticorrupción nació podrido en Veracruz, de una malsana alianza entre PAN y PRI, y de las imposiciones de los tres poderes: Ejecutivo, Legislativo y Judicial. Así de simple. Lo triste es que este sistema se orquestó desde las asociaciones civiles, con el empuje e insistencia de los ciudadanos y ante administraciones desastrosas y corruptas como la de Javier Duarte, en Veracruz, y Roberto Borge, en Quintana Roo; a nuestros políticos no les quedó más remedio que implementarlo. En Veracruz ya tenemos magistrados anticorrupción (no dedicaré más líneas a estos personajes impuestos) y ahora el Congreso del Estado está en proceso de selección del próximo fiscal especializado, que dependerá de la Fiscalía General del Estado a cargo de Jorge Winckler. Desde ahora ya se vislumbra una nueva imposición y no sería nada sorpresivo. Veremos en unas semanas más en qué termina nuestro sistema anticorrupción…
NOTAS POLICIACAS
DIARIO DE XALAPA – LIBERAL DEL SUR – DIARIO DEL ISTMO – DIARIO AZ
Jóvenes hallados decapitados estarían relacionados con asesinatos de exalcaldes

Cerca del mediodía de ayer fueron encontrados entre el monte los cuerpos decapitados de dos hombres presuntamente ligados a un grupo delincuencial que opera en la zona, en las inmediaciones de las localidades Bellavista y San Francisco El Moral, municipio de Sayula de Alemán. Son jóvenes, y como señas particulares uno tiene tatuajes con el nombre de “Carlos” y otro en forma de arma de fuego tipo AR15 La Fiscalía regional inició una carpeta de investigación por este hecho, pues se les involucra en diversos actos delincuenciales en la zona.
DIARIO DE XALAPA – IMAGEN 
Muere reportera en accidente de auto; tráiler lo embistió

Tecolutla, Ver.- Dos personas murieron en un taxi luego del fuerte accidente registrado en la carretera 180 Veracruz-Poza Rica, tramo Gutiérrez Zamora a Nautla, a la altura de la comunidad de Casitas. Una de las víctimas es la periodista Susana Herrera Lazarini, quien laboraba para el canal de televisión RTV como jefa de información. Tomó conocimiento personal de la Fiscalía del Estado del Distrito de Papantla y ordenó el traslado de los cuerpos de las personas fallecidas; el conductor del tráiler fue detenido y quedó a disposición de la autoridad correspondiente.
DIARIO DEL ISTMO – IMAGEN 
El Sur como zona de guerra

En foco rojo es como se encuentra la zona sur de Veracruz, luego de registrarse 45 ejecuciones en las primeras tres semanas de enero, junto a secuestros y balaceras, con todo y blindaje por parte de las autoridades policiacas. Los reforzamientos encabezados por la Secretaría de Seguridad Pública (SSP), en los diferentes municipios han sido burlados, por los delincuentes quienes según el gobierno del estado han mantenido una disputa entre bandas delincuenciales. Pese a la llegada de la Policía Militar, Coatzacoalcos encabeza la lista con 10 homicidios violentos, seguidos de Acayucan y Sayula de Alemán con 7 en ambas localidades, mientras que Las Choapas se ha mantenido a la baja pese a que en el 2017 encabeza la lista de municipios violentos.
INFORMACIÓN GENERAL

DIARIO AZ

Aplaza Congreso del estado eliminación del fuero

Aunque se había anunciado que este jueves sería presentado ante el pleno del congreso local el dictamen que contempla la eliminación del fuero constitucional, la Junta de Coordinación Política (Jucopo) no lo contempló y lo pospuso para la sesión del próximo martes. En entrevista, el presidente de la Comisión de Justicia y Puntos Constitucionales Bingen Rementería Molina, señaló que esto se hizo por acuerdo para que el dictamen cumpla con todos los requerimientos que marca el reglamento interior del poder legislativo como es el ser distribuido con mínimo 48 horas de anticipación a los legisladores.
LIBERAL DEL SUR – DIARIO DEL ISTMO – DIARIO AZ
Carranza denuncia que hay complot en su contra

Por enésima ocasión, el alcalde de Coatzacoalcos, Víctor Carranza Rosaldo, evadió trabajar en coordinación con el gobierno estatal en materia de seguridad. El edil declaró que han pedido apoyo del Centro de Investigación y Seguridad Nacional (Cisen), luego de que fuera privado de su libertad uno de los funcionarios de la administración, además confirmó que esta persona no regresará a trabajar al ayuntamiento. Además denunció que hay una guerra sucia en contra del ayuntamiento, pero no precisó de quién se trata, aunque el presidente municipal aceptó que ha recibido amenazas en su teléfono celular.
DIARIO AZ

Confirman en España negativa para extraditar a Javier Nava Soria

La Sala Penal de la Audiencia Nacional confirmó este jueves la denegación de extradición a México de Javier Nava Soria, contador de la red de corrupción del exgobernador de Veracruz, Javier Duarte, reclamado por México bajo los cargos de delincuencia organizada y operaciones con recursos de procedencia ilícita. El Pleno de la Sala Penal rechazó los recursos de súplica interpuestos por la Fiscalía y por la Procuraduría General de la República (PGR) de México y confirmó la decisión que adoptó el 21 de septiembre de 2017 la Sección Tercera de la Sala Penal, de denegar la entrega de Nava.
COLUMNAS

DIARIO DE XALAPA

GLOSARIO DEL MOMENTO / René del Valle
Primero llegó la regidora de Coyutla, Johana Leticia Álvarez Giménez, a pedir apoyo de los diputados del PRD porque, según ella, el alcalde Jesús Antonio Picazo y el tío de éste, el diputado del PAN Basilio Picazo Pérez, quieren obligarla a firmar actas de Cabildo. Derivado de eso, una compañera reportera cuestionó al legislador neopanista Picazo refiriendo de manera directa a lo dicho por la regidora quejosa. Pues el señor diputado, iracundo, respondió: “La verdad, te lo digo en tu cara, hablas puras tonterías; haz cosas (pregunta) de lo que hago, no preguntes estupideces”. El representante popular habló fuerte, pero porque casi gritó al exponer: “Ella (la regidora) tiene la facultad de firmar o no las actas de Cabildo, no se le está obligando a hacer las cosas; ¡vaya!, está muy joven, primero que se prepare y luego que venga a decir las cosas”. Basilio, quien es harto conocido por muchas historias que se cuentan de él y su familia allá en la zona de Coyutla, donde gobierna su sobrino y tiene fama de violento, contestó en el mismo tono a la pregunta de si hay violencia contra la regidora: “¿Violencia política por qué? Yo no estoy tomando ninguna actitud. A ver permíteme, primero fíjate lo que estás hablando, yo te estoy diciendo lo que es, yo así hablo, mi´ja, yo así le hablo a toda la ciudadanía y por eso creen, porque hablo con la verdad”. (…) En las páginas de Diario de Xalapa se han hecho públicas innumerables situaciones que ha protagonizado Basilio, como cuando la reportera María Elena Ferral, colaboradora de este periódico, lo denunció ante la Fiscalía General del Estado, ante una presunta amenaza de muerte al momento que se encontraban en un restaurante de Papantla. En ese entonces Picazo Pérez era candidato a la diputación local por el distrito papanteco y abanderaba el PRI. La amenaza ocurrió frente a la familia de María Elena.
AL CALOR POLÍTICO

AL PIE DE LA LETRA / Raymundo Jiménez
Cuando su padre, Miguel Ángel Yunes Linares, emprendía como secretario de Gobierno del chirinato la feroz persecución en Veracruz del incipiente perredismo –la suma de organizaciones y partidos políticos de izquierda que primero, en 1988, se habían unido en torno de la candidatura presidencial del ingeniero Cuauhtémoc Cárdenas Solórzano–, el hijo primogénito del actual mandatario estatal del PAN, Miguel Ángel Yunes Márquez, ya no era un menor de edad. Por ejemplo, en la sucesión municipal de 1994, en la que en San Andrés Tuxtla –uno de los primeros bastiones más fuertes del neocardenismo en Veracruz– hubo un perredista muerto durante el desalojo policiaco del palacio municipal ordenado desde Xalapa por el alto funcionario chirinista, Yunes Márquez acababa de celebrar su cumpleaños número 18 en el mes de mayo. Es entendible, pues, que por conveniencia política ahora el hijo simule padecer lagunas mentales y busque sepultar en lo más profundo de su memoria esos agravios del pasado que su padre perpetró en contra de la militancia y liderazgos del PRD para quedar bien con sus jefes: el gobernador Patricio Chirinos y el presidente Carlos Salinas de Gortari, señalados del fraude electoral contra Cárdenas. Por eso sonó aberrante el discurso que este miércoles, en su registro como precandidato a gobernador, pronunció Yunes Márquez. “Estoy orgulloso de ser candidato del PRD, porque sé de su historia, sé de su lucha, sé de su esfuerzo, comparto sus ideales y estoy convencido que junto con ellos haremos un gran gobierno que consolide lo que empezamos en 2016”, expresó sin rubor el hijo del mandatario panista.
ENTORNO POLÍTICO 

PUNTO DE VISTA / Filiberto Vargas
Javier Nava Soria trabajaba muy cerca de Moisés Mansur, el principal socio de Javier Duarte en el desvío de millonarios recursos del gobierno de Veracruz. *** El trabajo de Nava Soria era el de “operador financiero”. Esto es, que diseñaba la ruta que habría de seguir el dinero para que nadie descubriera su origen ilícito. *** Cuando la PGR presentó la denuncia y solicitud de detención contra Javier Duarte, incluyó en ella a Javier Nava, quien ya había abandonado el país. La PGR solicitó una “ficha roja” a la Interpol y este operador de Duarte y Mansur fue localizado y detenido en España. *** En septiembre del año pasado la Audiencia Nacional de España rechazó la extradición a México de Javier Nava Soria y fue puesto en libertad provisional. *** El argumento de las autoridades españolas fue que “en ningún momento, en ninguno de los documentos aportados en la documentación extradicional, ni en la orden de aprehensión, ni en la solicitud formal de extradición, ni en ninguno de los anexos documentales acompañados a la documentación se relaciona hecho alguno que se atribuya al hoy reclamado”. *** La PGR se inconformó con esa sentencia y pidió su revisión. Sin embargo, este jueves fue confirmada la negativa con el mismo argumento: “La petición mexicana no contiene suficientes datos para incriminarle”. *** Hay todavía una opción para las autoridades mexicanas. El pleno del tribunal advirtió que México puede gestionar de nuevo su extradición con un relato más pormenorizado de los cargos que se le imputan a Nava Soria. *** Cada vez es más larga la lista de “errores” que comete la PGR en este caso. Como si no quisieran escarbar más en ese tema.
ENTORNO POLÍTICO
EL ENTORNO / Quirino Moreno
*** ¡No es lo mismo! Pues el diputado local Basilio Picazo Pérez debe aprender la diferencia entre ser muy directo para hablar y comportarse como un verdadero patán con los periodistas, en especial con las mujeres periodistas… Es en verdad una estupidez que algunos no entiendan lo que es la función pública… Pero ya comienza a parecer epidemia ese comportamiento…

*** ¡No, pues no! Pero además, Basilio Picazo olvida que él, como Renato Tronco, Ricardo García Guzmán y otros más, son parte importante de las incongruencias de las que tanto se ha criticado al gobernador Yunes Linares, en cuyos casos ha dicho una cosa y hace otra…

*** ¡Preguntita! ¿A quien traiciona un alcalde, diputado o senador cuando se cambia de partido ya estando en funciones?... ¿Traicionan a los partidos que los llevaron a donde están, o traicionan a los ciudadanos que votaron por ellos?... De cualquier manera, traicionan… ¿O no?...

F.G.E. Comunicación Social
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