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PRIMERAS PLANAS

DIARIO DE XALAPA 
7 muertos y 22 heridos tras motín en penal

El gobernador Miguel Ángel Yunes Linares confirmó que el ataque en contra de elementos policiacos en el Centro de Reinserción Social de La Toma, en el municipio de Amatlán de los Reyes, que tuvo como consecuencia la muerte de seis de ellos, se dio durante un operativo de traslado de cuatro reos “de muy alta peligrosidad”. En conferencia de prensa tras la sesión extraordinaria del Grupo de Coordinación Veracruz, el mandatario dio a conocer que se trata de reos “que venían generando problemas graves de violencia en la zona conurbada de Córdoba-Orizaba y demás municipios de la región de las Altas Montañas” y confirmó que estos delincuentes ya abandonaron dicho espacio y se encuentran en un penal federal de máxima seguridad.
LIBERAL DEL SUR 
Criminales peligrosos se van de Veracruz

El gobernador Miguel Angel Yunes anunció que personal de la SSP concluyó el operativo de traslado de cuatro reos de alta peligrosidad a un reclusorio federal, luego de que organizaran un motín en el penal La Toma. Los cuatro eran líderes del crimen organizado en la zona Córdoba-Orizaba y seguían operando desde la cárcel.
DIARIO AZ
Motín en penal, falla del gobierno estatal

El motín de reos en el penal de La Toma en Amatlán de los Reyes, dejó un saldo de siete personas muertas, seis policías y un civil no identificado, además de 15 policías y 13 reos heridos que han sido trasladados a diversos hospitales. Se informó que cuatro reos de muy alta peligrosidad internados ahí y que serían trasladados la noche del sábado a un penal federal fueron los que provocaron el amotinamiento.
EL SOL DE CÓRDOBA – EL SOL DE ORIZABA 
Murieron 7 en motín
AMATLÁN, Ver.- Con un saldo de siete personas muertas, 28 personas lesionadas y cuatro reclusos trasladados a un penal federal, resultó el operativo que realizó la Secretaría de Seguridad Pública con apoyo de la Policía Municipal de Orizaba y otras fuerzas del orden, en el penal de Mediana Seguridad “La Toma”.
FGE
ENTORNO POLÍTICO
Mueren por asfixia policías en el penal La Toma: Yunes

Luego del motín que se registró la noche del sábado en el penal La Toma, municipio de Amatlán de los Reyes el cual dejó siete personas fallecidas, el gobernador de Veracruz Miguel Ángel Yunes Linares informó que los seis policías perdieron la vida por “asfixia por confinamiento”. “La Fiscalía General del Estado ya practicó los dictámenes periciales correspondientes, mismos que indican  que la muerte fue provocada por ¨asfixia por confinamiento¨. Durante la reunión extraordinaria del Grupo de Coordinación Veracruz el gobernador detalló que “Al ingresar al Centro, seis de los elementos policiacos fueron agredidos y encerrados en un espacio sin salida. Los internos prendieron fuego y provocaron que con el humo se intoxicaran y perdieran la vida los seis policías”.

ENTORNO POLÍTICO
Asesinato de Vázquez Atzin fue por su labor periodística: CEAPP

A poco más de dos semanas del homicidio del periodista Leobardo Vázquez Atzin, la Fiscalía General del Estado (FGE) continúa las investigaciones sin que hasta el momento hayan dado a conocer cuál fue el móvil de dicho asesinato. En entrevista la Comisionada presidenta de la Comisión Estatal de Atención y Protección de los Periodistas (CEAPP) Ana Laura Pérez Mendoza, insistió que para ellos la principal línea de investigación deber ser el ejercicio periodístico. Comentó que el secretario ejecutivo de la CEAPP, Jorge Morales Vázquez, está al pendiente del desarrollo jurídico del caso. Se está avanzando -dijo- y seguimos insistiendo que es un caso en donde no se puede negar que el trabajo periodístico de Leobardo Vázquez es la principal línea que deben indagar en la Fiscalía General del Estado.
NOTAS POLICIACAS
DIARIO DE XALAPA – LIBERAL DEL SUR – DIARIO AZ
Arrojan cuerpos desmembrados; queman corralón con más de 600 vehículos
Minatitlán, Ver.- Tirotean, incendian y arrojan cuerpos desmembrados en corralón de Grúas Vázquez, en la comunidad de Mapachapa, al norte de este municipio, donde se quemaron 600 autos y se utilizaron más de 85 mil litros de agua para apagarlo. Elementos de Protección Civil y Bomberos lograron sofocar ayer en la mañana un incendio registrado en el corralón de la empresa Grúas Vázquez, localizado sobre la carretera antigua a Minatitlán, en la comunidad de Mapacha en este municipio y que fue provocado antes del amanecer. Junto a los restos humanos fue encontrado un mensaje que presuntamente se adjudicó una organización delictiva, sin que hasta ayer se conociera la amenaza. Personal forense realizó las primeras investigaciones del caso para establecer cuántas eran las víctimas.

DIARIO DE XALAPA

Encuentran a joven en barranco

Fortín, Ver.- El cuerpo de una mujer de aproximadamente 17 años fue hallado en el fondo de la barranca de El Metlac. La víctima, que está en calidad de desconocida, se habría lanzado desde lo alto del puente del ferrocarril. La zona se encuentra acordonada por parte de la Policía estatal, mientras peritos de la Fiscalía trabajan en el levantamiento del cuerpo.

DIARIO DE XALAPA – LIBERAL DEL SUR
Ejecutan a una mujer

Las Choapas, Ver.- Esta mañana fue ejecutada una mujer identificada como JMP en las inmediaciones de la Colonia Mario J Rosado; aparentemente, JMP era perseguida por otra joven y un individuo en otra motocicleta y al dar alcance la balacearon provocándole la muerte. Los cuerpos policiacos acudieron a la escena del crimen, la cual preservaron para el personal forense que recaba pistas para dar con los responsables del artero crimen.

LIBERAL DEL SUR

Colocan narcomanta contra mando policiaco

En el puente que se encuentra ubicado en el libramiento Acayucan-La Tinaja, el grupo delincuencial Cártel de Jalisco Nueva Generación colocó una  narcomanta, donde un mando de la Secretaria de Seguridad Publica es señalado de dar protección a sujetos inmiscuidos con la delincuencia organizada y de ingresar a domicilios particulares sin órdenes de cateo, así como cometer robos, llevándose a personas privadas de la libertad sin orden de aprehensión. La narcomanta fue descolgada por las autoridades policiacas, 

INFORMACIÓN GENERAL

DIARIO DE XALAPA 
La Toma, reflejo de corrupción e impunidad; exigen investigación a fondo
El obispo de la Diócesis de Córdoba, Eduardo Patiño Leal, se pronunció porque se haga una investigación a fondo de lo que ocurre dentro del penal La Toma para dar con los responsables del motín de la noche del pasado sábado, pero consideró necesaria la presencia de autoridades de la Comisión Nacional y Estatal de Derechos Humanos para que todo se haga conforme a derecho. Dijo que de ser necesaria la presencia de un comisionado federal en Veracruz se debería contar con él para esclarecer las cosas en materia de seguridad.

DIARIO AZ
CNDH alertó desde 2016 las irregularidades en La Toma

Desde 2016 la Comisión Nacional de Derechos Humanos alertó por diversas irregularidades en el penal La Toma, ubicado en Amatlán, Veracruz. De acuerdo con el Diagnóstico Nacional de Supervisión Penitenciaria de 2016, en el penal de Amatlán encontraron durante su visita varios rubros que representaban un problema y que exhortaba a atender. El informe menciona que en el penal encontraron sobrepoblación e insuficiencia en los procedimientos para la remisión de quejas de probables violaciones a los derechos humanos. Además, no se cumplían las condiciones materiales, equipamiento e higiene de la cocina y comedores. Alertaban también sobre la insuficiencia de personal de seguridad y custodia y actividades ilícitas en el interior del reclusorio.
DIARIO AZ

Viola gobernador ley electoral con video promocional

El gobernador de Veracruz Miguel Ángel Yunes sigue violando la ley y promoviendo con recursos públicos a quien pretende heredarle el poder, como se muestra ahora en un video donde promueve la playa de Chachalacas. El mandatario veracruzano, quien ahora, con el dinero de todos los veracruzanos se fue a la playa de Chachalacas con una flotilla de motocicletas para arena y con un equipo de filmación, para producir un video en donde aparece el candidato del PAN-PRD-MC al gobierno de Veracruz.
COLUMNAS

DIARIO DE XALAPA

GLOSARIO DEL MOMENTO / René del Valle
Aunque están arrancando, las campañas federales deberían estar en pleno apogeo y lo que la gente percibe es que es muy poca la actividad de los candidatos. Tal vez porque ésta es apenas la primera semana del primero de los tres meses de proselitismo marcados por la ley. Al ser los primeros días, los candidatos prefieren no invertir todo lo que traen y generalmente se esperan a la última etapa para hacer lo que llaman cierres fuertes. Además, la experiencia les ha enseñado que la gente se satura con tanta publicidad política y el efecto que buscan de obtener la simpatía y el voto de los ciudadanos puede resultar al contrario, al grado que muchos llegarían a no acudir a las urnas. De lo que se trata es de convencer a los electores de que vayan a las urnas y sufraguen, claro que cada partido quiere el voto para sí y para sus candidatos, pero si la gente se harta de los spots, de los espectaculares y de los promocionales por redes sociales, vota por otros o de plano se abstiene. Aunque por tratarse de una elección concurrente y que está considerada como histórica, hay quienes esperan ver campañas innovadoras, partidos comprometidos y candidatos emprendedores. Esperemos a que avancen los días. Tal vez empecemos a ver algo de eso.

ENTORNO POLÍTICO

PROSA APRISA / Arturo Reyes

En el portal cronicaveracruz.com del puerto jarocho, se publicó el sábado que  a través de un mensaje enviado por guasap, presuntos trabajadores y policías de la Secretaría de Seguridad Pública (SSP) y Fuerza Civil iniciaron una “campaña contra la campaña” del candidato del PAN a la gubernatura Miguel Ángel Yunes Márquez. Presuntamente participarían en ese veto cerca de diez mil elementos entre operativos y administrativos, “más esposas, padres, hermanos y demás familiares”, quienes argumentarían que de ganar el PAN, “la situación en el estado continuará siendo la misma, pues continuarán las mismas personas en el poder”. Pero el motivo principal serían los “abusos” tanto del padre del candidato, el gobernador Miguel Ángel Yunes Linares, como del titular de la SSP, Jaime Téllez Marié, al que calificarían de “incompetente”. Los presuntos promotores de la campaña se quejarían de que ambos funcionarios han metido a la cárcel a policías como “chivos expiatorios” con el propósito de ganar votos a favor de su candidato, “mientras los índices de inseguridad en el estado van a la alza”. Asimismo, arremeterían contra el fiscal Jorge Winckler, de quien dirían que “solo sabe meter a la cárcel a puros policías, a los cuales los inculpan por delitos que no cometieron y les fabrican pruebas para que los grupos de colectivos de búsqueda de personas desaparecidas no les reprochen su incompetencia”. Se quejarían de que están “solos”. “Nos tenemos que cuidar de los delincuentes y de los mandos como el subsecretario de Seguridad Pública Narciso Peña, mejor conocido como (capitán Peña) y del comandante Cordero”. Presuntamente tendrían temor a ser detenidos e inculpados “y terminar en una cárcel como los casi 40 elementos estatales los cuales están bajo proceso por falsas acusaciones o por haber cumplido una orden superior”. La nota concluye: “Lamentaron que las cosas en la entidad no hayan cambiado ‘pensábamos que con Miguel Ángel Yunes nuestra situación iba a cambiar, que nuestro sueldo iba a aumentar porque fue una de sus tantas promesas de campaña, una de sus tantas promesas incumplidas’”.

AL CALOR POLÍTICO

AL PIE DE LA LETRA / Raymundo Jiménez
Desde hace dos meses, a principios de febrero, las autoridades federales y del gobierno del estado habrían sido alertadas sobre la grave situación que prevalecía en el penal de La Toma, en Amatlán de Los Reyes, donde la noche del sábado anterior hubo un amotinamiento que concluyó la madrugada de este domingo con un saldo oficial de siete muertos –entre ellos seis policías– y 28 heridos, algunos de gravedad. Sin embargo, nadie atendió a tiempo el oportuno llamado de los custodios de este y de otros siete centros penitenciarios del estado –Pacho Viejo, Coatzacoalcos, Tuxpan, Poza Rica, Papantla, Cosamaloapan y Acayucan–, los cuales, mediante un escrito que circuló en las redes sociales, daban nombres, apellidos y apodos de los criminales internos que desde la administración del ex gobernador Javier Duarte, y en lo que va del gobierno panista de Miguel Ángel Yunes Linares, vienen ejerciendo un abusivo control de los reclusorios con la presunta complicidad de los directivos y del titular de Prevención y Reinserción Social de la SSP, Raúl Platón del Cueto Morales, un funcionario que durante más de 30 años ha estado a cargo de Ceresos federales de máxima seguridad y de penales estatales en Veracruz, Tamaulipas, Chihuahua y San Luis Potosí. En el caso concreto de La Toma, los custodios referían que ya en diciembre de 2017 los internos habían publicado una lista de aproximadamente 30 Zetas que “desde hace más de 5 años” tienen el control del centro penitenciario de Amatlán y que hasta antes de este violento incidente nadie se atrevía a trasladarlos a un penal federal de alta seguridad. Señalaban como cabezas de ese grupo a José Luis Chontal, (a) El Chon, y a Manuel Escalona Barradas, quien desde dicho reclusorio seguía controlando al crimen organizado en las zonas de Córdoba, Orizaba y otros municipios del norte del estado. Pero lo más interesante es que desde entonces advertían: “Cabe señalar que a pesar de que los internos la publicaron y dieron a informar que en caso de no moverlos harían un motín, el Director de Prevención, Raúl del Cueto Morales, hizo caso omiso, y esto debido a la tajada grande que se lleva al recolectar de este grupo delincuencial cada mes, y esto es en cada penal que recorre y visita, obteniendo una ganancia de 5 millones de pesos mensuales por todos los penales.”  (…) Este domingo, en conferencia de prensa, el gobernador Yunes Linares declaró que el motín fue provocado porque cuatro reos de “muy alta peligrosidad” iban a ser trasladados a centros penitenciarios federales. ¿Por qué entonces la SSP del estado, a cargo de Jaime Téllez Marié –el mismo funcionario que estaría siendo investigado por la Procuraduría General de la República por sus presuntos vínculos con algunos capos Zetas– no pudieron coordinarse con el Ejército y la Marina Armada de México para montar un operativo seguro y eficaz, lo que habría evitado que seis inermes policías ¡murieran por asfixia!, según la versión oficial?  ¿Y dónde está, por cierto, la “experiencia” de Yunes Linares y su equipazo que a finales del sexenio del presidente Ernesto Zedillo y a principios de la administración del ex panista Vicente Fox –hasta enero de 2001, luego de la increíble fuga de Joaquín “El Chapo” Guzmán del penal de alta seguridad de Puente Grande, Jalisco– estuvieron a cargo de los Centros Federales de Readaptación Social?

ENTORNO POLÍTICO 

PUNTO DE VISTA / Filiberto Vargas
En medio del diluvio informativo generado por el fallido operativo de la policía estatal en el penal de La Toma, llamó la atención el papel protagónico de dos personajes que estaban recluidos en ese sitio, en espera de la conclusión de los procesos penales en su contra. *** Durante la noche del sábado, Manuel Escalona Barradas, alias “El Cachorro” y Josele Márquez Balderas, alias “El Chichi” grabaron un mensaje vía telefónica en el que denunciaban que Jaime Téllez Marié los había amenazado, que les había advertido que en cuanto estuvieran en su poder, los iba a matar. *** Los dos reos se dijeron dispuestos a “entregarse”, pero aclararon que estaban intactos, sin ninguna herida, sin ninguna dolencia, por lo que lo que les sucediera a partir de ese momento sería responsabilidad del secretario de Seguridad Pública. *** El Chichi y El Cachorro fueron en su momento jefes de plaza de Los Zetas en la zona de Orizaba y sus alrededores (el segundo sustituyó al primero). Ambos están señalados de participar en el asesinato de la periodista Anabel Flores. Flores, de 27 años, quien trabajaba en El Sol de Orizaba. *** El Chichi tiene un largo historial delictivo, y en algún momento las autoridades lo dieron por muerto en una balacera ocurrida el 13 de agosto de 2015 en el bar “La Taberna”, de Orizaba. Más tarde, cuando fue capturado por fuerzas federales en posesión de combustible robado, la Fiscalía de Veracruz tuvo que admitir que “confundió” a una de las víctimas de aquel enfrentamiento con Josele Márquez. *** Como suele suceder (y cada vez con más frecuencia) Miguel Ángel Yunes Linares salió a defender a su secretario de Seguridad Pública. Dijo que él estaba presente cuando Téllez Marié se comunicó con estos dos reos y “es falso que los haya amenazado”. *** Aunque el gobernador no dio los nombres de los reos que fueron trasladados a otro penal, se infiere que El Cachorro y El Chichi son dos de ellos, a los que además Yunes Linares hizo responsables de la muerte de los seis policías.
ENTORNO POLÍTICO
EL ENTORNO / Quirino Moreno
*** ¿Será el pinche poder?  Donde las cosas se descomponen cada día más, es en Veracruz, donde el gobernador Yunes Linares no ha escatimado ninguna oportunidad para promover a su hijo a la gubernatura… Y mientras él difunde videos, supuestamente promoviendo alguna zona turística (con su hijo en primer plano) divirtiéndose en las dunas, se produce un motín en el reclusorio de “La Toma” dejando varios muertos y además, allá en el sur del estado aparecen más cuerpos descuartizados con narco-mensajes… Las frivolidades y la realidad al mismo tiempo… Los cierto es que el gobernante no ha podido abatir la delincuencia ni otros graves problemas y ahora esas promesas incumplidas les están dando en la cara, aunque intente disfrazar la realidad, ahí está… TAN NECIA COMO ACOSTUMBRA ser la realidad…

*** ¿Unos por otros? Otra cosa que no ha hecho el gobernador, es castigar a los “pillos” y corruptos del sexenio pasado… los peores, ya se ven muy cerquita del él y seguramente buscará a otros corruptos que no le estén rindiendo nada…pero son muchos a los que está dejando pasar y a otros los está incorporando a la campaña de gobernador de su hijo de manera muy, pero muy sospechosa…y a otros los hace candidatos…

F.G.E. Comunicación Social

6

