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PRIMERAS PLANAS

DIARIO DE XALAPA
Familiares de veracruzanos masacrados en Guerrero no tienen para pagar funeraria

El fiscal general del estado, Xavier Olea Peláez, confirmó que cinco de los siete cuerpos desmembrados localizados el pasado 30 de enero en Chilapa de Álvarez, Guerrero, corresponden a los comerciantes y artesanos de Veracruz reportados como desaparecidos desde el pasado 25 de enero. Los cuerpos fueron entregados a sus familiares. En una conferencia de prensa, a la que sólo fueron convocados algunos medios de comunicación, Olea Peláez dijo que los veracruzanos fueron identificados por sus familiares, que arribaron el viernes a las 7:00 de la mañana a las oficinas de la dependencia a su cargo, en Chilpancingo.
AZ

Veracruz tiene futuro y merece mucho más Pepe
Veracruz tiene futuro y merece mucho más, aseveró el precandidato del PRI a la gubernatura, Pepe Yunes Zorrilla, al reconocer la importancia de generar desarrollo regional en las zonas más apartadas de la entidad.
IMAGEN
Crimen gobierno Veracruz

· Tres decapitados en Pajapan; dos ejecutados en Cosoleacaque y uno en Oluta

· Asesinan a estudiantes de Tierra Blanca cuando trabajan en el campo

· Confirman que desmembrados en Guerrero eran comerciantes de Acultzingo

· Puerto de Veracruz, tierra sin ley

LA JORNADA
Embiste hampa a maestros; no cesan extorsionadores: SNTE

· Operativos con padres de familia para proteger a los profesores: Lázaro Medina
· La reforma educativa, “una amenaza a los derechos laborales”, acusa Sección 56
· Urge etiquetar recursos a universidades para evitar negociaciones: Ex rector de UV
DIARIO DEL ISTMO

Empresarios respaldan a Víctor Carranza
El Consejo Coordinador Empresarial de Coatzacoalcos (CCE) y la Cámara Nacional de Comercio (CANACO) mostraron este viernes su apoyo al alcalde de Coatzacoalcos Víctor Manuel Carranza Rosaldo por la reducción de salario que está llevando a cabo con algunos trabajadores sindicalizados pertenecientes al SUEM que ganaban salarios estratosféricos que estaban fuera de toda normatividad y pidieron que ambos partes lleguen a una pronta solución para no afectar a la ciudadanía con la suspensión de los servicios municipales básicos.
LIBERAL DEL SUR

Piden que Gersaín y Carranza se pongan a trabajar

· Empresarios pidieron al alcalde y al líder del sindicato de empleados municipales que dejen de lado los conflictos y se pongan a trabajar por Coatzacoalcos.
FGE
DIARIO DEL ISTMO - AZ
Presentan denuncias

La síndica única de Coatzacoalcos, Yazmín Martínez Irigoyen, informó que derivado de la instrucción del alcalde Víctor Manuel Carranza Rosaldo, inició este viernes las actas de hechos y denuncias correspondientes, luego de las acciones emprendidas por los integrantes del Sindicato Único de Empleados Municipales (SUEM). “No vamos a permitir que sigan dañando el patrimonio municipal y llevaremos a cabo todas aquellas gestiones legales que sirven de sustento para demostrar que el proceder de las personas antes mencionadas no es el apropiado, por que perjudican gravemente a la ciudadanía, trayendo como consecuencia un retraso en nuestro municipio”, aseveró Martínez Irigoyen.

DIARIO DE XALAPA
Capturan al “Comander”, considerado uno de los principales objetivos de la policía

PAPANTLA, Ver., febrero 2.- La Fiscalía Regional de la zona norte-Tuxpan, a través de la instrumentación de acciones realizadas por fuerzas del orden y de fiscales adscritos a esta jurisdicción, sometieron a la acción de la justicia a un sujeto que portaba sustancias enervantes al momento de su detención, el cual es considerado como uno de los objetivos principales del Grupo de Coordinación Veracruz (GCV), por su probable relación con un grupo delictivo. El hoy imputado, identificado como Sebastián “N”, alias “El Comander” fue detenido en posesión de estupefacientes el pasado 31 de enero del año en curso en la vía pública por agentes de la Policía Estatal, quienes en el momento de los hechos se encontraban realizando un recorrido de vigilancia y prevención del delito.

NOTAS POLICIACAS
DIARIO DE XALAPA
Policía rescata a tres mujeres; sospechan de red de trata de personas

Padres de tres menores de edad (de 14, 16 y 17 años) del municipio de Tancoco estaban en busca de sus hijas luego del acoso de otra menor de 15 años para que trabajaran con ella, hasta que el día 31 de enero los familiares reportaron que habían desaparecido y temieron por sus vidas. La policía municipal implementó un rápido operativo con la información proporcionada por los padres de las jovencitas sobre la mujer (que resultó ser una adolescente que les ofrecía un trabajo con un pago de 300 pesos).
DIARIO DE XALAPA

Tres jóvenes decapitados son hallados por campesinos

Tres jóvenes fueron hallados decapitados en Pajapan, en la congregación de Úrsulo Galvan, donde las autoridades fueron alertadas del hallazgo. Campesinos de la congregación Cerritos, dieron aviso a la comandancia municipal de Pajapan, al percatarse de tres cuerpos decapitados entre la maleza.
DIARIO DEL ISTMO – LIBERAL DEL SUR
¡Paren esta masacre!

Decapitados y con evidentes huellas de tortura, es como fueron hallados entre el monte los cuerpos de tres personas en la comunidad de Úrsulo Galván, perteneciente al municipio de Pajapan. Poco después de las 07:00 horas, campesinos de esa comunidad se percataron de la presencia de los cadáveres cuando se dirigían a sus parcelas y dieron aviso de inmediato a las autoridades policiacas al número 911.

INFORMACIÓN GENERAL

DIARIO DEL ISTMO – LIBERAL DEL SUR
Gendarmería llega a Coatzacoalcos

A manera de prueba es como llegó la Gendarmería Nacional a Coatzacoalcos durante la madrugada del viernes a Coatzacoalcos, para realizar labores de vigilancia y seguridad en la ciudad. Fueron los propios elementos dieron a conocer que no están de paso, ya que con el reforzamiento buscaran disminuir la violencia en corto plazo, por lo que su estancia será mayor a los tres meses. Con esta acción buscaran tener buena aceptación con los habitantes y así brindar resultados en materia de seguridad debido a los últimos hechos de alto impacto que se han registrado en este puerto.

DIARIO DE XALAPA
Ayuntamiento no informó de falta de agua; fue por desperfecto

Xalapa, Ver.- El estiaje en Xalapa se debió al mantenimiento de un tanque de almacenamiento y a una fuga cerca de otro de los tanques que se tienen para la distribución del líquido, expresó el secretario general del sindicato de Agua Potable de Xalapa, José Luis Hernández López. Sin embargo, explicó que ambas situaciones se resolvieron la tarde de ayer y se espera que durante el fin de semana la distribución quede normalizada.

COLUMNAS

DIARIO DE XALAPA
Glosario del momento | René del Valle Bosa.- 

Tardaron un mes alcalde de Xalapa y ediles para decidir sus emolumentos

Así como se están tomando su tiempo para atender la limpieza de la ciudad y para dar respuesta a las demandas de los vecinos, tuvo que pasar un mes para que los integrantes del cabildo xalapeño se pusieran de acuerdo en sus emolumentos mensuales. El propio ayuntamiento de Xalapa dio a conocer mediante un comunicado que el alcalde Hipólito Rodríguez tiene una remuneración mensual de 75 mil pesos. La síndico Angélica Ivonne Cisneros percibe 70 mil y el sueldo de los regidores es de 65 mil pesos al mes.
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