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PRIMERAS PLANAS

DIARIO DE XALAPA
Ayuntamientos, desmantelados

Dejan desmantelado Protección Civil Municipal en Córdoba, dijo el titular del área José Sierra Silva. Explicó que tuvieron que comprar extintores nuevos para instalar en algunas áreas que se requieren y además recuperaron dos unidades que servirán para brindar apoyo a la ciudadanía en esta administración.

IMAGEN 

Justicia, un circo

· Persecución contra duartistas solo sirve a intereses personales

· Gobernador capta los reflectores, para integrar expedientes deficientes

· Pagaron con impunidad a “cómplices redimidos” generando justicia ficticia. 

AZ
Mañana se registra Pepe Yunes como precandidato a gubernatura

Mañana viernes a las 11 de la mañana en el auditorio de la Sección 32 del SNTE, el senador con licencia José Yunes Zorrilla se registrará como precandidato a la gubernatura de Veracruz por el Partido Revolucionario Institucional.

LA JORNADA
Dilata la Fiscalía las investigaciones contra duartistas

· Llanes Gil: el actual gobierno, con mismas prácticas para proteger a los corruptos

· Anterior cabildo de Coatzacoalcos liquidó terrenos dos pasivos que tenía con CFE
· Detectan aviadores en la nómina municipal; Xalapa reporta amenaza de huelga

· Incremento a gasolina, una herencia del precandidato del tricolor, señala PAN

DIARIO DEL ISTMO

Mujeres van por el Distrito XI

Veintidós personas son los que se disputarán las candidaturas ya sea para las diputaciones federales, local urbana y local rural pertenecientes al distrito de Coatzacoalcos, en la que se impone la supremacía femenina con 13 participantes por nueve varones, aunque algunos sólo son versiones extraoficiales.
LIBERAL DEL SUR

Detectan espionaje en Catastro de Minatitlán
Las nuevas autoridades municipales mantienen parado el cobro de predial ante la sospecha fundada de que el sistema de cobro, así como los sistemas informáticos en general, están intervenidos, y que son espiados de manera remota.

FGE
LIBERAL DEL SUR

Alistan comparecencias de los organismos autónomos

La LXVIV Legislatura del Estado de Veracruz, está lista para recibir, el mes de enero, las comparecencias de los titulares de los organismos autónomos de la entidad, quienes además en entregar un Informe Anual de Actividades por escrito deberán responder a las preguntas que hagan los diputados y diputadas.
LA JORNADA

Busca Fiscalía a asesinos de ex síndico de Ixtaczoquitlán; podrían ser cercanos.

La Fiscalía General del Estado (FGE) aprovecha todos los datos disponibles del asesinato del ex síndico, Francisco Vázquez; se presume que fueron tres los responsables de los hechos.

IMAGEN
Captura a presunto homicida de mujer

Este miércoles, elementos de la Policía Ministerial lograron la detención de un presunto feminicida que le arrebató la vida a una mujer a machetazos el pasado 31 de diciembre del 2017. Así lo informó la Fiscalía Regional de la zona centro-Veracruz, la cual montó un operativo de búsqueda y localización con las características brindadas por los testigos.

IMAGEN

Detienen a presunto pederasta en Córdoba
Para que responda conforme a derecho como probable responsable de haber abusado sexualmente de una menor de edad, fue legalizada la detención del sujeto identificado como Antonio “N” en Córdoba.

NOTAS POLICIACAS
DIARIO DE XALAPA
Detienen a presuntos responsables de incitar saqueos a comercios

A través de la Policía Científica de la Secretaría de Seguridad Pública, y mediante labores de inteligencia de la Policía Naval y Estatal se logró la detención de Juan Alejandro “N” y Andrés “N”, presuntos responsables de incitación al delito de actos vandálicos.
AZ
Ejecutan a líder priista en Orizaba

Los asesinos del político abandonaron la unidad de motor en las inmediaciones del parque Industrial del Valle de Orizaba
AZ
Hallan cadáver flotando en el río Bobos
Durante el miércoles fue encontrado el cadáver de un hombre flotando en el río Bobos, a su paso por el municipio de Dan Rafael, se supo que se trataba de un pescador de nombre Daniel Alvarado García.

INFORMACIÓN GENERAL

IMAGEN
No es responsabilidad de la policía cuidar a periodistas: Maryjose

Después del anuncio del Secretario de Seguridad Pública, Jaime Téllez Marié, sobre el retiro de elementos de seguridad a cinco periodistas en la entidad por tratos indignos, como es el caso de cargar la bolsa del mandado, la diputada panista María Josefina Gamboa Torales indicó que para quitar la seguridad a los comunicadores hay un protocolo muy bien definidos y la mayoría de los casos son atraídos por la PGR.
COLUMNAS

DIARIO DE XALAPA
Glosario del momento | René del Valle Bosa.- Mal empiezan los nuevos alcaldes por los problemas que les heredaron

Era de esperarse que empezaran a surgir las pésimas condiciones en que algunos exalcaldes entregaron oficinas, instalaciones, equipos y condiciones laborales, entre otras muchas cosas, pues ya se sabía de las quejas de la gente porque estaban fallando, por ejemplo, servicios públicos. Falta esperar a ver lo que encuentran los actuales munícipes respecto a las obras reportadas como concluidas o los avances de las mismas en lugares donde no habrá ni siquiera el comienzo.
ENTORNO POLÍTICO

Manuel Rosete Chávez: Apuntes.- Amnistía moderada


Posiblemente porque ya se dio cuenta de los efectos negativos que produjo para su campaña en busca del voto popular la propuesta de dar amnistía a los delincuentes para terminar con la inseguridad, fue que Andrés Manuel López Obrador, el aspirante presidencial más aventajado, decidió bajarle de yemas a su proyecto. En Yucatán fue más moderado al mencionar la gravedad de lo que está sucediendo en términos de inseguridad y violencia en el país, asumiendo el compromiso que tiene de enfrentar (si lo dejan llegar a la presidencia) el problema: “voy a conseguir la paz y voy a terminar con la guerra, no vamos a continuar con la misma estrategia que no ha dado resultados.
Quirino Moreno Quiza: Repechaje.- ¿MAYL será la fortaleza de Pepe y Cuitláhuac?

*** ¡Caracoles! En efecto, el principal argumento de ataque de Morena en contra del “candidato oficial” a gobernador de Veracruz, será el irremediablemente el nepotismo con el que el gobernador Yunes Linares estaría conduciendo las cosas en la entidad.... y ese no es un asunto menor, toda vez que desde que iniciaron gestiones los nuevos alcaldes, ha anunciado preguntas obras millonarias para el Puerto de Veracruz, donde gobierna su hijo Fernando Yunes Márquez y antes, durante el primer año del gobierno estatal de Yunes Linares, se favoreció al municipio de Boca Del Río, donde gobernaba su otro hijo, Miguel Ángel junior, con obras como el llamado Foro Boca...

*** ¡Híjole! Así, los argumentos de ataques electorales en contra de Yunes Márquez, los está ofreciendo Yunes Linares en bandeja de plata a los adversarios, con elementos que difícilmente podrían contrarrestar con la simple estructura de operación política que aseguran que están tratando de confirmar desde la llegada de Yunes Linares al gobierno…
Arturo Reyes Isidoro: Prosa aprisa.- ¿Asoma, por fin, un municipio de veras libre?
Hubo una época en México, en el siglo pasado, en el que por conflictos políticos entre alcaldes y el gobernador en turno se invocó mucho el espíritu del Artículo 115 Constitucional, que determina el Municipio Libre como la base de la división territorial y de la organización política y administrativa del Estado. Puede que esté de sobra mencionar que el primer ayuntamiento de México, el de la Villa Rica de la Vera Cruz, fue fundado el 2 de abril de 1519 por Hernán Cortés, por lo que es una de las más antiguas instituciones del continente americano.
F.G.E. Comunicación Social
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