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PRIMERAS PLANAS

DIARIO DE XALAPA
Aumenta 60% deportación de migrantes veracruzanos

La deportación de veracruzanos por autoridades migratorias de Estados Unidos se incrementó 60% en el primer trimestre del año, respecto al mismo periodo de 2017, con un total de 3 mil 7 veracruzanos, de los cuales 130 son menores de edad. 
IMAGEN – DIARIO DEL ISTMO 

Claman ¡fuera Yunes!

El centro de la capital del Estado de paralizó por el mitin del candidato a la presidencia por la alianza “Juntos haremos historia”, Andrés Manuel López Obrador. Incluso el alcalde de Xalapa, Hipólito Rodríguez Herrero, quien aseveró que no participaría en el evento, no perdió la oportunidad de asomarse en el balcón de su despacho en el Ayuntamiento esperando el arribo de quien lidera prácticamente todas las encuestas “por la grande”.
LIBERAL DEL SUR
Coatzacoalcos estrenará Hospital de la Mujer en septiembre

Con una inversión total de 875 millones de pesos, el nuevo Hospital Materno-Infantil abrirá sus puertas a más de 250 mil personas de 25 municipios veracruzanos, así como a pacientes de Tabasco, Oaxaca y Chiapas que requieran servicio médico de especialidad.

DIARIO AZ
Cimbra López Obrador a Xalapa

El candidato a la Presidencia de la República de la coalición “Juntos haremos historia”, Andrés Manuel López Obrador, señaló que la transformación que iniciará México a partir del primero de julio será ordenada, sin derramamiento de sangre, pero profunda y radical, con un cambio en la política económica “y que nadie se espante”.
LA JORNADA VERACRUZ

Ningún gobernador ha dejado a su hijo: AMLO
El candidato a la Presidencia de la República de la coalición “Juntos haremos historia”, Andrés Manuel López Obrador, señaló que la transformación que iniciará México a partir del primero de julio será ordenada, sin derramamiento de sangre, pero profunda y radical, con un cambio en la política económica “y que nadie se espante”.
FGE
IMAGEN – DIARIO AZ
“Levantan” a esposa de columnista

Nuevamente un grupo de personas no identificadas “levantó” a la esposa del periodista Raymundo León, en Xalapa. Los hechos ocurrieron la mañana de este martes y se trata de la tercera ocasión en la que ocurre una situación de este tipio a la familia del comunicador. 

IMAGEN 
“Congelan” 15 casos de amenazas a periodistas

La Comisión Estatal para la Atención y Protección de los Periodistas (CEAPP) exhortó a la Fiscalía General de Veracruz, a que, en el ámbito de sus atribuciones, resuelva los por los menos 15 casos que ya han sido denunciados sobre amenazas anónimas en redes sociales y telefónicas a periodistas, ante el incremento de este fenómeno. A través de un comunicado explicaron que, en 2017, la CEAPP asistió a comunicadores en la presentación de diez denuncias penales y en lo que va del 2018, de cinco más, por este motivo. La CEAPP manifestó su preocupación por que en días recientes se propagaron nuevas amenazas anónimas hacia periodistas de la zona centro del estado de Veracruz, con mensajes de criminalización.
DIARIO DE XALAPA – EL HERALDO DE XALAPA
Asesino de Karen esperará su sentencia en la cárcel

Jaime Iván "N" fue vinculado a proceso por el feminicidio de Karen Nataly “N”, quien fue reportada como desaparecida el pasado 28 de abril del año en curso; así lo resolvió el juez de control Luis Roberto Juárez López. En audiencia privada, el juez consideró que había elementos suficientes para otorgar a vinculación que solicitó la Fiscalía Especializada en investigación de delitos de violencia contra la familia, mujeres, niñas, niños y trata de personas, por lo que además el juez concedió un plazo de 5 meses para la investigación complementaria.

DIARIO DE XALAPA – EL HERALDO DE XALAPA
Sentenciados a 2 años de cárcel por transportar autopartes robadas

Ante las pruebas contundentes presentadas por la Fiscalía Regional de la zona centro-Xalapa, el juez de enjuiciamiento dictó un fallo condenatorio y sentencia integral contra dos individuos, al encontrarlos culpables de cometer el delito de robo específico. Los hoy sentenciados, identificados como Rosario “N” y Víctor “N”, fueron intervenidos en flagrancia el 26 de abril de 2017 por elementos de la Policía Federal (PF) cuando circulaban a bordo de un vehículo de carga y transportaban diversas autopartes, las cuales contaban con reporte de robo.
DIARIO DE XALAPA – EL HERALDO DE XALAPA
Lesionó a un hombre pero seguirá proceso penal sin pisar la cárcel

Con base en la contundencia de los datos de prueba aportados por la Fiscalía Regional de la zona centro-Xalapa, el juez de control dictó auto de vinculación a proceso a una persona imputada por la probable comisión del delito de lesiones dolosas calificadas. El fiscal investigador adscrito a la Fiscalía Regional de la zona centro-Xalapa obtuvo del juez de control radicado en este distrito judicial la determinación de formal vinculación a proceso en contra de Rubén “N” como probable responsable del mencionado ilícito.

DIARIO DE XALAPA

Permanece en el penal de Pacho Viejo acusado de homicidio en Alto Lucero

La Fiscalía General del Estado (FGE), a través de la Fiscalía Regional de la zona centro-Xalapa, obtuvo la formal vinculación a proceso en contra de un probable responsable de cometer el delito de homicidio doloso, en agravio de una víctima de sexo masculino. Los hechos que se le imputan a Francisco Javier “N” tuvieron lugar el pasado 19 de mayo del presente año, en el municipio de Alto Lucero, donde probablemente privó de la vida a quien fue identificado como J.L.O.R., a quien propinó golpes contusos que le produjeron un traumatismo craneoencefálico que derivó en su deceso.
LIBERAL DEL SUR

Detienen a director de ballet folklórico
Rodolfo “N”, director de un ballet folklórico de Nanchital, fue detenido por personal de la Policía Ministerial de la delegación Coatzacoalcos cuando intentaba esconderse en el estado de Chiapas. El ex director de la Casa de Cultura del municipio de Nanchital, resultó aprehendido en la ciudad de Tuxtla Gutiérrez dónde se encontraba escondido en un hotel, al contar con orden de aprehensión.

NOTAS POLICIACAS
DIARIO DE XALAPA
Plagian a hijo de profesor

Río Blanco.- El plagio del hijo de un profesor de la escuela secundaria Mártires de Río Blanco, fue viralizado en redes sociales luego de conocerse que ya solicitaron una fuerte cantidad de dinero por su liberación. La Fiscalía General del Estado ha iniciado expediente por el suceso en contra de quien o quienes sean responsables. El suceso ha sido atraído por especialistas en la negociación, mientras que la familia lucha por reunir el pago. 
DIARIO DE XALAPA 

Secuestran a 3 empleados de tortillería
Río Blanco.- Hombres armados secuestraron a los trabajadores de una tortillería de la colonia Modelo, para cobrar el rescate al patrón, quien tuvo que cerrar esa fuente de empleo. Los hechos ocurrieron en días pasados cuando los empleados se encontraban realizando la limpieza y preparando su salida. Repentinamente llegaron varios hombres a bordo de dos camionetas y los subieron por la fuerza, para luego entablar diálogo con los familiares y el patrón.

LIBERAL DEL SUR – DIARIO DEL ISTMO
Ejecutan a joven en su domicilio

La mañana de este martes fue ejecutado un joven en la colonia Benito Juárez Sur de Coatzacoalcos, el ahora occiso fue identificado como Héctor Yahir Rodríguez Magaña de 20 años. Los hechos ocurrieron en el patio de un domicilio ubicado en la calle Ayuntamiento y Juan Osorio López alrededor de las 11:00 horas. La víctima fue asesinada de un balazo en la cabeza y hasta el momento se desconoce cuántas personas participaron en el crimen.

DIARIO DEL ISTMO
Ejecutan a tres en Hueyapan de Ocampo

Tres jóvenes, entre ellos dos acayuqueños, fueron localizados asesinados a balazos en la congregación La Guadalupe, en Hueyapan de Ocampo; autoridades ministeriales aseguraron una cartulina con un mensaje alusivo a la delincuencia organizada. El hallazgo se registró en el kilómetro 188+800 de la carretera federal 180 Costera del Golfo en las inmediaciones de Juan Díaz Covarrubias y Corral Nuevo, pertenecientes a Hueyapan de Ocampo y Acayucan, respectivamente.
INFORMACIÓN GENERAL

DIARIO DEL ISTMO – IMAGEN 
Niños huérfanos a causa de feminicidios, en el olvido

En Veracruz podría haber al menos 700 niños y niñas desprotegidos al año ante los altos índices de feminicidios y desaparición de mujeres. Pese a lo anterior, las autoridades estatales se han olvidado de atender a estos menores en condiciones vulnerables como consecuencia de esta situación de violencia, advirtió la diputada local de Morena, Guadalupe Osorno Maldonado. Al participar en la Segunda Sesión de la Mesa de Trabajo para analizar la Propuesta de Iniciativa de Reformas al Código Penal y de la Ley de Víctimas del Estado y ante autoridades estatales y activistas en esta materia, adelantó que presentará un proyecto ante el pleno para atender ese problema.
COLUMNAS

DIARIO DE XALAPA

GLOSARIO DEL MOMENTO / René del Valle
Disminuye incidencia delictiva en el Estado: El Grupo de Coordinación Veracruz dio a conocer en su más reciente sesión que la incidencia delictiva en el estado presenta una disminución, lo que le mereció diversos y encontrados comentarios entre quienes se enteraron de tal aseveración. La más reiterada de las reacciones a esa declaración oficial es que la percepción de inseguridad no ha bajado, como tampoco la de la violencia. Sin embargo, los detalles de la información fueron que en la zona de la costa la incidencia bajó un 38%, en la región centro, que corresponde a Xalapa, se mantuvo igual; en el sur, la estadística es igual a la semana pasada, en las Altas Montañas, se redujo en un 47%; en el área que comprende de Martínez de la Torre a Tuxpan, bajó un 45%, y en la Huasteca, hasta los límites con Tamaulipas, disminuyó un 10%. Esta baja se presentó también en delitos de alto impacto. Es más, el gobernador afirmó que se reportó la mejor semana en materia de seguridad en mucho tiempo, y que la gran coordinación que existe con Ejército Mexicano, Marina-Armada de México y Policía Federal ha permitido que se contenga el crecimiento de la incidencia delictiva y que se vayan bajando los niveles. Quienes insisten en que la violencia y la inseguridad refieren como ejemplo los hechos reportados ayer. En Hueyapan de Ocampo, por ejemplo fueron encontrados los cuerpos sin vida de tres personas ejecutadas y en el sitio había un mensaje en una cartulina. Entre las víctimas había una mujer. Y en Coatzacoalcos un hombre fue victimado de un disparo en la cabeza cuando se encontraba en su casa, ubicada en la colonia Benito Juárez Sur. Esto ocurrió aproximadamente a las 11:00 de la mañana.
AL CALOR POLÍTICO

AL PIE DE LA LETRA / Raymundo Jiménez
Primero mandaron a un grupúsculo de supuestos militantes de MORENA para anunciar públicamente, frente a Palacio de Gobierno, su renuncia al partido lopezobradorista y quemar sus credenciales. Posteriormente hicieron circular por las redes sociales un “aviso urgente” atribuido a un presunto cártel delictivo, en el que se advertía a los destinatarios que no acudieran “al evento de las 5 de la tarde en Plasa (sic) Lerdo” porque “va a haber muertes…durante la visita (sic) del Mecías” (sic), en alusión obviamente al candidato presidencial que encabeza todas las encuestas, Andrés Manuel López Obrador. “Ahy (sic) estaremos en la ‘Plaza Lerdo’ viendo y tomando nota de los presentes para después ir a sus domicilios… Aquí mandamos nosotros.!!!”, sentenciaban. Sin embargo, si el propósito era desanimar e intimidar a los simpatizantes del más fuerte aspirante a la Presidencia de la República para que no atiborraran la Plaza Lerdo y las calles adyacentes a la avenida Enríquez –como el sábado anterior, con millares de acarreados, lo había hecho también el hijo del gobernador Miguel Ángel Yunes Linares que pretende sucederlo en el poder–, pues simplemente les falló porque calculan que asistieron alrededor de 30 mil simpatizantes, entre ellos el diputado federal tuxpeño y ex dirigente estatal del PRI, Alberto Silva Ramos. Eso sí, el único que no llegó al mitin fue el alcalde morenista de Xalapa, Hipólito Rodríguez Herrero, quien solo se asomó al balcón de su despacho en Palacio Municipal. Su ausencia sorprendió ya que la semana anterior había anunciado que pediría permiso al Cabildo porque el evento de López Obrador sería en un día y a una hora oficialmente laborable. Una versión que corrió entre algunos líderes locales de MORENA es que le habrían sugerido al presidente municipal que no se presentara. 

ENTORNO POLÍTICO 

PUNTO DE VISTA / Filiberto Vargas
En estrategia electoral, a Miguel Ángel Yunes Linares siempre se le ha complicado atender varios frentes a la vez. Desde los tiempos de Fidel Herrera (un experimentado y astuto operador de elecciones) una de las estrategias que mejores resultados le arrojaba, era presionar a Yunes Linares en los municipios o distritos donde competían sus hijos, lo que provocaba que el hoy gobernador retirara su apoyo a otras zonas y concentrara a sus mejores elementos y la mayoría de sus recursos para defender “su plaza”. Ha pasado casi una década desde aquellos enfrentamientos con Fidel Herrera, y Yunes Linares sigue demostrando que no es capaz de sostener varios duelos a la vez. En la carrera por la gubernatura, desde la precampaña los estrategas del vástago del mandatario estatal pusieron especial énfasis en generar la percepción de que se trataba de “un duelo entre dos”, o sea entre Miguel Ángel Yunes Márquez (PAN-PRD-MC) y Cuitláhuac García (Morena-PT-PES). Desde su óptica, el candidato de Morena -que casi no hace campaña- terminaría por desplomarse, y la segunda mitad de la campaña sería “un paseo” para el abanderado azul. La realidad, sin embargo, ha sido muy distinta. El aspirante de Morena no sólo no se ha “desplomado” sino que se mantiene con un tercio de las preferencias, y el que sí ha mostrado un marcado descenso ha sido el hijo del gobernador. No sólo eso. Un factor que no consideraron al inicio de este proceso, fue el crecimiento sostenido y cada vez más acelerado, del candidato de la alianza PRI-PVEM, Pepe Yunes, quien a estas alturas ya superó a Yunes Márquez y va en pos del candidato de Cuitláhuac García. Falta menos de un mes para que los veracruzanos acudan a expresar su voluntad en las urnas y todo pinta para una elección de tercios, con un candidato (Cuitláhuac) que alcanzó su tope y se mantiene estático, otro que se ha ido cayendo (Miguel Ángel Yunes) y le apostará a la movilización y represión el primero de julio, y otro que sigue en ascenso (Pepe Yunes) y que llegará con una marcada tendencia a la alza.
ENTORNO POLÍTICO

EL ENTORNO / Quirino Moreno
*** ¡Inocua propuesta! Si todas los presuntos delitos cometidos por el ex gobernador Javier Duarte de Ochoa, han sido atendidos de manera integral por el gobierno federal, en especial por la PGR, desde las denuncias, su expulsión del PRI, su extradición y hasta llevarlo a la carcel donde se encuentra ahora… eentonces ¿cuál sería el objeto de formar en Veracruz una fiscalía especial para el caso de Duarte?... Insisto… Hay malos asesores en la campaña del hijo del gobernador…
*** Chiqui ternurita… Ahora resulta! Que el chiqui-candidato del Frente hace un llamado a la sociedad para “no votar con el hígado”, y muchos recuerdan que esa manera de votar fue la que llevó a su papá a cumplir el sueño de convertirse en gobernador del estado, haciendo precisamente que en campaña la gente se exacerbara su enojo contra el duartismo, y ahora, al advertir que podría recibir una sopa de su propio chocolate, el Chiqui pide no votar así. Lástima, parece demasiado tarde…SOLO TIENEN QUE RECORDAR todo los que Yunes Linares, su hijo y el propio Ricardo Anaya hicieron hace dos años… Los discurso del odio que sí les funcionó bastante bien…lo malo es lo que le siguió…hasta ahora…

*** ¡Fíjense bien! Por cierto que todo lo ocurrido este martes en la ciudad de Córdoba, es un indicador muy importante para el gobernador y su hijo… Ese rechazo que mostraron los ciudadanos cordobeses al gobernante, no es cosa menor… Digno eso de ser tomado en cuenta para hacer conciencia de lo que se ha hecho mal… ¿O no?...

F.G.E. Comunicación Social
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