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PRIMERAS PLANAS

DIARIO DE XALAPA
Cámaras empresariales no saben de extorsiones; alcalde dice que sí hay
Empresarios de Xalapa negaron haber sido víctimas de "cobro de piso" por parte de integrantes de la delincuencia organizada, sin embargo, pidieron al alcalde de Xalapa, Hipólito Rodríguez Herrero, que se investigue este tema a profundidad. Dieron a conocer que aunque los negocios y empresarios siguen padeciendo ciertos delitos como robos o asaltos ninguno ha denunciado de manera formal que les hayan pedido o hayan entregado dinero a cambio de dejarlos trabajar.

AZ
Congreso, ciego ante posible soborno a Portilla: Arias
Tras los señalamientos en contra del auditor general del Órgano de Fiscalización Superior del Estado (Orfis), Lorenzo Antonio Portilla Vázquez, de supuestamente haber recibido 20 millones de pesos de la pasada administración estatal para encubrir irregularidades, el investigador y académico de la Universidad Veracruzana (UV) Rafael Arias Hernández aseguró que la Comisión de Vigilancia del Congreso del Estado “es una discapacitada total, porque no ve, ni oye nada”.

LA JORNADA
Cancelan apoyos a producción de piña por saqueo de JDO

· Somos estigmatizados por haber trabajado con Duarte, lamenta Flavino Ríos

· Ex gobernador acusa una dilación en la FGE en proceso, soy inocente, reitera

· Empresas constructoras de Edomex, beneficiadas por yunismo, señala CMIC
IMAGEN

Rechazan a Yunes el 63.2%

· Encuesta revela desaprobación en su desempeño
· Reclaman que ha incumplido sus promesas de campaña
DIARIO DEL ISTMO
Rechazan a Yunes el 63.2%
Inseguridad, pobreza, desempleo, corrupción, salud, educación, alimentación y promesas no cumplidas son algunas de las principales problemáticas que se padecen en todo lo largo y ancho de la República Mexicana. Los gobernadores han fallado en sus propósitos de campaña, con o sin documento firmado que los comprometiera a cumplirlos, y la sociedad cada vez más los culpa de continuar llevando al país a una debacle.

LIBERAL DEL SUR
Fiscalía da certero golpe a banda de secuestradores

Autoridades estatales y federales rescataron sana y salva, sin necesidad del pago de rescate, a una joven de 17 años plagiada el 1 de marzo; lograron detener a 4 secuestradores liderados por Sergio Enrique Calderón Quintanilla alias “El Cursi”.
FGE
LA JORNADA

Rescata FGE a una menor plagiada durante nueve días

El fiscal general, Jorge Winckler, confirmó la liberación de una menor de edad secuestrada el pasado 1 de marzo del año en curso cuando salía de su vivienda para dirigirse a la escuela; las autoridades detallaron que la familia no pago ningún rescate.
DIARIO DE XALAPA – AZ - IMAGEN
Dice Flavino que no tiene dinero

El ex gobernador interino, Flavino Ríos Alvarado, consideró que los ex funcionarios durante la administración de Javier Duarte de Ochoa, han sido estigmatizados, aun cuando hay funcionarios corruptos y honestos en el PRI, pero igual en todos los partidos políticos.
LIBERAL DEL SUR
Flavino pide salir de Veracruz

Flavino Ríos Alvarado, ex gobernador interino de Veracruz por 47 días, luego de que sucedió al priista Javier Duarte de Ochoa, pidió en audiencia de revisión de medidas cautelares que le dejen salir del Distrito Judicial de Xalapa para atenderse por “problemas del corazón” en la Ciudad de México, pero también para rescatar su notaría pública en Minatitlán, al sur del estado, la cual se encuentra cerrada desde hace un año y enfrenta problemas de demandas laborales.
AZ

Desapariciones y ejecuciones continúan con Yunes: Solalinde

El sacerdote Alejandro Solalinde Guerra afirmó que las desapariciones y las ejecuciones en el gobierno de Miguel Ángel Yunes Linares continúan ocurriendo como en las administraciones de Fidel Herrera Beltrán y Javier Duarte de Ochoa.

Incluso, el defensor de los derechos humanos manifestó que el abuso policiaco persiste en la administración yunista, pues es la escuela que dejó Fidel Herrera Beltrán y que siguió Javier Duarte de Ochoa, lo cual está pendiente de resolver por parte del gobierno estatal actual.
IMAGEN

Colectivos darán voto de castigo

Durante el próximo proceso electoral, coilectivos integrados por familiares de personas desaparecidas en Veracruz, deberán pasar factutra por el engaño del gobernador Miguel Ángel Yunes Linares, ante el grave rezago en la homologación de la Ley General de Desaparición Forzada y por Particulares en la Comisión Estatal de Búsqueda que extra oficialmente ya debería de tener un titular.

NOTAS POLICIACAS
DIARIO DE XALAPA - AZ
Por 60 mil pesos habrían matado a hombre en Chedraui Caram

Un hombre fue ejecutado anoche cuando manejaba una camioneta sobre la avenida Chedraui Caram y Lázaro Cárdenas, en una zona concurrida de centros comerciales y cercana al Congreso del Estado. Un despliegue impresionante de las corporaciones policiacas incluida la Policía Militar se concentró en el lugar, donde la zona seguía acordonada casi hasta a medianoche. De acuerdo con el reporte inicial, la camioneta blanca era perseguida, por lo que el chofer conducía a exceso de velocidad tratando de escapar hasta perder el control y terminar chocada en el camellón central de la avenida.
AZ – LIBERAL DEL SUR – LA JORNADA
Hallan tres cuerpos en Puente Nacional
Las víctimas salieron la mañana del miércoles a bordo de una motocicleta deportiva Pulsar 200, color amarillo con placas 237RY con dirección al municipio de Paso de Ovejas, pero desde ese entonces sus familiares no supieron más de ellos.
INFORMACIÓN GENERAL

AZ
Extorsiones y cobro de piso en comercio y mercados: Hipólito

El presidente municipal de Xalapa, Hipólito Rodríguez Herrero, reconoció que hay casos de extorsión y cobro de piso en comercios de la ciudad incluso en mercados.
COLUMNAS

DIARIO DE XALAPA

René del Valle Bosas

Minatitlán, Coatzacoalcos, Cabada y Emiliano Zapata, con problemas por culpa de exalcaldes
Los municipios veracruzanos siguen enfrentando problemas y aunque varios de ellos los heredaron de las administraciones pasadas, otros aprovechan ese pretexto para justificar los malos servicios que proporcionan y la falta de obras.  En Emiliano Zapata, por ejemplo, es comentario recurrente entre pobladores que al Consejo Municipal que preside José Manuel Carmona Fernández le cuesta trabajo proporcionar con eficiencia servicios como limpia pública, porque los camiones recolectores se los llevó el exacalde Daniel Olmos.
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