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PRIMERAS PLANAS

DIARIO DE XALAPA 
Jóvenes de la UVI, con baja autoestima

La baja autoestima, provocada por los actos de discriminación sufridos desde su infancia, son el principal problema que presentan jóvenes universitarios de la Universidad Veracruzana Intercultural (UVI), aseguró Claudia Patricia Eguiarte Espejo, investigadora de la UVI sede Grandes Montañas. Dio a conocer que este problema los lleva a negar su origen, a no asumirse como indígenas o incluso a no utilizar el náhuatl pese a ser su primera lengua debido a los prejuicios.
LIBERAL DEL SUR 
Villa Allende advierte que buscará ser municipio libre

Vecinos denuncian años de abandono por parte de las autoridades municipales de Coatzacoalcos, que reciben millones de pesos por parte de PEMEX por el pago del predial, que no se retribuyen en la villa que y por el contrario, es usada como el basurero de los porteños.
DIARIO DEL ISTMO

Veracruz, el Santuario de la Muerte 

En la zona del Santuario de Las Garzas nadie vive tranquilo. El asesinato de por lo menos seis mujeres allí los tiene en alerta, en la zozobra. Para los vecinos “el Santuario ya no es conocido como de Las Garzas sino de la muerte” por todo lo que ocurre ahí, y la poca atención que le han dado las autoridades estatales y municipales. Lamentaron que sólo cuando ocurre algún asesinato la autoridad se para en ese lugar y hasta incrementan la vigilancia, después, todos se olvidan. Administraciones municipales han pasado y el problema no termina. Andrés Del Moral, vecino de la colonia Lomas del Seminario, aseveró que entre sus peticiones está el recuperar el área verde que pertenece al Gobierno del Estado y que fue cedida al DIF estatal y deje de ser el nido de “malvivientes” en el que se ha convertido, y que ha sido además el escenario de por lo menos seis feminicidios.
LA JORNADA VERACRUZ

Retrasa la Fiscalía la búsqueda de restos en Río Blanco: Salcedo
Capacidad de servicios periciales, rebasada por los cuerpos de desaparecidos. Colectivos ciudadanos en el senado enviarán un informe de crisis a la ONU. Familiares en Poza Rica piden sancionara funcionarios de FGE por no ayudar. Desde hace un año, investigaciones están estancadas, acusa Lucía Díaz Genao.
FGE
LA JORNADA VERACRUZ

Fiscalías no investigan a ausentes, denuncian

Las investigaciones de casos de personas desaparecidas están estancadas, los expedientes se han rezagado en las Fiscalías Regionales, sin que nadie intente dar con el paradero de personas reportadas como no localizadas. Lucía de los Ángeles Díaz Genao, integrante del Colectivo de Búsqueda Solecito Veracruz, explicó que desde hace aproximadamente un año se vive esa situación, nadie de la actual administración estatal ha intentado dar con el paradero de sus hijos. "Aquí se está haciendo un uso malicioso de la ley, se hicieron las Fiscalías Especializadas, y qué sucede, que el que actuaba como fiscal de Desaparecidos ya no está actuando en esa calidad, y ahora tenemos que nadie fiscaliza a nadie".

LA JORNADA VERACRUZ 

Piden sanción para la Fiscalía estatal por omitir apoyo en la región norte

Se debe sancionar a los funcionarios de la Fiscalía General del Estado (FGE), pues se han negado a apoyar en los trabajos de búsqueda en la zona norte, afirmó Óscar Espino Vázquez, integrante del colectivo de búsqueda de desaparecidos María Herrera A.C., región Poza Rica.

En su participación en la reunión de colectivos en el Congreso local, afirmó que la excusa de la autoridad es que están apoyando en Colinas de Santa Fe, por lo que no pueden enviar peritos y demás funcionarios para revisar las fosas en el norte de Veracruz. Celebró que se les esté fincando responsabilidad a ex trabajadores de la Fiscalía, pero pidió que eso mismo ocurra con quien está a cargo de dicho órgano autónomo, pues siguen empantanados en corrupción, desatención y desprecio por impartir justicia. El activista, consideró que es urgente crear un diagnóstico de las principales necesidades de los colectivos, para ir resolviendo y localizando a sus familiares. Pues cada grupo, de los 13 que hay en el estado, tiene sus propias necesidades. Pidió crear programas compensatorios, pues hay cosas que ya se dejaron de hacer o que están mal hechas, por lo que antes de aplicar la nueva legislación se debe limpiar el "cochinero" que se ha generado en las últimas dos administraciones. Lamentó que entre más alejado este un municipio de la capital del Estado, cuentan con menos apoyo de la autoridad estatal, "entre más lejos de Xalapa, más olvidados estamos de dios".
LA JORNADA VERACRUZ 

Labores en fosas de Río Blanco, se detienen; "buscan dilatar trabajos"

Río Blanco, Ver.- La detención de las excavaciones en terrenos baldíos de este municipio preocupa a los familiares de víctimas de desaparición forzada, sospechan que la Fiscalía General del Estado (FGE) intenta dilatar los trabajos; en tanto la zona de Orizaba se suma a la lista de ejecutados de este fin de semana, una persona fue arrojada en las calles aledañas al palacio municipal de Mariano Escobedo. Primero en el caso de los familiares de desaparecidos, desde hace una semana se suspendieron las labores y oficialmente no se reactivaron. Ya se recibieron al menos 15 nuevas peticiones de búsqueda de personas desaparecidas. De acuerdo con Aracely Salcedo representante del colectivo de familias desaparecidas de Córdoba-Orizaba se han encontrado fosas clandestinas en la colonia Venustiano Carranza en el lugar conocido como "Los Arenales". Incluso se está a la espera de que personal de la Fiscalía General del Estado reinicie los trabajos de excavaciones "cada vez que encontramos una nueva fosa, son nuevas y nuevas familias que se acercan, esas familias que aún no se animan a poner una denuncia, por que las autoridades muestran indolencia a lo que sienten las madres".

LA JORNADA DE VERACRUZ 

Servicios periciales están rebasados; urge colaboración internacional, dice activista

Los servicios periciales en Veracruz, como en el resto del país, están colapsados, los cuerpos de desaparecidos han rebasado la capacidad de la autoridad para poder identificarlos. La Ley Estatal de Desaparición Forzada y Desaparición por Particulares debe considerar la posibilidad de licitar a nivel internacional, para recibir apoyo en la identificación de restos. Jorge Verástegui González, defensor de los derechos humanos reconoció que es costoso y será difícil que el gobierno estatal pueda integrar una policía ministerial y científica, que pueda recuperar los cuerpos localizados en fosas e identificar los restos, por lo que es más viables pedir apoyo a otro país.

LIBERAL DEL SUR 

Capturan a El Rengo

Dos personas que habían sido secuestradas esta semana en la ciudad, fueron liberadas con éxito por personal de la Fiscalía General del Estado. En el lugar se rescató a la pareja y se detuvo a un presunto secuestrador, que se encontraba al cuidado de las víctimas. El detenido podría estar ligado al cártel Zetas Vieja Escuela, que son buscados en Coatzacoalcos y Minatitlán presuntamente por ser responsables de numerosos casos de secuestros. La liberación de las víctimas se dio gracias a las labores de inteligencia del personal de la UECS de Coatzacoalcos, que tenían varios días con este caso.

DIARIO DEL ISTMO

Rescatan a pareja secuestrada

Una pareja que permanecía secuestrada en la colonia 5 de Febrero conocida como “Barrio Alegre” o “Zona de Tolerancia”, fue rescatada tras el despliegue de elementos de la Unidad Especializada en el Combate al Secuestro (UECS), registrado en Agustín Lara casi esquina con Hilario C. Salas de Coatzacoalcos, Veracruz, lugar donde fue detenido un presunto implicado que salió lesionado. A ese lugar acudieron los policías ministeriales de la UECS, para aplicarse y lograr someter a una persona que salió herida presuntamente por arma de fuego, por lo que se solicitó auxilio de la Cruz Roja local para ser atendida. Los investigadores lograron rescatar a la maestra al igual que a su pareja quienes permanecían secuestrados desde el pasado lunes 7 de mayo, dando además con uno de los presuntos implicados. La zona donde se dio con la guarida de los presuntos delincuentes, fue acordonada por policías, mientras que elementos de los Servicios Periciales recolectaban indicios, en tanto que policías intermunicipales acompañaron la ambulancia donde se llevaron al presunto implicado en el doble secuestro.

JORNADA VERACRUZ

No se desistió denuncia contra JDO en EU, sólo se trasladado a otro condado, dice MAYL
El gobernador Miguel Ángel Yunes Linares informó que no se desistió de la denuncia contra el ex gobernador Javier Duarte en la corte de Estados Unidos, y la denuncia sólo se cambió de corte penal de Harris al condado de Montgomery, donde ya han ubicado un banco y varias propiedades. En conferencia de prensa, informó que identificaron una nueva propiedad del ex gobernador en Miami, Florida en Estados Unidos, con un valor de 10 millones de dólares.

LIBERAL DEL SUR – LA JORNADA VERACRUZ  

Colectivos enviarán  informe a la ONU

Los colectivos de búsqueda en Veracruz enviarán un informe a la Organización de las Naciones Unidas (ONU), para que tengan conocimiento de la “crisis humanitaria” que se padece en la entidad, ante la desaparición forzada y desaparición de particulares. En el marco del foro, Hagamos un análisis, Debatamos y construyamos voces ciudadanas, la ley que queremos y reclamamos por nuestros familiares desaparecidos, Santiago Corcuera Cabezut, ex integrante del Comité contra la Desaparición Forzada de la ONU, recomendó enviar una carta a dicho organismo internacional. 

LIBERAL DEL SUR 

Congreso analiza iniciativas sobre desaparición

El diputado Gregorio Murillo Uscanga, presidente de la Comisión Permanente de Derechos Humanos y Atención a Grupos Vulnerables del Congreso de Veracruz, inauguró el “Panel de Especialistas en Materia de Desaparición Forzada y Desaparición Cometida por Particulares” en la que expresó que actualmente, esta Soberanía, tiene dos iniciativas relacionadas con los temas que dan nombre al Foro. Destacó que, a petición de algunos colectivos, pospusieron la votación en el Pleno de la Ley, dado que para la actual Legislatura es muy importante la participación de los familiares de personas desparecidas, el diálogo con expertos y el consenso con la sociedad civil para el enriquecimiento de las iniciativas. Dijo que las iniciativas son: la Ley en Materia de Desaparición Forzada de Personas, Desaparición Cometida por Particulares y de la Comisión Estatal de Búsqueda de Personas para el Estado de Veracruz; y la Ley para Prevenir, Investigar, Sancionar y Reparar la Desaparición Forzada de Personas y la Desaparición Cometida por Particulares para el Estado de Veracruz.
NOTAS POLICIACAS
DIARIO DE XALAPA

Aparece cuerpo atado de pies y manos; le dejaron mensaje escrito

La Perla.- A plena luz del día y en el camino a la comunidad de Xometla, el cuerpo de una persona desconocida fue hallada atada de pies y manos y con un cartel que hace referencia a un grupo delictivo. Según versiones de lugareños de la zona, sujetos desconocidos a bordo de una camioneta fueron posiblemente quienes arrojaron el cadáver de un hombre atado de pies y vendado de los ojos a orillas del camino cerca de las 16:00 horas de ayer, sobre dicho camino. Personal de la Fiscalía de Distrito, acudió a realizar la indagatoria y el levantamiento del cuerpo del sujeto que apareciera ya sin vida en el lugar.

DIARIO DE XALAPA 
Dejan dos cadáveres con mensajes a orilla de la carretera
Los hombres fueron encontrados muertos y con mensajes escritos en cartulinas, a orilla de un camino de la congregación Cuadra la Piña, a metros de la carretera Sayula de Alemán hacia Ciudad Alemán. Campesinos que caminaban por la zona hacia sus empleos vieron la escalofriante escena. Eran dos varones tirados boca arriba, con pies y manos amarradas y debajo de cada uno había una cartulina con mensajes, supuestamente de la delincuencia organizada. Al sitio acudieron agentes ministeriales y peritos criminalistas para realizar las pesquisas correspondientes. Los cuerpos presentaban huellas de tortura e impactos de arma de fuego. No han sido identificados hasta este mediodía y al parecer a los infortunados se les relaciona con actividades ilícitas en la zona.
LIBERAL DEL SUR- DIARIO DEL ISTMO 

Hallan cadáver entre la maleza

La tarde de este sábado un hombre fue ejecutado en la carretera Transísmica de la colonia Agraria de Jáltipan. Estos hechos ocurrieron alrededor de las 17:30 horas, hasta el momento se desconoce cuántas personas participaron en este asesinato y  la identidad del ahora occiso. El cadáver de la víctima quedó tirado entre la maleza a un costado de la carretera. La zona fue acordonada y el cuerpo trasladado al Servicio Médico Forense. 

DIARIO DE XALAPA – EL SOL DE CÓRDOBA – LA JORNADA VERACRUZ 
Hallan restos humanos abandonados en cuatro bolsas

Córdoba, Ver.- Restos humanos fueron encontrados en bolsas de plástico la mañana de este sábado sobre el bulevar Agustín Millán. Reportes de la Policía detallaron que vecinos encontraron al menos cuatro bolsas de plástico de color negro abandonadas. Aunque hasta el momento se desconoce el número exacto de cuerpos, se dice que podrían ser de dos personas. La Policía estatal resguardó la zona del hallazgo mientras peritos en criminalística realizaron labores de levantamiento de los cuerpos.

LIBERAL DEL SUR – DIARIO DEL ISTMO 

Encuentran un bebé muerto entre la basura

La noche de este sábado localizaron el cuerpo de un bebé sin vida envuelto en una sábana al interior de una bolsa negra de basura en la colonia El Manantial de Coatzacoalcos. Paramédicos de la Cruz Roja verificaron si el bebé ya no contaba con signos vitales. El lugar fue acordonado por elementos de la Fuerza Civil y el cuerpo trasladado a la morgue, donde le realizarán los estudios correspondientes para determinar las causas de la muerte.
DIARIO DE XALAPA – EL SOL DE CÓRDOBA 
Empistolados roban Unión Ganadera
Córdoba, Ver.- Un par de sujetos armados con pistolas asaltaron la Asociación Ganadera Local General de Córdoba, logrando un botín incuantificable. El atraco ocurrió alrededor de las 15:00 horas, lo que movilizó a oficiales de la Policía Estatal y de la Fuerza Civil, aunque no lograron detener a nadie. Los hechos ocurrieron en las instalaciones ubicadas sobre la calle 2 entre avenidas 13 y 11; los ladrones llegaron apuntando a los trabajadores, a quienes les exigieron el dinero de la caja registradora y sus pertenencias.
DIARIO DE XALAPA – DIARIO AZ – EL SOL DE ORIZABA 

Se dispara el robo de trenes en Veracruz 
En lo que va del año ya suman 500 asaltos a trenes en todo el territorio nacional y en Veracruz han sucedido gran parte de estos, dijo el líder del Sindicato de Trabajadores Ferrocarrileros de la República Mexicana, Víctor Flores Morales. Entrevistado esta mañana cuando acudió a un evento deportivo del gremio que representa en Orizaba, destacó que se requiere mayor número de elementos que viajen en los vagones pero también que estén más armados.
DIARIO DE XALAPA

Vecinos no bajan la guardia, exigen atención para el Santuario de las Garzas

"El Santuario ya no es conocido como de Las Garzas sino de la muerte", dijo Andrés del Moral vecino de la colonia Lomas del Seminario. Esa zona sigue siendo una de las más peligrosas para los población que no han dejado de exigirle a la autoridad la atención que requieren para sentirse más seguros pues acusaron que solo cuando ocurre un asesinato es cuando tienen la presencia de la policía. Entre sus peticiones está el recuperar el área verde que pertenece al Gobierno del Estado y que fue cedida al DIF estatal y deje de ser el nido de "malvivientes" en el que se ha convertido y que ha sido además el escenario de por lo menos seis feminicidios. "Han sido varios y nosotros como vecinos estamos pugnando porque se le dé un uso adecuado a esa área y esas cosas no sigan sucediendo", añadió. Este sábado un grupo de vecinos se reunieron con el alcalde de Xalapa, Hipólito Rodríguez Herrero, a quien le expusieron sus peticiones e inquietudes respecto a lo que sucede en esa zona.
LIBERAL DEL SUR 

Zona sur, la más riesgosa para la mujer
El Observatorio Universitario de violencia contra las Mujeres de la Universidad Veracruz coloca al municipio de Coatzacoalcos como el de mayor número de mujeres asesinadas en lo que va de 2018. En la actualización de marzo que realizan mediante el monitoreo de casos de feminicidios, en el primer trimestre de este año se han registrado 29 homicidios violentos de mujeres en Veracruz. Debe mencionarse que en el mismo periodo, Coatza aparecía por casi 5 lugares abajo de la lista de los municipios más violentos para la mujer, que era encabezada por Poza Rica y Minatitlán. El municipio que más feminicidios reporta es Coatzacoalcos con cuatro, después siguen Poza Rica, Córdoba, Río Blanco, Veracruz e Isla con dos feminicidios cada uno. Asimismo, este proyecto ha registrado un feminicidio en los municipios de Carlos A. Carrillo, Hueyapan, Pánuco, Tuxpan, Coxquihui, Martínez de la Torre, Yanga, Acayucan, Alto Lucero, Huatusco, Camarón de Tejeda, Orizaba, Xalapa, San Andrés Tuxtla y Actopan. En la entidad 11 municipios cuentan con la Alerta de Violencia de Género por violencia feminicida, entre ellos las demarcaciones de Xalapa, Veracruz, Coatzacoalcos, Córdoba, Tuxpan, Poza Rica, Martínez de la Torre y Orizaba, que durante este año ya registraron este tipo de homicidio. A año y medio de la declaratoria realizada por la Comisión para Prevenir y Erradicar la Violencia contra las Mujeres (Conavim) este tipo de delitos continúa en la entidad y hasta el momento no se ha podido erradicar. Las especialistas en  la materia han remarcado que es urgente contar con más herramientas para tipificar la violencia de este tipo y ayudar a erradicarla. A nivel región, el sur es la que más muertes reporta, 8 en total, que se reparten entre Minatitlán, Coatzacoalcos y Acayucan, le siguen la zona centro y la norte. Once de las víctimas fueron asesinadas con arma de fuego y el resto mediante asfixia, golpes y otra. Del rango de edad de las víctimas, once son adultas, dos menores de edad, cuatro adultas mayores y el resto no se especifica.
DIARIO AZ

De 3 a 4 robos de taxis a la semana en Veracruz-Boca del Río

Entre tres y cuatro robos de taxis a la semana se presentan en la zona conurbada Veracruz- Boca del Río, acusó el líder de taxis GL, Guillermo Larios Barrios. Señaló que se trata de una problemática severa que se ha presentado pues aunque ya no atacan a los choferes sí representan pérdidas económicas. Dijo que se trata de un problema que se ha extendido por todo el estado de Veracruz. El líder de taxistas explicó que la forma de operar es que las personas hacen la parada al taxista y una vez arriba le quitan el vehículo.

EL SOL DE ORIZABA

Encuentran cuerpo putrefacto en interior de cuartería.

El cuerpo sin vida de una persona, fue hallado esta tarde al interior de una cuartería en la colonia Modelo, sobre la avenida de Ferrocarril. Habitantes del lugar, dieron aviso a las autoridades de un olor fétido que salía del interior de uno de los cuartos, razón por la que policías ministeriales y un agrupamiento de peritos de la Fiscalía de Distrito, acudieron a levantar el cuerpo sin vida. Según una fuente extraoficial, el cuerpo de un varón yacía boca abajo y envuelto en un colchón. Cabe hacer mención que hace unos días, habitantes del lugar solicitaron el auxilio de las fuerzas del orden por una supuesta pelear al interior del lugar a donde se localizó el cuerpo del finado.
EL SOL DE CÓRDOBA 
Ejecutan a hombre en calles de la Unidad Tratados de Córdoba.
Córdoba, Ver.- Un hombre fue asesinado a tiros en calles de la Unidad Tratados de Córdoba. La zona fue acordonada por elementos de la policía estatal varias cuadras a la redonda.
Aunque paramédicos de la Cruz Roja acudieron al llamado de auxilio nada pudieron hacer para salvarle la vida.
Diario del Istmo 

Cinco muertos en jornada violenta

Imparable los hechos violentos en el sur de Veracruz. En Acayucan ejecutaron a cuatro personas, mientras en Jáltipan asesinaron a un joven. Cuatro cuerpos sin vida, tres hombres y una mujer, fueron encontrados en la mañana de ayer en el boulevard de la colonia Lealtad de Soconusco y cerca del poblado Cuadra I Piña de Acayucan. Dos tenían cartelones donde su asesinato se lo adjudicaba el Cártel de Jalisco Nueva Generación (CJNG) que los acusaba de violadores, secuestradores y asaltantes de la zona. Los otros dos cuerpos fueron los de una mujer y un hombre de aspecto joven. La pareja estaba sobre un camellón del boulevard de la colonia Lealtad, justo en el mismo sitio donde hace unas semanas fueran encontrados otros dos cuerpos del sexo masculino. En el sitio se les encontró una cartulina cuyo contenido no fue revelado por las fuentes policiacas. Personal de servicios periciales recogió ocho casquillos percutidos de armas cortas y ambos cuerpos presentaban el tiro de gracia en la cabeza. Hasta la tarde de ayer los dos cuerpos estaban en calidad de desconocidos.
INFORMACIÓN GENERAL

DIARIO AZ

Aumenta 18 por ciento atención a personas con heridas de bala en Córdoba
La Cruz Roja, delegación Córdoba, reportó que el número de atención a personas heridas de bala en la zona centro aumentó 18 por ciento durante el primer cuatrimestre del año. De enero al 10 de mayo, se han registrado alrededor de 41 servicios de alto riesgo por personas heridas con arma de fuego. El director de la Benemérita Institución, Jorge García Pérez, memorizó que en todo el 2016, realizaron 46 servicios donde estaban involucradas armas de fuego; en el 2017 se realizaron 80 y en lo que va de este año ya suman 41. De ese número, dijo, los paramédicos han logrado salvarles la vida a 37 personas, debido a que no presentaban heridas de gravedad.
DIARIO AZ

De 35 policías de Nanchital, solo dos pasaron exámenes de confianza
Coatzacoalcos.- Únicamente dos de casi 40 aspirantes a formar parte de la Policía Municipal de Nanchital fueron aceptados en la Academia Estatal por no cumplir con los requisitos, informó la alcaldesa Zoila Balderas Guzmán. En entrevista, la presidenta municipal recordó que los controles de confianza en la Secretaría de Seguridad Pública (SSP) son muy estrictos. Sin embargo, confió en que luego de algunas gestiones ante las autoridades estatales los ciudadanos reciban otra oportunidad siempre y cuando no tengan antecedentes penales.
F.G.E. Comunicación Social
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